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Cuarta y ultima entrega de esta magnifica coleccion de denarios romanos. La 

coleccion Scipio, formada por mas de 4.000 monedas romanas de plata entre 

republicanas e imperiales, ha ofrecido un extenso repertorio de variantes 

de simbolos, letras, numeros, asi como de diferentes gens republicanas, 

consules, pretores, gobernadores, cesares, emperadores y emperatrices. 

Este catalogo supone la despedida de lo que ha significado un profundo 

repaso de historia economica y numismatica de un periodo de casi seis siglos, 

con extraordinarias piezas como las de Labieno, Agripina y Caligula, Clodio 

Macer, Tranquilina y un largo etcetera.

We present the fourth and last part of this magnificent collection of Roman 

Denars. The Scipio collection, with over 4.000 silver roman coins between 

republicans and imperials, has offered an extensive repertoire of varieties 

of symbols, letters, numbers, as well as different republican gens, consuls, 

praetors, governors, caesars, emperors and empresses.

This catalogue is the farewell of what it has meant a deep review in the 

economic and numismatic history of a period of almost six centuries, with 

amazing coins like those of Labienus, Agrippina and Caligula, Clodius Macer, 

Tranquillina and many more besides.
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1º La puja inicial es en Euros y es el precio mínimo al que puede 
adjudicarse cada lote. Este precio actua como reserva y no se puede 
adjudicar por debajo 

2º Al precio de adjudicación se le añadirá un 22% de comisión, en 
concepto de derechos de subasta (18,18%) e IVA (21%) más los gastos de 
envío y/o seguro. 

3º Si no puede asistir personalmente a la Subasta, envíe sus ofertas tan 
pronto como sea posible. Los lotes son vendidos al precio más barato 
posible y no al importe de puja. Por ejemplo, un lote de 1.000 € que Vd. 
puja 3.000 € y la oferta más alta anterior a la suya es de 1.500 €, se le 
adjudicará a Vd. en la puja siguiente, en este caso 1.600 €. A igualdad de 
pujas, gana la recibida con anterioridad y la recibida a través de nuestra 
web oficial o cualquier otra de nuestras plataformas. Algunos lotes 
pueden tener una reserva  impuesta por el vendedor.

4º Las pujas deberán efectuarse en EUROS; cualquier puja en otra 
moneda, será convertida en EUROS. Los pagos deben realizarse en 
Euros. El importe recibido en otra moneda será sujeto al cambio del día 
de la recepción de la orden o del pago.   

Cuadro de pujas:

5º Los compradores deberán efectuar el pago a la recepción de la 
factura. A la recepción del pago, los lotes serán enviados por correo 
siempre que el comprador no nos haya dado instrucciones distintas.

6º SOLER Y LLACH AUCTIONS, S.L.u. se reserva la facultad de agrupar 
a su criterio dos o más lotes de la presente Subasta así como de retirar 
cualquier lote 

7º SOLERY LLACH AUCTIONS, S.L.u. se reserva el derecho de admitir 
o rehusar la entrada de un cliente a la sala de subastas así como de 
rehusar una oferta por escrito. El subastador es quién regula las pujas 
y en el caso de cualquier disputa entre compradores, su decisión final 
es la válida.

8º AUTENTICIDAD. Todos los lotes vendidos a través de SOLER Y 
LLACH AUCTIONS, S.L.u. tienen garantizada su autenticidad. Cualquier 
reclamación al respecto debe ser comunicada a SOLER Y LLACH 
AUCTIONS, S.L.u. dentro de 30 días posteriores a la fecha de la Subasta. 
El comprador pierde todos los derechos de reclamación después de 
este período. Cuando se solicite un certificado, se debe informar a 
SOLER Y LLACH AUCTIONS, S.L.u. antes de transcurridos 20 días de la 
fecha de la Subasta. El resultado de la expertización se debe comunicar 
a SOLER Y LLACH  AUCTIONS, S.L.u. dentro de los 3 meses de la fecha 
de la Subasta.

9º Los lotes serán subastados en su condición actual y no se aceptarán 
reclamaciones por restauraciones o daños. Aunque las descripciones 
se realizan de manera exhaustiva, los compradores tendrán que 
comprobar, antes de la subasta, que las descripciones corresponden 
a su opinión pesonal sobre el lote. De todos modos no se aceptarán 
reclamaciones transcurridos 30 días de la fecha de la Subasta.

10º Lotes de conjunto, cartuchos de la F.N.M.T. y colecciones no pueden 
ser devueltos. Se recomienda un detenido examen para tener un 
completo conocimiento del contenido del lote.

11º La puja mínima aceptada para todos aquellos lotes con precio de 
salida LIBRE es de 5 EUROS.

12º Es obligación del comprador cumplir con las disposiciones fiscales y 
aduaneras vigentes en España.

13º FACILIDADES de pago para compras superiores a 500 €. El 
comprador puede escoger pagar a la recepción de la factura el 30% de 
su importe, y el resto en un período máximo de seis meses en cuotas 
mensuales iguales. Cada final de mes, SOLER Y LLACH AUCTIONS, S.L.u. 
cargará en la cuenta del comprador un interés del 0,50% sobre el saldo 

1st  The starting price is expressed in Euros and it is the lowest price at 
which a lot can be awarded. This price must be considered a reserve 
price, and it will not be decreased.

2nd The hammer price will be increased by a 22% commission/buyer’s 
premium, for auction rights (18,18%) and VAT (21%) plus shipping and/
or insurance.

3rd  If you are unable to attend the Auction personally, please send 
us your commission bids as soon as possible. Lots are not necessarily 
sold for the amount of your bid, but at the lowest available price. For 
instance, it you bid € 3.000 for a lot with a starting price of € 1.000 and 
the highest bid below yours is € 1.500 the lot will be awarded to you 
for € 1.600. If there are two identical bids, the one received first and 
the bids received through our website and other platforms are given 
priority. Some lots may have a reserve price imposed by the vendor.

4th  Bids must be made in EUROS. Bids in any other currency will 
be converted to EUROS. Payments have to be made in EUROS. The 
amount received in another currency, will be subject to the daily Bank 
exchange rate. 

Bidding scale:

5th  Payments for lots awarded are due upon receipt of invoice. Upon 
receipt of payment, we will despatch the material by mail unless 
otherwise requested.

6th  SOLER Y LLACH AUCTIONS, S.L.u. reserves the right to group 
together two or more lots in this Auction and to withdraw a lot or lots 
from this Auction at its discretion.

7th  SOLER Y LLACH AUCTIONS, S.L.u. reserves the right to admit or 
refuse a customer entrance to the auction room as well as the right to 
refuse a written bid. The Auctioneer will regulate the bidding. In the 
event of any dispute, his decision is final.

8th  AUTHENTICITY. All lots sold through SOLER Y LLACH AUCTIONS, 
S.L.u. are guaranteed to be genuine. Any claim in this respect must be 
brought to the attention of SOLER Y LLACH AUCTIONS, S.L.u. within 
30 days of the Auction date. The buyer loses his right to file claims 
after this period. If a certificate is required, SOLER Y LLACH AUCTIONS, 
S.L.u. must be informed within 20 days of the auction date. The result 
of the expertise must be brought to the attention of SOLER Y LLACH 
AUCTIONS, S.L.u. within 3 months of the Auction date. 

9th  The lots will be auctioned in their present condition, and no 
claims will be accepted for restorations or damages. Even though the 
descriptions have been done very thoroughly, the buyers will have 
to make sure before the Auction that these descriptions correspond 
to their personal opinion about the lot. In any case, no claims will be 
accepted after 30 days of the Auction date 

10th Multiple lots, F.N.M.T. rolls and collections cannot be returned. We 
recommend a thorough examination to have a complete knowledge of 
its contents.

11th  The lowest bid accepted for those lots with a LIBRE starting price 
is 5 EUROS

12th  It is the buyer’s responsability to make himself aware of any legal 
and/or customs regulations currently in force in Spain.

13th PAYMENTS for purchases superior to 500 €. The buyer may 
choose to pay 30% of the total value upon receipt of the invoice and to 
pay the remaining balance in six equal instalments over the following 6 
months. SOLER Y LLACH AUCTIONS, S.L.u. will charge interest of 0,50% 
on the outstanding balance at the end of each month. The lots will 
remain in the possession of SOLER Y LLACH AUCTIONS, S.L.u. until full 
settlement of the account. The lots may be examined by the buyer in 
our offices within 30 days after the Auction date, after which he loses 

CONDICIONES DE LA SUBASTA | SALE CONDITIONS

De 50 a 200 €

De 200 a 500 €

De 500 a 3.000 €

De 3.000 a 5.000 €

De 5.000 a 10.000 €

De 10.000 € en adelante

Puja mínima	 10 €

Puja mínima	 20 €

Puja mínima	 50 €

Puja mínima	 100 €

Puja mínima	 200 €

Puja mínima	 500 €

From 50 to 200 €

From 200 to 500 €

From 500 to 3.000 €

From 3.000 to 5.000 €

From 5.000 to 10.000 €

From 10.000 € 

Minimum bid	 10 €

Minimum bid	 20 €

Minimum bid	 50 €

Minimum bid	 100 €

Minimum bid	 200 €

Minimum bid	 500 €



deudor. Los lotes quedarán en poder de SOLER Y LLACH AUCTIONS, 
S.L.u. hasta su pago total. De acuerdo con el apartado nº 8, el comprador 
pierde todo derecho a reclamación transcurridos 20 días de la Subasta, 
pudiendo en este lapso de tiempo examinar los lotes en SOLER Y LLACH 
AUCTIONS, S.L.u.

14º Retrasos en el pago. Si el pago de la factura, en parte o en su 
totalidad no ha sido satisfecho por el comprador en un plazo de 30 
días después de celebrada la Subasta, SOLER Y LLACH AUCTIONS, 
S.L.u. se reserva el derecho de anular la venta y disponer del lote(s) y/o 
reclamar judicialmente la suma debida, así como los daños y perjuicios 
ocasionados. SOLER Y LLACH AUCTIONS, S.L.u. cargará en la cuenta 
del comprador un interés del 0,50% cada final de mes sobre el saldo 
deudor, más cualquier gasto que conlleve la demora. El comprador que 
incumpla estas condiciones, no tendrá derecho a reclamación alguna en 
ninguna circunstancia.

15º. Los lotes adquiridos pueden ser retirados de nuestras oficinas 
en Beethoven 13 - 08021 Barcelona, a partir del día indicado en cada 
catálogo y hasta 15 días después de la Subasta.

16º PROPIEDAD. Los lotes permanecerán propiedad del vendedor 
hasta que el pago se haya realizado totalmente, lo que incluye el abono 
de cheques o cualquier otro documento.

17º La mera participación en la Subasta implica la aceptación de las 
presentes condiciones.

18º Cualquier caso de litigio será sometido a los tribunales de Barcelona.

19º El Estado Español, de conformidad con la Ley 9/1993 de Patrimoni 
Cultural Català (DOGC núm. 1897 de 11 de octubre de 1993) Art. 22 y Ley 
16/1985 de 25 de junio de 1985 de Patrimonio Histórico Español (BOE 
núm. 155 de 29 de junio de 1985) Art. 38, tiene el derecho a adquirir 
cualquier lote al precio de adjudicación 
 
20º SOLER Y LLACH AUCTIONS, S.L.u. no se hará responsable de la 
interrupción en la modalidad on-line por causas mayores o deficiencias 
imputables a terceros.

21º El texto que obliga a las partes implicadas en la Subasta es el 
publicado en castellano, quedando otras versiones sometidas a las 
originales en castellano.

22º Las monedas y billetes que han estado ENCAPSULADOS por un 
servicio de clasificación y/o autentificación no pueden ser devueltos, 
incluso por cuestión de autenticidad, si han estado EXTRAÍDOS de la 
cápsula.

23º Podrán efectuarse pujas telefónicas, durante la subasta, por aquellos 
lotes cuyo precio de salida sea igual o superior a 300 Euros. El solicitante 
se compromete a pujar por el precio de salida o por una puja superior, 
si este ya estuviera cubierto. La Sala no se hace responsable de la falta 
de contacto telefónico o de la pérdida del mismo. En ese caso, la Sala 
cubrirá el precio de salid por el pujador telefónico.

24º Es obligación del comprador observar las disposiciones fiscales y 
aduaneras vigentes en España. En el caso de exportación, incumbe al 
comprador observar las disposiciones aduaneras y cambiarias vigentes 
en España, así como la normativa a este respecto dictada en la Ley 
de Patrimonio Histórico Español, 16/85 de junio y Reales Decretos de 
desarrollo Parcial de la Ley. Los importes de la Tasa de exportación 
correrán por cuenta del comprador. Los organizadores de la subasta 
declinan toda responsabilidad por las eventuales consecuencias de la 
inobservancia de dichas disposiciones.

his right to any claims according to paragraph 8 of our sale conditions.

14th Late payments. If payment has not been received within 30 days 
after the Auction date, SOLER Y LLACH AUCTIONS, S.L.u. reserves the 
right to cancel the sale and award the lot(s) to another and/or initiate 
legal proceedings in order to collect the amount due in addition to 
damages and loses incurred. A charge of 0,50% plus expenses will be 
charged each month on overdue payments. The buyer in default shall 
have no right to any claims in any circumstances.

15th  The awarded lots can be retrieved from our offices in Beethoven 
13 - 08021 Barcelona from the date shown in each catalogue until 15 
days after the Auction.

16th PROPERTY. Lots remain the property of the seller until full 
payment has been received, including clearance of checks and bills of 
exchange.

17th  Participation to the Auction implies the acceptance of the present 
conditions.

18th  Any legal proceedings concerning this Auction will be governed 
by the exclusive jurisdiction of the Courts of Barcelona.

19th  The Spanish Government, according to Law 9/1993 of Patrimoni 
Cultural Català (DOGC núm. 1897 de 11 de octubre de 1993) Art. 22 and 
Law 16/1985 de 25 de junio de 1985, of Patrimonio Histórico Español 
(BOE núm. 155 de 29 de junio de 1985) Art. 38, has the right to claim any 
awarded lot at the hammer price.

20th  SOLER Y LLACH AUCTIONS, S.L.u. will not be responsible for the 
interruption of participation in on-line mode for reasons beyond our 
control.

21st  The text that governs the parties concerned in the Auction, is 
the one published in Spanish; all other versions are subjected to the 
originals in Spanish.

22nd Coins and Paper Money SLABBED by a grading and/or 
authentication service cannot be returned, even for authenticity, if 
they have been removed from the capsule.

23rd Telephone bids during the Sale can be arranged for those lots with 
a starting proce over € 300. The bidder is obliged to bid for the starting 
price or for one more bid in case the starting price has already been 
covered. The Room Sale is not responsable for the lack of telephone 
connection or any kind of telephone failure. In this case, the Auctioneer 
will cover the starting price on behalf of the telephone bidder.

24th In order to comply the Spanish Heritage Law 16/85, buyers should 
be awared that the export of some ancient objects require the issuance 
of an Export License by the Ministry of Culture, regarless of the country 
of destination. This process normally can take between 3 and 6 weeks.
If the buyer lives in a non EU country, the buyer is liable to pay an export 
tax, which will depend on the value of the item bought and that can be 
calculated in the following link:

h t t p : // w w w. c u l t u r a y d e p o r t e . g o b . e s /c u l t u r a / p a t r i m o n i o /
exportacionimportacion/exportacion/tasas.html

Furthermore, the buyer will be responsible of the observance of current 
Spanish customs and foreign exchange provisions. The directors of 
the Auction disclaim any liability or responsibility arising from the non-
compliance of the mentioned provisions.

En cumplimiento de la Ley Orgánica 15/1999 de Protección de Datos 
Personales, le informamos que Soler y Llach Auctions, S.L.u.,  usa sus 
datos personales para remitir a su domicilio la publicidad de la subasta, el 
catálogo editado por las dos sociedades, extender las facturas oportunas 
de sus compras y los envíos de las mismas. En caso de no recibir 
notificación fehaciente al respecto, entendemos que da su conformidad.

Tiene derecho al acceso, rectificación, cancelación u oposición a esta 
cesión, mediante el escrito dirigido al responsable del fichero en SOLER 
Y LLACH AUCTIONS S.L.u., calle BEETHOVEN 13, 08021 BARCELONA

PROTECCIÓN DE DATOS | DATA PROTECTION

In compliance with Organic Law 15/1999 on the Protection of Personal 
Data, we would like to inform Soler y Llach Auctions,  S.L.u., have given 
your personal data to send to your address the publicity of the auction, 
the catalog published by the two companies, to extend the timely 
invoices of their purchases and shipments thereof. If we do not receive 
reliable notification about it, we understand that you agree.

We remind you that you have the right to access, rectify, cancel or oppose 
this assignment, by writing to the person responsible for the file at SOLER 
Y LLACH AUCTIONS S.L.u., calle BEETHOVEN 13, 08021 BARCELONA.
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SIGNOS Y ABREVIATURAS | SIGNS AND ABREVIATIONS

De 50 a 200 €

De 200 a 500 €

De 500 a 3.000 €

De 3.000 a 5.000 €

De 5.000 a 10.000 €

De 10.000 € en adelante

NOTA: una “puja cortada” será aceptada por lote y 
postor, quedándose este sin derecho a seguir pu-
jando el mismo lote si su puja es superada por otro 
postor.

Puja mínima 10 €

Puja mínima 20 €

Puja mínima 50 €

Puja mínima 100 €

Puja mínima 200 €

Puja mínima 500 €

From 50 to 200 €

From 200 to 500 €

From 500 to 3.000 €

From 3.000 to 5.000 €

From 5.000 to 10.000 €

From 10.000 €

 
NOTE: a “cut bid” will be accepted per lot and 
bidder, but the bidder will preclude the possibility 
of making another offer if his bid is exceeded.

Minimum bid 10 €

Minimum bid 20 €

Minimum bid 50 €

Minimum bid 100 €

Minimum bid 200 €

Minimum bid 500 €

CUADRO DE PUJAS | BIDDING GUIDE

CONSERVACIONES | GRADES

PROOF			   PRUEBA					    PROOF			 

FDC			   FLOR DE CUÑO				    MINT STATE		

SC			   SIN CIRCULAR				    UNCIRCULATED		

EBC			   EXCELENTE BIEN CONSERVADA		  EXTREMELY FINE		

MBC			   MUY BUENA CONSERVACIÓN		  VERY FINE		

BC			   BUENA CONSERVACIÓN			   FINE			 

RC			   REGULAR CONSERVACIÓN		  REGULAR		

MC			   MALA CONSERVACIÓN			   POOR
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Denario. 211-209 a.C. ANÓNIMO. Anv.: Cabeza de Roma a 
derecha, detrás X. Rev.: Dioscuros a caballo a derecha, encima 
estrellas. En exergo: ROMA parte incusa y parte en relieve. 4,20 
grs. AR. (Oxidaciones limpiadas y rayitas). FFC-3. (MBC).

1

50,-

REPÚBLICA ROMANA
ANÓNIMO

Denario. 43 a.C. ACCOLEIA. P. Accoleius Lariscolus. Anv.: 
Busto de Acca Larentia a derecha con trenza larga en la nuca. 
P. ACCOLEIVS LARISCOLVS. Rev.: Las tres estáteras de Diana 
Nemorensis sosteniendo una barra con cinco arbustos. 3,35 
grs. AR. Pátina. (Defecto de acuñación en anverso). Ex Aureo. 
19 Diciembre 2000, n. 38. MUY ESCASA. BMC-4214; Cal-63; 
Craw-486/1; FFC-91; Se-1a. MBC-.

2

100,-

ACCOLEIA

Denario. 82-81 a.C. ANNIA. C. Annius y Lucius Fabius. 
HISPANIA. Anv.: C.ANNI T.F.T.N. PRO. COS. EX. S.C. Busto 
diademado de Anna Perenna a derecha, debajo Q g. Rev.: 
Victoria con palma en cuadriga a derecha, encima Q. En 
exergo: L. FABI. L.F. HISP. 3,78 grs. AR. BMC-19-28; Cal-118; 
Craw-366/2a; FFC-140; Se-3. MBC.

3

75,-

ANNIA

Denario. 82-81 a.C. ANNIA. C. Annius y Lucius Fabius. 
HISPANIA. Anv.: C.ANNI T.F.T.N. PRO. COS. EX. S.C. Busto 
diademado de Anna Perenna a derecha, debajo S. Rev.: Victoria 
con palma en cuadriga a derecha, encima Q. En exergo: L. FABI. 
L.F. HISP. 3,77 grs. AR. BMC-19-28; Cal-118; Craw-366/2a; FFC-
140; Se-3. BC+.

4

30,-

Denario. 83-82 a.C. ANTONIA. Q. Antonius Balbus. Anv.: 
S.C. Cabeza laureada de Júpiter a derecha. Rev.: Victoria en 
cuadriga a derecha, debajo E. En exergo: Q. ANTO. BALB / PR 
(ANT y AL entrelazadas). 3,86 grs. AR. BMC-2750-69; Cal-139; 
Craw-364/1d; FFC-156; Se-1. MBC/MBC+.

5

75,-

ANTONIA

Denario. 83-82 a.C. ANTONIA. Q. Antonius Balbus. Anv.: 
S.C. Cabeza laureada de Júpiter a derecha. Rev.: Victoria en 
cuadriga a derecha, debajo M bajo punto. En exergo: Q. ANTO. 
BALB / PR (ANT y AL entrelazadas). 3,83 grs. AR. (Oxidaciones 
en anverso). BMC-2750-69; Cal-139; Craw-364/1d; FFC-156; Se-
1. MBC+.

6

50,-

Denario. 83-82 a.C. ANTONIA. Q. Antonius Balbus. Anv.: 
S.C. Cabeza laureada de Júpiter a derecha. Rev.: Victoria en 
cuadriga a derecha, debajo R. En exergo: Q. ANTO. BALB / PR 
(ANT y AL entrelazadas). 3,84 grs. AR. BMC-2750-69; Cal-139; 
Craw-364/1d; FFC-156; Se-1. MBC.

7

50,-

Denario. 83-82 a.C. ANTONIA. Q. Antonius Balbus. Anv.: S. 
C. Cabeza laureada de Júpiter a derecha, debajo del mentón 
E. Rev.: Victoria en cuadriga a derecha con palma y laurel. En 
exergo: Q. ANTO. BALB. / PR. (ANT y AL entrelazadas). 3,81 grs. 
AR. BMC-2737-49; Cal-141; Craw-364/1c; FFC-158; Se-1b. EBC-.

8

90,-
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Denario. 83-82 a.C. ANTONIA. Q. Antonius Balbus. Anv.: S.C. 
Cabeza laureada de Júpiter a derecha, debajo del mentón F g. 
Rev.: Victoria en cuadriga a derecha con palma y laurel. En exergo: 
Q. ANTO. BALB. / PR. (ANT y AL entrelazadas). 4,07 grs. AR. BMC-
2737-49; Cal-141; Craw-364/1c; FFC-158; Se-1b. MBC+.

9

75,-

Denario. 83-82 a.C. ANTONIA. Q. Antonius Balbus. Anv.: S. 
C. Cabeza laureada de Júpiter a derecha, debajo del mentón 
H g. Rev.: Victoria en cuadriga a derecha con palma y laurel. 
En exergo: Q. ANTO. BALB. / PR. (ANT y AL entrelazadas). 3,62 
grs. AR. Bonita ligera pátina con restos de brillo original. BMC-
2737-49; Cal-141; Craw-364/1c; FFC-158; Se-1b. EBC-.

10

100,-

Denario. 83-82 a.C. ANTONIA. Q. Antonius Balbus. Anv.: S.C. 
Cabeza laureada de Júpiter a derecha, debajo del mentón L g. 
Rev.: Victoria en cuadriga a derecha con palma y laurel. En exergo: 
Q. ANTO. BALB. / PR. (ANT y AL entrelazadas). 4 grs. AR. Pátina. 
BMC-2737-49; Cal-141; Craw-364/1c; FFC-158; Se-1b. MBC.

11

50,-

Denario. 104 a.C. APPULEIA. Lucius Appuleius Saturninus. 
Anv.: Cabeza de Roma a izquierda. Rev.: Saturno en cuadriga 
a derecha, debajo g C punto encima y debajo. En exergo: L. 
SATVRN. 3,80 grs. AR. BMC-1523-57; Cal-225; Craw-317/3b; 
FFC-161; Se-1. MBC.

12

50,-

APPULEIA

Denario. 104 a.C. APPULEIA. Lucius Appuleius Saturninus. 
Anv.: Cabeza de Roma a izquierda. Rev.: Saturno en cuadriga 
a derecha, debajo X. En exergo: L. SATVRN. 3,99 grs. AR. BMC-
1523-57; Cal-225; Craw-317/3b; FFC-161; Se-1. MBC+.

13

75,-

Lote 3 monedas Denario. 104 a.C. APPULEIA. Lucius 
Appuleius Saturninus. AR. Todas tipo Saturno en cuadriga 
a derecha y con leyenda en reverso L. SATVRN en exergo. 
Debajo de cuadriga letra g N g, g S sobre punto o g T bajo punto. 
A EXAMINAR. BMC-1523-57; Cal-225; Craw-317/3b; FFC-161; 
Se-1. MBC.

14

200,-

Denario. 104 a.C. APPULEIA. Lucius Appuleius Saturninus. 
Anv.: Cabeza de Roma a izquierda. Rev.: Saturno en cuadriga 
a derecha, encima g N g. En exergo: L. SATVRN. 3,52 grs. AR. 
(Leves oxidaciones). Pátina. Ex Numag. 23 Septiembre 1995, 
nº 41. BMC-1493-22; Cal-226; Craw-317/3a; FFC-162; Se-1a var. 
MBC+.

15

75,-

Denario. 104 a.C. APPULEIA. Lucius Appuleius Saturninus. 
Anv.: Cabeza de Roma a izquierda. Rev.: Saturno en cuadriga a 
derecha, encima T g. En exergo: L. SATVRN. 3,85 grs. AR. BMC-
1493-22; Cal-226; Craw-317/3a; FFC-162; Se-1a var. MBC.

16

50,-
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Lote 3 monedas Denario. 104 a.C. APPULEIA. Lucius 
Appuleius Saturninus. AR. Todas tipo Saturno en cuadriga 
a derecha y con leyenda en reverso L. SATVRN en exergo. 
encima de cuadriga letra g P, g Pg tumbada o V punto encima 
y debajo. A EXAMINAR. BMC-1493-22; Cal-226; Craw-317/3a; 
FFC-162; Se-1a var. MBC- a MBC.

17

150,-

Denario. 105 a.C. AURELIA. Lucius Aurelius Cotta. Anv.: Busto 
de Vulcano a derecha, debajo del mentón letra N, detrás 
estrella y tenazas. Rev.: Águila, debajo L. COT. 3,76 grs. AR. 
BMC-1296-304; Cal-258; Craw-314/1b FFC-187; Se-21. MBC.

18

100,-

AURELIA

Denario. 105 a.C. AURELIA. Lucius Aurelius Cotta. Anv.: Busto 
de Vulcano a derecha, debajo del mentón letra O, detrás 
estrella y tenazas. Rev.: Águila, a su derecha, letra M, debajo 
TOC. L. Leyenda retrógrada. 3,20 grs. Ex Martí Hervera. Octubre 
2002. MUY RARA. Cal-259 var; FFC-188 var. MBC-/MBC.

19

170,-

Denario. 105 a.C. AURELIA. Lucius Aurelius Saturninus. Anv.: 
Busto de Vulcano a derecha, detrás estrella y tenazas. Rev.: 
Águila, debajo letra S. En exergo: L. COT. 3,39 grs. AR. Pátina. 
(Oxidaciones limpiadas). ESCASA. BMC-1305-11; Cal-260; 
Craw-314/1c; FFC-189; Se-21b. MBC.

20

80,-

Denario. 100 a.C. CALPURNIA. L. Calpurnius Piso y Q. Sevilius 
Caepius. Anv.: Cabeza laureada de Saturno a derecha, detrás 
arpa, debajo flecha y PISO. CAEPIO.Q. Rev.: Piso y Caepio 
sentados a izquierda entre espigas. En exergo: AD. FRV. EMV. 
/ EX. SC. 3,88 grs. AR. Cal-301; Craw-330/1a; FFC-226; Se-5. 
MBC+/MBC.

21

50,-

CALPURNIA

Denario. 100 a.C. CALPURNIA. L. Calpurnius Piso y Q. Sevilius 
Caepius. Anv.: Cabeza laureada de Saturno a derecha, detrás 
arpa, encima creciente, debajo PISO. CAEPIO.Q. Rev.: Piso y 
Caepio sentados a izquierda entre espigas. En exergo: AD. FRV. 
EMV. / EX. SC. 3,92 grs. AR. BMC-1128; Cal-302; Craw-330/1b; 
FFC-227; Se-5a. MBC.

22

50,-

Denario. 90-89 a.C. CALPURNIA. L. Calpurnius Piso Frugi. 
Anv.: Cabeza laureada de Apolo a derecha, detrás estrella. Rev.: 
Jinete galopando a derecha, debajo L. PISO. FRVGI y número 
XV. 4,03 grs. AR. Restos de brillo original. Cal-307; FFC-243. 
EBC-.

23

100,-

Denario. 90-89 a.C. CALPURNIA. L. Calpurnius Piso Frugi. 
Anv.: Cabeza laureada de Apolo a derecha, detrás cabeza de 
ciervo. Rev.: Jinete galopando a derecha, debajo L. PISO. FRVGI 
y número XVIII. 3,98 grs. AR. Cal-307; FFC-243. MBC+.

24

75,-
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Denario. 90-89 a.C. CALPURNIA. L. Calpurnius Piso Frugi. 
Anv.: Cabeza laureada de Apolo a derecha, detrás corona de 
laurel. Rev.: Jinete galopando a derecha, debajo L. PISO. FRVGI 
y número XXVII. 3,88 grs. AR. Cal-307; FFC-243. MBC+.

25

75,-

Denario. 90-89 a.C. CALPURNIA. L. Calpurnius Piso Frugi. 
Anv.: Cabeza laureada de Apolo a derecha, detrás cornucopia. 
Rev.: Jinete galopando a derecha, debajo L. PISO. FRVG y 
número XXXI. 3,77 grs. AR. Cal-307; FFC-243. MBC.

26

50,-

Denario. 90-89 a.C. CALPURNIA. L. Calpurnius Piso Frugi. 
Anv.: Cabeza laureada de Apolo a derecha, detrás tridente. 
Rev.: Jinete galopando a derecha, debajo L. PISO. FRVG y 
número XXXXVIII. 4,02 grs. AR. Restos de brillo original. Cal-
307; FFC-243. EBC-.

27

90,-

Denario. 90-89 a.C. CALPURNIA. L. Calpurnius Piso Frugi. 
Anv.: Cabeza laureada de Apolo a derecha, detrás arquero. 
Rev.: Jinete galopando a derecha, debajo L. PISO. FRVGI y 
número CXV. 3,70 grs. AR. (Limpiada). Cal-307; FFC-243. MBC.

28

60,-

Lote 3 monedas Denario. 90-89 a.C. CALPURNIA. L. 
Calpurnius Piso Frugi. AR. Todas tipo cabeza y jinete a 
derecha. Símbolos en anverso: mosca, racimo de uva y 
tridente, y números en reverso: V, ¸T y XXXXII. A EXAMINAR. 
Cal-307; FFC-243. MBC- a MBC.

29

100,-

Lote 4 monedas Denario. 90-89 a.C. CALPURNIA. L. 
Calpurnius Piso Frugi. AR. Todas tipo cabeza y jinete a 
derecha. Símbolos en anverso: Punta de flecha, arco, lampara 
y símbolo no visible, y números en reverso: XII, XVIIII, XXIIII y 
XXXXVII. A EXAMINAR. Cal-307; FFC-243. MBC- a MBC.

30

120,-

Denario. 90-89 a.C. CALPURNIA. L. Calpurnius Piso Frugi. 
Anv.: Cabeza laureada de Apolo a derecha, delante pez. Rev.: 
Jinete galopando a derecha, debajo L. PISO. FRVGI y número 
CVI. 3,78 grs. AR. Cal-307a; FFC-244. MBC.

31

40,-

Denario. 90-89 a.C. CALPURNIA. L. Calpurnius Piso Frugi. 
Anv.: Cabeza laureada de Apolo a derecha, delante lagartija. 
Rev.: Jinete galopando a derecha, debajo (L). PISO. FRVGI y 
número CVIIII. 3,85 grs. AR. Restos de brillo original. Cal-307a; 
FFC-244. EBC-.

32

90,-
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Denario. 90-89 a.C. CALPURNIA. L. Calpurnius Piso Frugi. 
Anv.: Cabeza laureada de Apolo a derecha, delante símbolo 
no visible. Rev.: Jinete galopando a derecha, debajo L. PISO. 
FRVGI y número CXVIII. 3,90 grs. AR. Cal-307a; FFC-244. MBC.

33

60,-

Denario. 90-89 a.C. CALPURNIA. L. Calpurnius Piso Frugi. 
Anv.: Cabeza laureada de Apolo a derecha, delante cabeza 
humana. Rev.: Jinete galopando a derecha, debajo L. PISO. 
FRVGI y número CXXXXI. 3,86 grs. AR. Cal-307a; FFC-244. 
MBC+.

34

60,-

Denario. 90-89 a.C. CALPURNIA. L. Calpurnius Piso Frugi. 
Anv.: Cabeza laureada de Apolo a derecha, delante cabeza de 
lobo. Rev.: Jinete galopando a derecha, debajo L. PISO. FRVGI y 
número CXXXIIII. 3,98 grs. AR. Cal-307a; FFC-244. EBC-.

35

90,-

Denario. 90-89 a.C. CALPURNIA. L. Calpurnius Piso Frugi. 
Anv.: Cabeza laureada de Apolo a derecha, detrás letra A, 
delante letra A. Rev.: Jinete galopando a derecha, debajo L. 
PISO. FRVGI y número XV. 4 grs. AR. Ex Aureo. 30 Octubre 
2002, n. 2070. Cal-307d; FFC-247. MBC+.

36

75,-

Denario. 90-89 a.C. CALPURNIA. L. Calpurnius Piso Frugi. 
Anv.: Cabeza laureada de Apolo a derecha, detrás letra A, 
delante letra A. Rev.: Jinete galopando a derecha, debajo L. 
PISO. FRVGI y número ¸XVT. 3,89 grs. AR. Cal-307d; FFC-247. 
MBC+.

37

50,-

Denario. 90-89 a.C. CALPURNIA. L. Calpurnius Piso Frugi. 
Anv.: Cabeza laureada de Apolo a derecha, detrás letra B, 
delante letra B. Rev.: Jinete galopando a derecha, debajo L. 
PISO. FRVGI y número ¸XXXI. 3,69 grs. AR. Cal-307d; FFC-247. 
MBC.

38

50,-

Denario. 90-89 a.C. CALPURNIA. L. Calpurnius Piso Frugi. 
Anv.: Cabeza laureada de Apolo a derecha, detrás letra D, 
delante letra D. Rev.: Jinete galopando a derecha, debajo L. 
PISO. FRVGI y número ¸XXX. 3,33 grs. AR. Pátina. (Pequeñas 
oxidaciones en reverso). Cal-307d; FFC-247. EBC-/MBC+.

39

80,-

Denario. 90-89 a.C. CALPURNIA. L. Calpurnius Piso Frugi. 
Anv.: Cabeza laureada de Apolo a derecha, detrás letra G, 
delante letra G. Rev.: Jinete galopando a derecha, debajo L. 
PISO. FRVGI y número XXXVIII. 3,65 grs. AR. Cal-307d; FFC-247. 
MBC+.

40

60,-
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Denario. 90-89 a.C. CALPURNIA. L. Calpurnius Piso Frugi. 
Anv.: Cabeza laureada de Apolo a derecha, detrás letra I, 
delante letra I. Rev.: Jinete galopando a derecha, debajo L. 
PISO. FRVGI y número ¸VIII. 3,94 grs. AR. Restos de brillo 
original. Cal-307d; FFC-247. EBC.

41

100,-

Denario. 90-89 a.C. CALPURNIA. L. Calpurnius Piso Frugi. 
Anv.: Cabeza laureada de Apolo a derecha, detrás letra R, 
delante letra R. Rev.: Jinete galopando a derecha, debajo 
L. PISO. FRVGI y número ¸VI. 3,97 grs. AR. (Oxidaciones 
limpiadas). Cal-307d; FFC-247. MBC+.

42

75,-

Denario. 90-89 a.C. CALPURNIA. L. Calpurnius Piso Frugi. 
Anv.: Cabeza laureada de Apolo a derecha, detrás letra X, 
delante letra X. Rev.: Jinete galopando a derecha, debajo L. 
PISO. FRVGI y número XVIIII. 3,85 grs. AR. (Oxidaciones). Cal-
307d; FFC-247. MBC+.

43

60,-

Denario. 90-89 a.C. CALPURNIA. L. Calpurnius Piso Frugi. 
Anv.: Cabeza laureada de Apolo a derecha, detrás letra X, 
delante letra X. Rev.: Jinete galopando a derecha, debajo 
L. PISO. FRVGI y número ¸XVT. 3,97 grs. AR. Ex Cayón. 29 
Noviembre 2004, n. 171. Cal-307d; FFC-247. MBC+.

44

60,-

Denario. 90-89 a.C. CALPURNIA. L. Calpurnius Piso Frugi. 
Anv.: Cabeza laureada de Apolo a derecha, detrás signo 
fraccionario de cuatro puntos con forma rectangular. Rev.: 
Jinete galopando a derecha, debajo L. PISO. FRVGI y número 
¸XXI. 3,80 grs. AR. Anverso algo descentrado. Ex Aureo. 16 
Diciembre 2002, n. 62. Cal-307h; FFC-251. EBC-.

45

90,-

Denario. 90-89 a.C. CALPURNIA. L. Calpurnius Piso Frugi. 
Anv.: Cabeza laureada de Apolo a derecha, detrás arco. Rev.: 
Jinete galopando a derecha, debajo L. PISO. FRVGI y letra D 
con punto a izquierda. 3,83 grs. AR. Pátina. Cal-308a; FFC-259. 
EBC-/MBC+.

46

90,-

Lote 3 monedas Denario. 90-89 a.C. CALPURNIA. L. 
Calpurnius Piso Frugi. AR. Todas tipo cabeza y jinete a 
derecha. Símbolos en anverso: Acrostolio, flecha y corona. En 
reverso debajo la leyenda, letras H con punto a izquierda, E 
y H con punto a los lados. A EXAMINAR. Cal-308a; FFC-259. 
MBC- a MBC.

47

90,-

Denario. 90-89 a.C. CALPURNIA. L. Calpurnius Piso Frugi. 
Anv.: Cabeza laureada de Apolo a derecha, detrás letra O, 
delante letra E. Rev.: Jinete galopando a derecha, debajo L. 
PISO. FRVGI y letra L con punto a derecha. 3,89 grs. AR. Restos 
de brillo original. Cal-308h; FFC-266. EBC-.

48

120,-
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Denario. 90-89 a.C. CALPURNIA. L. Calpurnius Piso Frugi. 
Anv.: Cabeza laureada de Apolo a derecha, detrás letra M, 
delante letra D. Rev.: Jinete galopando a derecha, debajo L. 
PISO. FRVGI y letra D. 3,89 grs. AR. Cal-308h; FFC-266. EBC-/
MBC+.

49

75,-

Denario. 90-89 a.C. CALPURNIA. L. Calpurnius Piso Frugi. 
Anv.: Cabeza laureada de Apolo a derecha, detrás letra I, 
delante letra B. Rev.: Jinete galopando a derecha, debajo L. 
PISO. FRVGI y letra P con punto a derecha. 3,26 grs. AR. Cal-
308h; FFC-266. MBC+.

50

60,-

Denario. 90-89 a.C. CALPURNIA. L. Calpurnius Piso Frugi. 
Anv.: Cabeza laureada de Apolo a derecha, detrás letra S, 
delante letra F. Rev.: Jinete galopando a derecha, debajo L. 
PISO. FRVGI y letra F. 3,84 grs. AR. (Rayas en anverso). Ex Martí 
Hervera. 15 Enero 2004, n. 128. Cal-308h; FFC-266. MBC+.

51

60,-

Denario. 90-89 a.C. CALPURNIA. L. Calpurnius Piso Frugi. 
Anv.: Cabeza laureada de Apolo a derecha, detrás letra T, 
delante Letra C. Rev.: Jinete galopando a derecha, debajo L. 
PISO. FRVGI y letra E con punto a izquierda y derecha. 3,80 grs. 
AR. Contramarca en anverso. Pátina y manchitas. Cal-308h; 
FFC-266. MBC+/MBC.

52

75,-

Denario. 90-89 a.C. CALPURNIA. L. Calpurnius Piso Frugi. 
Anv.: Cabeza laureada de Apolo a derecha, detrás letra X, 
delante saltamontes. Rev.: Jinete galopando a derecha, debajo 
L. PISO. FRVGI y letra T con punto a izquierda. 3,96 grs. AR. Ex 
Martí Hervera. 10 Diciembre 2002, n. 644. Cal-308j; FFC-268. 
MBC.

53

60,-

Lote 4 monedas Denario. 90-89 a.C. CALPURNIA. L. 
Calpurnius Piso Frugi. AR. Todas tipo cabeza y jinete a 
derecha. En anverso: Número XII y saltamontes, serpiente, 
liebre y tridente y Número II. En reverso, debajo del jinete: letra 
F con punto a ambos lados, letra S con dos puntos a derecha, 
letra A y número CVI. A EXAMINAR. FFC-244, 260, 267, 268. 
MBC- a MBC.

54

120,-

Denario. 90-89 a.C. CALPURNIA. L. Calpurnius Piso Frugi. 
Anv.: Cabeza laureada de Apolo a derecha, detrás ciervo, 
delante letra C. Rev.: Jinete galopando a derecha, debajo L. 
PISO. FRVGI y letra C con punto a derecha. 3,74 grs. AR. Cal-
308k; FFC-269. EBC-.

55

90,-

Denario. 90-89 a.C. CALPURNIA. L. Calpurnius Piso Frugi. 
Anv.: Cabeza laureada de Apolo a derecha, detrás arco, delante 
letra N. Rev.: Jinete galopando a derecha, debajo L. PISO. 
FRVGI y letra O con punto a izquierda y derecha. 3,99 grs. AR. 
(Pequeñas oxidaciones). Cal-308k; FFC-269. EBC-.

56

90,-
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Denario. 90-89 a.C. CALPURNIA. L. Calpurnius Piso Frugi. 
Anv.: Cabeza laureada de Apolo a derecha, detrás letra G, 
delante letra F. Rev.: Jinete galopando a derecha, encima letra 
F, debajo L. PISO. FRVGI y letra E. 3,65 grs. AR. Ex Aureo. 15 
Diciembre 2004, n. 20. Cal-308q; FFC-276. EBC-.

57

90,-

Denario. 90-89 a.C. CALPURNIA. L. Calpurnius Piso Frugi. 
Anv.: Cabeza laureada de Apolo a derecha, detrás letra M, 
delante Letra F. Rev.: Jinete galopando a derecha, debajo L. 
PISO. FRVGI y letra C con punto a izquierda. 3,76 grs. AR. (Leves 
oxidaciones limpiadas). Cal-308q; FFC-276. MBC+.

58

80,-

Denario. 90-89 a.C. CALPURNIA. L. Calpurnius Piso Frugi. 
Anv.: Cabeza laureada de Apolo a derecha, detrás letra S, 
delante Letra C. Rev.: Jinete galopando a derecha, encima letra 
O, debajo L. PISO. FRV(GI). 3,84 grs. AR. Pátina. Cal-308q; FFC-
276. MBC+.

59

80,-

Denario. 90-89 a.C. CALPURNIA. L. Calpurnius Piso Frugi. 
Anv.: Cabeza laureada de Apolo a derecha, detrás ancla, 
delante letra A. Rev.: Jinete galopando a derecha, encima 
caduceo, debajo L. PISO. FRVGI y letra T. 3,78 grs. AR. Cal-308t; 
FFC-279. EBC-/MBC+.

60

90,-

Denario. 90-89 a.C. CALPURNIA. L. Calpurnius Piso Frugi. 
Anv.: Cabeza laureada de Apolo a derecha, detrás tridente, 
delante letra B. Rev.: Jinete galopando a derecha, encima 
caduceo, debajo L. PISO. FRVGI y letra R. 3,81 grs. AR. Cal-308t; 
FFC-279. MBC.

61

60,-

Denario. 90-89 a.C. CALPURNIA. L. Calpurnius Piso Frugi. 
Anv.: Cabeza laureada de Apolo a derecha, detrás tridente, 
delante letra C. Rev.: Jinete galopando a derecha, encima 
tridente, debajo L. PISO. FRVGI y letra R. 3,72 grs. AR. Pátina. 
Con pedigree Alfred Page, París 1940. Ex UBS. 15 Septiembre 
1998, n. 530. Cal-308t; FFC-279. MBC+.

62

60,-

Denario. 90-89 a.C. CALPURNIA. L. Calpurnius Piso Frugi. 
Anv.: Cabeza laureada de Apolo a derecha, detrás hacha, 
delante letra I. Rev.: Jinete galopando a derecha, encima flauta, 
debajo L. PISO. FRVGI y letra R. 4,04 grs. AR. Cal-308t; FFC-279. 
EBC-.

63

90,-

Denario. 90-89 a.C. CALPURNIA. L. Calpurnius Piso Frugi. 
Anv.: Cabeza laureada de Apolo a derecha, detrás tridente, 
delante letra K. Rev.: Jinete galopando a derecha, encima 
tridente, debajo L. PISO. FRVGI y letra I. 3,80 grs. AR. Cal-308t; 
FFC-279. EBC-/MBC+.

64

90,-
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Denario. 90-89 a.C. CALPURNIA. L. Calpurnius Piso Frugi. 
Anv.: Cabeza laureada de Apolo a derecha, detrás tridente, 
delante letra N. Rev.: Jinete galopando a derecha, encima 
tridente, debajo L. PISO. FRVGI y letra B. 3,89 grs. AR. Ex 
Astarte. 26 Noviembre 2004, n. 1325. Cal-308t; FFC-279. MBC+.

65

60,-

Denario. 90-89 a.C. CALPURNIA. L. Calpurnius Piso Frugi. 
Anv.: Cabeza laureada de Apolo a derecha, detrás hacha, 
delante letra O. Rev.: Jinete galopando a derecha, encima 
flauta, debajo L. PISO. FRVGI y letra V. 3,78 grs. AR. Restos de 
brillo original. Cal-308t; FFC-279. EBC.

66

100,-

Denario. 90-89 a.C. CALPURNIA. L. Calpurnius Piso Frugi. 
Anv.: Cabeza laureada de Apolo a derecha, detrás hacha, 
delante letra O. Rev.: Jinete galopando a derecha, encima 
flauta, debajo L. PISO. FRVGI y letra V. 3,90 grs. AR. Cal-308t; 
FFC-279. MBC.

67

50,-

Denario. 90-89 a.C. CALPURNIA. L. Calpurnius Piso Frugi. 
Anv.: Cabeza laureada de Apolo a derecha, detrás hacha, 
delante Letra R. Rev.: Jinete galopando a derecha, encima 
flauta, debajo L. PISO. FRVGI y letra P. 3,97 grs. AR. Cal-308t; 
FFC-279. MBC+.

68

60,-

Denario. 90-89 a.C. CALPURNIA. L. Calpurnius Piso Frugi. 
Anv.: Cabeza laureada de Apolo a derecha, detrás tridente, 
delante letra S. Rev.: Jinete galopando a derecha, encima 
tridente, debajo L. PISO. FRVGI y letra E. 3,83 grs. AR. Ex Martí 
Hervera. 29 Junio 2000, n. 81. Cal-308t; FFC-279. MBC+.

69

60,-

Denario. 90-89 a.C. CALPURNIA. L. Calpurnius Piso Frugi. 
Anv.: Cabeza laureada de Apolo a derecha, detrás hacha, 
delante Letra V. Rev.: Jinete galopando a derecha, encima 
tridente, debajo L. PISO. FRVGI y letra A. 3,89 grs. AR. Cal-308t; 
FFC-279. MBC+.

70

60,-

Denario. 90-89 a.C. CALPURNIA. L. Calpurnius Piso Frugi. 
Anv.: Cabeza laureada de Apolo a derecha, detrás Tridente, 
delante letra V. Rev.: Jinete galopando a derecha, encima 
flauta, debajo L. PISO. FRVGI y letra G. 3,82 grs. AR. Pátina. 
(Hoja saltada en reverso). Cal-308t; FFC-279. EBC-.

71

90,-

Denario. 90-89 a.C. CALPURNIA. L. Calpurnius Piso Frugi. 
Anv.: Cabeza laureada de Apolo a derecha, detrás Tridente, 
delante letra no visible. Rev.: Jinete galopando a derecha, 
encima tridente, debajo L. PISO. FRVGI y letra R. 3,90 grs. AR. 
Anverso algo descentrado. Cal-308t; FFC-279. EBC-.

72

90,-
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Denario. 90-89 a.C. CALPURNIA. L. Calpurnius Piso Frugi. 
Anv.: Cabeza laureada de Apolo a derecha, detrás letra I: 
delante Bucranium. Rev.: Jinete galopando a derecha, encima 
tridente, debajo L. PISO. FRVGI y letra O. 3,78 grs. AR. Cal-308v; 
FFC-281. MBC+.

73

50,-

Denario. 90-89 a.C. CALPURNIA. L. Calpurnius Piso Frugi. 
Anv.: Cabeza laureada de Apolo a derecha, detrás letra N, 
delante letra G. Rev.: Jinete galopando a derecha, encima 
caduceo, debajo L. PISO. FRVGI y letra G. 3,93 grs. AR. (Leves 
oxidaciones limpiadas). Cal-309; FFC-286. MBC+.

74

75,-

Denario. 90-89 a.C. CALPURNIA. L. Calpurnius Piso Frugi. 
Anv.: Cabeza laureada de Apolo a derecha, detrás mano con 
espiga. Rev.: Jinete galopando a derecha, encima letra G, 
debajo L. PISO. FRVGI y punto. 4 grs. AR. Cal-311a; FFC-298. 
MBC.

75

60,-

Denario. 90-89 a.C. CALPURNIA. L. Calpurnius Piso Frugi. 
Anv.: Cabeza laureada de Apolo a derecha, detrás aljaba. Rev.: 
Jinete galopando a derecha, encima letra M, debajo L. PISO. 
FRVGI y punto. 3,80 grs. AR. Ex Aureo. 19 Diciembre 2000, n. 
131. Cal-311a; FFC-298. MBC.

76

50,-

Lote 3 monedas Denario. 90-89 a.C. CALPURNIA. L. 
Calpurnius Piso Frugi. AR. Todas tipo cabeza y jinete a 
derecha. En anverso dos con letra delante y detrás (T -A y T-C) 
y una con hacha y letra I. En reverso letras C, T y D debajo del 
jinete. A EXAMINAR. FFC-266(2), 298. MBC- a MBC.

77

90,-

Denario. 90-89 a.C. CALPURNIA. L. Calpurnius Piso Frugi. 
Anv.: Cabeza laureada de Apolo a derecha, detrás signo 
fraccionario de dos puntos. Rev.: Jinete galopando a derecha, 
encima letra L, debajo L. PISO. FRVGI. 3,94 grs. AR. Cal-311b; 
FFC-299. EBC-.

78

90,-

Denario. 90-89 a.C. CALPURNIA. L. Calpurnius Piso Frugi. 
Anv.: Cabeza laureada de Apolo a derecha, detrás signo 
fraccionario de tres puntos. Rev.: Jinete galopando a derecha, 
encima letra D, debajo L. PISO. FRV(GI). 3,94 grs. AR. Pátina. Ex 
Aureo. 19 Diciembre 2000, n. 153. Cal-311b; FFC-299. MBC.

79

50,-

Denario. 90-89 a.C. CALPURNIA. L. Calpurnius Piso Frugi. 
Anv.: Cabeza laureada de Apolo a derecha, detrás signo 
fraccionario de 5 puntos. Rev.: Jinete galopando a derecha, 
encima letra I con puntos alrededor, debajo L. PISO. FRVGI. 3,97 
grs. AR. (Pequeño graffitti en reverso y pequeñas oxidaciones 
limpiadas). Ex J. Vico. 1 Junio 2000, n. 138. Cal-311b; FFC-299. 
EBC-.

80

75,-
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Lote 3 monedas Denario. 90-89 a.C. CALPURNIA. L. 
Calpurnius Piso Frugi. AR. Todas tipo cabeza y jinete a 
derecha. En anverso dos con signo fraccionario de tres y dos 
puntos y una con letra O y E. En reverso letra I y F encima del 
jinete y letra G debajo el jinete. A EXAMINAR. FFC-266, 299. 
MBC a MBC+.

81

100,-

Lote 3 monedas Denario. 90-89 a.C. CALPURNIA. L. Calpurnius 
Piso Frugi. AR. Todas tipo cabeza y jinete a derecha. En anverso 
una con signo fraccionario de dos puntos, una con letra I detrás 
y letra E delante y otra con tridente detrás y letra q delante. 
En reverso: letra A encima del jinete, letra S debajo del jinete y 
tridente encima y debajo letra O. (Una con marca de cambista). 
A EXAMINAR. FFC-266, 279, 299. MBC- a MBC.

82

90,-

Denario. 90-89 a.C. CALPURNIA. L. Calpurnius Piso Frugi. 
Anv.: Cabeza laureada de Apolo a derecha, detrás letra L con 
punto a derecha. Rev.: Jinete galopando a derecha, encima 
letra P, debajo L. PISO. FRVG. 3,93 grs. AR. Cal-311e; FFC-302. 
EBC-/MBC+.

83

75,-

Denario. 90-89 a.C. CALPURNIA. L. Calpurnius Piso Frugi. 
Anv.: Cabeza laureada de Apolo a derecha, detrás letra S:. 
Rev.: Jinete galopando a derecha, encima letra L con punto a 
derecha, debajo L. PISO. FRVGI. 3,94 grs. AR. Cal-311e; FFC-302. 
EBC-.

84

90,-

Denario. 90-89 a.C. CALPURNIA. L. Calpurnius Piso Frugi. 
Anv.: Cabeza laureada de Apolo a derecha, detrás letra S con 
punto a derecha. Rev.: Jinete galopando a derecha, encima 
letra B, debajo L. PISO. FRV(GI). 3,97 grs. AR. Cal-311e; FFC-302. 
MBC+.

85

60,-

Denario. 90-89 a.C. CALPURNIA. L. Calpurnius Piso Frugi. 
Anv.: Cabeza laureada de Apolo a derecha, detrás letra S con 
punto a derecha. Rev.: Jinete galopando a derecha, encima 
letra B, debajo L. PISO. FRVGI. 3,77 grs. AR. Cal-311e; FFC-302. 
MBC.

86

50,-

Denario. 90-89 a.C. CALPURNIA. L. Calpurnius Piso Frugi. 
Anv.: Cabeza laureada de Apolo a derecha, delante letra H. 
Rev.: Jinete galopando a derecha, encima letra E, debajo L. 
PISO. FRVGI. 3,95 grs. AR. (Oxidaciones limpiadas). Cal-311f; 
FFC-303. MBC+.

87

50,-

Denario. 90-89 a.C. CALPURNIA. L. Calpurnius Piso Frugi. 
Anv.: Cabeza laureada de Apolo a derecha, delante letra H. 
Rev.: Jinete galopando a derecha, encima letra R, debajo (L.) 
PISO. FRVGI. 3,89 grs. AR. Cal-311f; FFC-303. EBC-.

88

75,-
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Denario. 90-89 a.C. CALPURNIA. L. Calpurnius Piso Frugi. 
Anv.: Cabeza laureada de Apolo a derecha, delante monograma 
(AM). Rev.: Jinete galopando a derecha, encima letra G con 
punto a derecha, debajo (L). PISO. FRVG(I). 3,89 grs. AR. Pátina. 
Cal-311 var; FFC-303 var. MBC.

89

50,-

Denario. 90-89 a.C. CALPURNIA. L. Calpurnius Piso Frugi. 
Anv.: Cabeza laureada de Apolo a derecha, detrás letra E, 
delante letra C. Rev.: Jinete galopando a derecha, encima letra 
J, debajo L. PISO. FRVG. 3,71 grs. AR. Cal-311g; FFC-304. MBC.

90

50,-

Denario. 90-89 a.C. CALPURNIA. L. Calpurnius Piso Frugi. 
Anv.: Cabeza laureada de Apolo a derecha, detrás letra F, 
delante letra D. Rev.: Jinete galopando a derecha, encima letra 
T, debajo L. PISO. FRVGI. 3,56 grs. AR. Cal-311g; FFC-304. MBC.

91

50,-

Denario. 90-89 a.C. CALPURNIA. L. Calpurnius Piso Frugi. 
Anv.: Cabeza laureada de Apolo a derecha, detrás letra F, 
delante letra E. Rev.: Jinete galopando a derecha, encima 
letra O, debajo L. PISO. FRVGI. 3,79 grs. AR. Cal-311g; FFC-304. 
MBC+.

92

60,-

Denario. 90-89 a.C. CALPURNIA. L. Calpurnius Piso Frugi. 
Anv.: Cabeza laureada de Apolo a derecha, detrás letra H, 
delante letra C. Rev.: Jinete galopando a derecha, encima letra 
Q, debajo L. PISO. FRVGI. 3,90 grs. AR. Cal-311g; FFC-304. MBC.

93

50,-

Denario. 90-89 a.C. CALPURNIA. L. Calpurnius Piso Frugi. 
Anv.: Cabeza laureada de Apolo a derecha, detrás letra H, 
delante letra D. Rev.: Jinete galopando a derecha, encima letra 
K con punto a derecha, debajo L. PISO. FRVGI. 3,74 grs. AR. Cal-
311g; FFC-304. MBC.

94

50,-

Denario. 90-89 a.C. CALPURNIA. L. Calpurnius Piso Frugi. 
Anv.: Cabeza laureada de Apolo a derecha, detrás letra O 
delante letra A. Rev.: Jinete galopando a derecha, encima letra 
G, debajo L. PISO. FRVGI. 3,77 grs. AR. Cal-311g; FFC-304. MBC.

95

40,-

Denario. 90-89 a.C. CALPURNIA. L. Calpurnius Piso Frugi. 
Anv.: Cabeza laureada de Apolo a derecha, detrás letra S, 
delante letra C. Rev.: Jinete galopando a derecha, encima letra 
O, debajo L. PISO. FRVG. 3,97 grs. AR. Cal-311g; FFC-304. EBC-.

96

75,-
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Denario. 90-89 a.C. CALPURNIA. L. Calpurnius Piso Frugi. 
Anv.: Cabeza laureada de Apolo a derecha, detrás letra T, 
delante letra C. Rev.: Jinete galopando a derecha, encima letra 
I con punto a derecha, debajo L. PISO. FRVG. 3,77 grs. AR. Ex 
Herrero. 9 Junio 2004, n. 179. Cal-311g; FFC-304. MBC+.

97

60,-

Lote 3 monedas denario. 90-89 a.C. CALPURNIA. L. 
Calpurnius Piso Frugi. AR. Todas tipo cabeza laureada a 
derecha. En anverso símbolo y signo fraccionario de tres 
puntos, letra S con punto a derecha y C y letra F delante y 
detrás. En reverso número XXXVII, Letra G encima del jinete 
y punto debajo de el y una con símbolo o letra no visible. A 
EXAMINAR. FFC-247, 304, 307. MBC- a MBC.

98

90,-

Denario. 90-89 a.C. CALPURNIA. L. Calpurnius Piso Frugi. 
Anv.: Cabeza laureada de Apolo a derecha, detrás signo 
fraccionario de dos puntos, delante letra V. Rev.: Jinete 
galopando a derecha, encima letra I con punto a derecha, 
debajo L. PISO. FRVGI. 4,03 grs. AR. Cal-311l; FFC-309. MBC.

99

60,-

Denario. 90-89 a.C. CALPURNIA. L. Calpurnius Piso Frugi. 
Anv.: Cabeza laureada de Apolo a derecha, detrás signo 
fraccionario de tres puntos, delante letra F. Rev.: Jinete 
galopando a derecha, encima letra I con punto a derecha, 
debajo L. PISO. FRVGI. 4,09 grs. AR. Brillo original. Ex Cayón. 21 
Mayo 2003, n. 2157. Cal-311l; FFC-309. EBC.

100

100,-

Lote 4 monedas Denario. 90-89 a.C. CALPURNIA. L. 
Calpurnius Piso Frugi. AR. Todas tipo cabeza laureada y jinete 
a derecha. En anverso letra N y D, letra I y E, cabeza de águila, 
signo fraccionario de dos puntos y letra A. En reverso debajo 
del jinete letra I y T, encima del jinete letra X y debajo letra V 
y número CXIIII. Una con contramarca. A EXAMINAR. FFC-244, 
276, 304, 309. MBC- a MBC.

101

120,-

Denario. 90-89 a.C. CALPURNIA. L. Calpurnius Piso Frugi. 
Anv.: Cabeza laureada de Apolo a derecha, detrás letra 
E, delante signo fraccionario de tres puntos. Rev.: Jinete 
galopando a derecha, encima letra R con punto a derecha, 
debajo L. PISO. FRVGI. 3,98 grs. AR. Cal-311m; FFC-310. EBC-.

102

90,-

Denario. 90-89 a.C. CALPURNIA. L. Calpurnius Piso Frugi. 
Anv.: Cabeza laureada de Apolo a derecha, detrás letra 
S, delante signo fraccionario de tres puntos. Rev.: Jinete 
galopando a derecha, encima letra X con punto a cada lado, 
debajo L. PISO. FRVGI. 3,97 grs. AR. Bonita pátina. Ex UBS. 27 
Enero 2004, n. 6148. Cal-311m; FFC-310. EBC.

103

100,-

Denario. 90-89 a.C. CALPURNIA. L. Calpurnius Piso Frugi. 
Anv.: Cabeza laureada de Apolo a derecha, detrás letra 
X, delante signo fraccionario de tres puntos. Rev.: Jinete 
galopando a derecha, encima letra O, debajo L. PISO. FRVGI. 4 
grs. AR. Cal-311m; FFC-310. EBC.

104

100,-
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Denario. 90-89 a.C. CALPURNIA. L. Calpurnius Piso Frugi. 
Anv.: Cabeza laureada de Apolo a derecha, detrás estrella, 
delante letra A. Rev.: Jinete galopando a derecha, encima letra 
R con punto debajo, debajo L. PISO. FRVGI. 3,82 grs. AR. Cal-
311n; FFC-311. EBC-/MBC+.

105

75,-

Denario. 90-89 a.C. CALPURNIA. L. Calpurnius Piso Frugi. 
Anv.: Cabeza laureada de Apolo a derecha, detrás estrella, 
delante letra H. Rev.: Jinete galopando a derecha, encima letra 
F con punto en zona inferior, debajo L. PISO. FRVG. 3,92 grs. 
AR. Cal-311n; FFC-311. MBC.

106

50,-

Denario. 90-89 a.C. CALPURNIA. L. Calpurnius Piso Frugi. 
Anv.: Cabeza laureada de Apolo a derecha, detrás estrella, 
delante letra I con punto a derecha. Rev.: Jinete galopando a 
derecha, encima letra R, debajo L. PISO. FRVGI. 4,14 grs. AR. 
Cal-311n; FFC-311. MBC+.

107

60,-

Denario. 90-89 a.C. CALPURNIA. L. Calpurnius Piso Frugi. 
Anv.: Cabeza laureada de Apolo a derecha, detrás estrella, 
delante letra L. Rev.: Jinete galopando a derecha, encima letra 
H, debajo L. PISO. FRVGI. 3,98 grs. AR. Pátina. Con pedigree 
Spink, 1940. Ex UBS. 15 Septiembre 1998, n. 535. Cal-311n; FFC-
311. EBC.

108

100,-

Denario. 90-89 a.C. CALPURNIA. L. Calpurnius Piso Frugi. 
Anv.: Cabeza laureada de Apolo a derecha, detrás estrella, 
delante letra P. Rev.: Jinete galopando a derecha, encima letra 
I, debajo L. PISO. FRVG. 3,60 grs. AR. Ex Martí Hervera. 15 Enero 
2004, n. 130. Cal-311n; FFC-311. MBC+.

109

60,-

Lote 3 monedas Denario. 90-89 a.C. CALPURNIA. L. 
Calpurnius Piso Frugi. AR. Todas tipo cabeza y jinete a 
derecha. En anverso ancla y letra H, estrella y letra A y letra R 
delante y detrás. En reverso: cetro y letra E, letra G encima del 
jinete y número LXXXII debajo del jinete. Una con contramarca 
en anverso. A EXAMINAR. FFC-247, 279, 311. MBC.

110

90,-

Denario. 90-89 a.C. CALPURNIA. L. Calpurnius Piso Frugi. 
Anv.: Cabeza laureada de Apolo a derecha, detrás ancla, 
delante letra C. Rev.: Jinete galopando a derecha, debajo cetro 
y L. PISO. FRVGI. 3,78 grs. AR. (Hojitas en reverso y oxidaciones 
limpiadas). Cal-311o; : FFC-313. EBC-.

111

90,-

Denario. 90-89 a.C. CALPURNIA. L. Calpurnius Piso Frugi. 
Anv.: Cabeza laureada de Apolo a derecha, detrás ancla, 
delante letra E. Rev.: Jinete galopando a derecha, encima letra 
H, debajo L. PISO. FRVG y cetro. 3,89 grs. AR. Cal-311o; FFC-313. 
MBC.

112

50,-
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Denario. 90-89 a.C. CALPURNIA. L. Calpurnius Piso Frugi. 
Anv.: Cabeza laureada de Apolo a derecha, detrás insecto, 
delante letra R. Rev.: Jinete galopando a derecha, encima letra 
M, debajo cetro y L. PISO. FRVGI. 3,90 grs. AR. Cal-311o; : FFC-
313. MBC+.

113

75,-

Denario. 90-89 a.C. CALPURNIA. L. Calpurnius Piso Frugi. 
Anv.: Cabeza laureada de Apolo a derecha, detrás ancla, 
delante letra T. Rev.: Jinete galopando a derecha, encima letra 
K, debajo L. PISO. FRVGI y cetro. 3,85 grs. AR. Cal-311o; FFC-
313. MBC.

114

50,-

Denario. 90-89 a.C. CALPURNIA. L. Calpurnius Piso Frugi. 
Anv.: Cabeza laureada de Apolo a derecha, detrás ancla. Rev.: 
Jinete galopando a derecha, encima letra K, debajo L. PISO. 
FRVGI y cetro. 3,94 grs. AR. Pátina. Ex Aureo. 1 Marzo 2000, n. 
1023. Cal-311s; FFC-317. MBC+.

115

75,-

Denario. 90-89 a.C. CALPURNIA. L. Calpurnius Piso Frugi. 
Anv.: Cabeza laureada de Apolo a derecha, detrás símbolo, 
delante estrella. Rev.: Jinete galopando a izquierda, encima 
hoja, debajo leyenda en dos líneas: L. PISO. FRVGI / ROMA. 
3,81 grs. AR. Cal-313a; FFC-326. EBC-/MBC+.

116

75,-

Denario. 90-89 a.C. CALPURNIA. L. Calpurnius Piso Frugi. 
Anv.: Cabeza laureada de Apolo a derecha, detrás antorcha, 
delante estrella. Rev.: Jinete con antorcha galopando a 
izquierda, encima flecha, debajo leyenda en dos líneas: L. PISO. 
L.F. / (FRV)GI. 3,77 grs. AR. Ex J. Vico. 1 Junio 2000, n. 137. Cal-
317g; FFC-340. MBC+.

117

75,-

Denario. 64 a.C. CALPURNIA. C. Calpurnius Piso Frugi. Anv.: 
Cabeza laureada de Apolo a derecha, detrás ¿pendiente?. Rev.: 
Jinete galopando a derecha, encima, debajo C. PISO L.F. FRV. 
3,96 grs. AR. Resos de brillo original. Ex Aureo. 2 Julio 1998, n. 
20. Cal-336e; FFC-361. EBC-.

118

75,-

Denario. 64 a.C. CALPURNIA. C. Calpurnius Piso Frugi. Anv.: 
Cabeza laureada de Apolo a derecha, detrás signo fraccionario 
con raya y tres puntos. Rev.: Jinete galopando a derecha, 
debajo C. PISO. L.F. FRV y letra O. 3,77 grs. AR. Ex Astarte. 26 
Noviembre 2004, n. 1449. Cal-336i; FFC-365. EBC-.

119

120,-

Denario. 64 a.C. CALPURNIA. C. Calpurnius Piso Frugi. Anv.: 
Cabeza diademada de Apolo a derecha, detrás letra griega 
gamma. Rev.: Jinete galopando a derecha, encima letra griega 
Xi, debajo C. PISO. L.F. FRVG. 3,73 grs. AR. Con pedigree C.G. 
Thieme 1940. Ex UBS. 15 Septiembre 1998, n. 613. Cal-340d; 
FFC-390. MBC.

120

60,-
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Denario. 64 a.C. CALPURNIA. C. Calpurnius Piso Frugi. Anv.: 
Cabeza laureada de Apolo a derecha, detrás cetro. Rev.: Jinete 
galopando a derecha, encima letra T, debajo C. PISO L.F. FRV. 
3,59 grs. AR. Cal-342a; FFC-404. MBC+.

121

60,-

Denario. 64 a.C. CALPURNIA. C. Calpurnius Piso Frugi. Anv.: 
Cabeza laureada de Apolo a derecha, detrás escalera. Rev.: 
Jinete galopando a derecha, encima letra S, debajo C. PISO. L.F. 
FR(VG). 3,68 grs. AR. (Leves oxidaciones limpiadas). Cal-342b; 
FFC-405. MBC+.

122

75,-

Denario. 64 a.C. CALPURNIA. C. Calpurnius Piso Frugi. Anv.: 
Cabeza de Apolo a derecha detrás martillo. Rev.: C. PISO L.F. 
RRV. 3,96 grs. AR. Restos de brillo original.( Rayas en anverso). 
Cal-342d; FFC-407. (EBC-/EBC).

123

60,-

Denario. 64 a.C. CALPURNIA. C. Calpurnius Piso Frugi. 
Anv.: Cabeza laureada de Apolo a derecha, detrás cetro. Rev.: 
Jinete galopando a derecha, encima ancla, debajo C. PISO L.F. 
FRV. 3,89 grs. AR. Pátina irregular (graffitti en forma de x en 
anverso). Cal-342f; FFC-409. EBC-.

124

60,-

Denario. 64 a.C. CALPURNIA. C. Calpurnius Piso Frugi. Anv.: 
Cabeza laureada de Apolo a derecha, detrás casco. Rev.: Jinete 
galopando a derecha, encima lítuo, debajo C. PISO. L.F. FRVGI. 
3,88 grs. AR. Cal-342f; FFC-409. EBC-.

125

75,-

Lote 3 monedas denario. 64 a.C. CALPURNIA. C. Calpurnius 
Piso Frugi. AR. Todos tipo cabeza diademada y jinete a 
derecha. En anverso: balanzas, signo fraccionario en forma de 
Wg y ¿flor?. En reverso: creciente encima del jinete, y letra I y A 
tumbada debajo del jinete. A EXAMINAR. FFC-361, 365, 410. .

126

90,-

Lote 4 monedas Denario. 90 a 64 a.C. CALPURNIA. L. y 
C. Calpurnius Piso Frugi. AR. Todas tipo cabeza y jinete a 
derecha. En anverso signo fraccionario, haz de rayos, símbolo 
no visible y modius. En reverso número XXII, ¿flor?, punto 
encima del jinete y punto debajo del jinete. Una. A EXAMINAR. 
FFC-243, 365, 399, 412. MBC- a MBC.

127

120,-

Denario. 64 a.C. CALPURNIA. C. Calpurnius Piso Frugi. Anv.: 
Cabeza laureada de Apolo a derecha, detrás número XVI. Rev.: 
Jinete galopando a derecha, debajo C. PISO. L.F. FR(VG). 3,83 
grs. AR. Restos de brillo original. Cal-342o; FFC-418. EBC.

128

100,-
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Denario. 64 a.C. CALPURNIA. C. Calpurnius Piso Frugi. Anv.: 
Cabeza laureada de Apolo a derecha, detrás número CXX. Rev.: 
Jinete galopando a derecha, encima cruz, debajo C. PISO L.F. 
FRV. 3,70 grs. AR. Cal-342o; FFC-418. MBC.

129

60,-

Denario. 64 a.C. CALPURNIA. C. Calpurnius Piso Frugi. Anv.: 
Cabeza diademada de Apolo a derecha, detrás número CCXV. 
Rev.: Jinete galopando a derecha, encima gancho, debajo C. 
PISO. L.F. FRV(G). 3,73 grs. AR. Pátina. Graffittis en anverso y 
golpecitos. Ex Martí Hervera. 29 Junio 2000, n. 82. Cal-342o; 
FFC-418. MBC.

130

50,-

Denario. 64 a.C. CALPURNIA. C. Calpurnius Piso Frugi. Anv.: 
Cabeza diademada de Apolo a derecha, detrás número. Rev.: 
Jinete galopando a derecha, encima rama, debajo C. PISO. L.F. 
FRV(G). 3,47 grs. AR. Cal-342o; FFC-418. EBC-.

131

60,-

Denario. 64 a.C. CALPURNIA. C. Calpurnius Piso Frugi. Anv.: 
Cabeza laureada de Apolo a derecha, detrás número DXX. Rev.: 
Jinete galopando a derecha, encima dos puntos, debajo C. 
PISO. L.F. FRVG y un punto. 4,01 grs. AR. Parte de brillo original. 
ESCASA. Cal-342s; FFC-422. EBC.

132

120,-

Denario. 64 a.C. CALPURNIA. C. Calpurnius Piso Frugi. Anv.: 
Cabeza diademada de Apolo a derecha, detrás número. Rev.: 
Jinete galopando a derecha, encima signo fraccionario de dos 
puntos, debajo C. PISO. L.F. FRVG y signo fraccionario de un 
punto. 3,91 grs. AR. Ex Aureo. 19 Diciembre 2000, n. 169. Cal-
342s; FFC-422. MBC+.

133

60,-

Denario. 64 a.C. CALPURNIA. C. Calpurnius Piso Frugi. Anv.: 
Cabeza diademada de Apolo a derecha, detrás número griego. 
Rev.: Jinete galopando a derecha, encima letra etrusca L, 
debajo C. PISO. L.F. FRV(G). 3,73 grs. AR. Parte de brillo original. 
Ex J. Vico. 1 Junio 2000, n. 143. Cal-342u; FFC-424. EBC.

134

75,-

Denario. 64 a.C. CALPURNIA. C. Calpurnius Piso Frugi. 
Anv.: Cabeza diademada de Apolo a derecha, detrás número 
griego. Rev.: Jinete galopando a derecha, encima letra etrusca 
Æ, debajo C. PISO. L.F. FRVG. 3,83 grs. AR. Cal-342u; FFC-424. 
MBC+/EBC-.

135

75,-

Denario. 64 a.C. CALPURNIA. C. Calpurnius Piso Frugi. Anv.: 
Cabeza laureada de Apolo a derecha, detrás número griego. 
Rev.: Jinete galopando a derecha, debajo C. PISO. L.F. FRVG 
y punto. 4,03 grs. AR. Pátina. Ex NAC. 29 Marzo 2000, n. 1452. 
Cal-342x; FFC-427 var. EBC.

136

100,-



30

Denario. 64 a.C. CALPURNIA. C. Calpurnius Piso Frugi. Anv.: 
Cabeza diademada de Apolo a derecha, detrás gorro. Rev.: 
Jinete galopando a derecha, debajo C. PISO. L.F. FRVG y letra 
S. 3,94 grs. AR. Cal-345; FFC-457. MBC.

137

50,-

Denario. 64 a.C. CALPURNIA. C. Calpurnius Piso Frugi. Anv.: 
Cabeza diademada de Apolo a derecha, detrás lítuo. Rev.: 
Jinete galopando a derecha, encima símbolo, debajo C. PISO. 
L.F. F(RVG). 3,81 grs. AR. Restos de brillo original. Ex Martí 
Hervera. 25 Septiembre 2003, n. 194. Cal-345a; FFC-458. EBC-.

138

90,-

Denario. 64 a.C. CALPURNIA. C. Calpurnius Piso Frugi. Anv.: 
Cabeza laureada de Apolo a derecha, detrás símbolo incierto. 
Rev.: Jinete galopando a derecha, encima lítuo, debajo C. PISO. 
L.F. F(RVG). 3,51 grs. AR. Restos de brillo original. ESCASA. Cal-
344a; FFC-458. EBC.

139

120,-

Denario. 64 a.C. CALPURNIA. C. Calpurnius Piso Frugi. Anv.: 
Cabeza laureada de Apolo a derecha, detrás signo fraccionario 
S. Rev.: Jinete galopando a derecha, encima cesta, debajo C. 
PISO L.F. FRV. 3,74 grs. AR. Pátina oscura. (Leves oxidaciones 
en anverso). Ex Herrero. 9 Junio 2004, n. 182. Cal-349b; FFC-474 
var. EBC.

140

120,-

Denario. 64 a.C. CALPURNIA. C. Calpurnius Piso Frugi. Anv.: 
Cabeza laureada de Apolo a derecha, detrás caduceo. Rev.: 
Jinete galopando a derecha, encima letra I, debajo C. PISO. L.F. 
FRVGI. 3,78 grs. AR. (Oxidaciones en anverso). Cal-349c; FFC-
475. EBC-.

141

75,-

Denario. 64 a.C. CALPURNIA. C. Calpurnius Piso Frugi. Anv.: 
Cabeza laureada de Apolo a derecha, detrás altar con adorno. 
Rev.: Jinete galopando a derecha, encima ¿maza?, debajo C. 
PISO. L.F. FRVG. I. 3,86 grs. AR. (Rayitas en anverso). Ex Martí 
Hervera. 9 Julio 2002, n. 71. Cal-349d; FFC-476. MBC.

142

50,-

Lote 3 monedas denario. 64 a.C. CALPURNIA. C. Calpurnius 
Piso Frugi. AR. Todos tipo cabeza diademada y jinete a 
derecha. En anverso: número griego, signo fraccionario y letra 
griega. En reverso dos con signos fraccionarios de tres puntos. 
A EXAMINAR. FFC-436, 468, 483 var. MBC- a MBC.

143

90,-

Denario. 64 a.C. CALPURNIA. C. Calpurnius Piso Frugi. Anv.: 
Cabeza laureada de Apolo a derecha, detrás cornucopia. Rev.: 
Jinete galopando a derecha, encima escudo, debajo C. PISO. 
L.F. FRVG y cetro. 3,93 grs. AR. (Leves oxidaciones en anverso). 
Ex Astarte. 26 Noviembre 2004, n. 1453. Cal-350c; FFC-487. 
EBC-.

144

90,-
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Denario. 64 a.C. CALPURNIA. C. Calpurnius Piso Frugi. Anv.: 
Cabeza laureada de Apolo a izquierda, detrás carcaj. Rev.: 
Jinete galopando a derecha, encima ¿pie?, debajo C. PISO L.F. 
FRV. 3,77 grs. AR. Pátina. Ex The New York Sale III. 7 Diciembre 
2000, n. 447. Cal-357a; FFC-501. EBC-.

145

90,-

Denario. 64 a.C. CALPURNIA. C. Calpurnius Piso Frugi. Anv.: 
Cabeza laureada de Apolo a izquierda, detrás Brucanium. Rev.: 
Jinete galopando a derecha, debajo C. PISO. L.F. FRVG y letra 
griega Xi. 3,81 grs. AR. (Oxidaciones). Cal-357d; FFC-504. EBC-/
MBC+.

146

75,-

Denario. 64 a.C. CALPURNIA. C. Calpurnius Piso Frugi. 
Anv.: Cabeza diademada de Apolo a derecha, detrás signo 
fraccionario en forma de gW. Rev.: Jinete galopando a derecha, 
debajo C. PISO. L.F. FRVG y número IL. 3,72 grs. AR. (Hojita en 
anverso y oxidaciones limpiadas). Ex Herrero. 14 Diciembre 
2004, n. 207. Cal-357i; FFC-509. (MBC+).

147

75,-

Denario. 64 a.C. CALPURNIA. C. Calpurnius Piso Frugi. Anv.: 
Cabeza laureada de Apolo a derecha, detrás signo fraccionario 
en forma de S:. Rev.: Jinete galopando a derecha, debajo C. 
PISO L.F. FRV y dos letras griegas Lambda con punto en medio. 
3,92 grs. AR. Ex Aureo. 4 Marzo 1998, n. 1169. Cal-361c; FFC-518. 
EBC-.

148

90,-

Denario. 64 a.C. CALPURNIA. C. Calpurnius Piso Frugi. Anv.: 
Cabeza laureada de Apolo a izquierda, detrás signo fraccionario 
y S con tres puntos. Rev.: Jinete galopando a derecha, debajo 
C. PISO. L.F. FRVG y letra X. 3,83 grs. AR. Pátina oscura. Ex 
Herrero. 9 Junio 2005, n. 183. Cal-361c; FFC-518. EBC-/EBC.

149

90,-

Denario. 64 a.C. CALPURNIA. C. Calpurnius Piso Frugi. 
Anv.: Cabeza laureada de Apolo a izquierda, detrás signo 
fraccionario. Rev.: Jinete galopando a derecha, debajo C. PISO. 
L.F. FRVG. 3,54 grs. AR. (Oxidaciones). Ex Astarte. 26 Noviembre 
2004, n. 1454. Cal-363c; FFC-525. MBC+.

150

75,-

Denario. 64 a.C. CALPURNIA. C. Calpurnius Piso Frugi. Anv.: 
Cabeza laureada de Apolo a derecha, detrás número XIIS. Rev.: 
Jinete galopando a derecha, debajo C. PISO. L.F. FRVG y dos 
letras griegas Lambda con punto en medio. 3,88 grs. AR. (Leves 
oxidaciones en anverso). Cal-No Cat; FFC-No Cat. EBC-.

151

90,-

Denario. 102 a.C. CASSIA. L. Cassius Caecianus. Anv.: Cabeza 
laureada de Ceres a izquierda, detrás F y leyenda: CAECIAN. 
Rev.: Dos bueyes a izquierda, arriba Q. En exergo: L. CASSI. 3,91 
grs. AR. Cal-409; Craw-321/1 FFC-555; Se-4. MBC+.

152

100,-

CASSIA
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Denario. 55 a.C. CASSIA. L. Cassius Longinus. Anv.: Busto 
velado de Vesta a izquierda entre letra L y copa. Rev.: Ciudadano 
romano votando, detrás LONGIN IIIV. 3,96 grs. AR. Marca de 
cambista en reverso. (Oxidaciones limpiadas en reverso). BMC-
3929-36; Cal-415; Craw-413/1; FFC-561; Se-10. EBC-.

153

100,-

Denario. 79 a.C. CLAUDIA. Ti. Claudius Nero. Anv.: Busto 
diademado de Diana a derecha, entre arco y carcaj y SC 
delante. Rev.: Victoria en biga a derecha, debajo A.IIII. En 
exergo TI. CLAVD. TI.F./ AP.N. 3,72 grs. AR. BMC-3114-41; Cal-
425; Craw-383/1a; FFC-566; Se-6. (MBC+).

154

60,-

CLAUDIA

Denario. 79 a.C. CLAUDIA. Ti. Claudius Nero. Anv.: Busto 
diademado de Diana a derecha, entre arco y carcaj y SC 
delante. Rev.: Victoria en biga a derecha, debajo A.XXXV. En 
exergo TI. CLAVD. TI.F./ AP.N. 4 grs. AR. BMC-3114-41; Cal-425; 
Craw-383/1a; FFC-566; Se-6. EBC-.

155

90,-

Denario. 79 a.C. CLAUDIA. Ti. Claudius Nero. Anv.: Busto 
diademado de Diana a derecha, entre arco y carcaj y SC 
delante. Rev.: Victoria en biga a derecha, debajo A.XXXXV. En 
exergo: TI. CLAVD. TI.F./ AP.N. 3,60 grs. AR. Leve pátina dorada. 
BMC-3114-41; Cal-425; Craw-383/1a; FFC-566; Se-6. (MBC+).

156

75,-

Denario. 79 a.C. CLAUDIA. Ti. Claudius Nero. Anv.: Busto 
diademado de Diana a derecha, entre arco y carcaj y SC 
delante. Rev.: Victoria en biga a derecha, debajo A.LXXXXII. En 
exergo: TI. CLAVD. TI.F./ AP.N. 4,08 grs. AR. BMC-3114-41; Cal-
425; Craw-383/1a; FFC-566; Se-6. MBC.

157

50,-

Denario. 79 a.C. CLAUDIA. Ti. Claudius Nero. Anv.: Busto 
diademado de Diana a derecha, entre arco y carcaj y SC delante. 
Rev.: Victoria en biga a derecha, debajo LXI. En exergo: TI. 
CLAVD. TI.F./ AP.N. 3,80 grs. AR. (Ligeramente limpiada). BMC-
3095-13; Cal-426; Craw-381/1a; FFC-567; Se-5. MBC+.

158

75,-

Denario. 79 a.C. CLAUDIA. Ti. Claudius Nero. Anv.: Busto 
diademado de Diana a derecha, entre arco y carcaj y SC 
delante. Rev.: Victoria en biga a derecha, debajo LXXIII. En 
exergo TI. CLAVD. TI.F./ AP.N. 3,87 grs. AR. BMC-3095-13; Cal-
426; Craw-381/1a; FFC-567; Se-5. EBC-.

159

90,-

Lote 3 monedas Denario. 75 a.C. CLAUDIA. Ti. Claudius Nero. 
AR. Todas con reverso: Victoria en biga a derecha, en exergo 
TI. CLAVD. TI.F./ AP.N. Debajo de viga CLVII, CXXVII y CXXXVII. 
(Una con marca de cambista). A EXAMINAR. BMC-3095-13; 
Cal-426; Craw-381/1a; FFC-567; Se-5. BC+ a MBC.

160

150,-
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Denario. 104 a.C. COELIA o COILIA. C. Coelius Caldus. Anv.: 
Cabeza de Roma a izquierda. Rev.: Victoria en biga a izquierda, 
encima N con punto en la parte inferior, debajo C. COIL / CALD. 
AR. BMC-1435-62; Cal-441; Craw-318/1a; FFC-574; Se-2. MBC+.

161

90,-

COELIA O COILIA

Denario. 104 a.C. COELIA o COILIA. C. Coelius Caldus. Anv.: 
Cabeza de Roma a izquierda. Rev.: Victoria en biga a izquierda, 
encima letra N con punto a derecha, debajo C. COIL. En exergo: 
CALD. 3,81 grs. AR. BMC-1435-62; Cal-441, Craw-318/1a; FFC-
574; Se-2. MBC.

162

50,-

Denario. 104 a.C. COELIA o COILIA. C. Coelius Caldus. Anv.: 
Cabeza de Roma a izquierda. Rev.: Victoria en biga a izquierda, 
encima N con punto a izquierda, debajo C. COIL / CALD. AR. 
BMC-1435-62; Cal-441; Craw-318/1a; FFC-574; Se-2. MBC.

163

50,-

Denario. 104 a.C. COELIA o COILIA. C. Coelius Caldus. Anv.: 
Cabeza de Roma a izquierda. Rev.: Victoria en biga a izquierda, 
encima V con punto encima, debajo y a derecha, debajo C. 
COIL / CALD. 3,88 grs. AR. BMC-1435-62; Cal-441; Craw-318/1a; 
FFC-574; Se-2. MBC+.

164

60,-

Denario. 104 a.C. COELIA o COILIA. C. Coelius Caldus. Anv.: 
Cabeza de Roma a izquierda. Rev.: Victoria en biga a izquierda, 
debajo CALD, en exergo: letra F con punto a izquierda. 3,85 grs. 
AR. BMC-1463-92, Cal-442, Craw-318/1b, FFC-575, Se-3. EBC-/
MBC+.

165

120,-

Denario. 104 a.C. COELIA o COILIA. C. Coelius Caldus. Anv.: 
Cabeza de Roma a izquierda. Rev.: Victoria en biga a izquierda, 
debajo CALD, En exergo: letra G. 3,80 grs. AR. BMC-1463-92; 
Cal-442; Craw-318/1b; FFC-575; Se-3. MBC+.

166

75,-

Denario. 104 a.C. COELIA o COILIA. C. Coelius Caldus. Anv.: 
Cabeza de Roma a izquierda. Rev.: Victoria en biga a izquierda, 
debajo CALD, en exergo: K:. 3,89 grs. AR. BMC-1463-92, Cal-
442, Craw-318/1b, FFC-575, Se-3. MBC+.

167

75,-

Denario. 104 a.C. COELIA o COILIA. C. Coelius Caldus. Anv.: 
Cabeza de Roma a izquierda. Rev.: Victoria en biga a izquierda, 
debajo CALD, en exergo: letra M. 3,93 grs. AR. Pátina oscura. Ex 
Astarte. 26 Noviembre 2004, n. 1292. BMC-1463-92; Cal-442; 
Craw-318/1b; FFC-575; Se-3. EBC-.

168

80,-
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Denario. 104 a.C. COELIA o COILIA. C. Coelius Caldus. Anv.: 
Cabeza de Roma a izquierda. Rev.: Victoria en biga a izquierda, 
debajo CALD, en exergo: N con punto a izquierda. 3,78 grs. AR. 
(Oxidaciones limpiadas). BMC-1463-92, Cal-442, Craw-318/1b, 
FFC-575, Se-3. MBC+.

169

90,-

Denario. 104 a.C. COELIA o COILIA. C. Coelius Caldus. Anv.: 
Cabeza de Roma a izquierda. Rev.: Victoria en biga a izquierda, 
debajo CALD, en exergo: letra P. 3,90 grs. AR. BMC-1463-92, 
Cal-442, Craw-318/1b, FFC-575, Se-3. EBC-.

170

60,-

Denario. 104 a.C. COELIA o COILIA. C. Coelius Caldus. Anv.: 
Cabeza de Roma a izquierda. Rev.: Victoria en biga a izquierda, 
debajo CALD, En exergo: letra P. 3,87 grs. AR. BMC-1463-92; 
Cal-442; Craw-318/1b; FFC-575; Se-3. EBC-.

171

75,-

Denario. 104 a.C. COELIA o COILIA. C. Coelius Caldus. Anv.: 
Cabeza de Roma a izquierda. Rev.: Victoria en biga a izquierda, 
debajo CALD, En exergo: letra T con punto a cada lado. 3,95 
grs. AR. BMC-1463-92; Cal-442; Craw-318/1b; FFC-575; Se-3. 
EBC-.

172

90,-

Denario. 104 a.C. COELIA o COILIA. C. Coelius Caldus. Anv.: 
Cabeza de Roma a izquierda. Rev.: Victoria en biga a izquierda, 
debajo CALD, En exergo: letra V con punto a derecha. 3,90 grs. 
AR. BMC-1463-92; Cal-442; Craw-318/1b; FFC-575; Se-3. MBC.

173

70,-

Denario. 104 a.C. COELIA o COILIA. C. Coelius Caldus. Anv.: 
Cabeza de Roma a izquierda. Rev.: Victoria en biga a izquierda, 
debajo CALD, en exergo : letra.:X. 3,89 grs. AR. BMC-1463-92, 
Cal-442, Craw-318/1b, FFC-575, Se-3. MBC+.

174

60,-

Denario. 112-111 a.C. CORNELIA. Cnaeus Cornelius Blasio. 
Anv.: Cabeza de Escipión El Africano a derecha, encima 
estrella, detrás sol radiado de ocho puntas. CN. BLASIO. CN. 
F. Rev.: Júpiter de pie de frente con lanza y haz de rayos entre 
Juno y Palas. En campo letra griega Ípsilon. En exergo: ROMA. 
3,38 grs. AR. Ex Dr. Busso. 2 Noviembre 2005, n. 500. BMC-620-
30; Cal-469; Craw-296/1v; FFC-608; Se-19. MBC+.

175

120,-

CORNELIA

Denario. 112-111 a.C. CORNELIA. Cnaeus Cornelius Blasio. 
Anv.: Cabeza de Escipión El Africano a derecha, encima estrella, 
detrás proa de nave. CN. BLASIO. CN. F. Rev.: Júpiter de pie de 
frente con lanza y haz de rayos entre Juno y Palas. En campo 
letra griega Pi. En exergo: ROMA. 3,99 grs. AR. BMC-620-30; 
Cal-469; Craw-296/1v; FFC-608; Se-19. MBC.

176

70,-
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Denario. 112-111 a.C. CORNELIA. Cnaeus Cornelius Blasio. 
Anv.: Cabeza de Escipión El Africano a derecha, encima 
estrella, detrás cabeza de toro. CN. BLASIO. CN. F. Rev.: Júpiter 
de pie de frente con lanza y haz de rayos entre Juno y Palas. 
En campo letra griega Theta. En exergo: ROMA. 3,80 grs. AR. 
(Leves oxidaciones). BMC-620-30; Cal-469; Craw-296/1v; FFC-
608; Se-19. MBC.

177

70,-

Denario. 112-111 a.C. CORNELIA. Cnaeus Cornelius Blasio. 
Anv.: Cabeza de Escipión El Africano a derecha, encima 
estrella, detrás caduceo. CN. BLASIO. CN. F. Rev.: Júpiter de 
pie de frente con lanza y haz de rayos entre Juno y Palas. En 
campo marca monetaria. En exergo: (RO)MA y (águila). 3,50 
grs. AR. (Oxidaciones limpiadas). BMC-622-25; Cal-471; Craw-
296li; FFC-610; Se-20. MBC+.

178

75,-

Denario. 112-111 a.C. CORNELIA. Cnaeus Cornelius Blasio. 
Anv.: Cabeza de Escipión El Africano a derecha, encima 
estrella, detrás símbolo. CN. BLASIO. CN. F. Rev.: Júpiter de 
pie de frente con lanza y haz de rayos entre Juno y Palas. En 
campo marca monetaria. En exergo: ROMA y águila. 3,85 grs. 
AR. BMC-622-25; Cal-471; Craw-296li; FFC-610; Se-20. MBC+.

179

70,-

Denario. 106 a.C. CORNELIA. L. Cornelius Scipio Asiagenus. 
Anv.: Cabeza laureada de Júpiter a izquierda. Rev.: Júpiter en 
cuadriga a derecha con cetro y rayo, encima letra D. En exergo: 
L. SCIP. ASIAG. 4,07 grs. AR. BMC-1381-98; Cal-473; Craw-
311/1c; FFC-612; Se-24. (MBC+).

180

70,-

Denario. 106 a.C. CORNELIA. L. Cornelius Scipio Asiagenus. 
Anv.: Cabeza laureada de Júpiter a izquierda. Rev.: Júpiter en 
cuadriga a derecha con cetro y rayo, encima letra G con punto 
a izquierda. En exergo: L. SCIP. ASIAG. 3,87 grs. AR. Pátina. 
BMC-1381-98; Cal-473; Craw-311/1c; FFC-612; Se-24. MBC.

181

50,-

Denario. 106 a.C. CORNELIA. L. Cornelius Scipio Asiagenus. 
Anv.: Cabeza laureada de Júpiter a izquierda. Rev.: Júpiter en 
cuadriga a derecha con cetro y rayo, encima letra N con punto 
arriba. En exergo: L. SCIP. ASIAG. 3,63 grs. AR. BMC-1381-98; 
Cal-473; Craw-311/1c; FFC-612; Se-24. MBC+.

182

70,-

Denario. 106 a.C. CORNELIA. L. Cornelius Scipio Asiagenus. 
Anv.: Cabeza laureada de Júpiter a izquierda. Rev.: Júpiter en 
cuadriga a derecha con cetro y rayo, encima letra T con punto a 
izquierda. En exergo: L. SCIP. ASIAG. 3,79 grs. AR. BMC-1381-98; 
Cal-473; Craw-311/1c; FFC-612; Se-24. EBC-.

183

130,-

Denario. 106 a.C. CORNELIA. L. Cornelius Scipio Asiagenus. 
Anv.: Cabeza laureada de Júpiter a izquierda, debajo del 
mentón letra K. Rev.: Júpiter en cuadriga a derecha con cetro 
y rayo. En exergo: L. SCIP. ASIAG. 3,85 grs. AR. BMC-1374-80; 
Cal-474; Craw-311/1b; FFC-613; Se-24c. MBC.

184

60,-
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Denario. 106 a.C. CORNELIA. L. Cornelius Scipio Asiagenus. 
Anv.: Cabeza laureada de Júpiter a izquierda, debajo del 
mentón letra M con punto a derecha. Rev.: Júpiter en cuadriga 
a derecha con cetro y rayo. En exergo: L. SCIP. ASIAG. 3,77 
grs. AR. BMC-1374-80; Cal-474; Craw-311/1b; FFC-613; Se-24c. 
MBC+.

185

90,-

Denario. 106 a.C. CORNELIA. L. Cornelius Scipio Asiagenus. 
Anv.: Cabeza laureada de Júpiter a izquierda, detrás M y punto. 
Rev.: Júpiter en cuadriga a derecha con cetro y rayo. En exergo: 
L. SCIP. ASIAG. 3,92 grs. AR. Cal-476; FFC-615; Se-24b. MBC+.

186

80,-

Denario. 106 a.C. CORNELIA. L. Cornelius Scipio Asiagenus. 
Anv.: Cabeza laureada de Júpiter a izquierda, detrás letra X 
con punto debajo. Rev.: Júpiter en cuadriga a derecha con 
cetro y rayo. En exergo: L. SCIP. ASIAG. 3,81 grs. AR. Pátina. 
Ex Schulman. 18 Abril 2000, nº 1370. Cal-476; FFC-615; Se-24b. 
MBC+.

187

90,-

Denario. 100 a.C. CORNELIA. Pub Cornelius Lentulus 
Marcellinus. Anv.: Busto de Hércules con maza a derecha, 
detrás escudo oval, detrás letra F con punto en la parte 
superior, debajo: ROMA. Rev.: Roma de pie con casco y lanza 
coronada por el Genio del pueblo, en campo letra F con punto 
en la parte superior. En exergo: LENT. MAR. F. (NT y MAR 
entrelazadas), todo ello rodeado por corona de laurel. 3,76 grs. 
AR. (Oxidaciones limpiadas). Ex Astarte. 26 Noviembre 2004, n. 
1308. Cal-478; FFC-617; Se-25. EBC-.

188

100,-

Denario. 100 a.C. CORNELIA. Pub Cornelius Lentulus 
Marcellinus. Anv.: Busto de Hércules con maza a derecha, 
detrás escudo oval y letra F, debajo: ROMA. Rev.: Roma de pie 
con casco y lanza coronada por el Genio del pueblo, en campo 
letra F con punto arriba, en exergo: LENT. MAR. F. (NT y MAR 
entrelazadas) todo ello rodeado por corona de laurel. 3,95 grs. 
AR. Cal-478; FFC-617; Se-25. MBC.

189

70,-

Denario. 100 a.C. CORNELIA. Pub Cornelius Lentulus 
Marcellinus. Anv.: Busto de Hércules con maza a derecha, 
detrás escudo oval, detrás letra N con punto en la parte 
superior, debajo: ROMA. Rev.: Roma de pie con casco y lanza 
coronada por el Genio del pueblo, en campo letra N con punto 
en la parte superior e inferior. En exergo: LENT. MAR. F. (NT 
y MAR entrelazadas), todo ello rodeado por corona de laurel. 
3,25 grs. AR. Cal-478; FFC-617; Se-25. MBC+/MBC.

190

60,-

Denario. 100 a.C. CORNELIA. Pub Cornelius Lentulus 
Marcellinus. Anv.: Busto de Hércules con maza a derecha, 
detrás escudo oval, detrás letra Q con punto en la parte 
superior, debajo: ROMA. Rev.: Roma de pie con casco y lanza 
coronada por el Genio del pueblo, en campo letra Q con punto 
en la parte superior. En exergo: LENT. MAR. F. (NT y MAR 
entrelazadas), todo ello rodeado por corona de laurel. 3,86 grs. 
AR. Cal-478; FFC-617; Se-25. MBC.

191

60,-

Denario. 100 a.C. CORNELIA. Pub Cornelius Lentulus 
Marcellinus. Anv.: Busto de Hércules con maza a derecha, 
detrás escudo oval, detrás letra S con punto en la parte superior 
e inferior, debajo: ROMA. Rev.: Roma de pie con casco y lanza 
coronada por el Genio del pueblo, en campo letra S con punto 
en la parte superior e inferior. En exergo: LENT. MAR. F. (NT y MAR 
entrelazadas), todo ello rodeado por corona de laurel. 3,84 grs. AR. 
Cal-478; FFC-617; Se-25. MBC+/MBC.

192

60,-
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Denario. 100 a.C. CORNELIA. Pub Cornelius Lentulus 
Marcellinus. Anv.: Busto de Hércules con maza a derecha, 
detrás escudo oval, delante letra B con punto en la parte 
superior e inferior, debajo: ROMA. Rev.: Roma de pie con casco 
y lanza coronada por el Genio del pueblo, a izquierda letra B con 
punto en la parte superior e inferior. En exergo: LENT. (MAR. 
F.) (NT y MAR entrelazadas), todo ello rodeado por corona de 
laurel. 3,50 grs. AR. (Leves oxidaciones). Pátina oscura. Ex The 
New York Sale III. 7 Diciembre 2000, n. 319. BMC-1713-17; Cal-
479; Craw-329/1b; FFC-618; Se-25a. MBC.

193

75,-

Denario. 100 a.C. CORNELIA. Pub Cornelius Lentulus 
Marcellinus. Anv.: Hércules con maza en el hombro, detrás 
escudo oval, delante N, debajo P.E.S.C. Rev.: Roma de pie con 
casco y lanza coronada por el Genio del pueblo, en campo letra 
X a izquierda. En exergo: LENT. (NT nexadas) MAR. (nexadas) F. 
3,88 grs. AR. ESCASA. BMC-1724; Cal-482; Craw-329/1d; FFC-
621; Se-26. MBC.

194

90,-

Denario. 74 a.C. COSSUTIA. L. Cossutius C.f Sabula. Anv.: 
Cabeza alada de Medusa a izquierda, detrás SABVLA. Rev.: 
Ballerophon montando Pegaso a derecha, a izquierda número 
XI, debajo L. COSSVTI. C.F. 3,93 grs. AR. BMC-3320-28; Cal-515; 
Craw-395/1; FFC-655; Se-1. MBC+.

195

100,-

COSSUTIA

Denario. 74 a.C. COSSUTIA. L. Cossutius C.f Sabula. Anv.: 
Cabeza alada de Medusa a izquierda, detrás SABVLA. Rev.: 
Ballerophon montando Pegaso a derecha, a izquierda número 
XI, debajo L. COSSVTI. C.(F). 4 grs. AR. (Oxidaciones limpiadas). 
Ex Schulman. 18 Abril 2000, n 1407. BMC-3320-28; Cal-515; 
Craw-395/1; FFC-655; Se-1. MBC.

196

100,-

Denario. 74 a.C. COSSUTIA. L. Cossutius C.f Sabula. Anv.: 
Cabeza alada de Medusa a izquierda, detrás SABVLA. Rev.: 
Ballerophon montando Pegaso a derecha, a izquierda número 
XXIII, debajo L. COSSV(TI. C.F). 3,87 grs. AR. BMC-3320-28; Cal-
515; Craw-395/1; FFC-655; Se-1. MBC.

197

60,-

Denario. 72 a.C. CREPEREIA. Q. Crepereius M.f. Rocus. Anv.: 
Busto de Anphitrite a derecha entre cigueña y letra K. Rev.: 
Neptuno en biga tirada por Hipocampos a derecha, encima 
letra K, debajo Q. CREPEREI / ROCVS. 3,79 grs. AR. Ex NAC. 30 
Abril 1998, n. 1673. MUY ESCASA. BMC-3335-8; Cal-521; Craw-
399/1a; FFC-656; Se-1. MBC.

198

350,-

CREPEREIA

Denario. 82 a.C. CREPUSIA. Publius Crepusius. Anv.: Cabeza 
laureada de Apolo a derecha, delante rama, detrás D y cetro. 
Rev.: Jinete con lanza a derecha, detrás CCCXXVII. En exergo: 
P. CREPVSI. 3,69 grs. AR. BMC-2673-715; Cal-523; Craw-361/1c; 
FFC-658; Se-1. MBC+.

199

75,-

CREPUSIA

Denario. 82 a.C. CREPUSIA. Publius Crepusius. Anv.: Cabeza 
laureada de Apolo a derecha, delante caracola, detrás G y 
cetro. Rev.: Jinete con lanza a derecha, detrás CCCCLXXIIII. 
En exergo: P. CREPVSI. 4,21 grs. AR. Pátina oscura. Ex Lanz. 23 
Noviembre 1998, n. 331. BMC-2673-715; Cal-523; Craw-361/1c; 
FFC-658; Se-1. MBC+.

200

75,-
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Denario. 82 a.C. CREPUSIA. Publius Crepusius. Anv.: Cabeza 
laureada de Apolo a derecha, delante gancho, detrás V y cetro. 
Rev.: Jinete con lanza a derecha, detrás CCCCLXIIII. En exergo: 
P. CREPVSI. 3,83 grs. AR. BMC-2673-715; Cal-523; Craw-361/1c; 
FFC-658; Se-1. MBC+/MBC.

201

75,-

Denario. 82 a.C. CREPUSIA. Publius Crepusius. Anv.: Cabeza 
laureada de Apolo a derecha, delante flor, detrás A y cetro. Rev.: 
Jinete con lanza a derecha, detrás CCCCXXXXIIII. En exergo: 
P. CREPVSI. 3,91 grs. AR. BMC-2673-715; Cal-523; Craw-361/1c; 
FFC-658; Se-1. MBC.

202

50,-

Denario. 75 a.C. EGNATIA. Cn. Egnatius Cn. F. Cn. n. Maxsumus. 
Anv.: Busto de Libertad a derecha, detrás MAXSVMVS y gorro 
frigio. Rev.: Roma y Venus en pie, en el centro Cupido, debajo 
del pie de Roma cabeza de loba. En campo a izquierda letra E. C. 
EGNATIVS CN.F - CN.N. 4,21 grs. AR. (Oxidaciones limpiadas). Ex 
Aureo. 4 Marzo 1998, n. 1212. BMC-3285-92; Cal-563; Craw-391/3; 
FFC-688; Se-2. (MBC).

203

80,-

EGNATIA

Denario. 75 a.C. EGNATIA. Cn. Egnatius Cn. F. Cn. n. 
Maxsumus. Anv.: Busto de Libertad a derecha, detrás 
MAXSVMVS y gorro frigio. Rev.: Roma y Venus en pie, en el 
centro Cupido, debajo del pie de Roma cabeza de loba. En 
campo a izquierda letra I. C. EGNATIVS CN.F - CN.N. 3,70 grs. 
AR. Pátina. Ex CNG. 27 Junio 1999, n. 1313. BMC-3285-92; Cal-
563; Craw-391/3; FFC-688; Se-2. MBC+.

204

120,-

Denario. 75 a.C. EGNATIA. Cn. Egnatius Cn. F. Cn. n. 
Maxsumus. Anv.: Busto de Libertad a derecha, detrás 
MAXSVMVS y gorro frigio. Rev.: Roma y Venus en pie, en el 
centro Cupido, debajo del pie de Roma cabeza de loba. En 
campo a izquierda letra T. C. EGNATIVS CN.F - CN.N. 3,83 grs. 
AR. BMC-3285-92; Cal-563; Craw-391/3; FFC-688; Se-2. MBC.

205

90,-

Denario. 75 a.C. EGNATIA. Cn. Egnatius Cn. F. Cn. n. 
Maxsumus. Anv.: Busto de Cupido a derecha con arco y carcaj, 
detrás MAXSVMVS. Rev.: Júpiter y Libertad estantes de frente 
bajo templo distilo, a izquierda número XIIII. C. EGNATIVS. CN. 
F. - CN. N. 3,68 grs. AR. Ex NAC. 19 Mayo 1999, n. 1469. ESCASA. 
BMC-3276-84; Cal-566; Craw-391/2; FFC-691; Se-3. MBC.

206

100,-

Denario. 104 a.C. FABIA. C. Fabius C.f. Hadrianus. Anv.: 
Cabeza de Cibeles a derecha, detrás letra griega Kappa con 
tres puntos. Rev.: Victoria en biga a derecha, debajo cigüeña. 
En exergo: C. FABI. C.F. 3,74 grs. AR. Cal-574; FFC-702; Se-15. 
EBC-.

207

90,-

FABIA

Denario. 104 a.C. FABIA. C. Fabius C.f. Hadrianus. Anv.: 
Cabeza de Cibeles a derecha, detrás letra griega rho (P) 
con punto encima. Rev.: Victoria en biga a derecha, debajo 
cigüeña. En exergo: C. FABI. C.F. 3,87 grs. AR. Cal-574; FFC-702; 
Se-15. MBC+/MBC.

208

60,-
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Denario. 104 a.C. FABIA. C. Fabius. C.f. Hadrianus. Anv.: 
Cabeza de Cibeles a derecha, detrás EX. A. PV. Rev.: Victoria 
en biga a derecha, debajo letra A y cigüeña. En exergo: C. FABI. 
C.F. 3,67 grs. AR. (Leves oxidaciones limpiadas). BMC-1591-10; 
Cal-575; Craw-322-1b; FFC-703; Se-14. MBC+.

209

60,-

Denario. 104 a.C. FABIA. C. Fabius C.f. Hadrianus. Anv.: 
Cabeza de Cibeles a derecha, detrás EX. A. PV. Rev.: Victoria 
en biga a derecha, debajo C con punto debajo y cigüeña. En 
exergo: C. FABI. 3,93 grs. AR. BMC-1591-10; Cal-575; Craw-
322/1b; FFC-703; Se-14. MBC.

210

75,-

Denario. 104 a.C. FABIA. C. Fabius C.f. Hadrianus. Anv.: 
Cabeza de Cibeles a derecha, detrás EX. A. PV. Rev.: G con 
punto a izquierda debajo los caballos. 3,93 grs. AR. Cal-575; 
FFC-703; Se-14. EBC-.

211

120,-

Denario. 104 a.C. FABIA. C. Fabius C.f. Hadrianus. Anv.: 
Cabeza de Cibeles a derecha, detrás EX. A. PV. Rev.: I con 
punto a izquierda debajo los caballos. 3,88 grs. AR. Acuñación 
algo floja en parte del anverso. Ex Aureo. 20 Septiembre 2001, 
n. 137. Cal-575; FFC-703; Se-14. MBC.

212

75,-

Denario. 104 a.C. FABIA. C. Fabius C.f. Hadrianus. Anv.: 
Cabeza de Cibeles a derecha, detrás EX. A. PV. Rev.: Victoria en 
biga a derecha, debajo letra P con punto debajo y cigüeña. En 
exergo: C. FABI. C.F. 3,98 grs. AR. Ex Herrero. 13 Febrero 2003, n. 
198. BMC-1591-10; Cal-575; Craw-322/1b; FFC-703; Se-14. EBC-.

213

90,-

Denario. 104 a.C. FABIA. C. Fabius C.f. Hadrianus. Anv.: 
Cabeza de Cibeles a derecha, detrás EX. A. PV. Rev.: Victoria 
en biga a derecha, debajo letra P con punto encima y debajo 
y cigüeña. En exergo: C. FABI. C.F. 3,84 grs. AR. Ex Aureo. 16 
Octubre 2001, n. 132. BMC-1591-10; Cal-575; Craw-322/1b; FFC-
703; Se-14. MBC+/MBC.

214

75,-

Denario. 104 a.C. FABIA. C. Fabius C.f. Hadrianus. Anv.: 
Cabeza de Cibeles a derecha, detrás EX. A. PV. Rev.: Victoria 
en biga a derecha, debajo letra P con punto encima y cigüeña. 
En exergo: C. FABI. C.F. 3,93 grs. AR. Ex Astarte. 26 Noviembre 
2004, n. 1297. BMC-1591-10; Cal-575; Craw-322/1b; FFC-703; Se-
14. MBC.

215

60,-

Denario. 104 a.C. FABIA. C. Fabius C.f. Hadrianus. Anv.: 
Cabeza de Cibeles a derecha, detrás EX. A. PV. Rev.: Victoria en 
biga a derecha, debajo letra Q con punto a izquierda y cigüeña. 
En exergo: C. FABI. C.F. 3,96 grs. AR. AL en campo del anverso. 
Ex Aureo. 16 Octubre 2001, n. 133. BMC-1591-10; Cal-575; Craw-
322/1b; FFC-703; Se-14. EBC-.

216

90,-
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Denario. 104 a.C. FABIA. C. Fabius C.f. Hadrianus. Anv.: 
Cabeza de Cibeles a derecha, detrás EX. A. PV. Rev.: Victoria en 
biga a derecha, debajo letra Q con punto a izquierda y cigüeña. 
En exergo: C. FABI. C.F. 3,95 grs. AR. Ex Cayón. 21 Mayo 2003, 
n. 2204. BMC-1591-10; Cal-575; Craw-322/1b; FFC-703; Se-14. 
MBC+.

217

75,-

Denario. 104 a.C. FABIA. C. Fabius C.f. Hadrianus. Anv.: 
Cabeza de Cibeles a derecha, detrás EX. A. PV. Rev.: Victoria 
en biga a derecha, debajo letra Q con punto encima y debajo 
y cigüeña. En exergo: C. FABI. C.F. 3,85 grs. AR. Ligera pátina. 
BMC-1591-10; Cal-575; Craw-322/1b; FFC-703; Se-14. MBC+.

218

75,-

Denario. 104 a.C. FABIA. C. Fabius C.f. Hadrianus. Anv.: 
Cabeza de Cibeles a derecha, detrás EX. A. PV. Rev.: Victoria en 
biga a derecha, debajo letra S con punto debajo y cigüeña. En 
exergo: C. FABI. C.F. 3,83 grs. AR. Ex Herrero. 13 Febrero 2003, n. 
199. BMC-1591-10; Cal-575; Craw-322/1b; FFC-703; Se-14. EBC-.

219

90,-

Denario. 104 a.C. FABIA. C. Fabius C.f. Hadrianus. Anv.: 
Cabeza de Cibeles a derecha, detrás EX. A. PV. Rev.: Victoria en 
biga a derecha, debajo letra S con punto a izquierda y cigüeña. 
En exergo: C. FABI. C.F. 3,58 grs. AR. (Oxidaciones limpiadas). 
Ex Aureo. 15 Diciembre 2004, n. 45. BMC-1591-10; Cal-575; 
Craw-322/1b; FFC-703; Se-14. EBC-/MBC+.

220

80,-

Lote 2 monedas Denario. 104 a.C. FABIA. C. Fabius C.f. 
Hadrianus. Anv.: Cabeza de Cibeles a derecha, detrás EX. A. 
PV. Rev.: Victoria en biga a derecha, debajo letra L con punto a 
derecha y O con punto encima y debajo y cigüeña. En exergo: 
C. FABI. C.F. AR. A EXAMINAR. BMC-1591-10; Cal-575; Craw-
322/1b; FFC-703; Se-14. MBC- y MBC.

221

60,-

Lote 2 monedas Denario. 104 a.C. FABIA. C. Fabius C.f. 
Hadrianus. Anv.: Cabeza de Cibeles a derecha, detrás EX. A. PV. 
Rev.: Victoria en biga a derecha, debajo letra P y V con punto 
debajo y cigüeña. En exergo: C. FABI. C.F. AR. A EXAMINAR. 
BMC-1591-10; Cal-575; Craw-322/1b; FFC-703; Se-14. MBC-.

222

70,-

Lote 2 monedas Denario. 104 a.C. FABIA. C. Fabius C.f. 
Hadrianus. Anv.: Cabeza de Cibeles a derecha, detrás EX. A. 
PV. Rev.: Victoria en biga a derecha, debajo letra D con punto 
encima y a izquierda y X y cigüeña. En exergo: C. FABI. C.F. AR. 
A EXAMINAR. BMC-1591-10; Cal-575; Craw-322/1b; FFC-703; 
Se-14. MBC-.

223

70,-

Lote 3 monedas Denario. 104 a.C. FABIA. C. Fabius C.f. 
Hadrianus. AR. En reverso: Victoria en biga a derecha, debajo 
letras M con punto encima, N con punto debajo y O con punto 
a izquierda y cigüeña. En exergo: C. FABI. C.F. A EXAMINAR. 
BMC-1591-10; Cal-575; Craw-322/1b; FFC-703; Se-14. MBC- a 
MBC.

224

90,-
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Denario. 75 a.C. FARSULEIA. L. Farsuleius Mensor. Anv.: Busto 
de la libertad a derecha, entre SC / gorro frigio y MENSOR. 
Rev.: LT debajo los caballos. 3,90 grs. AR. BMC-3293-5; Cal-577; 
Craw-392/1b; FFC-706; Se-2. MBC.

225

50,-

FARSULEIA

Denario. 75 a.C. FARSULEIA. L. Farsuleius Mensor. Anv.: 
Busto diademado de la libertad a derecha, detrás gorro frigio, 
delante: MENSOR, detrás S.C. Rev.: Guerrero con lanza en 
biga a derecha y personaje montando en el carro, debajo los 
caballos número CXV. En exergo: L. FARSVLEI. 3,98 grs. AR. 
(Limpiada). Ex Aureo. 28 Febrero 2002, n. 44. ESCASA. BMC-
3293-05; Cal-577; Craw-392/1b; FFC-706; Se-2. MBC+.

226

90,-

Denario. 75 a.C. FARSULEIA. L. Farsuleius Mensor. Anv.: 
Busto diademado de la libertad a derecha, detrás gorro frigio, 
delante: MENSOR, bajo el mentón: S.C. Rev.: Guerrero con 
lanza en biga a derecha y personaje montando en el carro, 
debajo los caballos número CIX. En exergo: L. FARSVLEI. 4 grs. 
AR. Pátina. Ex Aureo. 14 Junio 1994, n. 49. BMC-3293-05; Cal-
577; Craw-392/1b; FFC-706; Se-2. MBC.

227

60,-

Denario. 75 a.C. FARSULEIA. L. Farsuleius Mensor. Anv.: 
Busto diademado de la libertad a derecha, detrás gorro frigio, 
delante: MENSOR, bajo el mentón: S.C. Rev.: Guerrero con 
lanza en biga a derecha y personaje montando en el carro, 
debajo los caballos número XCVIII. En exergo: L. FARSVLEI. 
3,80 grs. AR. Pátina. BMC-3293-05; Cal-577; Craw-392/1b; FFC-
706; Se-2. (MBC).

228

40,-

Denario. 75 a.C. FARSULEIA. L. Farsuleius Mensor. Anv.: 
Busto diademado de la libertad a derecha, detrás gorro frigio 
y número ¸V, delante: MENSOR, bajo el mentón: S.C. Rev.: 
Guerrero con lanza en biga a derecha y personaje montando 
en el carro, debajo los caballos escorpión. En exergo: L. 
FARSVLEI. 3,74 grs. AR. (Oxidaciones limpiadas). BMC-3306-11; 
Cal-578; Craw-392/1a; FFC-707; Se-1. MBC+.

229

80,-

Denario. 75 a.C. FARSULEIA. L. Farsuleius Mensor. Anv.: 
Busto diademado de la libertad a derecha, detrás gorro frigio 
y número ¸VIII, delante: MENSOR, bajo el mentón: S.C. Rev.: 
Guerrero con lanza en biga a derecha y personaje montando en 
el carro, debajo los caballos escorpión. En exergo: L. FARSVLEI. 
3,94 grs. AR. Ex J. Vico. 1 Junio 2000, n. 171. BMC-3306-11; Cal-
578; Craw-392/1a; FFC-707; Se-1. MBC.

230

60,-

Denario. 75 a.C. FARSULEIA. L. Farsuleius Mensor. Anv.: 
Busto diademado de la libertad a derecha, detrás gorro frigio 
y número XT, delante: MENSOR, bajo el mentón: S.C. Rev.: 
Guerrero con lanza en biga a derecha y personaje montando en 
el carro, debajo los caballos escorpión. En exergo: L. FARSVLEI. 
3,96 grs. AR. Ex Aureo. 30 Octubre 2002, n. 2092. BMC-3306-11; 
Cal-578; Craw-392/1a; FFC-707; Se-1. MBC+.

231

90,-

Denario. 75 a.C. FARSULEIA. L. Farsuleius Mensor. Anv.: Busto 
de la Libertad a derecha entre X ¸VII / gorro frigio y MENSOR / 
S.C. Rev.: Guerrero en biga ayudando a montar a un personaje 
togado. Debajo los caballos escorpión. En exergo: L. FARSVLEI. 
3,91 grs. AR. Cal-578; FFC-707: Se-1. MBC+.

232

100,-
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Denario. 75 a.C. FARSULEIA. L. Farsuleius Mensor. Anv.: 
Busto de la libertad a derecha entre VT (nexadas) / gorro frigio 
y MENSOR / S.C. Rev.: Guerrero en biga ayudando a montar 
a un personaje togado. Debajo los caballos escorpión. En 
exergo: L. FARSVLEI. 3,95 grs. AR. (Rayitas). BMC-3306-11; Cal-
578; Craw-392/1a; FFC-707; Se-1. MBC+.

233

80,-

Denario. 75 a.C. FARSULEIA. L. Farsuleius Mensor. Anv.: Busto 
diademado de la libertad a derecha, detrás gorro frigio y número 
LVII, delante: MENSOR, bajo el mentón: S.C. Rev.: Guerrero con 
lanza en biga a derecha y personaje montando en el carro, debajo 
los caballos escorpión. En exergo: L. FARSVLEI. 3,71 grs. AR. (Rayita 
en anverso). Ex Aureo. 15 Abril 1997, n. 12. BMC-3306-11; Cal-578; 
Craw-392/1a; FFC-707; Se-1. MBC+.

234

80,-

Lote 2 monedas Denario. 75 a.C. FARSULEIA. L. Farsuleius 
Mensor. AR. Uno con numeración en anverso ¸XI y el otro con 
numeración en reverso ¸XX. A EXAMINAR. FFC-706, 707. MBC- 
y MBC.

235

60,-

Denario. 114-113 a.C. FONTEIA. C. Fonteius. Anv.: Cabeza 
bifronte de Fontus, debajo la barbilla letra E y ,. Rev.: Galera 
a izquierda con timonel y remeros, encima C. FONT (NT 
entrelazadas), debajo ROMA. 3,81 grs. AR. Pátina. Ex Superior 
Galleries. 12 Agosto 1994, n. 2179. Cal-585; FFC-713; Se-1. MBC+.

236

100,-

FONTEIA

Denario. 114-113 a.C. FONTEIA. C. Fonteius. Anv.: Cabeza 
bifronte de Fontus, debajo la barbilla letra F y estrella. Rev.: 
Galera a izquierda con timonel y remeros, encima C. FONT (NT 
entrelazadas), debajo ROMA. 3,88 grs. AR. Ex J. Vico. 21 Junio 
2001, n. 125. BMC-597-16; Cal-585; Craw-290/1; FFC-713; Se-1. 
MBC.

237

90,-

Denario. 114-113 a.C. FONTEIA. C. Fonteius. Anv.: Cabeza 
bifronte de Fontus, debajo la barbilla letra K y ,. Rev.: Galera 
a izquierda con timonel y remeros, encima C. FONT (NT 
entrelazadas), debajo ROMA. 3,87 grs. AR. Cal-585; FFC-713; 
Se-1. MBC+.

238

75,-

Lote 2 monedas Denario. 114-113 a.C. FONTEIA. C. Fonteius. 
Anv.: Cabeza bifronte de Fontus, debajo la barbilla letras A y 
M y estrella. Rev.: Galera a izquierda con timonel y remeros, 
encima C. FONT (NT entrelazadas), debajo ROMA. AR. Una 
con contramarca en anverso. (Oxidaciones limpiadas). A 
EXAMINAR. BMC-597-16; Cal-585; Craw-290/1; FFC-713; Se-1. 
MBC-.

239

60,-

Denario. 114-113 a.C. FONTEIA. Mn. Fonteius. Anv.: Cabeza 
laureada de los Dióscuros a derecha. Rev.: Galera a derecha, 
debajo letra F. 3,89 grs. AR. Cal-586; FFC-714; Se-7. MBC.

240

75,-
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Denario. 114-113 a.C. FONTEIA. Mn. Fonteius. Anv.: Cabeza de 
los Dioscuros sobrepuestos a derecha, encima estrellas debajo 
,. Rev.: Galera a derecha con timonel, debajo de la proa letra 
K, encima MV. FONTEI (MV y NTE entrelazadas). 3,84 grs. AR. 
BMC-1204-29; Cal-586; Craw-307/1b; FFC-714; Se-7. MBC.

241

40,-

Denario. 85 a.C. FONTEIA. Mn. Fonteius C.f. Anv.: Cabeza de 
Apolo Vejovis a derecha sin monograma ni haz de rayos; detrás 
MN. FONTEI. (C.F.). Rev.: Genio sobre cabra a derecha, debajo 
tirso. 3,79 grs. Ex UBS. 15 Septiembre 1998, n. 585. Cal-589 var; 
FFC-718. Muy rara. MBC.

242

425,-

Denario. 117-111 a.C. FULVIA. Cn. Fulvius, M. Calidius y Q. 
Metellus. Anv.: Cabeza de Roma a derecha, delante estrella, 
detrás ROMA. Rev.: Victoria en biga a derecha, debajo CN. 
FOVL, en exergo M. CAL. Q. MET. 3,81 grs. AR. BMC-476; Cal-
596; Craw-284/1b; FFC-726; Se-1. MBC.

243

50,-

FULVIA

Denario. 101 a.C. FUNDANIA. C. Fundanius. Anv.: Letra C 
precedida de un punto. 3,87 grs. AR. Bonita pátina irisada en 
anverso. Ex Astarte. 26 Noviembre 2004, n. 1301. Cal-897; FFC-
727; Se-1. MBC+/MBC.

244

100,-

FUNDANIA

Denario. 101 a.C. FUNDANIA. C. Fundanius. Anv.: Letra I. 3,91 
grs. (Rayitas en anverso). Cal-597; FFC-727; Se-1. MBC+.

245

60,-

Denario. 101 a.C. FUNDANIA. C. Fundanius. Anv.: Letra I. 3,98 
grs. AR. Algo descentrada. Cal-597; FFC-727; Se-1. MBC.

246

75,-

Denario. 108-107 a.C. HERENNIA. Marcus Herennius. Anv.: 
Cabeza de la Piedad a derecha, delante letra L detrás PIETAS 
(TA nexadas). Rev.: Amphinomus huyendo con su padre sobre 
los hombros, a izquierda M. HERENNI (HE entrelazadas). 3,93 
grs. AR. BMC-1231-57; Cal-615; Craw-308/1a; FFC-743; Se-1. 
MBC+.

247

60,-

HERENNIA

Denario. 108-107 a.C. HERENNIA. Marcus Herennius. Anv.: 
PIETAS (TA entrelazadas) y L con punto debajo. 3,90 grs. AR. 
Cal-615; FFC-743; Se-1. MBC.

248

50,-
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Denario. 108-107 a.C. HERENNIA. Marcus Herennius. Anv.: 
PIETAS (TA entrelazadas) y O. 3,81 grs. AR. Cal-615; FFC-743; 
Se-1. MBC/MBC-.

249

50,-

Denario. 108-107 a.C. HERENNIA. Marcus Herennius. Anv.: 
PIETAS (TA nexadas) y g P. 3,86 grs. AR. Cal-615; FFC-743; Se-1. 
EBC-.

250

100,-

Denario. 108-107 a.C. HERENNIA. Marcus Herennius. Anv.: 
PIETAS (TA entrelazadas) y Q con punto a izquierda. 3,84 grs. 
AR. Ex Aureo. 17 Abril 2002, n. 35. Cal-615; FFC-743; Se-1. MBC.

251

60,-

Denario. 108-107 a.C. HERENNIA. Marcus Herennius. Anv.: 
PIETAS (TA entrelazadas) y T. 3,89 grs. AR. Cal-615; FFC-743; Se-
1. MBC/MBC-.

252

50,-

Denario. 108-107 a.C. HERENNIA. Marcus Herennius. Anv.: 
Cabeza de la Piedad a derecha, detrás PIETAS (TA nexadas). 
Rev.: Amphinomus huyendo con su padre sobre los hombros, 
en campo letra B con punto a derecha, a izquierda M. HERENNI 
(HE entrelazadas). 3,79 grs. AR. BMC-1258-85; Cal-616; Craw-
308/1b; FFC-745; Se-1a. MBC.

253

40,-

Denario. 108-107 a.C. HERENNIA. Marcus Herennius. Rev.: 
Letra B. 3,75 grs. AR. Pátina oscura. (Rayitas en reverso). Ex 
Aureo. 21 Mayo 1998, n. 112. Cal-616; FFC-745; Se-1a. MBC.

254

80,-

Denario. 108-107 a.C. HERENNIA. Marcus Herennius. Rev.: 
Letra D. 3,78 grs. AR. BMC-1258-85; Cal-616; Craw-308/1b; FFC-
745; Se-1a. MBC+.

255

50,-

Denario. 108-107 a.C. HERENNIA. Marcus Herennius. Rev.: 
Letra g D. 3,76 grs. AR. (Rayita en reverso). Ex Martí Hervera. 30 
Octubre 2001, n. 2187. Cal-616; FFC-745; Se-1a. MBC.

256

60,-
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Denario. 108-107 a.C. HERENNIA. Marcus Herennius. Rev.: 
Letra L. 3,88 grs. AR. BMC-1258-85; Cal-616; Craw-308/1b; FFC-
745; Se-1a. MBC+.

257

50,-

Denario. 108-107 a.C. HERENNIA. Marcus Herenius. Rev.: 
Letra O. 3,94 grs. AR. BMC-1258-85; Cal-616; Craw-308/1b; FFC-
745; Se-1a. MBC+.

258

75,-

Denario. 108-107 a.C. HERENNIA. Marcus Herennius. Rev.: 
Letra N con punto encima. 3,88 grs. AR. (Ligeras oxidaciones). 
Cal-616; FFC-745; Se-1a. (EBC-).

259

120,-

Denario. 108-107 a.C. HERENNIA. Marcus Herennius. Rev.: 
Letra P con punto encima. 3,87 grs. AR. BMC-1258-85; Cal-616; 
Craw-308/1b; FFC-745; Se-1a. MBC.

260

40,-

Denario. 108-107 a.C. HERENNIA. Marcus Herennius. Rev.: 
Letra Q con punto encima. 3,92 grs. AR. Ex Martí Hervera. 15 
Junio 1999, n. 115. Cal-616; FFC-745; Se-1a. MBC.

261

60,-

Denario. 108-107 a.C. HERENNIA. Marcus Herennius. Rev.: 
Letra S tumbada con punto encima. 3,87 grs. AR. Ex Aureo. 19 
Diciembre 2000, n. 355. BMC-1258-85; Cal-616; Craw-308/1b; 
FFC-745; Se-1a. MBC+.

262

60,-

Denario. 108-107 a.C. HERENNIA. Marcus Herennius. Rev.: 
Letra T con punto encima. 3,98 grs. AR. (Leves rayitas en 
reverso). Ex Herrero. 11 Enero 1996, n. 314. Cal-616; FFC -745; 
Se-1a. EBC-.

263

100,-

Lote 3 monedas Denario. 108-107 a.C. HERENNIA. Marcus 
Herennius. AR. Todos con reverso: Amphinomus huyendo 
con su padre sobre los hombros, en campo letras B con punto 
encima, K con punto debajo y M con punto a derecha, a 
izquierda M. HERENNI (HE entrelazadas). Una con contramarca. 
A EXAMINAR. BMC-1258-85; Cal-616; Craw-308/1b; FFC-745; 
Se-1a. MBC-.

264

90,-
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Denario. 103 a.C. JULIA. L. Julius L.f. Caesar. Anv.: Cabeza de 
Marte a izquierda encima C y dos puntos, detrás (C)AESAR. 
Rev.: Venus Genetrix en biga tirada por Amorcillos a izquierda 
entre letra (C..) y lira. En exergo: L. IVLI. L. F. 3,78 grs. AR. Pátina. 
BMC-1405; Cal-631; Craw-320/1c; FFC-764; Se-4. MBC+.

265

100,-

JULIA

Denario. 103 a.C. JULIA. L. Julius L.f. Caesar. 3,75 grs. AR. g F g 
en anverso y reverso. Cal-631; FFC-764; Se-4. MBC+.

266

80,-

Denario. 103 a.C. JULIA. L. Julius L.f. Caesar. 3,84 grs. AR. Letra 
N y dos puntos en anverso y reverso. Cal-631; FFC-764; Se-4. 
EBC-.

267

100,-

Denario. 103 a.C. JULIA. L. Julius L.f. Caesar. 3,87 grs. AR. Letra 
P entre puntos en anverso y reverso. Cal-631; FFC-764; Se-4. 
MBC.

268

50,-

Denario. 103 a.C. JULIA. L. Julius L.f. Caesar. Anv.: Cabeza de 
Marte a izquierda, encima letra D invertida detrás CAESAR. 
Rev.: Venus Genetrix en biga tirada por Amorcillos a izquierda 
entre letra D invertida y lira. En exergo: L. IVLI. L. F. AR. Pátina. 
Ex Martí Hervera. 30 Octubre 2001, n. 2194. BMC-1406; Cal-632; 
Craw-320/1; FFC-765; Se-4a. MBC.

269

50,-

Denario. 103 a.C. JULIA. L. Julius L.f. Caesar. 3,98 grs. AR. Letra 
G invertida en anverso y reverso. Ex Herrero. 10 Octubre 2002, 
n. 261. BMC-1406; Cal-632; Craw-320/1; FFC-765; Se-4a. MBC.

270

50,-

Denario. 103 a.C. JULIA. L. Julius L.f. Caesar. 3,87 grs. AR. 
Punto y letra P invertida en anverso y reverso. Cal-632; FFC-
765; Se-4a. MBC.

271

50,-

Denario. 85 a.C. JULIA. L. Julius Bursio. Anv.: Cabeza de Apolo 
Vejovis a derecha, detrás silla curul con respaldo y tridente. 
Rev.: Victoria en cuadriga a derecha. En exergo: L. IVLI. 
BVRSIO. 3,82 grs. AR. Con pedigree Schulman 1918. Ex UBS. 15 
Septiembre 1998, n. 585. BMC-2485-07; Cal-634; Craw-352/1a; 
FFC-767; Se-5. EBC-/EBC.

272

100,-
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Denario. 85 a.C. JULIA. L. Julius Bursio. Anv.: Cabeza de Apolo 
Vejovis a derecha, detrás mano con espiga y tridente. Rev.: 
Victoria en cuadriga a derecha. En exergo: L. IVLI. BVRSIO. 3,60 
grs. AR. (Leves oxidaciones limpiadas). Cal-634; FFC-767; Se-5. 
EBC-.

273

90,-

Denario. 85 a.C. JULIA. L. Julius Bursio. Anv.: Cabeza de Apolo 
Vejovis a derecha, detrás saltamontes y tridente. Rev.: Victoria 
en cuadriga a derecha. En exergo: L. IVLI. BVRSIO. 3,73 grs. AR. 
Ex Aureo. 6 Marzo 1996, n. 57. BMC-2485-07; Cal-634; Craw-
352/1a; FFC-767; Se-5. MBC+.

274

60,-

Denario. 85 a.C. JULIA. L. Julius Bursio. Anv.: Cabeza de 
Apolo Vejovis a derecha, detrás racimo de uva y tridente. Rev.: 
Victoria en cuadriga a derecha. En exergo: L. IVLI. BVRSIO. 4,05 
grs. AR. BMC-2485-07; Cal-634; Craw-352/1a; FFC-767; Se-5. 
MBC+.

275

60,-

Denario. 85 a.C. JULIA. L. Julius Bursio. Anv.: Cabeza de Apolo 
Vejovis a derecha, detrás caduceo y tridente. Rev.: Victoria en 
cuadriga a derecha. En exergo: L. IVLI. BVRSIO. 3,65 grs. AR. 
(Limpiada). BMC-2485-07; Cal-634; Craw-352/1a; FFC-767; Se-
5. MBC.

276

50,-

Denario. 85 a.C. JULIA. L. Julius Bursio. Anv.: Cabeza de Apolo 
Vejovis a derecha, detrás caduceo y tridente. Rev.: Victoria en 
cuadriga a derecha. En exergo: L. IVLI. BVRSIO. 3,73 grs. AR. 
(Oxidaciones). BMC-2485-07; Cal-634; Craw-352/1a; FFC-767; 
Se-5. MBC.

277

50,-

Denario. 85 a.C. JULIA. L. Julius Bursio. Anv.: Cabeza de Apolo 
Vejovis a derecha, detrás lechuza y tridente. Rev.: Victoria en 
cuadriga a derecha. En exergo: L. IVLI. BVRSIO. 3,76 grs. AR. Ex 
Martí Hervera. 3 Abril 1997, n. 88. BMC-2485-07; Cal-634; Craw-
352/1a; FFC-767; Se-5. MBC.

278

50,-

Denario. 85 a.C. JULIA. L. Julius Bursio. Anv.: Cabeza de Apolo 
Vejovis a derecha, detrás oreja y tridente. Rev.: Victoria en 
cuadriga a derecha. En exergo: L. IVLI. BVRSIO. 4,04 grs. AR. 
Ex J. Vico. 7 Marzo 2002, n. 1224. BMC-2485-07; Cal-634; Craw-
352/1a; FFC-767; Se-5. MBC.

279

50,-

Denario. 85 a.C. JULIA. L. Julius Bursio. Anv.: Cabeza de Apolo 
Vejovis a derecha, detrás rueda de cuatro radios y tridente. 
Rev.: Victoria en cuadriga a derecha. En exergo: L. IVLI. BVRSIO. 
3,91 grs. AR. (Golpe de punzón en reverso). Ex Aureo. 4 Marzo 
1998, n. 1235. BMC-2485-07; Cal-634; Craw-352/1a; FFC-767; 
Se-5. MBC/MBC-.

280

40,-
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Lote 2 monedas Denario. 85 a.C. JULIA. L. Julius Bursio. AR. 
Todas con anverso cabeza de Apolo Vejovis a derecha, detrás 
símbolos (Sierra y tridente y flecha y tridente en anverso). . 
En reverso: Victoria en cuadriga a derecha. En exergo: L. IVLI. 
BVRSIO. A EXAMINAR. Cal-634; FFC-767; Se-5. MBC.

281

70,-

Lote 3 monedas Denario. 85 a.C. JULIA. L. Julius Bursio. AR. 
Todas con anverso cabeza de Apolo Vejovis a derecha, detrás 
símbolos (cornucopia, haz de rayos y cabeza de ciervo). En 
reverso: Victoria en cuadriga a derecha. En exergo: L. IVLI. 
BVRSIO. A EXAMINAR. BMC-2485-07; Cal-634; Craw-352/1a; 
FFC-767; Se-5. MBC- a MBC.

282

100,-

Denario. 85 a.C. JULIA. L. Julius Bursio. Anv.: Cabeza de 
Apolo Vejovis a derecha, detrás palma y tridente. Rev.: Victoria 
en cuadriga a derecha, debajo número II. En exergo: L. IVLI. 
BVRSIO. 4,10 grs. AR. BMC-2508-48; Cal-635 var; Craw-352/1c; 
FFC-768 var; Se-5a. MBC+/MBC.

283

60,-

Denario. 85 a.C. JULIA. L. Julius Bursio. Anv.: Cabeza de Apolo 
Vejovis a derecha, detrás caduceo y tridente. Rev.: Victoria 
en cuadriga a derecha, debajo número IV. En exergo: L. IVLI. 
BVRSIO. 3,49 grs. AR. (Raya en anverso). BMC-2508-48; Cal-
635; Craw-352/1c; FFC-768; Se-5a. MBC.

284

50,-

Denario. 85 a.C. JULIA. L. Julius Bursio. Anv.: Cabeza de Apolo 
Vejovis a derecha, detrás dos flechas y tridente. Rev.: Victoria 
en cuadriga a derecha, encima número XI. En exergo: L. IVLI. 
BVRSIO. 3,55 grs. AR. BMC-2508-48; Cal-635; Craw-352/1c; 
FFC-768; Se-5a. MBC+.

285

60,-

Denario. 85 a.C. JULIA. L. Julius Bursio. Anv.: Cabeza de Apolo 
Vejovis a derecha, detrás oreja con pendiente y tridente. Rev.: 
Victoria en cuadriga a derecha, debajo número IIX. En exergo: 
L. IVLI. BVRSIO. 3,39 grs. AR. Ex Aureo. 19 Diciembre 2000, n. 
380. BMC-2508-48; Cal-635; Craw-352/1c; FFC-768; Se-5a. 
MBC.

286

50,-

Denario. 85 a.C. JULIA. L. Julius Bursio. Anv.: Cabeza de Apolo 
Vejovis a derecha, detrás maza y tridente. Rev.: Victoria en 
cuadriga a derecha, encima número XXII. En exergo: L. IVLI. 
BVRSIO. 3,76 grs. AR. Defecto de acuñación del cospel en 
reverso. BMC-2508-48; Cal-635; Craw-352/1c; FFC-768; Se-5a. 
MBC-.

287

40,-

Denario. 85 a.C. JULIA. L. Julius Bursio. Anv.: Cabeza de Apolo 
Vejovis a derecha, detrás proa de Nave y tridente. Rev.: Victoria 
en cuadriga a derecha, encima número XXV (XV nexadas). En 
exergo: L. IVLI. BVRSIO. 3,87 grs. AR. Ex Lanz. 23 Noviembre 
1998, n. 411. Cal-635; FFC-768; Se-5a. EBC-.

288

100,-
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Denario. 85 a.C. JULIA. L. Julius Bursio. Anv.: Cabeza de Apolo 
Vejovis a derecha detrás semilla y tridente. Rev.: Victoria en 
cuadriga a derecha, encima númro XXXVIIII. En exergo: L. IVLI. 
BVRSIO. 3,73 grs. AR. Cal-635; FFC-768; Se-5a. MBC.

289

50,-

Denario. 85 a.C. JULIA. L. Julius Bursio. Anv.: Cabeza de Apolo 
Vejovis a derecha detrás Cupido y tridente. Rev.: Victoria en 
cuadriga a derecha, encima número LXV. En exergo: L. IVLI 
BVRSIO. 3,92 grs. AR. Algo descentrada. Ex Herrero. 16 Octubre 
2003, nº 185. BMC-2508-48; Cal-635; Craw-352/1c; FFC-768; 
Se-5a. EBC-.

290

120,-

Denario. 85 a.C. JULIA. L. Julius Bursio. Anv.: Cabeza de Apolo 
Vejovis a derecha, detrás flecha y tridente. Rev.: Victoria en 
cuadriga a derecha, encima número LXXXXV. En exergo: L. IVLI. 
BVRSIO. 4,2 grs. AR. BMC-2508-48; Cal-635; Craw-352/1c; FFC-
768; Se-5a. MBC.

291

40,-

Denario. 85 a.C. JULIA. L. Julius Bursio. Anv.: Cabeza de 
Apolo Vejovis a derecha, detrás símbolo parcialmente visible y 
tridente. Rev.: Victoria en cuadriga a derecha, encima número 
LXXXXVIII. En exergo: L. IVLI. BVRSIO. 3,84 grs. AR. BMC-2508-
48; Cal-635; Craw-352/1c; FFC-768; Se-5a. MBC+.

292

60,-

Denario. 85 a.C. JULIA. L. Julius Bursio. Anv.: Cabeza de Apolo 
Vejovis a derecha, detrás máscara y tridente. Rev.: Victoria en 
cuadriga a derecha, encima número CXI. En exergo: L. IVLI. 
BVRSIO. 3,87 grs. AR. Pátina irisada. Ex Aureo. 19 Septiembre 
1994, n. 80. BMC-2508-48; Cal-635; Craw-352/1c; FFC-768; Se-
5a. EBC-.

293

90,-

Denario. 85 a.C. JULIA. L. Julius Bursio. Anv.: Cabeza de Apolo 
Vejovis a derecha, detrás cubo y tridente. Rev.: Victoria en 
cuadriga a derecha, encima número ¿CXVII?. En exergo: L. IVLI. 
BVRSIO. 3,48 grs. AR. (Oxidaciones limpiadas). BMC-2508-48; 
Cal-635; Craw-352/1c; FFC-768; Se-5a. (MBC+).

294

60,-

Lote 2 monedas Denario. 85 a.C. JULIA. L. Julius Bursio. AR. 
Todas con anverso cabeza de Apolo Vejovis a derecha, detrás 
símbolos (caballo y flor). En reverso: Victoria en cuadriga 
a derecha, encima números XXXXII y LII En exergo: L. IVLI. 
BVRSIO. Una con pedigree C.G. Thieme, Abril 1910, Ex UBS. 15 
Septiembre 1998, n. 570. A EXAMINAR. FFC-768. MBC-.

295

60,-

Lote 3 monedas Denario. 85 a.C. JULIA. L. Julius Bursio. AR. 
Todas con anverso cabeza de Apolo Vejovis a derecha, detrás 
símbolos (lira, trofeo y vaso). En reverso: Victoria en cuadriga 
a derecha, encima números II, LVII y LXXVI En exergo: L. IVLI. 
BVRSIO. A EXAMINAR. FFC-768. MBC-.

296

90,-
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Lote 3 monedas Denario. 85 a.C. JULIA. L. Julius Bursio. AR. 
Todas con anverso cabeza de Apolo Vejovis a derecha, detrás 
símbolos (flor, hortaliza y símbolo no identificable). En reverso: 
Victoria en cuadriga a derecha, encima números XV, LXIIII y 
LXXXXIIII. En exergo: L. IVLI. BVRSIO. Una con contramarca en 
anverso. A EXAMINAR. FFC-768. MBC-.

297

90,-

Denario. 85 a.C. JULIA. L. Julius Bursio. Anv.: Cabeza de Apolo 
Vejovis a derecha, detrás caduceo y tridente. Rev.: Victoria en 
cuadriga a derecha, debajo los caballos IV. En exergo: L. IVLI. 
BV(RSIO). 3,77 grs. AR. Cal-636; FFC-769; Se-5b. MBC.

298

75,-

Denario. 85 a.C. JULIA. L. Julius Bursio. Anv.: Cabeza de 
Apolo Vejovis a derecha, detrás rama y tridente. Rev.: Victoria 
en cuadriga a derecha, debajo letras GV. En exergo: L. IVLI. 
BVRSIO. 3,57 grs. AR. (Oxidaciones). BMC-2549-96; Cal-636; 
Craw-352/1c; FFC-769; Se-5b. MBC.

299

40,-

Denario. 85 a.C. JULIA. L. Julius Bursio. Anv.: Cabeza de Apolo 
Vejovis a derecha, detrás tridente. Rev.: Victoria en cuadriga 
a derecha, debajo letras LA. En exergo: L. IVLI. BVRSIO. 3,92 
grs. AR. Ex Herrero. 8 Mayo 1997, n. 105. BMC-2549-96; Cal-636; 
Craw-352/1c; FFC-769; Se-5b. MBC+.

300

60,-

Lote 3 monedas Denario. 85 a.C. JULIA. L. Julius Bursio. AR. 
Anverso: Cabeza de Apolo Vejovis a derecha, detrás tridente 
y símbolos (fortaleza, corona de laurel, ¿cabeza de oca?. En 
reverso: Victoria en cuadriga a derecha. En exergo: L. IVLI. 
BVRSIO. Debajo los caballos letras LI y SA y encima los caballos 
número CII. A EXAMINAR. FFC-768, 769. MBC- a MBC.

301

90,-

Lote 2 monedas Denario. 127 y 85 a.C. FABIA y JULIA. C. 
Fabius L. Roscius y Q. Marcius y L. Julius Bursio. Rev.: Victoria 
en cuadriga a derecha, debajo ROMA. En exergo: C. F. L. R. Q. 
M. y Victoria en cuadriga a derecha, debajo letra A. En exergo: 
L. IVLI BVRSIO. 3,84 y 3,83  grs. AR. BMC-479; Cal-572, 636; 
Craw-283/1b, 332/1c; FFC-701, 770; Se-13. MBC/MBC- y MBC+/
MBC.

302

90,-

Denario. 85 a.C. JULIA. L. Julius Bursio. Anv.: Cabeza de Apolo 
Vejovis a derecha, detrás alas y tridente. Rev.: Victoria en 
cuadriga a derecha, KE sobre los caballos. En exergo: L. IVLI. 
BVRSIO. 4,01 grs. AR. Ex Herrero. 21 Diciembre 2000, n. 108. 
BMC-2549-96; Cal-637; Craw-352/1c; FFC-771; Se-5c. EBC-.

303

75,-

Denario. 85 a.C. JULIA. L. Julius Bursio. Anv.: Cabeza de 
Apolo Vejovis a derecha, detrás ala y tridente. Rev.: Victoria 
en cuadriga a derecha, HO sobre los caballos. En exergo: L. 
IVLI. BVRSIO. 4,03 grs. AR. (Rayitas en anverso y levemente 
limpiada). Ex Aureo. 15 Diciembre 2004, n. 64. BMC-2549-96; 
Cal-637; Craw-352/1c; FFC-771; Se-5c. EBC-.

304

75,-
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Denario. 85 a.C. JULIA. L. Julius Bursio. Anv.: Cabeza de Apolo 
Vejovis a derecha, detrás tortuga y tridente. Rev.: Victoria en 
cuadriga a derecha, NO sobre los caballos. En exergo: L. IVLI. 
BVRSIO. 3,68 grs. AR. BMC-2549-96; Cal-637; Craw-352/1c; 
FFC-771; Se-5c. EBC-/MBC+.

305

100,-

Denario. 85 a.C. JULIA. L. Julius Bursio. Anv.: Cabeza de Apolo 
Vejovis a derecha, detrás balanza y tridente. Rev.: Victoria en 
cuadriga a derecha, KA sobre los caballos. En exergo: L. IVLI. 
BVRSIO. 3,88 grs. AR. Restos de brillo original. Cal-637; FFC-
771; Se-5b. EBC-.

306

125,-

Denario. 85 a.C. JULIA. L. Julius Bursio. Anv.: Cabeza de 
Apolo Vejovis a derecha, detras flor y tridente. Rev.: Victoria en 
cuadriga a derecha, SO sobre los caballos. En exergo: L. IVLI. 
BVRSIO. 4,06 grs. AR. Pátina. Ex Aureo. 21 Mayo 1998, nº 116. 
Cal-637; FFC-771; Se-5c. MBC+.

307

60,-

Denario. 85 a.C. JULIA. L. Julius Bursio. Anv.: Cabeza de Apolo 
Vejovis a derecha, detrás cabeza de macho cabrío y tridente. 
Rev.: Victoria en cuadriga a derecha, KA sobre los caballos. En 
exergo: L. IVLI. BVRSIO. 3,65 grs. AR. BMC-2549-96; Cal-637; 
Craw-352/1c; FFC-771; Se-5c. MBC+.

308

60,-

Denario. 85 a.C. JULIA. L. Julius Bursio. Anv.: Cabeza de Apolo 
Vejovis a derecha, detrás lítuo y tridente. Rev.: Victoria en 
cuadriga a derecha, TI sobre los caballos. En exergo: L. IVLI. 
BVRSIO. 3,74 grs. AR. Acuñación parcialmente floja. Ex Aureo. 
16 Diciembre 2002, n. 151. BMC-2549-96; Cal-637; Craw-352/1c; 
FFC-771; Se-5c. MBC+.

309

75,-

Denario. 85 a.C. JULIA. L. Julius Bursio. Anv.: Cabeza de Apolo 
Vejovis a derecha, detrás cabeza de caballo y tridente. Rev.: 
Victoria en cuadriga a derecha, IA sobre los caballos. En exergo: 
L. IVLI. BVRSIO. 3,65 grs. AR. Pátina oscura. (Leves oxidaciones). 
BMC-2549-96; Cal-637; Craw-352/1c; FFC-771; Se-5c. (MBC+).

310

50,-

Denario. 85 a.C. JULIA. L. Julius Bursio. Anv.: Cabeza de Apolo 
Vejovis a derecha, detrás Arpón y tridente. Rev.: Victoria en 
cuadriga a derecha, RO sobre los caballos. En exergo: L. IVLI 
BVRSIO. 3,84 grs. AR. Ex Aureo. 19 Diciembre 2000, n. 385. 
BMC-2549-96; Cal-637; Craw-352/1c; FFC-771; Se-5c. MBC.

311

50,-

Denario. 85 a.C. JULIA. L. Julius Bursio. Anv.: Cabeza de 
Apolo Vejovis a derecha, detrás maza y tridente. Rev.: Victoria 
en cuadriga a derecha, encima letras BE. En exergo: L. IVLI. 
BVRSIO. 3,73 grs. AR. Ex J. Vico. 7 Marzo 2002, n. 1227. Cal-637; 
FFC-771. MBC.

312

50,-
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Denario. 85 a.C. JULIA. L. Julius Bursio. Anv.: Cabeza de 
Apolo Vejovis a derecha, detrás flecha y tridente. Rev.: Victoria 
en cuadriga a derecha, encima letras DI. En exergo: L. IVLI. 
BVRSIO. 2,95 grs. AR. Cal-637; FFC-771. MBC.

313

50,-

Denario. 85 a.C. JULIA. L. Julius Bursio. Anv.: Cabeza de Apolo 
Vejovis a derecha, detrás estrella y tridente. Rev.: Victoria en 
cuadriga a derecha, PV sobre los caballos. En exergo: L. IVLI. 
BVRSIO. 3,80 grs. AR. BMC-2549-96; Cal-637; Craw-352/1c; 
FFC-771; Se-5c. MBC/MBC-.

314

50,-

Denario. 85 a.C. JULIA. L. Julius Bursio. Anv.: Cabeza de Apolo 
Vejovis a derecha, detrás ancla y tridente. Rev.: Victoria en 
cuadriga a derecha, MO sobre los caballos. En exergo: L. IVLI. 
BVRSIO. 3,80 grs. AR. BMC-2549-96; Cal-637; Craw-352/1c; 
FFC-771; Se-5C. MBC-.

315

40,-

Denario. 85 a.C. JULIA. L. Julius Bursio. Anv.: Cabeza de 
Apolo Vejovis a derecha, detrás astas de ciervo y tridente. 
Rev.: Victoria en cuadriga a derecha, VE sobre los caballos. En 
exergo: L. IVLI. BVRSIO. 3,84 grs. AR. BMC-2549-96; Cal-637; 
Craw-352/1c; FFC-771; Se-5c. MBC-.

316

40,-

Lote 3 monedas Denario. 85 a.C. JULIA. L. Julius Bursio. AR. 
Anverso: Cabeza de Apolo Vejovis a derecha, detrás tridente 
y símbolos (asta de ciervo, escudo y caduceo). En reverso: 
Victoria en cuadriga a derecha. En exergo: L. IVLI. BVRSIO. 
Debajo los caballos número V, letras PV y encima los caballos 
letras DE. A EXAMINAR. FFC-768, 769, 771. MBC- a MBC.

317

90,-

Denario. 85 a.C. JULIA. L. Julius Bursio. Anv.: Cabeza de Apolo 
Vejovis a derecha, detras saltamontes y tridente. Rev.: Victoria 
en en cuadriga a derecha, sobre los caballos letra O. En exergo: 
L. IVLI. BVRSIO. 3,67 grs. AR. Ex Herrero. 28 Mayo 1998, nº 84. 
Cal-637; FFC-772. MBC+.

318

60,-

Denario. 85 a.C. JULIA. L. Julius Bursio. Anv.: Cabeza de Apolo 
Vejovis a derecha, detrás maza y tridente. Rev.: Victoria en 
cuadriga a derecha, encima letra P:. En exergo: L. IVLI. BVRSIO. 
3,86 grs. AR. Cal-637; FFC-772. MBC.

319

50,-

Lote 3 monedas Denario. 85 a.C. JULIA. L. Julius Bursio. AR. 
Anverso: Cabeza de Apolo Vejovis a derecha, detrás tridente 
y símbolos (cetro, cienpies y símbolo no identificable). En 
reverso: Victoria en cuadriga a derecha. En exergo: L. IVLI. 
BVRSIO. Encima los caballos letras SE y B con punto a derecha. 
A EXAMINAR. FFC-767, 771, 772. MBC- a MBC.

320

90,-
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Lote 4 monedas Denario. 85 a.C. JULIA. L. Julius Bursio. AR. 
Anverso: Cabeza de Apolo Vejovis a derecha, detrás tridente 
y símbolos (oreja, mano, pato, bastón). En reverso: Victoria 
en cuadriga a derecha. En exergo: L. IVLI. BVRSIO. Encima los 
caballos letra :L, debajo los caballos letras KA y número VI. A 
EXAMINAR. FFC-767, 768 var, 771, 772. MBC- a MBC.

321

120,-

Denario. 91 a.C. JUNIA. D. Junius Silanus L.f. Anv.: Cabeza de 
Roma detrás letra A. Rev.: Victoria en biga a derecha, encima I. 
En exergo: D. SILANVS L. F. / ROMA. 3,96 grs. AR. BMC-1772-39; 
Cal-869; Craw-337/3a; FFC-789; Se-15. EBC-.

322

120,-

JUNIA

Denario. 91 a.C. JUNIA. D. Junius Silanus L.f. Anv.: Cabeza de 
Roma a derecha, detrás letra A. Rev.: Victoria en biga a derecha, 
encima número XXI. En exergo: D. SILANVS. L. F / ROMA. 4,05 
grs. AR. Pátina. Ex Aureo. 3 Marzo 1999, n. 1051. BMC-1772-39; 
Cal-869; Craw-337/3a; FFC-789; Se-15. EBC.

323

90,-

Denario. 91 a.C. JUNIA. D. Junius Silanus L.f. Anv.: Cabeza 
de Roma, detrás letra C con punto. Rev.: Victoria en biga a 
derecha, encima número XI. En exergo: D. SILANVS. L.F. / 
ROMA. 3,86 grs. AR. Pátina. Ex Aureo. 15 Diciembre 2004, n. 
65. BMC-1772-39; Cal-869; Craw-337/3a; FFC-789; Se-15. EBC-.

324

90,-

Denario. 91 a.C. JUNIA. D. Junius Silanus L.f. Anv.: Cabeza de 
Roma, detrás letra C. Rev.: Victoria en biga a derecha, encima 
número X. En exergo: D. SILANVS. L.F. / ROMA. 4 grs. AR. Ex 
Aureo. 19 Diciembre 2000, n. 391. BMC-1772-39; Cal-869; Craw-
337/3a; FFC-789; Se-15. MBC+.

325

60,-

Denario. 91 a.C. JUNIA. D. Junius Silanus L.f. Anv.: Cabeza de 
Roma, detrás letra C. Rev.: Victoria en biga a derecha, encima 
número XII. En exergo: D. SILANV(S. L.F. / ROMA). 3,84 grs. AR. 
Ex Aureo. 19 Diciembre 2000, n. 392. BMC-1772-39; Cal-869; 
Craw-337/3a; FFC-789; Se-15. MBC+.

326

60,-

Denario. 91 a.C. JUNIA. D. Junius Silanus L.f. Anv.: Cabeza de 
Roma, detrás letra C. Rev.: Victoria en biga a derecha, encima 
número XVIII. En exergo: D. SILANVS. (L.F.) / ROMA. 3,97 grs. 
AR. Bonita pátina. BMC-1772-39; Cal-869; Craw-337/3a; FFC-
789; Se-15. EBC-.

327

90,-

Denario. 91 a.C. JUNIA. D. Junius Silanus L.f. Anv.: Cabeza de 
Roma, detrás letra C. Rev.: Victoria en biga a derecha, encima 
número XXIIII. En exergo: D. SILANVS. L.F. / ROMA. 4,01 grs. AR. 
(Oxidaciones limpiadas). Ex Herrero. 10 Octubre 2002, n. 263. 
BMC-1772-39; Cal-869; Craw-337/3a; FFC-789; Se-15. EBC-.

328

90,-
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Denario. 91 a.C. JUNIA. D. Junius Silanus. L.f. Anv.: Cabeza de 
Roma, detrás letra D. Rev.: Victoria en biga a derecha, encima 
número XVIII. En exergo: D. SILANVS. L.F. / ROMA. 3,76 grs. AR. 
Pátina irisada. Ex Aureo. 15 Diciembre 1993, n. 144. BMC-1772-
39; Cal-869; Craw-337/3a; FFC-789; Se-15. EBC-.

329

90,-

Denario. 91 a.C. JUNIA. D. Junius Silanus L.f. Anv.: Cabeza de 
Roma, detrás letra D. Rev.: Victoria en biga a derecha, encima 
número XVIIII. En exergo: D. SILANVS. L.F. / ROMA. 3,86 grs. 
AR. Ex Aureo. 2 Julio 1998, n. 47. BMC-1772-39; Cal-869; Craw-
337/3a; FFC-789; Se-15. MBC+.

330

80,-

Denario. 91 a.C. JUNIA. D. Junius Silanus L.f. Anv.: Cabeza de 
Roma, detrás letra D. Rev.: Victoria eb biga a derecha, encima 
número XXIX. En exergo: D. SILANVS. L.F. / ROMA. 3,89 grs. AR. 
(Rayitas en reverso). Cal-869; FFC-789; Se-15. EBC-.

331

60,-

Denario. 91 a.C. JUNIA. D. Junius Silanus L.f. Anv.: Cabeza de 
Roma a derecha, detrás letra E. Rev.: Victoria en biga a derecha, 
encima número VI. En exergo: D. SILANVS. L. F / ROMA. 3,87 
grs. AR. Bonita pátina. BMC-1772-39; Cal-869; Craw-337/3a; 
FFC-789; Se-15. EBC-.

332

90,-

Denario. 91 a.C. JUNIA. D. Junius Silanus L.f. Anv.: Cabeza de 
Roma a derecha, detrás letra E. Rev.: Victoria en biga a derecha, 
encima número XIIII. 3,89 grs. AR. (Rayitas en anverso). BMC-
1772-39; Cal-869; Craw-337/3a; FFC-789; Se-15. MBC+.

333

75,-

Denario. 91 a.C. JUNIA. D. Junius Silanus L.f. Anv.: Cabeza de 
Roma a derecha, detrás letra F. Rev.: Victoria en biga a derecha, 
encima número VII. En exergo: D. SILANVS. L. F./ ROMA. 3,93 
grs. AR. BMC-1772-39; Cal-869; Craw-337/3a; FFC-789; Se-15. 
EBC.

334

100,-

Denario. 91 a.C. JUNIA. D. Junius Silanus L.f. Anv.: Cabeza de 
Roma a derecha, detrás letra G. Rev.: Victoria en biga a derecha, 
encima número (II) poco visible. En exergo : D. SILANVS. L.F. / 
ROMA. 3,94 grs. AR. Ex Martí Hervera. 30 Octubre 2001, n. 2199. 
Cal-869; FFC-789; Se-15. MBC+/MBC.

335

60,-

Denario. 91 a.C. JUNIA. D. Junius Silanus L.f. Anv.: Cabeza 
de Roma a derecha, detrás letra G. Rev.: Victoria en biga a 
derecha, encima número VIIII. En exergo: D. SILANVS. L. F / 
(ROMA). 3,75 grs. AR. BMC-1772-39; Cal-869; Craw-337/3a; 
FFC-789; Se-15. MBC+.

336

60,-
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Denario. 91 a.C. JUNIA. D. Junius Silanus L.f. Anv.: Cabeza de 
Roma a derecha, detrás letra H. Rev.: Victoria en biga a derecha, 
encima número VIII. En exergo: D. SILANVS. (L. F / ROMA). 3,61 
grs. AR. Ex Herrero. 9 Junio 2004, n. 202. BMC-1772-39; Cal-869; 
Craw-337/3a; FFC-789; Se-15. MBC+.

337

75,-

Denario. 91 a.C. JUNIA. D. Junius Silanus L.f. Anv.: Cabeza 
de Roma a derecha, detrás letra H. Rev.: Victoria en biga a 
derecha, encima XVII. En exergo: D. SILANVS. (L. F / ROMA). 
4,03 grs. AR. Ex Aureo. 19 Diciembre 2000, n. 404. BMC-1772-39; 
Cal-869; Craw-337/3a; FFC-789; Se-15. MBC.

338

50,-

Denario. 91 a.C. JUNIA. D. Junius Silanus L.f. Anv.: Cabeza de 
Roma a derecha, detrás letra I. Rev.: Victoria en biga a derecha, 
encima número X. En exergo: D. SILANVS L. F / ROMA. 3,74 
grs. AR. Restos de brillo original. BMC-1772-39; Cal-869; Craw-
337/3a; FFC-789; Se-15. EBC-.

339

90,-

Denario. 91 a.C. JUNIA. D. Junius Silanus L.f. Anv.: Cabeza de 
Roma a derecha, detrás letra I. Rev.: Victoria en biga a derecha, 
encima número XII sobre los caballos. En exergo: D. SILANVS 
L. F. / ROMA. 3,89 grs. AR. BMC-1772-39; Cal-869; Craw-337/3a; 
FFC-789; Se-15. EBC-.

340

90,-

Denario. 91 a.C. JUNIA. D. Junius Silanus L.f. Anv.: Cabeza de 
Roma a derecha, detrás letra I. Rev.: Victoria en biga a derecha, 
encima número XVI. En exergo: D. SILANVS L. F. / ROMA. 3,98 
grs. AR. BMC-1772-39; Cal-869; Craw-337/3a; FFC-789; Se-15. 
MBC.

341

50,-

Denario. 91 a.C. JUNIA. D. Junius Silanus L.f. Anv.: Cabeza de 
Roma a derecha, detrás letra K. Rev.: Victoria en biga a derecha, 
encima número XVII. En exergo: D. SILANVS. L. F / ROMA. 3,85 
grs. AR. Acuñación parcialmente floja. Restos de brillo original. 
BMC-1772-39; Cal-869; Craw-337/3a; FFC-789; Se-15. (EBC).

342

90,-

Denario. 91 a.C. JUNIA. D. Junius Silanus L.f. Anv.: Cabeza 
de Roma a derecha, detrás letra M. Rev.: Victoria en biga a 
derecha, encima número no visible. En exergo: D. SILANVS. 
L.F. / ROMA. 3,92 grs. AR. BMC-1772-39; Cal-869; Craw-337/3a; 
FFC-789; Se-15. MBC.

343

50,-

Denario. 91 a.C. JUNIA. D. Junius Silanus L.f. Anv.: Cabeza 
de Roma a derecha, detrás letra N. Rev.: Victoria en biga a 
derecha, encima número XV sobre los caballos. En exergo: D. 
SILANVS. L. F. / ROMA. 3,98 grs. AR. Restos de brillo original. 
BMC-1772-39; Cal-869; Craw-337/3a; FFC-789; Se-15. EBC-.

344

90,-
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Denario. 91 a.C. JUNIA. D. Junius Silanus L.f. Anv.: Cabeza de 
Roma a derecha, detrás letra P. Rev.: Victoria en biga a derecha, 
encima número IIII. En exergo: D. SILANVS. L. F / ROMA. 
3,78 grs. AR. Con pedigree Bourgey 1907, París. Ex UBS. 15 
Septiembre 1998, n. 505. BMC-1772-39; Cal-869; Craw-337/3a; 
FFC-789; Se-15. MBC+.

345

70,-

Denario. 91 a.C. JUNIA. D. Junius Silanus L.f. Anv.: Cabeza de 
Roma a derecha, detrás letra Q. Rev.: Victoria en biga a derecha, 
encima número II. En exergo: D. SILANVS. L. F / ROMA. 4,19 
grs. AR. (Hojita en mejilla de Roma). Ex Aureo. 16 Diciembre 
2002, n. 162. BMC-1772-39; Cal-869; Craw-337/3a; FFC-789; Se-
15. MBC+.

346

60,-

Denario. 91 a.C. JUNIA. D. Junius Silanus L.f. Anv.: Cabeza de 
Roma a derecha, detrás letra Q. Rev.: Victoria en biga a derecha, 
encima número VIII. En exergo: D. SILANVS. L. F / ROMA. 3,76 
grs. AR. Ex Herrrero. 19 Mayo 2005, n. 123. BMC-1772-39; Cal-
869; Craw-337/3a; FFC-789; Se-15. EBC-.

347

90,-

Denario. 91 a.C. JUNIA. D. Junius Silanus L.f. Anv.: Cabeza 
de Roma a derecha, detrás letra Q. Rev.: Victoria en biga a 
derecha, encima número XVII. En exergo: D. SILANVS. L. F / 
(ROMA). 3,96 grs. AR. Ex Martí Hervera. 25 Septiembre 2003, n. 
211. BMC-1772-39; Cal-869; Craw-337/3a; FFC-789; Se-15. EBC-.

348

90,-

Denario. 91 a.C. JUNIA. D. Junius Silanus L.f. Anv.: Cabeza 
de Roma a derecha, detrás letra Q. Rev.: Victoria en biga a 
derecha, encima número XXIII. En exergo: D. SILANVS. (L. F / 
ROMA). 3,91 grs. AR. BMC-1772-39; Cal-869; Craw-337/3a; FFC-
789; Se-15. MBC.

349

50,-

Denario. 91 a.C. JUNIA. D. Junius Silanus L.f. Anv.: Cabeza de 
Roma a derecha, detrás letra R. Rev.: Victoria en biga a derecha, 
encima número XI. En exergo: D. SILANVS. L. F / ROMA. 4,04 
grs. AR. Restos de brillo original. BMC-1772-39; Cal-869; Craw-
337/3a; FFC-789; Se-15. EBC-.

350

90,-

Denario. 91 a.C. JUNIA. D. Junius Silanus L.f. Anv.: Cabeza de 
Roma a derecha, detrás letra R. Rev.: Victoria en biga a derecha, 
encima número XIII. En exergo: D. SILANVS. L. F / ROMA. 3,86 
grs. AR. BMC-1772-39; Cal-869; Craw-337/3a; FFC-789; Se-15. 
MBC/MBC-.

351

50,-

Denario. 91 a.C. JUNIA. D. Junius Silanus L.f. Anv.: Cabeza de 
Roma a derecha, detrás letra R. Rev.: Victoria en biga a derecha, 
encima número XXIII. En exergo: D. SILANVS. L. F / ROMA. 3,83 
grs. AR. Ligeramente limpiada. Restos de pátina. Ex Cayón. 21 
Mayo 2003, n. 2253. BMC-1772-39; Cal-869; Craw-337/3a; FFC-
789; Se-15. EBC.

352

100,-
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Denario. 91 a.C. JUNIA. D. Junius Silanus L.f. Anv.: Cabeza de 
Roma a derecha, detrás letra S. Rev.: Victoria en biga a derecha, 
encima número IIII. En exergo: D. SILANVS. L. F / ROMA. 3,97 
grs. AR. BMC-1772-39; Cal-869; Craw-337/3a; FFC-789; Se-15. 
MBC.

353

60,-

Denario. 91 a.C. JUNIA. D. Junius Silanus L.f. Anv.: Cabeza de 
Roma a derecha, detrás letra S. Rev.: Victoria en biga a derecha, 
encima número VIII. En exergo: D. SILANVS. L. F / ROMA. 3,81 
grs. AR. Bonita pátina. Ex NAC. 18 Mayo 1999, n. 86. BMC-1772-
39; Cal-869; Craw-337/3a; FFC-789; Se-15. EBC.

354

100,-

Denario. 91 a.C. JUNIA. D. Junius Silanus L.f. Anv.: Cabeza de 
Roma a derecha, detrás letra T. Rev.: Victoria en biga a derecha, 
encima número XIIII. En exergo: D. SILANVS. L. F / (ROMA). 3,77 
grs. AR. Ex Aureo. 16 Octubre 2001, n. 153. BMC-1772-39; Cal-
869; Craw-337/3a; FFC-789; Se-15. MBC.

355

60,-

Denario. 91 a.C. JUNIA. D. Junius Silanus L.f. Anv.: Cabeza de 
Roma a derecha, detrás letra T. Rev.: Victoria en biga a derecha, 
encima número XXII. En exergo: D. SILANVS. L. F / ROMA. 3,88 
grs. AR. Restos de brillo original. BMC-1772-39; Cal-869; Craw-
337/3a; FFC-789; Se-15. EBC.

356

120,-

Denario. 91 a.C. JUNIA. D. Junius Silanus L.f. Anv.: Cabeza de 
Roma a derecha, detrás letra V. Rev.: Victoria en biga a derecha, 
encima número XXVI. En exergo: D. SILANVS. L. F / (ROMA). 
3,76 grs. AR. BMC-1772-39; Cal-869; Craw-337/3a; FFC-789; Se-
15. EBC-.

357

90,-

Denario. 91 a.C. JUNIA. D. Junius Silanus L.f. Anv.: Cabeza de 
Roma a derecha, detrás letra X. Rev.: Victoria en biga a derecha, 
encima número VI. En exergo: D. SILANVS. L. F / ROMA. 4,07 
grs. AR. Ex Aureo. 28 Febrero 2002, n. 47. BMC-1772-39; Cal-
869; Craw-337/3a; FFC-789; Se-15. EBC-.

358

90,-

Lote 2 monedas Denario. 91 a.C. JUNIA. D. Junius Silanus L.f. 
Anverso: Letras P y T y reverso: Números II y VIIII. BMC-1772-39; 
Cal-869; Craw-337/3a; FFC-789; Se-15. MBC.

359

70,-

Lote 2 monedas Denario. 91 a.C. JUNIA. D. Junius Silanus 
L.f. Anv.: Letras C y D. Rev.: Números IIII y XXIIII. AR. Uno con 
contramarca y otro con concreciones en reverso. A EXAMINAR. 
BMC-1772-39; Cal-869; Craw-337/3a; FFC-789; Se-15. MBC-.

360

50,-



58

Lote 3 monedas Denario. 91 a.C. JUNIA. D. Junius Silanus L.f. 
AR. Anversos: Letras S, T y X. Reversos: Números II, VII y XV. A 
EXAMINAR. BMC-1772-39; Cal-869; Craw-337/3a; FFC-789; Se-
15. MBC- a MBC.

361

90,-

Denario. 91 a.C. JUNIA. D. Junius Silanus L.f. Anv.: Cabeza de 
Roma a derecha, detrás letra B. Rev.: Victoria en biga a derecha, 
encima número XI. En exergo: D. SILANVS. / ROMA. 3,93 grs. 
AR. Pátina oscura. ESCASA. BMC-244nt; Cal-870; Craw-337/3v; 
FFC-790; Se-16. EBC.

362

90,-

Denario. 91 a.C. JUNIA. D. Junius Silanus L.f. Anv.: Cabeza de 
Roma a derecha, detrás letra F. Rev.: Victoria en biga a derecha, 
encima número XX. En exergo: D. SILANVS. L / ROMA. 3,30 grs. 
AR. Cal-871; Craw-337/3v; FFC-791; Se-16a. MBC.

363

50,-

Denario. 91 a.C. JUNIA. D. Junius Silanus L.f. Anv.: Cabeza 
de Roma a derecha, detrás letra G. Rev.: Victoria en biga a 
derecha, encima número III. En exergo: D. SILANVS. L. / ROMA. 
3,91 grs. AR. Cal-871; Craw-337/3v; FFC-791; Se-16a. EBC.

364

100,-

Denario. 76 a.C. LUCRETIA. L. Lucretius Trio. Anv.: Cabeza 
laureada de Neptuno a derecha, detrás número V y tridente. 
Rev.: Cupido en delfín a derecha, debajo: L. LVCRETI / TRIO. 
3,78 grs. AR. Pátina. ESCASA. BMC-3247-70; Cal-911; Craw-
390/2a; FFC-824; Se-3. EBC-.

365

90,-

LUCRETIA

Denario. 76 a.C. LUCREIA. L. Lucretius Trio. Anv.: Cabeza 
laureada de Neptuno a derecha, detrás número VIIII y tridente. 
Rev.: Cupido en delfín a derecha, debajo: L. LVCRETI / TRIO. 
3,87 grs. AR. Ex Aureo. 4 Julio 2000, n. 27. ESCASA. BMC-3247-
70; Cal-911; Craw-390/2a; FFC-824; Se-3. MBC.

366

60,-

Denario. 76 a.C. LUCRETIA. L. Lucretius Trio. Anv.: Cabeza 
laureada de Neptuno a derecha, detrás número XIIII y tridente. 
Rev.: Cupido en delfín a derecha, debajo: L. LVCRETI / TRIO. 
3,82 grs. AR. ESCASA. BMC-3247-70; Cal-911; Craw-390/2a; 
FFC-824; Se-3. MBC+.

367

60,-

Denario. 76 a.C. LUCRETIA. L. Lucretius Trio. Anv.: Cabeza 
laureada de Neptuno a derecha, detrás número XX y tridente. 
Rev.: Cupido en delfín a derecha, debajo: L. LVCRETI / TRIO. 
3,91 grs. AR. Pátina irisada. ESCASA. BMC-3247-70; Cal-911; 
Craw-390/2a; FFC-824; Se-3. MBC.

368

50,-
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Denario. 76 a.C. LUCRETIA. L. Lucretius Trio. Anv.: Cabeza 
laureada de Neptuno a derecha, detrás número XXXI y tridente. 
Rev.: Cupido en delfín a derecha, debajo: L.LVCRETI / TRIO. 
3,92 grs. AR. Cal-911; FFC-824; Se- 3. EBC-.

369

150,-

Denario. 76 a.C. LUCRETIA. L. Lucretius Trio. Anv.: Cabeza 
laureada de Neptuno a derecha, detrás número XXXIX y 
tridente. Rev.: Cupido en delfín a derecha, debajo: L. LVCRETI / 
TRIO. 3,79 grs. AR. (Limpiada). ESCASA. BMC-3247-70; Cal-911; 
Craw-390/2a; FFC-824; Se-3. MBC.

370

50,-

Denario. 76 a.C. LUCRETIA. L. Lucretius Trio. Anv.: Cabeza 
laureada de Neptuno a derecha, detrás número XXXXIII y 
tridente. Rev.: Cupido en delfín a derecha, debajo: L. LVCRETI 
/ TRIO. 3,89 grs. AR. Ex Herrero. 8 Mayo 1997, n. 112. ESCASA. 
BMC-3247-70; Cal-911; Craw-390/2a; FFC-824; Se-3. MBC.

371

50,-

Denario. 76 a.C. LUCRETIA. L. Lucretius Trio. Anv.: Cabeza 
laureada de Neptuno a derecha, detrás número XXXXVII y 
tridente. Rev.: Cupido en delfín a derecha, debajo: L. LVCRETI 
/ TRIO. 4,04 grs. AR. Ex Aureo. 21 Mayo 1997, n. 33. ESCASA. 
BMC-3247-70; Cal-911; Craw-390/2a; FFC-824; Se-3. MBC+.

372

75,-

Denario. 76 a.C. LUCRETIA. L. Lucretius Trio. Anv.: Cabeza 
laureada de Neptuno a derecha, detrás número LI (T invertida)
y tridente. Rev.: Cupido en delfín a derecha, debajo: L. LVCRETI 
/ TRIO. 3,72 grs. AR. Acuñación algo floja. ESCASA. BMC-3247-
70; Cal-911; Craw-390/2a; FFC-824; Se-3. (MBC).

373

40,-

Denario. 76 a.C. LUCRETIA. L. Lucretius Trio. Anv.: Cabeza 
laureada de Neptuno a derecha, detrás número LXI y tridente. 
Rev.: Cupido en delfín a derecha; debajo L. LVCRETI / TRIO. 
4,15 grs. AR. Ex Aureo. 10 Septiembre 1994, n. 87. ESCASA. Cal-
911; FFC-824; Se-3. MBC+.

374

120,-

Denario. 82 a.C. MAMILIA. C. Mamilius Limetanus. Anv.: 
Busto de Mercurio a derecha, detrás caduceo, encima letra 
A. Rev.: Ulises y su perro Argos a derecha. En leyenda: C. 
MAMIL. LIMETAN (TA entrelazadas). 3,73 grs. AR. Contramarca 
de cambista en anverso. Pátina. Ex Aureo. 14 Junio 1994, n. 64. 
BMC-2716-29; Cal-920; Craw-362/1; FFC-835; Se-6. MBC-.

375

40,-

MAMILIA

Denario. 82 a.C. MAMILIA. C. Mamilius Limetanus. Anv.: 
Busto de Mercurio a derecha, detrás caduceo, encima letra C 
con punto a derecha. Rev.: Ulises y su perro Argos a derecha. 
En leyenda: C. MAMIL. LIMETAN (TA entrelazadas). 3,90 grs. 
AR. BMC-2716-29; Cal-920; Craw-362/1; FFC-835; Se-6. MBC-.

376

40,-
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Denario. 82 a.C. MAMILIA. C. Mamilius Limetanus. Anv.: 
Busto de Mercurio a derecha, detrás caduceo encima letra F. 
Rev.: Ulises y su perro Argos a derecha. En leyenda: C. MAMIL. 
LIMETAN (TA entrelazadas). 3,88 grs. AR. (Rayitas). BMC-2716-
29; Cal-920; Craw-362/1; FFC-835; Se-6. MBC.

377

50,-

Denario. 82 a.C. MAMILIA. C. Mamilius Limetanus. Anv.: 
Busto de Mercurio a derecha, detrás caduceo, encima letra I. 
Rev.: Ulises y su perro Argos a derecha. En leyenda: C. MAMIL. 
LIMETAN (TA entrelazadas). 3,82 grs. AR. BMC-2716-29; Cal-
920; Craw-362/1; FFC-835; Se-6. EBC-.

378

100,-

Denario. 82 a.C. MAMILIA. C. Mamilius Limetanus. Anv.: 
Busto de Mercurio a derecha, detrás caduceo, encima letra L. 
Rev.: Ulises y su perro Argos a derecha. En leyenda: C. MAMIL. 
LIMETAN (TA entrelazadas). 3,68 grs. AR. Ex Aureo. 19 Diciembre 
1995, n. 59. BMC-2716-29; Cal-920; Craw-362/1; FFC-835; Se-6. 
MBC.

379

60,-

Denario. 82 a.C. MAMILIA. C. Mamilius Limetanus. Anv.: 
Busto de Mercurio a derecha, detrás caduceo, encima letra S. 
Rev.: Ulises y su perro Argos a derecha. En leyenda: C. MAMIL. 
LIMETAN (TA entrelazadas). 3,70 grs. AR. Ex Aureo. 19 Diciembre 
2000, n. 447. BMC-2716-29; Cal-920; Craw-362/1; FFC-835; Se-
6. MBC-.

380

40,-

Denario. 88 a.C. MARCIA. Caius Marcius Censorinus. Anv.: 
Cabezas yuxtapuestas de Numa Pompilius y Ancus Marcius 
a derecha. Rev.: Jinete conduciendo un segundo caballo a 
derecha, debajo símbolo. En exergo: C. Censo. 3,51 grs. AR. 
BMC-2368-74; Cal-937; Craw-346/1d; FFC-854; Se-18. MBC-.

381

30,-

MARCIA

Denario. 88 a.C. MARCIA. Caius Marcius Censorinus. Anv.: 
Cabezas diademadas y yuxtapuestas de Numa Pompilius y 
Ancus Marcius a derecha. Rev.: Jinete con látigo conduciendo 
un segundo caballo a derecha, debajo número VII. En exergo: 
C. CENSO. 3,93 grs. AR. BMC-2379-85; Cal-942; Craw-346/1b; 
FFC-858; Se-18c. MBC.

382

40,-

Denario. 88 a.C. MARCIA. Caius Marcius Censorinus. Anv.: 
Cabeza de Apolo a derecha. Rev.: Caballo a derecha, encima 
símbolo no identificable. En exergo número II: y C. CENSORI. 
4,16 grs. AR. Ex Aureo. 19 Diciembre 2000, n. 462. BMC-2406-
09; Cal-947; Craw-346/2b; FFC-867; Se-19b. MBC.

383

40,-

Denario. 88 a.C. MARCIA. Caius Marcius Censorinus. Anv.: 
Cabeza de Apolo a derecha. Rev.: Caballo a derecha entre asno 
y C. CENSORI. En exergo: V. 3,99 grs. AR. MUY ESCASA. BMC-
2406-09; Cal-947; Craw-346/2b; FFC-867; Se-19b. MBC/MBC-.

384

125,-
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Lote 4 monedas Denario. 88 a.C. MARCIA. Caius Marcius 
Censorinus. AR. Todas con anverso cabeza de Apolo a 
derecha y reverso con símbolo (ala y flecha) y números XXI y XII 
encima del caballlo. En exergo: C. CENSORI y número V (2) y II. 
A EXAMINAR. FFC-867, 868. MBC-.

385

100,-

Lote 2 monedas Denario. 88 a.C. MARCIA. Caius Marcius 
Censorinus. AR. Anverso cabeza de Apolo a derecha y reverso 
con símbolo (rueda) y estrella encima y debajo del caballo y 
letra S y debajo número XXXXV. A EXAMINAR. FFC-864, 873. 
BC+ y MBC-.

386

50,-

Denario. 88 a.C. MARCIA. L. Marcius Censorinus. Anv.: Cabeza 
de Venus velada y diademada a derecha, detrás L. CENS(ORIN). 
Rev.: Venus en biga a derecha, encima número XXXII, debajo C. 
LIMETA (TA entrelazadas). En exergo: P. CREPVSI. 3,79 grs. AR. 
Ex Aureo. 17 Abril 2002, n. 44. ESCASA. BMC-2636-56; Cal-953; 
Craw-360/1b; FFC-884; Se-27. MBC+.

387

60,-

Denario. 88 a.C. MARCIA. L. Marcius Censorinus. Anv.: Cabeza 
de Venus velada y diademada a derecha, detrás L. CENSORIN. 
Rev.: Venus en biga a derecha, encima número XXXXII, debajo 
C. LIMETA (TA entrelazadas). En exergo: P. CREPVSI. 4,04 grs. 
AR. ESCASA. BMC-2636-56; Cal-953; Craw-360/1b; FFC-884; 
Se-27. EBC.

388

120,-

Denario. 88 a.C. MARCIA. L. Marcius Censorinus. Anv.: Cabeza 
de Venus velada y diademada a derecha, detrás L. CENSORIN. 
Rev.: Venus en biga a derecha, encima número LXXXVI, debajo 
C. LIMETA (TA entrelazadas). En exergo: P. CREPVSI. 4 grs. AR. 
ESCASA. BMC-2636-56; Cal-953; Craw-360/1b; FFC-884; Se-27. 
MBC+.

389

60,-

Denario. 88 a.C. MARCIA. L. Marcius Censorinus. Anv.: Cabeza 
de Venus velada y diademada a derecha, detrás L. CENSORIN. 
Rev.: Venus en biga a derecha, encima número CIIII, debajo C. 
LIMETA (TA entrelazadas). En exergo: P. CREPVSI. 3,89 grs. AR. 
Ex Astarte. 26 Noviembre 2004, n. 1371. ESCASA. BMC-2636-56; 
Cal-953; Craw-360/1b; FFC-884; Se-27. EBC-.

390

180,-

Denario. 88 a.C. MARCIA. L. Marcius Censorinus. Anv.: Cabeza 
de Venus velada y diademada a derecha, detrás L. CENSORIN. 
Rev.: Venus en biga a derecha, encima número CXIII, debajo C. 
LIMETA (TA entrelazadas). En exergo: P. CREPVSI. 3,95 grs. AR. 
Bonita pátina. Ex The New York Sale III. 7 Diciembre 2000, n. 
376. ESCASA. Cal-953; FFC-884; Se-27. EBC.

391

200,-

Denario. 88 a.C. MARCIA. L. Marcius Censorinus. Anv.: Cabeza 
de Venus velada y diademada a derecha, detrás L. CENSORIN. 
Rev.: Venus en biga a derecha, encima número CXXIII, debajo 
C. LIMETA (TA entrelazadas). En exergo: P. CREPVSI. 3,47 grs. 
AR. ESCASA. Cal-953; FFC-884; Se-27. EBC-/MBC+.

392

90,-
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Denario. 88 a.C. MARCIA. L. Marcius Censorinus. Anv.: Cabeza 
de Venus velada y diademada a derecha, detrás L. CENS(ORIN). 
Rev.: Venus en biga a derecha, encima número CXXVI, debajo 
C. LIME(TA) (TA entrelazadas). En exergo: P. CREPV(SI). 3,87 grs. 
AR. Ex Aureo. 4 Marzo 1998, n. 1264. ESCASA. BMC-2636-56; 
Cal-953; Craw-360/1b; FFC-884; Se-27. MBC+.

393

60,-

Denario. 88 a.C. MARCIA. L. Marcius Censorinus. Anv.: Cabeza 
de Venus velada y diademada a derecha, detrás L. CENSORIN. 
Rev.: Venus en biga a derecha, encima número CXXX, debajo 
C. LIMETA (TA entrelazadas). En exergo: P. CREP(VSI). 3,86 grs. 
AR. ESCASA. BMC-2636-56; Cal-953; Craw-360/1b; FFC-884; 
Se-27. MBC/MBC+.

394

60,-

Denario. 88 a.C. MARCIA. L. Marcius Censorinus. Anv.: 
Cabeza de Venus velada y diademada a derecha, detrás L. 
CENSORIN. Rev.: Venus en biga a derecha, encima número 
CXXXXV, debajo C. LIMETA (TA entrelazadas). En exergo: P. 
CREPVSI. 3,92 grs. AR. ESCASA. BMC-2636-56; Cal-953; Craw-
360/1b; FFC-884; Se-27. MBC+.

395

60,-

Denario. 88 a.C. MARCIA. L. Marcius Censorinus. Anv.: 
Cabeza de Venus velada y diademada a derecha, detrás L. 
CENSORIN. Rev.: Venus en biga a derecha, encima número 
CXXXXVII, debajo C. LIMETA (TA entrelazadas). En exergo: P. 
CREPVSI. 3,78 grs. AR. Ex Martí Hervera. 10 Diciembre 2002, 
n. 661. ESCASA. BMC-2636-56; Cal-953; Craw-360/1b; FFC-884; 
Se-27. MBC/MBC+.

396

60,-

Lote 2 monedas Denario. 88 a.C. MARCIA. L. Marcius 
Censorinus. Anv.: Cabeza velada y diademada de Venus a 
derecha, detrás L. CENSORIN. Rev.: Venus en biga a derecha 
encima números XVI y LVI, debajo C. LIMETA. En exergo: P. 
CREPVSI. AR. A EXAMINAR. FFC--884. MBC-.

397

60,-

Denario. 88 a.C. MARCIA. L. Marcius Censorinus. Anv.: 
Cabeza laureada de Apolo a derecha. Rev.: Sátiro Marsyas de 
pie a izquierda, en campo a derecha columna surmontada por 
estatua, en campo letra D tumbada. Leyenda: L. CENSOR. 4,04 
grs. AR. Pátina oscura. Ex Lanz. 23 Noviembre 1998, n. 479. Cal-
961a; FFC-893. .

398

120,-

Denario. 81 a.C. MARIA. C. Marius C.f. Capito. Anv.: Cabeza 
laureada de Ceres a derecha, delante número I y leyenda C. 
MARI. C.F. CAPIT. Rev.: Colono con bueyes a izquierda, encima 
número I. 3,91 grs. AR. BMC-2844-52; Cal-966; Craw-378/1a; 
FFC-899; Se-7. MBC+.

399

75,-

MARIA

Denario. 81 a.C. MARIA. C. Marius C.f. Capito. Anv.: Cabeza 
laureada de Ceres a derecha, delante número XI y leyenda C. 
MARI. C.F. CAPIT. Rev.: Colono con bueyes a izquierda, encima 
número XI. 3,96 grs. AR. BMC-2844-52; Cal-966; Craw-378/1a; 
FFC-899; Se-7. EBC-/MBC+.

400

100,-
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Denario. 81 a.C. MARIA. C. Marius C.f. Capito. Anv.: Cabeza 
laureada de Ceres a derecha, delante número XVII y leyenda 
C. MARI. C.F. CAPIT. Rev.: Colono con bueyes a izquierda, 
encima número XVII. 3,63 grs. AR. Ex J. Vico. 21 Junio 2001, n. 
133. ESCASA. BMC-2844-52; Cal-966; Craw-378/1a; FFC-899; 
Se-7. MBC/MBC+.

401

75,-

Denario. 81 a.C. MARIA. C. Marius C.f. Capito. Anv.: Cabeza 
laureada de Ceres a derecha, delante número XVIIII y leyenda 
C. MARI. C.F. CAPIT. Rev.: Colono con bueyes a izquierda, 
encima número XVIIII. 3,87 grs. AR. Ex J. Vico. 7 Marzo 2002, n. 
1268. ESCASA. BMC-2844-52; Cal-966; Craw-378/1a; FFC-899; 
Se-7. MBC.

402

60,-

Denario. 81 a.C. MARIA. C. Marius C.f. Capito. Anv.: Cabeza 
laureada de Ceres a derecha, delante XXXII, detrás C. MARI. 
C.F. CAPIT. Rev.: Colono conduciendo dos bueyes a izquierda, 
encima XXXII, debajo símbolo En exergo: S.C. 3,88 grs. AR. 
ESCASA. BMC-2853-4; Cal-967; Craw-378/1b; FFC-900; Se-8. 
(MBC).

403

40,-

Denario. 81 a.C. MARIA. C. Marius C.f. Capito. Anv.: Cabeza 
laureada de Ceres a derecha, encima número XXXVII, debajo 
de la barbilla escorpión y leyenda C. MARI. C.F. CAPIT. Rev.: 
Colono con bueyes a izquierda, encima número XXXVII. En 
exergo: C. MARI. C.F. / S.C. 3,92 grs. AR. BMC-2855-90; Cal-968; 
Craw-378/1c; FFC-901; Se-9. MBC+.

404

75,-

Denario. 81 a.C. MARIA. C. Marius C.f. Capito. Anv.: Cabeza 
laureada de Ceres a derecha, encima XXXVIIII, debajo la 
barbilla gamba, detrás CAPIT. Rev.: Colono conduciendo dos 
bueyes a izquierda, encima XXXVIIII. En exergo: C. MARI. C. F./ 
S. C. 3,90 grs. AR. BMC-2855-90; Cal-968; Craw-378/1c; FFC-
901; Se-9. MBC.

405

40,-

Denario. 81 a.C. MARIA. C. Marius C.f. Capito. Anv.: Cabeza 
laureada de Ceres a derecha, encima número LI (L en forma de 
T invertida), debajo de la barbilla tirso y leyenda C. MARI. C.F. 
CAPIT. Rev.: Colono con bueyes a izquierda, encima número 
LT (L en forma de T invertida). En exergo: C. MARI. C.F. / S.C. 
3,83 grs. AR. BMC-2855-90; Cal-968; Craw-378/1c; FFC-901; Se-
9. MBC.

406

70,-

Denario. 81 a.C. MARIA. C. Marius C.f. Capito. Anv.: Cabeza 
laureada de Ceres a derecha, encima número LXI (L en forma 
de T invertida), debajo de la barbilla arado y leyenda C. MARI. 
C.F. CAPIT. Rev.: Colono con bueyes a izquierda, encima 
número LXI (L en forma de T invertida). En exergo: C. MARI. C.F. 
/ S.C. 3,91 grs. AR. BMC-2855-90; Cal-968; Craw-378/1c; FFC-
901; Se-9. EBC-.

407

90,-

Denario. 81 a.C. MARIA. C. Marius C.f. Capito. Anv.: Cabeza 
laureada de Ceres a derecha, encima número LXIIII (L en forma 
de T invertida), debajo de la barbilla flor y leyenda C. MARI. C.F. 
CAPIT. Rev.: Colono con bueyes a izquierda, encima número 
LXIIII (L en forma de T invertida). En exergo: C. MARI. C.F. / S.C. 
3,83 grs. AR. BMC-2855-90; Cal-968; Craw-378/1c; FFC-901; Se-
9. EBC-.

408

90,-
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Denario. 81 a.C. MARIA. C. Marius C.f. Capito. Anv.: Cabeza 
laureada de Ceres a derecha, encima número LXXII (T invertida 
como L), debajo la barbilla cabeza de toro y leyenda CAPIT. Rev.: 
Colono con bueyes a izquierda, encima número LXXII (T invertida 
como L). En exergo: C. MARI. C.F. / S.C. 3,86 grs. AR. Pedigree 
Ferencz Jozsef, Budapest 1905. Ex UBS. 15 Septiembre 1998, n. 591. 
BMC-2855-90; Cal-968; Craw-378/1c; FFC-901; Se-9. MBC.

409

60,-

Denario. 81 a.C. MARIA. C. Marius C.f. Capito. Anv.: Cabeza 
laureada de Ceres a derecha, encima número LXXXXI  L en 
forma de T invertida), debajo de la barbilla arado y leyenda C. 
MARI. C.F. CAPIT. Rev.: Colono con bueyes a izquierda, encima 
número LXXXXI (L en forma de T invertida). En exergo: C. MARI. 
C.F. / S.C. 3,86 grs. AR. Pátina. BMC-2855-90; Cal-968; Craw-
378/1c; FFC-901; Se-9. EBC.

410

90,-

Denario. 81 a.C. MARIA. C. Marius C.f. Capito. Anv.: Cabeza 
laureada de Ceres a derecha, encima LXXXIIII, debajo la barbilla 
pie, detrás CAPIT. Rev.: Colono conduciendo dos bueyes a 
izquierda, encima LXXXIIII. En exergo: C. MARI. C. F./ S. C. 3,86 
grs. AR. Pátina. (Leves oxidaciones). BMC-2855-90; Cal-968; 
Craw-378/1c; FFC-901; Se-9. MBC+.

411

60,-

Denario. 81 a.C. MARIA. C. Marius C.f. Capito. Anv.: Cabeza 
laureada de Ceres a derecha, encima número CIIII, debajo de la 
barbilla Torque y leyenda C. MARI. C.F. CAPIT. Rev.: Colono con 
bueyes a izquierda, encima número CIIII. En exergo: C. MARI. 
C.F. / S.C. 3,73 grs. AR. Pequeña contramarca de cambista en 
anverso. BMC-2855-90; Cal-968; Craw-378/1c; FFC-901; Se-9. 
MBC+.

412

60,-

Denario. 81 a.C. MARIA. C. Marius C.f. Capito. Anv.: Cabeza 
laureada de Ceres a derecha, encima número CV, debajo de la 
barbilla arado y leyenda C. MARI. C.F. CAPIT. Rev.: Colono con 
bueyes a izquierda, encima número CV. En exergo: C. MARI. 
C.F. / S.C. 3,93 grs. AR. BMC-2855-90; Cal-968; Craw-378/1c; 
FFC-901; Se-9. EBC.

413

150,-

Denario. 81 a.C. MARIA. C. Marius C.f. Capito. Anv.: Cabeza 
laureada de Ceres a derecha, encima número CXII, delante 
espada y leyenda CAPIT. Rev.: Colono con bueyes a izquierda, 
encima número CXII. En exergo: C. MARI. C.F. / S.C. 3,88 grs. 
AR. BMC-2855-90; Cal-968; Craw-378/1c; FFC-901; Se-9. EBC-.

414

120,-

Denario. 81 a.C. MARIA. C. Marius C.f. Capito. Anv.: Cabeza 
laureada de Ceres a derecha, encima número CXV, debajo de 
la barbilla fíbula y leyenda (C. MARI. C.F. CAPIT). Rev.: Colono 
con bueyes a izquierda, encima número CXV. En exergo: 
C. MARI. C.F. / S.C. 3,46 grs. AR. (Oxidaciones limpiadas). Ex 
Aureo. 2 Julio 1996, n. 25. BMC-2855-90; Cal-968; Craw-378/1c; 
FFC-901; Se-9. (MBC).

415

50,-

Denario. 81 a.C. MARIA. C. Marius C.f. Capito. Anv.: Cabeza 
laureada de Ceres a derecha, encima número CXX, debajo de 
la barbilla vasija y leyenda C. MARI. C.F. CAPIT. Rev.: Colono 
con bueyes a izquierda, encima número CXX. En exergo: C. 
MARI. C.F. / S.C. 3,74 grs. AR. Ex Aureo. 19 Diciembre 1995, n. 
62. BMC-2855-90; Cal-968; Craw-378/1c; FFC-901; Se-9. MBC.

416

50,-
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Denario. 81 a.C. MARIA. C. Marius C.f. Capito. Anv.: Cabeza 
laureada de Ceres a derecha, encima número CXXII, debajo de 
la barbilla antorcha y leyenda C. MARI. C.F. CAPIT. Rev.: Colono 
con bueyes a izquierda, encima número CXXII. En exergo: C. 
MARI. C.F. / S.C. 3,82 grs. AR. Ex Sotheby’s. 15 Junio 1993, n. 
1186. BMC-2855-90; Cal-968; Craw-378/1c; FFC-901; Se-9. EBC-
.

417

90,-

Denario. 81 a.C. MARIA. C. Marius C.f. Capito. Anv.: Cabeza 
laureada de Ceres a derecha, encima número CXXXIII, debajo 
de la barbilla ¿bufanda? y leyenda C. MARI. C.F. CAPIT. Rev.: 
Colono con bueyes a izquierda, encima número CXXXIII. En 
exergo: C. MARI. C.F. / S.C. 3,68 grs. AR. BMC-2855-90; Cal-968; 
Craw-378/1c; FFC-901; Se-9. EBC-/MBC+.

418

90,-

Denario. 81 a.C. MARIA. C. Marius C.f. Capito. Anv.: Cabeza 
laureada de Ceres a derecha, encima número CXXXIIII, debajo 
de la barbilla píleo y leyenda C. MARI. C.F. CAPIT. Rev.: Colono 
con bueyes a izquierda, encima número CXXXIIII. En exergo: 
C. MARI. C.F. / S.C. 3,85 grs. AR. BMC-2855-90; Cal-968; Craw-
378/1c; FFC-901; Se-9. MBC.

419

60,-

Denario. 81 a.C. MARIA. C. Marius C.f. Capito. Anv.: Cabeza 
laureada de Ceres a derecha, encima CXXXV, debajo la barbilla 
perro, detrás CAPIT. Rev.: Colono conduciendo dos bueyes a 
izquierda, encima CXXXV. En exergo: C. MARI. C. F./ S. C. 3,87 
grs. AR. (Hoja saltada en reverso). Pátina. BMC-2855-90; Cal-
968; Craw-378/1c; FFC-901; Se-9. MBC.

420

50,-

Denario. 81 a.C. MARIA. C. Marius C.f. Capito. Anv.: Cabeza 
laureada de Ceres a derecha, encima número CXXXVIIII, debajo 
de la barbilla ¿oca? y leyenda C. MARI. C.F. CAPIT. Rev.: Colono 
con bueyes a izquierda, encima número CXXXVIIII. En exergo: 
C. MARI. C.F. / S.C. 3,94 grs. AR. BMC-2855-90; Cal-968; Craw-
378/1c; FFC-901; Se-9. EBC-.

421

90,-

Denario. 81 a.C. MARIA. C. Marius C.f. Capito. Anv.: Cabeza 
laureada de Ceres a derecha, encima número C(LI), debajo de 
la barbilla bellota y leyenda C. MARI. C.F. CAPIT. Rev.: Colono 
con bueyes a izquierda, encima número CLI. En exergo: C. 
MARI. C.F. / S.(C). 3,99 grs. AR. BMC-2855-90; Cal-968; Craw-
378/1c; FFC-901; Se-9. MBC.

422

40,-

Lote 2 monedas Denario. 81 a.C. MARIA. C. Marius C.f. 
Capito. Anv.: Cabeza laureada de Ceres a derecha, encima LV 
y LXXXXVIII, debajo la barbilla estrella y ¿anillo?, detrás CAPIT. 
Rev.: Colono conduciendo dos bueyes a izquierda, encima 
LV y LXXXXVIII. En exergo: C. MARI. C. F./ S. C. AR. Una con 
contramarca. A EXAMINAR. BMC-2855-90; Cal-968; Craw-
378/1c; FFC-901; Se-9. MBC- y MBC.

423

60,-

Lote 3 monedas Denario. 81 a.C. MARIA. C. Marius C.f. 
Capito. AR. Todas con anverso cabeza laureada de Ceres a 
derecha, delante números CXXXVIII, CXXXXV y LXXV, debajo 
símbolos (flor, zapato, olla)detrás C. MARI. C.F. CAPIT. En 
reverso colono conduciendo dos bueyes a izquierda, encima 
números CXXXVIII, CXXXXV y LXXV. En exergo: C. MARI. C. F./ 
S. C. A EXAMINAR. BMC-2855-90; Cal-968; Craw-378/1c; FFC-
901; Se-9. MBC-.

424

90,-
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Denario. 106 a.C. MEMMIA. L. Memmius L.f. Galeria. Anv.: 
Cabeza laureada de Saturno a izquierda, delante letra C con 
punto a derecha, detrás guadaña y ROMA. Rev.: Venus con 
cetro en biga a derecha coronada por Victoria volando encima 
de los caballos. En exergo: L. MEMMI / GAL (ME entrelazadas). 
3,94 grs. AR. BMC-1329-46; Cal-981; Craw-313/1b; FFC-907; Se-
2. MBC-/MBC.

425

40,-

MEMMIA

Denario. 106 a.C. MEMMIA. L. Memmius L.f. Galeria. Anv.: 
Cabeza laureada de Saturno a izquierda, delante letra D, detrás 
guadaña y ROMA. Rev.: Venus con cetro en biga a derecha 
coronada por Victoria volando encima de los caballos. En 
exergo: L. MEMMI / GAL (ME entrelazadas). 3,88 grs. AR. (Leves 
oxidaciones limpiadas). BMC-1329-46; Cal-981; Craw-313/1b; 
FFC-907; Se-2. MBC+.

426

60,-

Denario. 106 a.C. MEMMIA. L. Memmius L.f. Galeria. Anv.: 
Cabeza laureada de Saturno a izquierda, delante letra E, detrás 
guadaña y ROMA. Rev.: Venus con cetro en biga a derecha 
coronada por Victoria volando encima de los caballos. En 
exergo: L. MEMMI / GAL (ME entrelazadas). 3,60 grs. AR. Pátina 
oscura. BMC-1329-46; Cal-981; Craw-313/1b; FFC-907; Se-2. 
MBC+.

427

60,-

Denario. 106 a.C. MEMMIA. L. Memmius L.f. Galeria. Anv.: 
Cabeza laureada de Saturno a izquierda, delante letra G con 
punto encima, detrás guadaña y ROMA. Rev.: Venus con cetro 
en biga a derecha coronada por Victoria volando encima de los 
caballos. En exergo: L. MEMMI / GAL (ME entrelazadas). 3,82 grs. 
AR. Ex Martí Hervera. 15 Noviembre 2005, n. 214. BMC-1329-46; 
Cal-981; Craw-313/1b; FFC-907; Se-2. MBC+/MBC.

428

60,-

Denario. 106 a.C. MEMMIA. L. Memmius L.f. Galeria. Anv.: 
Cabeza laureada de Saturno a izquierda, delante letra L con punto 
a izquierda, detrás guadaña y ROMA. Rev.: Venus con cetro en biga 
a derecha coronada por Victoria volando encima de los caballos, 
debajo letra V. En exergo: L. MEMMI / GAL (ME entrelazadas). 3,88 
grs. AR. Contramarca de cambista en anverso. BMC-1329-46; Cal-
981; Craw-313/1b; FFC-907; Se-2. MBC.

429

40,-

Denario. 106 a.C. MEMMIA. L. Memmius L.f. Galeria. Anv.: 
Cabeza laureada de Saturno a izquierda, delante letra N con 
punto debajo, detrás guadaña y ROMA. Rev.: Venus con cetro 
en biga a derecha coronada por Victoria volando encima de los 
caballos. En exergo: L. MEMMI / GAL (ME entrelazadas). 3,89 
grs. AR. Pátina. Cal-981; FFC-907; Se-2. EBC-.

430

120,-

Denario. 106 a.C. MEMMIA. L. Memmius L.f. Galeria. Anv.: Cabeza 
laureada de Saturno a izquierda, delante letra O con punto en la 
parte superior, detrás guadaña y ROMA. Rev.: Venus con cetro 
en biga a derecha coronada por Victoria volando encima de los 
caballos. En exergo: L. MEMMI / GAL (ME entrelazadas). 3,57 grs. 
AR. (Oxidaciones limpiadas). Ex Aureo. 19 Diciembre 2000, n. 471. 
BMC-1329-46; Cal-981; Craw-313/1b; FFC-907; Se-2. (MBC+).

431

60,-

Denario. 106 a.C. MEMMIA. L. Memmius L.f. Galeria. Anv.: 
Cabeza laureada de Saturno a izquierda, delante letra T, detrás 
guadaña y ROMA. Rev.: Venus con cetro en biga a derecha 
coronada por Victoria volando encima de los caballos. En 
exergo: L. MEMMI / GAL (ME entrelazadas). 3,70 grs. AR. Pátina 
oscura. BMC-1329-46; Cal-981; Craw-313/1b; FFC-907; Se-2. 
MBC.

432

50,-
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Denario. 106 a.C. MEMMIA. L. Memmius L.f. Galeria. Anv.: 
Cabeza laureada de Saturno a izquierda, delante letra X con 
punto debajo, detrás guadaña y ROMA. Rev.: Venus con cetro 
en biga a derecha coronada por Victoria volando encima de los 
caballos. En exergo: L. MEMMI / GAL (ME entrelazadas). 3,92 
grs. AR. Pátina. BMC-1329-46; Cal-981; Craw-313/1b; FFC-907; 
Se-2. EBC-.

433

75,-

Lote 2 monedas Denario. 106 a.C. MEMMIA. L. Memmius L.f. 
Galeria. Anv.: Cabeza laureada de Saturno a izquierda, delante 
letras P y Q, detrás guadaña y ROMA. Rev.: Venus con cetro en 
biga a derecha coronada por Victoria volando encima de los 
caballos. En exergo: L. MEMMI / GAL (ME entrelazadas). BMC-
1329-46; Cal-981; Craw-313/1b; FFC-907; Se-2. MBC.

434

75,-

Denario. 106 a.C. MEMMIA. L. Memmius L.f. Galeria. Anv.: 
Cabeza laureada de Saturno a izquierda, detrás guadaña y 
ROMA. Rev.: Venus con cetro en biga a derecha coronada por 
Victoria volando encima de los caballos, debajo letra B. En 
exergo: L. MEMMI / GAL (ME entrelazadas). 3,83 grs. AR. BMC-
1347-56; Cal-982; Craw-313/1a; FFC-908; Se-2a. MBC+.

435

60,-

Denario. 106 a.C. MEMMIA. L. Memmius L.f. Galeria. Anv.: 
Cabeza laureada de Saturno a izquierda, detrás guadaña y 
ROMA. Rev.: Venus con cetro en biga a derecha coronada por 
Victoria volando encima de los caballos, debajo letra D. En 
exergo: L. MEMMI / GAL (ME entrelazadas). 4,11 grs. AR. BMC-
1347-56; Cal-982; Craw-313/1c;  FFC-908; Se-2a. EBC-.

436

100,-

Denario. 106 a.C. MEMMIA. L. Memmius L.f. Galeria. Anv.: 
Cabeza laureada de Saturno a izquierda, detrás guadaña 
y ROMA. Rev.: Venus con cetro en biga a derecha coronada 
por Victoria volando encima de los caballos, debajo letra F. En 
exergo: L. MEMMI / GAL (ME entrelazadas). 3,72 grs. AR. Ex 
Aureo. 16 Diciembre 2002, n. 193. BMC-1347-56; Cal-982; Craw-
313/1a; FFC-908; Se-2a. MBC+.

437

60,-

Denario. 106 a.C. MEMMIA. L. Memmius L.f. Galeria. Anv.: 
Cabeza laureada de Saturno a izquierda, detrás guadaña y 
ROMA. Rev.: Venus con cetro en biga a derecha coronada por 
Victoria volando encima de los caballos, debajo letra G. En 
exergo: L. MEMMI / GAL (ME entrelazadas). 3,70 grs. AR. Pátina 
oscura en anverso. Ex Martí Hervera. 21 Octubre 2004, n. 124. 
Cal-982; FFC-908; Se-2a. MBC+/EBC-.

438

90,-

Denario. 106 a.C. MEMMIA. L. Memmius L.f. Galeria. Anv.: 
Cabeza laureada de Saturno a izquierda, detrás guadaña y 
ROMA. Rev.: Venus con cetro en biga a derecha coronada por 
Victoria volando encima de los caballos, debajo letra I con 
punto encima. En exergo: L. MEMMI / GAL (ME entrelazadas). 
3,43 grs. AR. (Oxidaciones limpiadas). Ex Herrero. 21 Diciembre 
2000, n. 110. Cal-982; FFC-908; Se-2a. EBC-.

439

90,-

Denario. 106 a.C. MEMMIA. L. Memmius L.f. Galeria. Anv.: 
Cabeza laureada de Saturno a izquierda, detrás guadaña y 
ROMA. Rev.: Venus con cetro en biga a derecha coronada por 
Victoria volando encima de los caballos, debajo letra M con 
punto debajo. En exergo: L. MEMMI / GAL (ME entrelazadas). 
3,78 grs. AR. BMC-1347-56; Cal-982; Craw-313/1a; FFC-908; Se-
2a. MBC.

440

40,-



68

Denario. 106 a.C. MEMMIA. L. Memmius L.f. Galeria. Anv.: 
Cabeza laureada de Saturno a izquierda, detrás guadaña y 
ROMA. Rev.: Venus con cetro en biga a derecha coronada por 
Victoria volando encima de los caballos, debajo letra P. En 
exergo: L. MEMMI / GAL (ME entrelazadas). 3,78 grs. AR. BMC-
1347-56; Cal-982; Craw-313/1a; FFC-908; Se-2a. MBC+.

441

60,-

Denario. 106 a.C. MEMMIA. L. Memmius L.f. Galeria. Anv.: 
Cabeza laureada de Saturno a izquierda, detrás guadaña y 
ROMA. Rev.: Venus con cetro en biga a derecha coronada por 
Victoria volando encima de los caballos, debajo letra Q. En 
exergo: L. MEMMI / GAL (ME entrelazadas). 3,88 grs. AR. BMC-
1347-56; Cal-982; Craw-313/1a; FFC-908; Se-2a. MBC+.

442

60,-

Denario. 106 a.C. MEMMIA. L. Memmius L.f. Galeria. Anv.: 
Cabeza laureada de Saturno a izquierda, detrás guadaña y 
ROMA. Rev.: Venus con cetro en biga a derecha coronada por 
Victoria volando encima de los caballos, debajo letra V. En 
exergo: L. MEMMI / GAL (ME entrelazadas). 3,85 grs. AR. Ex J. 
Vico. 7 Marzo 2002, n. 164. Cal-982; FFC-908; Se-2a. MBC.

443

50,-

Denario. 106 a.C. MEMMIA. L. Memmius L.f. Galeria. Anv.: 
Cabeza laureada de Saturno a izquierda, detrás guadaña y 
ROMA. Rev.: Venus con cetro en biga a derecha coronada por 
Victoria volando encima de los caballos, debajo letra X con 
punto encima. En exergo: L. MEMMI / GAL (ME entrelazadas). 
3,83 grs. AR. Restos de brillo original. Ex Aureo. 20 Octubre 
1999, n. 1068. Cal-982; FFC-908; Se-2a. EBC.

444

120,-

Denario. 87 a.C. MEMMIA. L. y C. Memmius L.f. Galeria. Anv.: 
Cabeza laureada de Saturno a izquierda, detrás arpa, letra :I 
y EX. S.C. Rev.: Venus con cetro en biga a derecha coronada 
por Victoria volando encima de los caballos. En exergo: L. C. 
MEMMIES. L.F. / GAL. 4,14 grs. AR. Ex Aureo. 4 Julio 2000, n. 32. 
BMC-2421-39; Cal-984; Craw-349/1; Se-8. EBC-.

445

90,-

Denario. 87 a.C. MEMMIA. L. y C. Memmius L.f. Galeria. Anv.: 
Cabeza laureada de Saturno a izquierda, detrás arpa, letra F 
invertida y EX. S.C. Rev.: Venus con cetro en biga a derecha 
coronada por Victoria volando encima de los caballos. En 
exergo: L.C. MEMIES. L.F. / GAL. 3,77 grs. AR. Ex Aureo. 19 
Diciembre 2000, n. 474. BMC-2421-39; Cal-984; Craw-349/1; 
FFC-911; Se-8. MBC.

446

50,-

Denario. 87 a.C. MEMMIA. L. y C. Memmius L.f. Galeria. Anv.: 
Cabeza laureada de Saturno a izquierda, detrás arpa, letra . : : 
I y EX. S.C. Rev.: Venus con cetro en biga a derecha coronada 
por Victoria volando encima de los caballos. En exergo: L.C. 
MEMIES. L.F. / GAL. 4,25 grs. AR. Ex Aureo. 16 Diciembre 2002, 
n. 197. BMC-2421-39; Cal-984; Craw-349/1; FFC-911; Se-8. MBC/
MBC-.

447

50,-

Denario. 87 a.C. MEMMIA. L. y C. Memmius L.f. Galeria. Anv.: 
Cabeza laureada de Saturno a izquierda, detras arpa. Debajo 
de la barbilla dos puntos y X. Rev.: Venus con cetro en biga a 
derecha coronada por Victoria volando encima de los caballos. 
En exergo: L.C. MEMIES. L.F. / GAL. 3,95 grs. AR. (Oxidaciones 
limpiadas en reverso). Cal-984; FFC-911; Se-8. MBC/MBC-.

448

50,-
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Denario. 87 a.C. MEMMIA. L. y C. Memmius L.f. Galeria. Anv.: 
Cabeza laureada de Saturno a izquierda, detras arpa, debajo 
la barbilla tres puntos y X. Rev.: Venus con cetro en biga a 
derecha coronada por Victoria volando encima de los caballos. 
En exergo: L.C. MEMIES. L.F. / GAL. 3,74 grs. AR. Pátina. Ex 
Arsantiqua, Londres. 1 Enero 2001, n. 166. BCM-2421.39; Cal-
984; Craw- 349/1; FFC-911; Se-8. MBC+.

449

75,-

Lote 2 monedas Denario. 87 a.C. MEMMIA. L. y C. Memmius 
L.f. Galeria. Anv.: Cabeza laureada de Saturno a izquierda, 
detrás arpa, letras A con punto a izquierda y B y EX. S.C. Rev.: 
Venus con cetro en biga a derecha coronada por Victoria 
volando encima de los caballos. En exergo: L.C. MEMIES. L.F. 
/ GAL. AR. BMC-2421-39; Cal-984; Craw-349/1; FFC-911; Se-8. 
MBC-.

450

50,-

Lote 3 monedas Denario. 87 a.C. MEMMIA. L. y C. Memmius 
L.f. Galeria. AR. Todas tipo anverso Cabeza laureada de 
Saturno a izquierda, detrás  letras C con punto a izquierda, .:E 
y :F. Todas letras invertidas. A EXAMINAR. BMC-2421-39; Cal-
984; Craw-349/1; FFC-911; Se-8. MBC.

451

100,-

Lote 3 monedas Denario. 87 a.C. MEMMIA. L. y C. Memmius 
L.f. Galeria. AR. Todas tipo anverso Cabeza laureada de 
Saturno a derecha, detrás letras M, T con punto a izquierda y 
V con punto a izquierda. A EXAMINAR. BMC-2421-39; Cal-984; 
Craw-349/1; FFC-911; Se-8. MBC- a MBC.

452

90,-

Denario. 79 a.C. NAEVIA. C. Naevius Balbus. Anv.: Cabeza 
diademada de Venus a derecha, detrás S.C. Rev.: Victoria en 
triga a derecha, encima XIIII. En exergo: C. NAE. (AE nexadas) 
BALB. (AL nexadas). 3,81 grs. AR. (Golpecitos). Ex Aureo. 19 
Diciembre 2000, nº 489. BMC-2926-76; Cal-1041; Craw-382/1b; 
FFC-937, Se-6. MBC+.

453

50,-

NAEVIA

Denario. 79 a.C. NAEVIA. C. Naevius Balbus. Anv.: Cabeza 
diademada de Venus a derecha, detrás S.C. Rev.: Victoria 
en triga a derecha, encima XXVI. En exergo: C. NAE. (AE 
nexadas) BALB. (AL nexadas). 3,91 grs. AR. Pátina. Ex Aureo. 19 
Septiembre 1994, n. 107. BMC-2926-76; Cal-1041; Craw-382/1b; 
FFC-937, Se-6. MBC+.

454

60,-

Denario. 79 a.C. NAEVIA. C. Naevius Balbus. Anv.: Cabeza 
diademada de Venus a derecha, detrás S.C. Rev.: Victoria 
en triga a derecha, encima XXXXVII. En exergo: C. NAE. (AE 
nexadas) BALB. (AL nexadas). 3,80 grs. AR. BMC-2926-76; Cal-
1041; Craw-382/1b; FFC-937, Se-6. MBC+.

455

100,-

Denario. 79 a.C. NAEVIA. C. Naevius Balbus. Anv.: Cabeza 
diademada de Venus a derecha, detrás S.C. Rev.: Victoria en 
triga a derecha, encima LII. En exergo: C. NAE. (AE nexadas) 
BALB. (AL nexadas). 3,82 grs. AR. Pátina. BMC-2926-76; Cal-
1041; Craw-382/1b; FFC-937, Se-6. EBC-.

456

100,-
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Denario. 79 a.C. NAEVIA. C. Naevius Balbus. Anv.: Cabeza 
diademada de Venus a derecha, detrás S.C. Rev.: Victoria en 
triga a derecha, encima LXVI. En exergo: C. NAE. (AE nexadas) 
BALB. (AL nexadas). 3,84 grs. AR. (Oxidaciones limpiadas). 
BMC-2926-76; Cal-1041; Craw-382/1b; FFC-937, Se-6. EBC-.

457

90,-

Denario. 79 a.C. NAEVIA. C. Naevius Balbus. Anv.: Cabeza 
diademada de Venus a derecha, detrás S.C. Rev.: Victoria en 
triga a derecha, encima LXXXI. En exergo: C. NAE. (AE nexadas) 
BALB. (AL nexadas). 3,94 grs. AR. BMC-2926-76; Cal-1041; Craw-
382/1b; FFC-937, Se-6. MBC.

458

60,-

Denario. 79 a.C. NAEVIA. C. Naevius Balbus. Anv.: Cabeza 
diademada de Venus a derecha, detrás S.C. Rev.: Victoria en 
triga a derecha, encima CIII. En exergo: C. NAE. (AE nexadas) 
BALB. (AL nexadas). 3,87 grs. AR. (Oxidaciones limpiadas). 
BMC-2926-76; Cal-1041; Craw-382/1b; FFC-937, Se-6. EBC-.

459

90,-

Denario. 79 a.C. NAEVIA. C. Naevius Balbus. Anv.: Cabeza 
diademada de Venus a derecha, detrás S.C. Rev.: Victoria en 
triga a derecha, encima CXXII. En exergo: C. NAE. (AE nexadas) 
BALB. (AL nexadas). 4,26 grs. AR. Pátina. BMC-2926-76; Cal-
1041; Craw-382/1b; FFC-937, Se-6. MBC+.

460

60,-

Denario. 79 a.C. NAEVIA. C. Naevius Balbus. Anv.: Cabeza 
diademada de Venus a derecha, detrás S.C. Rev.: Victoria en 
triga a derecha, encima CLIII. En exergo: C. NAE. (AE nexadas) 
BALB. (AL nexadas). 3,70 grs. AR. BMC-2926-76; Cal-1041; Craw-
382/1b; FFC-937, Se-6. MBC.

461

70,-

Denario. 79 a.C. NAEVIA. C. Naevius Balbus. Anv.: Cabeza 
diademada de Venus a derecha, detrás S.C. Rev.: Victoria en 
triga a derecha, encima CCI. En exergo: C. NAE. (AE nexadas) 
BALB. (AL nexadas). 3,96 grs. AR. (Oxidación en anverso). Ex 
Astarte. 15 Mayo 2002, n. 337. BMC-2926-76; Cal-1041; Craw-
382/1b; FFC-937, Se-6. EBC.

462

120,-

Denario. 79 a.C. NAEVIA. C. Naevius Balbus. Anv.: Cabeza 
diademada de Venus a derecha, detrás S.C. Rev.: Victoria en 
triga a derecha, encima CCXX. En exergo: C. NAE. (AE nexadas) 
BALB. (AL nexadas). 3,79 grs. AR. BMC-2926-76; Cal-1041; Craw-
382/1b; FFC-937, Se-6. MBC+.

463

80,-

Denario. 79 a.C. NAEVIA. C. Naevius Balbus. Anv.: Cabeza 
diademada de Venus a derecha, detrás S.C, delante bajo la 
barbilla letra D. Rev.: Victoria en triga a derecha. En exergo: C. 
NAE. (AE nexadas) BALB. (AL nexadas). 3,54 grs. AR. BMC-2916-
-23; Cal-1043; Craw-382/1a; FFC-939; Se-6b. MBC.

464

50,-
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Denario. 79 a. C. NAEVIA. C. Naevius Balbus. Anv.: Cabeza 
diademada de Venus a derecha, detrás S.C, delante bajo la 
barbilla letra K. Rev.: Victoria en triga a derecha. En exergo: C. 
NAE. (AE nexadas) BALB. (AL nexadas). 4,11 grs. AR. Ex Aureo. 15 
Diciembre 1993, n. 182. BMC-2916--23; Cal-1043; Craw-382/1a; 
FFC-939; Se-6b. MBC.

465

50,-

Denario. 79 a.C. NAEVIA. C. Naevius Balbus. Anv.: Cabeza 
diademada de Venus a derecha, detrás S. C, delante bajo la 
barbilla letra L. Rev.: Victoria en triga a derecha. En exergo: C. 
NAE. (AE nexadas) BALB. (AL nexadas). 3,92 grs. AR. BMC-2916-
-23; Cal-1043; Craw-382/1a; FFC-939; Se-6b. MBC+.

466

60,-

Denario. 79 a.C. NAEVIA. C. Naevius Balbus. Anv.: Cabeza 
diademada de Venus a derecha, detrás S.C, delante bajo la 
barbilla letra R. Rev.: Victoria en triga a derecha. En exergo: C. 
NAE. (AE nexadas) BALB. (AL nexadas). 3,73 grs. AR. BMC-2916-
-23; Cal-1043; Craw-382/1a; FFC-939; Se-6b. MBC.

467

50,-

Denario. 83 a.C. NORBANA. C. Norbanus. Anv.: Cabeza 
diademada de Venus a derecha, detrás número XXVI, debajo 
C. NORBANVS. Rev.: Fasces con hacha entre espiga y caduceo. 
3,75 grs. AR. BMC-2770-26; Cal-1049; Craw-357/1b; FFC-943; 
Se-2. MBC.

468

40,-

NORBANA

Denario. 83 a.C. NORBANA. C. Norbanus. Anv.: Cabeza 
diademada de Venus a derecha, detrás número XXXVI. 
Leyenda: C. NORB(ANVS). Rev.: Fasces con hacha entre espiga 
y caduceo. 3,86 grs. AR. Ligera pátina dorada. Ex NAC. 10 Abril 
1997, n. 1323. BMC-2770-26; Cal-1049; Craw-357/1b; FFC-943; 
Se-2. EBC-.

469

150,-

Denario. 83 a.C. NORBANA. C. Norbanus. Anv.: Cabeza 
diademada de Venus a derecha, detrás número LXI, debajo C. 
NORBANVS. Rev.: Fasces con hacha entre espiga y caduceo. 
3,93 grs. AR. BMC-2770-26; Cal-1049; Craw-357/1b; FFC-943; 
Se-2. MBC+.

470

60,-

Denario. 83 a.C. NORBANA. C. Norbanus. Anv.: Cabeza 
diademada de Venus a derecha, detrás número LXXIII. Leyenda: 
C. NORBANVS. Rev.: Fasces con hacha entre espiga y caduceo. 
3,90 grs. AR. Ex Aureo. 4 Marzo 1998, n. 1275. BMC-2770-26; 
Cal-1049; Craw-357/1b; FFC-943; Se-2. MBC+.

471

90,-

Denario. 83 a.C. NORBANA. C. Norbanus. Anv.: Cabeza 
diademada de Venus a derecha, detrás número LXXIIII, debajo 
C. NORBANVS. Rev.: Fasces con hacha entre espiga y caduceo. 
4,01 grs. AR. BMC-2770-26; Cal-1049; Craw-357/1b; FFC-943; 
Se-2. MBC+.

472

60,-
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Denario. 83 a.C. NORBANA. C. Norbanus. Anv.: Cabeza 
diademada de Venus a derecha, detrás número LXXXXIII. 
Leyenda: C. NORBANVS. Rev.: Fasces con hacha entre espiga 
y caduceo. 3,85 grs. AR. Contramarcas en anverso. Ex Aureo. 19 
Diciembre 2000, n. 512. BMC-2770-26; Cal-1049; Craw-357/1b; 
FFC-943; Se-2. MBC.

473

50,-

Denario. 83 a.C. NORBANA. C. Norbanus. Anv.: Cabeza 
diademada de Venus a derecha, detrás número LXXXXV. 
Leyenda: C. NORBANVS. Rev.: Fasces con hacha entre espiga 
y caduceo. 3,86 grs. AR. Ligera pátina. Ex Aureo. 6 Marzo 1996, 
n. 82. BMC-2770-26; Cal-1049; Craw-357/1b; FFC-943; Se-2. 
MBC+.

474

100,-

Denario. 83 a.C. NORBANA. C. Norbanus. Anv.: Cabeza 
diademada de Venus a derecha, detrás LXXXVIIII, debajo C. 
NORBANVS. Rev.: Fasces con hacha entre espiga y caduceo. 
3,55 grs. AR. (Oxidaciones). Ex Cayón. 10 Mayo 2005, n. 4208. 
BMC-2770-26; Cal-1049; Craw-357/1b; FFC-943; Se-2. MBC+.

475

70,-

Denario. 83 a.C. NORBANA. C. Norbanus. Anv.: Cabeza 
diademada de Venus a derecha, detrás CVII, debajo C. 
NORBANVS. Rev.: Fasces con hacha entre espiga y caduceo. 
4,07 grs. AR. BMC-2770-26; Cal-1049; Craw-357/1b; FFC-943; 
Se-2. MBC+.

476

90,-

Denario. 83 a.C. NORBANA. C. Norbanus. Anv.: Cabeza 
diademada de Venus a derecha, detrás número CXVI. Leyenda: 
C. NORBANVS. Rev.: Fasces con hacha entre espiga y caduceo. 
3,89 grs. AR. (Oxidaciones limpiadas). BMC-2770-26; Cal-1049; 
Craw-357/1b; FFC-943; Se-2. MBC.

477

60,-

Denario. 83 a.C. NORBANA. C. Norbanus. Anv.: Cabeza 
diademada de Venus a derecha, detrás número CXXV, debajo 
C. NORBANVS. Rev.: Fasces con hacha entre espiga y caduceo. 
3,75 grs. AR. (Ligeras oxidaciones limpiadas). Restos de brillo 
original. BMC-2770-26; Cal-1049; Craw-357/1b; FFC-943; Se-2. 
EBC-.

478

90,-

Denario. 83 a.C. NORBANA. C. Norbanus. Anv.: Cabeza 
diademada de Venus a derecha, detrás número CXXVI, debajo 
C. NORBANVS. Rev.: Fasces con hacha entre espiga y caduceo. 
3,75 grs. AR. Pátina. BMC-2770-26; Cal-1049; Craw-357/1b; FFC-
943; Se-2. MBC.

479

60,-

Denario. 83 a.C. NORBANA. C. Norbanus. Anv.: Cabeza 
diademada de Venus a derecha, detrás número CXXVIII. 
Leyenda: C. NORBANVS. Rev.: Fasces con hacha entre espiga 
y caduceo. 3,83 grs. AR. BMC-2770-26; Cal-1049; Craw-357/1b; 
FFC-943; Se-2. EBC-.

480

100,-
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Denario. 83 a.C. NORBANA. C. Norbanus. Anv.: Cabeza 
diademada de Venus a derecha, detrás número CLXV. Leyenda: 
C. NORBANVS. Rev.: Fasces con hacha entre espiga y caduceo. 
3,82 grs. AR. Ex Martí Hervera. 3 Abril 1997, n. 111. BMC-2770-26; 
Cal-1049; Craw-357/1b; FFC-943; Se-2. MBC+.

481

90,-

Denario. 83 a.C. NORBANA. C. Norbanus. Anv.: Cabeza 
diademada de Venus a derecha, detrás número CCXI. Leyenda: 
C. NORBANVS. Rev.: Fasces con hacha entre espiga y caduceo. 
3,94 grs. AR. Ligera pátina. Ex Martí Hervera. 15 Enero 2004, 
n. 150. BMC-2770-26; Cal-1049; Craw-357/1b; FFC-943; Se-2. 
MBC+.

482

100,-

Lote 2 monedas Denario. 83 a.C. NORBANA. C. Norbanus. 
Anv.: Cabeza diademada de Venus a derecha, detrás número 
CLXXII y CCXII, debajo C. NORBANVS. AR. BMC-2770-26; Cal-
1049; Craw-357/1b; FFC-943; Se-2. MBC- y MBC.

483

75,-

Lote 3 monedas Denario. 83 a.C. NORBANA. C. Norbanus. 
AR. Todas tipo anverso cabeza diademada de Venus a derecha, 
detrás números VI, CLIII y CLXVI,  debajo C. NORBANVS. En 
reverso Faces con hacha. A EXAMINAR. BMC-2770-26; Cal-
1049; Craw-357/1b; FFC-943; Se-2. MBC- a MBC.

484

90,-

Lote 3 monedas Denario. 83 a.C. NORBANA. C. Norbanus. 
AR. Todas tipo anverso cabeza diademada de Venus a derecha, 
detrás números XI, XXXX y CXXXI, debajo C. NORBANVS. BMC-
2770-26; Cal-1049; Craw-357/1b; FFC-943; Se-2. MBC- a MBC.

485

90,-

Lote 3 monedas Denario. 83 a.C. NORBANA. C. Norbanus. 
AR. Todos tipo anverso cabeza diademada de Venus a derecha, 
detrás números XXXVII, LXVI y CLXXI debajo C. NORBANVS. 
A EXAMINAR. BMC-2770-26; Cal-1049; Craw-357/1b; FFC-943; 
Se-2. BC+ a MBC.

486

90,-

Lote 3 monedas Denario. 83 a.C. NORBANA. C. Norbanus. 
AR. Todos tipo anverso cabeza diademada de Venus a 
derecha, detrás números XXXXVIIII, LXXXVII y CLXXVI, debajo 
C. NORBANVS. A EXAMINAR. BMC-2770-26; Cal-1049; Craw-
357/1b; FFC-943; Se-2. MBC- a MBC.

487

90,-

Denario. 83 a.C. NORBANA. C. Norbanus. Anv.: Cabeza 
diademada de Venus a derecha, detrás número XVII, debajo C. 
NORBANVS. Rev.: Proa de nave, fasces con hacha entre espiga 
y caduceo. 3,87 grs. AR. ESCASA. BMC-2827-35; Cal-1050; 
Craw-357/1a; FFC-944; Se-1. MBC+.

488

90,-
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Denario. 86 a.C. OGULNIA. Ogulnius, Gargilius y Vergilius. 
Anv.: Cabeza de Apolo Vejovis a derecha, debajo haz de rayos. 
Rev.: Júpiter en cuadriga a derecha encima letra L, debajo OCVL 
(VL entrelazadas). En exergo: VER. GAR (VE entrelazadas). 3,91 
grs. AR. Marca de Cambista en anverso. Ex J. Vico. 7 Marzo 
2002, n. 175. MUY ESCASA. BMC-2611-14; Cal-1053; Craw-
350/1c; FFC-947; Se-1. MBC/MBC-.

489

150,-

OGULNIA

Denario. 79 a.C. PAPIA. L. Papius. Anv.: Cabeza de Juno 
Sospita a derecha, tocado con piel de ciervo, detrás cetro. Rev.: 
Grifo a derecha, debajo ¿maza?. En exergo: L. PAPI. 3,83 grs. 
AR. Par de símbolos no reseñados por Crawford. BMC-2977-95; 
Cal-1057; Craw-384/1; FFC-952; Se-1. MBC+.

490

75,-

PAPIA

Denario. 79 a.C. PAPIA. L. Papius. Anv.: Cabeza de Juno 
Sospita a derecha, tocado con piel de ciervo, detrás dolium. 
Rev.: Grifo a derecha, debajo hydria. En exergo: L. PAPI. 3,92 
grs. AR. Par de símbolos nº 10 de Crawford. Ex Aureo. 19 
Septiembre 1994, n. 110. BMC-2977-95; Cal-1057; Craw-384/1; 
FFC-952; Se-1. MBC-.

491

50,-

Denario. 79 a.C. PAPIA. L. Papius. Anv.: Cabeza de Juno 
Sospita a derecha, tocado con piel de ciervo, detrás vaso. Rev.: 
Grifo a derecha, debajo jarra. En exergo: L. PAPI. 3,83 grs. AR. 
Par de símbolos nº 11 de Crawford. BMC-2977-95; Cal-1057; 
Craw-384/1; FFC-952; Se-1. MBC.

492

60,-

Denario. 79 a.C. PAPIA. L. Papius. Anv.: Cabeza de Juno 
Sospita a derecha, tocado con piel de ciervo, detrás ¿antorcha?. 
Rev.: Grifo a derecha, debajo ¿nutria?. En exergo: L. PAPI. 3,67 
grs. AR. Par de símbolos nº 17 de Crawford. Algo descentrada. 
Marca de cambista en anverso. BMC-2977-95; Cal-1057; Craw-
384/1; FFC-952; Se-1. MBC.

493

50,-

Denario. 79 a.C. PAPIA. L. Papius. Anv.: Cabeza de Juno Sospita 
a derecha, tocado con piel de ciervo, detrás horno. Rev.: Grifo 
a derecha, debajo cazo. En exergo: L. PAPI. 3,72 grs. AR. Par de 
símbolos nº 24 de Crawford. Pátina irisada en reverso. BMC-
2977-95; Cal-1057; Craw-384/1; FFC-952; Se-1. MBC.

494

50,-

Denario. 79 a.C. PAPIA. L. Papius. Anv.: Cabeza de Juno 
Sospita a derecha, tocado con piel de ciervo, detrás cincel. 
Rev.: Grifo a derecha, debajo martillo. En exergo: L. PAPI. 3,67 
grs. AR. Par de símbolos nº 30 de Crawford. Pátina. BMC-2977-
95; Cal-1057; Craw-384/1; FFC-952; Se-1. MBC.

495

60,-

Denario. 79 a.C. PAPIA. L. Papius. Anv.: Cabeza de Juno Sospita 
a derecha, tocado con piel de ciervo, detrás taza profunda. 
Rev.: Grifo a derecha, debajo pico. En exergo: L. PAPI. 4,07 grs. 
AR. Par de símbolos nº 31 de Crawford. BMC-2977-95; Cal-1057; 
Craw-384/1; FFC-952; Se-1. MBC.

496

60,-
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Denario. 79 a.C. PAPIA. L. Papius. Anv.: Cabeza de Juno Sospita 
a derecha, tocado con piel de ciervo, detrás lámpara de aceite. 
Rev.: Grifo a derecha, debajo candil de aceite. En exergo: L. 
PAPI. 3,86 grs. AR. Par de símbolos nº 32 de Crawford. BMC-
2977-95; Cal-1057; Craw-384/1; FFC-952; Se-1. MBC.

497

60,-

Denario. 79 a.C. PAPIA. L. Papius. Anv.: Cabeza de Juno Sospita 
a derecha, tocado con piel de ciervo, detrás taza profunda. Rev.: 
Grifo a derecha, debajo ritón. En exergo: L. PAPI. 3,69 grs. AR. 
Par de símbolos nº 33 de Crawford. (Oxidaciones limpiadas). 
BMC-2977-95; Cal-1057; Craw-384/1; FFC-952; Se-1. MBC+.

498

75,-

Denario. 79 a.C. PAPIA. L. Papius. Anv.: Cabeza de Juno 
Sospita a derecha, tocado con piel de ciervo, detrás perro. 
Rev.: Grifo a derecha, debajo Capricornio. En exergo: L. PAPI. 
3,66 grs. AR. Par de símbolos nº 38 de Crawford. BMC-2977-95; 
Cal-1057; Craw-384/1; FFC-952; Se-1. MBC/MBC+.

499

60,-

Denario. 79 a.C. PAPIA. L. Papius. Anv.: Cabeza de Juno 
Sospita a derecha, tocado con piel de ciervo, detrás pico. Rev.: 
Grifo a derecha, debajo martillo. En exergo: L. PAPI. 3,74 grs. 
AR. Par de símbolos nº 48 de Crawford. Pátina. BMC-2977-95; 
Cal-1057; Craw-384/1; FFC-952; Se-1. MBC.

500

60,-

Denario. 79 a.C. PAPIA. L. Papius. Anv.: Cabeza de Juno 
Sospita a derecha, tocado con piel de ciervo, detrás lanza. Rev.: 
Grifo a derecha, debajo escarpa de pelo. En exergo: L. PAPI. 
3,83 grs. AR. Par de símbolos nº 79 de Crawford. BMC-2977-95; 
Cal-1057; Craw-384/1; FFC-952; Se-1. MBC.

501

60,-

Denario. 79 a.C. PAPIA. L. Papius. Anv.: Cabeza de Juno 
Sospita a derecha, tocado con piel de ciervo, detrás gancho. 
Rev.: Grifo a derecha, debajo ¿rascador?. En exergo: L. PAPI. 
3,99 grs. AR. Par de símbolos nº 80 de Crawford. Pátina. BMC-
2977-95; Cal-1057; Craw-384/1; FFC-952; Se-1. MBC.

502

50,-

Denario. 79 a.C. PAPIA. L. Papius. Anv.: Cabeza de Juno 
Sospita a derecha, tocado con piel de ciervo, detrás cuchillo 
de curtidor. Rev.: Grifo a derecha, debajo raspador. En exergo: 
L. PAPI. 3,91 grs. AR. Par de símbolos nº 85 de Crawford. BMC-
2977-95; Cal-1057; Craw-384/1; FFC-952; Se-1. MBC-.

503

50,-

Denario. 79 a.C. PAPIA. L. Papius. Anv.: Cabeza de Juno 
Sospita a derecha, tocado con piel de ciervo, detrás pala de 
horno. Rev.: Grifo a derecha, debajo horno de pan. En exergo: 
L. PAPI. 4,04 grs. AR. Par de símbolos nº 89 de Crawford. BMC-
2977-95; Cal-1057; Craw-384/1; FFC-952; Se-1. MBC.

504

60,-
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Denario. 79 a.C. PAPIA. L. Papius. Anv.: Cabeza de Juno Sospita 
a derecha, tocado con piel de ciervo, detrás Sistrum. Rev.: Grifo 
a derecha, debajo cuenco con fruta. En exergo: L. PAPI. 3,80 
grs. AR. Par de símbolos nº 91 de Crawford. (Contramarca en 
anverso, oxidaciones). BMC-2977-95; Cal-1057; Craw-384/1; 
FFC-952; Se-1. MBC-.

505

40,-

Denario. 79 a.C. PAPIA. L. Papius. Anv.: Cabeza de Juno 
Sospita a derecha, tocado con piel de ciervo, detrás espuela. 
Rev.: Grifo a derecha, debajo morral. En exergo: L. PAPI. 3,91 
grs. AR. Par de símbolos nº 95 de Crawford. BMC-2977-95; Cal-
1057; Craw-384/1; FFC-952; Se-1. MBC+.

506

75,-

Denario. 79 a.C. PAPIA. L. Papius. Anv.: Cabeza de Juno 
Sospita a derecha, tocado con piel de ciervo, detrás esenciero. 
Rev.: Grifo a derecha, debajo escoba. En exergo: L. PAPI. 3,79 
grs. AR. Par de símbolos nº 138 de Crawford. (Oxidaciones 
limpiadas y pequeña grieta). BMC-2977-95; Cal-1057; Craw-
384/1; FFC-952; Se-1. (MBC).

507

50,-

Denario. 75 a.C. PAPIA. L. Papius. Anv.: Cabeza de Juno 
Sospita a derecha, tocado con piel de ciervo, detrás altar. Rev.: 
Grifo a derecha, debajo altar con llama de fuego. En exergo: L. 
PAPI. 3,72 grs. AR. Par de símbolos nº 147 de Crawford. BMC-
2977-95; Cal-1057; Craw-384/1; FFC-952; Se-1. MBC+.

508

75,-

Denario. 79 a.C. PAPIA. L. Papius. Anv.: Cabeza de Juno Sospita 
a derecha, tocado con piel de ciervo, detrás tres ganchos. Rev.: 
Grifo a derecha, debajo olla con asas. En exergo: L. PAPI. 3,18 
grs. AR. Par de símbolos nº 148 de Crawford. BMC-2977-95; 
Cal-1057; Craw-384/1; FFC-952; Se-1. MBC.

509

50,-

Denario. 79 a.C. PAPIA. L. Papius. Anv.: Cabeza de Juno 
Sospita a derecha, tocado con piel de ciervo, detrás clavo. Rev.: 
Grifo a derecha, debajo ritón. En exergo: L. PAPI. 3,89 grs. AR. 
Par de símbolos nº 155 de Crawford. BMC-2977-95; Cal-1057; 
Craw-384/1; FFC-952; Se-1. MBC.

510

60,-

Denario. 79 a.C. PAPIA. L. Papius. Anv.: Cabeza de Juno 
Sospita a derecha, tocado con piel de ciervo, detrás cabeza de 
carnero. Rev.: Grifo a derecha, debajo jarra. En exergo: L. PAPI. 
3,81 grs. AR. Par de símbolos nº 191 de Crawford. BMC-2977-95; 
Cal-1057; Craw-384/1; FFC-952; Se-1. MBC.

511

50,-

Denario. 69 a.C. PLAETORIA. M. Plaetorius M.f. Cestianus. 
Anv.: Cabeza de Bonus Eventus joven a derecha, detrás racimo 
de uvas. Rev.: M. PLAETORI. CEST. EX S. C. Caduceo alado. 3,92 
grs. AR. Pátina y brillo original. (Rayita en reverso). BMC-3554-
73; Cal-1107; Craw-405/5; FFC-972; Se-5. EBC.

512

150,-

PLAETORIA
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Denario. 69 a.C. PLAETORIA. M. Plaetorius M.f. Cestianus. 
Anv.: Cabeza de Bonus Eventus joven a derecha, detrás objeto 
en forma de cuchara. Rev.: Caduceo alado entre M. PLAETORI 
y CEST. EX. S.C. 3,81 grs. AR. (Hojitas en anverso). Ex Lanz. 23 
Noviembre 1998, n. 543. BMC-3554-73; Cal-1107; Craw-405/5; 
FFC-972; Se-5. EBC-.

513

90,-

Denario. 69 a.C. PLAETORIA. M. Plaetorius M.f. Cestianus. 
Anv.: Cabeza de Bonus Eventus joven a derecha, detrás cepillo 
de carpintero. Rev.: Caduceo alado entre M. PLAETORI y CEST. 
EX. S.C. 3,84 grs. AR. BMC-3554-73; Cal-1107; Craw-405/5; FFC-
972; Se-5. EBC-.

514

90,-

Denario. 69 a.C. PLAETORIA. M. Plaetorius M.f. Cestianus. 
Anv.: Cabeza de Bonus Eventus joven a derecha, detrás 
portaestandarte. Rev.: Caduceo alado entre M. PLAETORI y 
CEST. EX. S.C. 3,92 grs. AR. Restos de brillo original. Ex Herrero. 
8 Mayo 1997, n. 125. BMC-3554-73; Cal-1107; Craw-405/5; FFC-
972; Se-5. MBC+.

515

75,-

Denario. 69 a.C. PLAETORIA. M. Plaetorius M.f. Cestianus. 
Anv.: Bonus Eventus joven a derecha, detrás cetro. Rev.: 
Caduceo alado entre M. PLAETORI y CEST. EX. S.C. 3,87 grs. 
AR. BMC-3554-73; Cal-1107; Craw-405/5; FFC-972; Se-5. MBC.

516

50,-

Denario. 69 a.C. PLAETORIA. M. Plaetorius M.f. Cestianus. 
Anv.: Cabeza de Bonus Eventus joven a derecha, detrás ¿ 
hortaliza?. Rev.: Caduceo alado entre M. PLAETORI y CEST. EX. 
S.C. 3,54 grs. AR. Pátina. BMC-3554-73; Cal-1107; Craw-405/5; 
FFC-972; Se-5. MBC.

517

60,-

Denario. 69 a.C. PLAETORIA. M. Plaetorius M.f. Cestianus. 
Anv.: Cabeza de Bonus Eventus joven a derecha, detrás 
bellota. Rev.: Caduceo alado entre M. PLAETORI y CEST. EX. 
S.C. 3,81 grs. AR. Bonita pátina. BMC-3554-73; Cal-1107; Craw-
405/5; FFC-972; Se-5. MBC.

518

60,-

Denario. 69 a.C. PLAETORIA. M. Plaetorius M.f. Cestianus. 
Anv.: Cabeza de Bunus Eventus joven a derecha, detrás llave. 
Rev.: Caduceo alado entre M. PLAETORI y CEST. EX. S.C. 3,72 
grs. AR. BMC-3554-73; Cal-1107; Craw-405/5; FFC-972; Se-5. 
MBC-.

519

40,-

Denario. 69 a.C. PLAETORIA. M. Plaetorius M.f. Cestianus. 
Anv.: Busto femenino a derecha, detrás delfín. Rev.: M. 
PLAETORI. CEST. EX S. C. Caduceo alado. 3,76 grs. AR. 
(Oxidaciones limpiadas). ESCASA. BMC-3544-53; Cal-1108; 
Craw-405/3b; FFC-975; Se-6. MBC+.

520

120,-
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Denario. 69 a.C. PLAETORIA. M. Plaetorius M.f. Cestianus. 
Anv.: Busto femenino a derecha, detrás pavo. Rev.: M. 
PLAETORI. CEST. EX S. C. Caduceo alado. 3,48 grs. AR. Ex J. 
Vico. 1 Junio 2000, n. 207. ESCASA. BMC-3544-53; Cal-1108; 
Craw-405/3b; FFC-975; Se-6. MBC+.

521

120,-

Denario. 67 a, C. PLAETORIA. M. Plaetorius M.f. Cestianus. 
Anv.: Cabeza de Cibeles con corona mural a derecha, entre 
CESTIAN(VS) y globo. Rev.: Silla curul a izquierda, en campo 
rama. M. PLAETORIVS. AED. CVR. EX. S.C. 3,92 grs. AR. 
(Acuñación algo descentrada en anverso). BMC-3574-95; Cal-
1110; Craw-409/2; FFC-978; Se-3. EBC-.

522

90,-

Denario. 67 a.C. PLAETORIA. M. Plaetorius M.f. Cestianus. 
Anv.: Cabeza de Cibeles con corona mural a derecha, entre 
CESTIANVS y globo. Rev.: Silla curul a izquierda, en campo 
rama de árbol. M. PLAETORIVS. AED. CVR. EX. S.C. 3,86 grs. 
AR. (Limpiada, rayitas). Ex Aureo. 1 Febrero 2000, n. 1047. BMC-
3574-95; Cal-1110; Craw-409/2; FFC-978; Se-3. (EBC-).

523

75,-

Denario. 67 a.C. PLAETORIA. M. Plaetorius M.f. Cestianus. 
Anv.: Cabeza de Cibeles con corona mural a derecha, entre 
CESTIANVS y globo. Rev.: Silla curul a izquierda, en campo 
hacha. M. PLAETORIVS. AED. CVR. EX. S.C. 3,86 grs. AR. 
Acuñación algo descentrada. Rayitas en anverso. Ex NAC. 30 
Marzo 2000, n. 1453. BMC-3574-95; Cal-1110; Craw-409/2; FFC-
978; Se-3. EBC-/MBC+.

524

90,-

Denario. 67 a.C. PLAETORIA. M. Plaetorius M.f. Cestianus. 
Anv.: Cabeza de Cibeles con corona mural a derecha, entre 
CESTIANVS y globo. Rev.: Silla curul a izquierda, en campo 
punta de lanza. M. PLAETORIVS. AED. CVR. EX. S.C. 3,93 grs. 
AR. Acuñación algo descentrada. Ex Aureo. 20 Septiembre 
2001, n. 175. BMC-3574-95; Cal-1110; Craw-409/2; FFC-978; Se-
3. MBC+.

525

75,-

Denario. 67 a.C. PLAETORIA. M. Plaetorius M.f. Cestianus. 
Anv.: Cabeza de Cibeles con corona mural a derecha, entre 
CESTIANVS y globo. Rev.: Silla curul a izquierda, en campo 
cetro. M. PLAETORIVS. AED. CVR. EX. S.C. 3,73 grs. AR. Pátina 
oscura. Ex Aureo. 21 Mayo 1998, n. 160. BMC-3574-95; Cal-1110; 
Craw-409/2; FFC-978; Se-3. MBC+.

526

75,-

Denario. 67 a.C. PLAETORIA. M. Plaetorius M.f. Cestianus. 
Anv.: Cabeza de Cibeles con corona mural a derecha, entre 
CESTIANVS y globo. Rev.: Silla curul a izquierda, en campo 
hoja de árbol. M. PLAETORIVS. AED. CVR. EX. S.C. 3,94 grs. AR. 
Ex Lanz. 23 Noviembre 1998, n. 545. BMC-3574-95; Cal-1110; 
Craw-409/2; FFC-978; Se-3. MBC+.

527

80,-

Denario. 67 a.C. PLAETORIA. M. Plaetorius M.f. Cestianus. 
Anv.: Cabeza de Cibeles con corona mural a derecha, entre 
CESTIANVS y globo. Rev.: Silla curul a izquierda, en campo ala. 
M. PLAETORIVS. AED. CVR. EX. S.C. 4,04 grs. AR. BMC-3574-95; 
Cal-1110; Craw-409/2; FFC-978; Se-3. MBC+.

528

90,-
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Denario. 67 a.C. PLAETORIA. M. Plaetorius M.f. Cestianus. 
Anv.: Cabeza de Cibeles con corona mural a derecha, entre 
CESTIANVS y globo. Rev.: Silla curul a izquierda, en campo 
serpiente. M. PLAETORIVS. AED. CVR. EX. S.C. 3,97 grs. AR. 
BMC-3574-95; Cal-1110; Craw-409/2; FFC-978; Se-3. MBC+.

529

90,-

Denario. 67 a.C. PLAETORIA. M. Plaetorius M.f. Cestianus. 
Anv.: Cabeza de Cibeles con corona mural a derecha, entre 
CESTIANVS y globo. Rev.: Silla curul a izquierda, en campo 
hormiga. M. PLAETORIVS. AED. CVR. EX. S.C. 3,69 grs. AR. 
BMC-3574-95; Cal-1110; Craw-409/2; FFC-978; Se-3. MBC+.

530

90,-

Denario. 67 a.C. PLAETORIA. M. Plaetorius M.f. Cestianus. 
Anv.: Cabeza de Cibeles con corona mural a derecha, entre 
CESTIANVS y globo. Rev.: Silla curul a izquierda, en campo 
escorpión. M. PLAETORIVS. AED. CVR. EX. S.C. 3,67 grs. AR. 
BMC-3574-95; Cal-1110; Craw-409/2; FFC-978; Se-3. MBC+.

531

90,-

Denario. 67 a.C. PLAETORIA. M. Plaetorius M.f. Cestianus. 
Anv.: Cabeza de Cibeles con corona mural a derecha, entre 
CESTIANVS y globo. Rev.: Silla curul a izquierda, en campo 
arado. M. PLAETORIVS. AED. CVR. EX. S.C. 4,04 grs. AR. 
Acuñación algo desplazada. ( Manchitas y limpiada). BMC-
3574-95; Cal-1110; Craw-409/2; FFC-978; Se-3. MBC+.

532

90,-

Denario. 67 a.C. PLAETORIA. M. Plaetorius M.f. Cestianus. 
Anv.: Cabeza de Cibeles con corona mural a derecha, entre 
CESTIANVS y globo. Rev.: Silla curul a izquierda, en campo 
serpiente enrollada en un mástil. M. PLAETORIVS. AED. CVR. 
EX. S.C. 3,84 grs. AR. BMC-3574-95; Cal-1110; Craw-409/2; FFC-
978; Se-3. MBC+.

533

90,-

Denario. 67 a.C. PLAETORIA. M. Plaetorius M.f. Cestianus. 
Anv.: Cabeza de Cibeles con corona mural a derecha, entre 
CESTIANVS y globo. Rev.: Silla curul a izquierda, en campo 
martillo. M. PLAETORIVS. AED. CVR. EX. S.C. 3,85 grs. AR. BMC-
3574-95; Cal-1110; Craw-409/2; FFC-978; Se-3. MBC.

534

60,-

Denario. 91 a.C. POBLICIA. C. Poblicius Malleolus C.f. Anv.: 
Cabeza de Marte a derecha delante estrella, encima martillo. 
Rev.: Guerrero con clamide y lanza a izquierda apoyando el pie 
en coraza, al lado trofeo, en campo caduceo y proa de nave. 
Leyenda: C. MAL (AL entrelazadas). 3,60 grs. AR. (Oxidaciones 
limpiadas). Ex Aureo. 19 Diciembre 2000, n. 551. BMC-700-02; 
Cal-1138; Craw-335/3c; FFC-1011; Se-6. MBC.

535

60,-

POBLICIA

Denario. 80 a.C. POBLICIA. C. Poblicius Q.f. Anv.: Cabeza de 
Roma a derecha, encima letra A, detrás ROMA. Rev.: Hércules 
a izquierda estrangulando a león de Nemea, debajo maza, 
encima letra A. C. POBLICI. Q. F. 3,68 grs. AR. Ex Astarte. 26 
Noviembre 2004, n. 1401. ESCASA. BMC-2896-915; Cal-1145; 
Craw-380/1; FFC-1017; Se-9. MBC+/MBC.

536

90,-
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Denario. 80 a.C. POBLICIA. C. Poblicius Q.f. Anv.: Cabeza de 
Roma a derecha, encima letra B. Rev.: Hércules a izquierda 
estrangulando a león de Nemea, debajo maza, encima 
letra B invertida. C. POBLICI. Q. F. 3,32 grs. AR. (Oxidaciones 
limpiadas). Ex Aureo. 21 Mayo 1996, n. 12. ESCASA. BMC-2896-
915; Cal-1145; Craw-380/1; FFC-1017; Se-9. MBC.

537

60,-

Denario. 80 a.C. POBLICIA. C. Poblicius Q.f. Anv.: Cabeza de 
Roma a derecha, encima letra C, detrás ROMA. Rev.: Hércules 
a izquierda estrangulando a león de Nemea, debajo maza, 
encima letra C. C. POBLICI. Q. F. 4,05 grs. AR. Ex J. Vico. 13 Junio 
2002, n. 1265. ESCASA. BMC-2896-915; Cal-1145; Craw-380/1; 
FFC-1017; Se-9. MBC.

538

60,-

Denario. 80 a.C. POBLICIA. C. Poblicius Q.f. Anv.: Cabeza de 
Roma a derecha, encima letra F, detrás ROMA. Rev.: Hércules 
a izquierda estrangulando a león de Nemea, debajo maza, 
encima letra F invertida. C. POBLICI. Q. F. 3,90 grs. AR. Ex Aureo. 
21 Mayo 1997, n. 37. ESCASA. BMC-2896-915; Cal-1145; Craw-
380/1; FFC-1017; Se-9. MBC.

539

60,-

Denario. 80 a.C. POBLICIA. C. Poblicius Q.f. Anv.: Cabeza de 
Roma a derecha, encima letra G, detrás ROMA. Rev.: Hércules 
a izquierda estrangulando a león de Nemea, debajo maza, 
encima letra G invertida. C. POBLICI. Q. F. 3,89 grs. AR. ESCASA. 
BMC-2896-915; Cal-1145; Craw-380/1; FFC-1017; Se-9. MBC+.

540

90,-

Denario. 80 a.C. POBLICIA. C. Poblicius Q.f. Anv.: Cabeza de 
Roma a derecha, encima letra K, detrás ROMA. Rev.: Hércules 
a izquierda estrangulando a león de Nemea, debajo maza, 
encima letra K invertida. C. POBLICI. Q. F. 3,81 grs. AR. (Rayitas 
en anverso). Ex Aureo. 30 Octubre 2002, n. 2140. ESCASA. 
BMC-2896-915; Cal-1145; Craw-380/1; FFC-1017; Se-9. MBC.

541

60,-

Denario. 80 a.C. POBLICIA. C. Poblicius Q.f. Anv.: Cabeza de 
Roma a derecha, encima letra L, detrás ROMA. Rev.: Hércules 
a izquierda estrangulando a león de Nemea, debajo maza, 
encima letra L invertida. C. POBLICI. Q. F. 3,72 grs. AR. Ex Martí 
Hervera. 19 Marzo 1998, n. 101. ESCASA. BMC-2896-915; Cal-
1145; Craw-380/1; FFC-1017; Se-9. EBC-.

542

90,-

Denario. 80 a.C. POBLICIA. C. Poblicius Q.f. Anv.: Cabeza de 
Roma a derecha, encima letra N, detrás ROMA. Rev.: Hércules 
a izquierda estrangulando a león de Nemea, debajo maza, 
encima letra N. C. POBLICI. Q. F. 3,87 grs. AR. (Oxidaciones 
limpiadas). Ex Aureo. 8 Mayo 2001, n. 2056. ESCASA. BMC-
2896-915; Cal-1145; Craw-380/1; FFC-1017; Se-9. MBC.

543

60,-

Denario. 80 a.C. POBLICIA. C. Poblicius Q.f. Anv.: Cabeza de 
Roma a derecha, encima letra O, detrás ROMA. Rev.: Hércules 
a izquierda estrangulando a león de Nemea, debajo maza, 
encima letra O. C. POBLICI. Q. F. 3,87 grs. AR. Ex Aureo. 15 
Diciembre 2004, n. 89. ESCASA. BMC-2896-915; Cal-1145; 
Craw-380/1; FFC-1017; Se-9. MBC.

544

60,-
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Denario. 80 a.C. POBLICIA. C. POBLICIUS Q.f. Anv.: Cabeza 
de Roma a derecha, encima letra P, detrás ROMA. Rev.: 
Hércules a izquierda estrangulando a león de Nemea, debajo 
maza, encima letra P invertida. C. POBLICI. Q. F. 3,84 grs. AR. 
Ex J. Vico. 10 Marzo 1994, n. 303. ESCASA. BMC-2896-915; Cal-
1145; Craw-380/1; FFC-1017; Se-9. MBC+.

545

75,-

Denario. 80 a.C. POBLICIA. C. Poblicius Q.f. Anv.: Cabeza de 
Roma a derecha, encima letra R, detrás ROMA. Rev.: Hércules 
a izquierda estrangulando a león de Nemea, debajo maza, 
encima letra R invertida. C. POBLICI. Q. F. 3,76 grs. AR. Ex Lanz. 
30 Mayo 2005, n. 300. ESCASA. BMC-2896-915; Cal-1145; Craw-
380/1; FFC-1017; Se-9. MBC+.

546

90,-

Denario. 80 a.C. POBLICIA. C. Poblicius. Q.f. Anv.: Cabeza de 
Roma a derecha, encima letra S, detrás ROMA. Rev.: Hércules 
a izquierda estrangulando a león de Nemea, debajo maza, 
encima letra S. C. POBLICI. Q. F. 3,97 grs. AR. Pátina parcialmente 
oscura. Ex Aureo. 20 Septiembre 2001, n. 178. ESCASA. BMC-
2896-915; Cal-1145; Craw-380/1; FFC-1017; Se-9. MBC+.

547

75,-

Denario. 80 a.C. POBLICIA. C. Poblicius Q.f. Anv.: Cabeza de 
Roma a derecha, encima letra T, detrás ROMA. Rev.: Hércules 
a izquierda estrangulando a león de Nemea, debajo maza, 
encima letra T invertida. C. POBLICI. Q. F. 3,82 grs. AR. Pátina 
acerada. Ex The New York Sale III. 7 Diciembre 2000, n. 402. 
ESCASA. BMC-2896-915; Cal-1145; Craw-380/1; FFC-1017; Se-9. 
MBC+.

548

90,-

Denario. 125 a.C. PORCIA. Marcius Porcius Laeca. Anv.: 
LAECA - c. Rev.: M. RORC. En Exergo: ROMA. 3,86 grs. AR. 
Cal-1199; Craw-270/1; FFC-1053; Se-3b. MBC.

549

75,-

PORCIA

Denario. 112-111 a.C. QUINCTIA. Ti. Quinctius. Anv.: Busto de 
Hércules a izquierda, maza sobre su hombro. Rev.: Jinete con 
un segundo caballo a izquierda, debajo rata a derecha entre 
TI - Q. Encima en el campo letra F. En exergo: D. S. S. 3,90 grs. 
AR. (Leves oxidaciones). Ex Aureo. 22 Octubre 1997, n. 2042. 
ESCASA. BMC-566-84; Cal-1228; Craw-297/1; FFC-1085; Se-6. 
MBC.

550

60,-

QUINCTIA

Denario. 112-111 a.C. QUINCTIA. Ti. Quinctius. Anv.: Busto de 
Hércules a izquierda, maza sobre su hombro. Rev.: Jinete con 
un segundo caballo a izquierda, debajo rata a derecha entre 
TI - Q. En campo letra S con punto a derecha. En exergo: D. S. 
S. 3,70 grs. AR. Ex J. Vico. 7 Marzo 2002, n. 1308. ESCASA. BMC-
566-84; Cal-1228; Craw-297/1; FFC-1085; Se-6. MBC-/BC+.

551

40,-

Denario. 112-111 a.C. QUINCTIA. Ti Quinctius. Anv.: Busto de 
Hércules a izquierda, maza sobre su hombro. Rev.: inete con un 
segundo caballo a izquierda, debajo rata a derecha entre TI - 
Q. Encima en el campo letra T. En exergo: D. S. S. 3,53 grs. AR. 
(Oxidaciones limpiadas). Con pedigree de Etienne Bourgey, 
1900 París. Ex UBS. 15 Septiembre 1998, n. 478. ESCASA. BMC-
566-84; Cal-1228; Craw-297/1; FFC-1085; Se-6. (MBC).

552

50,-
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Denario. 112-111 a.C. QUINCTIA. Ti. Quinctius. Anv.: Busto de 
Hércules a izquierda, maza sobre su hombro. Rev.: Jinete con 
un segundo caballo a izquierda, debajo rata a izquierda entre TI 
- Q. En campo letra A. En exergo: D. S. S. 3,77 grs. AR. ESCASA. 
BMC-566-584; Cal-1228a; Craw-297/1; FFC-1086; Se-6. MBC+.

553

60,-

Denario. 112-111 a.C. QUINCTIA. Ti. Quinctius. Anv.: Busto 
de Hércules a izquierda, maza sobre su hombro. Rev.: Jinete 
con un segundo caballo a izquierda, debajo rata a izquierda 
entre TI - Q. En campo letra L. En exergo: D. S. S. 3,83 grs. AR. 
ESCASA. BMC-566-584; Cal-1228a; Craw-297/1; FFC-1086; Se-
6. MBC/MBC-.

554

60,-

Denario. 112-111 a.C. QUINCTIA. Ti. Quinctius. Anv.: Busto 
de Hércules a izquierda, maza sobre su hombro. Rev.: Jinete 
conduciendo un segundo caballo a izquierda, debajo rata a 
izquierda entre TI - Q. En campo letra V con punto debajo. En 
exergo: D. S. S. 3,88 grs. AR. ESCASA. BMC-566-584; Cal-1228a; 
Craw-297/1; FFC-1086. MBC.

555

60,-

Denario. 112-111 a.C. QUINCTIA. Ti. Quinctius. Anv.: Busto 
de Hércules a izquierda, maza sobre su hombro. Rev.: Jinete 
con un segundo caballo a izquierda, debajo rata a izquierda 
entre TI - Q. En campo letra Z. En exergo: D. S. S. 3,87 grs. AR. 
(Oxidaciones limpiadas). Ex Herrero. 5 Febrero 2004, n. 148. 
ESCASA. BMC-566-584; Cal-1228a; Craw-297/1; FFC-1086; Se-
6. MBC.

556

60,-

Lote 2 monedas Denario. 112-111 a.C. QUINCTIA. Ti Quinctius. 
AR. En reverso Jinete con un segundo caballo a izquierda, 
debajo rata a izquierda entre TI - Q. En campo letras B y B 
con punto encima. En exergo: D. S. S. (Una con oxidaciones). 
ESCASAS. BMC-566-584; Cal-1228a; Craw-297/1; FFC-1086; Se-
6. MBC- y MBC.

557

50,-

Lote 2 monedas Denario. 112-111 a.C. QUINCTIA. Ti. 
Quinctius. AR. En reverso Jinete con un segundo caballo a 
izquierda, debajo rata a izquierda entre TI - Q. En campo letras 
G con punto a derecha y H con punto a izquierda. En exergo: 
D. S. S. (Una con oxidaciones limpiadas). ESCASAS. BMC-566-
584; Cal-1228a; Craw-297/1; FFC-1086; Se-6. MBC.

558

80,-

Denario. 64 a.C. ROSCIA. L. Roscius. Anv.: Cabeza de Juno 
Sospita tocado con piel de cabra a derecha, detrás maza. 
Debajo (L. ROSCI). Rev.: Muchacha dando de comer a una 
serpiente, detrás punzón. En exergo: FABATI. 3,88 grs. AR. Par 
de símbolos que Crawford no cataloga. BMC-3394-10; Cal-
1231; Craw-412/1; FFC-1090; Se-3. EBC-/MBC+.

559

75,-

ROSCIA

Denario. 64 a.C. ROSCIA. L. Roscius. Anv.: Cabeza de Juno 
Sospita tocado con piel de cabra a derecha, detrás sierra. 
Debajo (L. ROSCI). Rev.: Muchacha dando de comer a una 
serpiente, detrás cuerno. En exergo: FABATI. 3,74 grs. AR. Par de 
símbolos que Crawford no cataloga. (Oxidaciones limpiadas). 
BMC-3394-10; Cal-1231; Craw-412/1; FFC-1090; Se-3. MBC+.

560

60,-
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Denario. 64 a.C. ROSCIA. L. Roscius. Anv.: Cabeza de Juno 
Sospita tocado con piel de cabra a derecha, detrás tenazas. 
Debajo L. ROSCI. Rev.: Muchacha dando de comer a una 
serpiente, detrás ¿cepillo?. En exergo: FABATI. 3,66 grs. AR. Par 
de símbolos que Crawford no cataloga. BMC-3394-10; Cal-
1231; Craw-412/1; FFC-1090; Se-3. MBC+.

561

60,-

Denario. 64 a.C. ROSCIA. L. Roscius. Anv.: Cabeza de 
Juno Sospita tocado con piel de cabra a derecha, detrás 
¿cantimplora?, debajo L. ROSCI. Rev.: Muchacha dando de 
comer a una serpiente, detrás bastón. En exergo: (FABATI). 
3,84 grs. AR. Par de símbolos que Crawford no cataloga. BMC-
3394-10; Cal-1231; Craw-412/1; FFC-1090; Se-3. MBC+.

562

60,-

Denario. 64 a.C. ROSCIA. L. Roscius. Anv.: Cabeza de Juno 
Sospita tocado con piel de cabra a derecha, detrás cabeza de 
hacha, debajo L. ROSCI. Rev.: Muchacha dando de comer a 
una serpiente, dolabrum en campo. En exergo: FABATI. 3,87 
grs. AR. Pátina oscura. Par de símbolos nº 4 de Crawford. BMC-
3394-10; Cal-1231; Craw-412/1; FFC-1090; Se-3. EBC-.

563

120,-

Denario. 64 a.C. ROSCIA. L. Roscius. Anv.: Cabeza de Juno 
Sospita tocado con piel de cabra a derecha, detrás cesto, 
debajo ( L. ROSCI.). Rev.: Muchacha dando de comer a una 
serpiente, cazo en campo. En exergo: FABATI. 3,76 grs. AR. 
Restos de brillo original. Par de símbolos nº 9 de Crawford. 
BMC-3394-10; Cal-1231; Craw-412/1; FFC-1090; Se-3. EBC.

564

120,-

Denario. 64 a.C. ROSCIA. L. Roscius. Anv.: Cabeza de Juno 
Sospita tocado con piel de cabra a derecha, detrás dromedario, 
debajo (L. ROSCI). Rev.: Muchacha dando de comer a una 
serpiente, asno en campo. En exergo: FABATI. 3,93 grs. AR. Par 
de símbolos nº 15 de Crawford. BMC-3394-10; Cal-1231; Craw-
412/1; FFC-1090; Se-3. MBC+.

565

90,-

Denario. 64 a.C. ROSCIA. L. Roscius. Anv.: Cabeza de Juno 
Sospita tocado con piel de cabra a derecha, detrás columna, 
debajo L. ROSCI. Rev.: Muchacha dando de comer a una 
serpiente, silla en campo. En exergo: FABATI. 3,98 grs. AR. 
(Leves oxidaciones). Par de símbolos nº 16 de Crawford. BMC-
3394-10; Cal-1231; Craw-412/1; FFC-1090; Se-3. EBC-.

566

90,-

Denario. 64 a.C. ROSCIA. L. Roscius. Anv.: Cabeza de Juno 
Sospita tocado con piel de cabra a derecha, detrás toro, debajo 
L. ROSCI. Rev.: Muchacha dando de comer a una serpiente, 
ternero en campo. En exergo: FABATI. 3,79 grs. AR. Par de 
símbolos nº 29 de Crawford. BMC-3394-10; Cal-1231; Craw-
412/1; FFC-1090; Se-3. MBC+.

567

60,-

Denario. 64 a.C. ROSCIA. L. Roscius. Anv.: Cabeza de Juno 
Sospita tocado con piel de cabra a derecha, detrás casco, 
debajo L. ROSCI. Rev.: Muchacha dando de comer a una 
serpiente, arpón en campo. En exergo: FABATI. 3,89 grs. AR. 
Par de símbolos nº 43 de Crawford. BMC-3394-10; Cal-1231; 
Craw-412/1; FFC-1090; Se-3. MBC+.

568

60,-
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Denario. 64 a.C. ROSCIA. L. Roscius. Anv.: Cabeza de Juno 
Sospita tocado con piel de cabra a derecha, detrás lagarto, 
debajo L. ROSCI. Rev.: Muchacha dando de comer a una 
serpiente, tortuga en campo. En exergo: FABATI. 3,66 grs. AR. 
Par de símbolos nº 56 de Crawford. Restos de brillo original. 
BMC-3394-10; Cal-1231; Craw-412/1; FFC-1090; Se-3. EBC-.

569

90,-

Denario. 64 a.C. ROSCIA. L. Roscius. Anv.: Cabeza de Juno 
Sospita tocado con piel de cabra a derecha, detrás pluma, 
debajo (L. ROSCI). Rev.: Muchacha dando de comer a una 
serpiente, tableta de escritura en campo. En exergo: FABATI. 
3,80 grs. AR. Par de símbolos nº 62 de Crawford. Ex Martí 
Hervera. 27 Mayo 2003, n. 148. BMC-3394-10; Cal-1231; Craw-
412/1; FFC-1090; Se-3. MBC.

570

60,-

Denario. 64 a.C. ROSCIA. L. Roscius. Anv.: Cabeza de Juno 
Sospita tocado con piel de cabra a derecha, detrás cuchillo de 
carnicero, debajo (L. ROSCI). Rev.: Muchacha dando de comer 
a una serpiente, cuchillo de carnicero en campo. En exergo: 
FABATI. 3,56 grs. AR. Par de símbolos nº 77 de Crawford. BMC-
3394-10; Cal-1231; Craw-412/1; FFC-1090; Se-3. MBC.

571

50,-

Denario. 64 a.C. ROSCIA. L. Roscius. Anv.: Cabeza de Juno 
Sospita tocado con piel de cabra a derecha, detrás calamar, 
debajo L. ROSCI. Rev.: Muchacha dando de comer a una 
serpiente, rastrillo en campo. En exergo: FABATI. 3,90 grs. 
AR. Acuñación algo desplazada en anverso. Restos de brillo 
original. Par de símbolos nº 78 de Crawford. BMC-3394-10; Cal-
1231; Craw-412/1; FFC-1090; Se-3. EBC.

572

120,-

Denario. 64 a.C. ROSCIA. L. Roscius. Anv.: Cabeza de Juno 
Sospita tocado con piel de cabra a derecha, detrás ¿cazo?, 
debajo L. ROSCI. Rev.: Muchacha dando de comer a una 
serpiente, taburete de tres patas en campo. En exergo: FABATI. 
3,38 grs. AR. Par de símbolos nº 83 de Crawford. (Limpiada). 
BMC-3394-10; Cal-1231; Craw-412/1; FFC-1090; Se-3. MBC.

573

50,-

Denario. 64 a.C. ROSCIA. L. Roscius. Anv.: Cabeza de Juno 
Sospita tocado con piel de cabra a derecha, detrás cabeza de 
ciervo, debajo (L. ROSCI). Rev.: Muchacha dando de comer a 
una serpiente, cabeza de ciervo en campo. En exergo: FABATI. 
3,78 grs. AR. Par de símbolos nº 84 de Crawford. BMC-3394-10; 
Cal-1231; Craw-412/1; FFC-1090; Se-3. MBC.

574

40,-

Denario. 64 a.C. ROSCIA. L. Roscius. Anv.: Cabeza de Juno 
Sospita tocado con piel de cabra a derecha, detrás groma, 
debajo L. ROS(CI). Rev.: Muchacha dando de comer a una 
serpiente, detrás bastón de la groma. En exergo: FABATI. 3,86 
grs. AR. Par de símbolos nº 85 de Crawford. BMC-3394-10; Cal-
1231; Craw-412/1; FFC-1090; Se-3. EBC-.

575

90,-

Denario. 64 a.C. ROSCIA. L. Roscius. Anv.: Cabeza de Juno 
Sospita tocado con piel de cabra a derecha, detrás ¿jaula?, 
debajo L. ROSCI. Rev.: Muchacha dando de comer a una 
serpiente, pájaro en campo. En exergo: FABATI. 3,76 grs. AR. 
Par de símbolos nº 123 de Crawford. BMC-3394-10; Cal-1231; 
Craw-412/1; FFC-1090; Se-3. EBC-.

576

90,-
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Denario. 64 a.C. ROSCIA. L. Roscius. Anv.: Cabeza de Juno 
Sospita tocado con piel de cabra a derecha, detrás fulmine 
alado, debajo (L. ROSCI). Rev.: Muchacha dando de comer a 
una serpiente, fulmine en campo. En exergo: FABATI. 3,73 grs. 
AR. Par de símbolos nº 138 de Crawford. (Rayitas). BMC-3394-
10; Cal-1231; Craw-412/1; FFC-1090; Se-3. EBC-.

577

90,-

Denario. 64 a.C. ROSCIA. L. Roscius. Anv.: Cabeza de Juno 
Sospita tocado con piel de cabra a derecha, detrás tres 
caballitos, debajo L. ROSCI. Rev.: Muchacha dando de comer 
a una serpiente, calamar en campo. En exergo: FABATI. 3,77 
grs. AR. Par de símbolos nº 140 de Crawford. Ex J. Vico. 8 Julio 
1999, n. 150. BMC-3394-10; Cal-1231; Craw-412/1; FFC-1090; Se-
3. EBC-.

578

90,-

Denario. 64 a.C. ROSCIA. L. Roscius. Anv.: Cabeza de Juno 
Sospita tocado con piel de cabra a derecha, detrás cuchillo de 
curtidor, debajo L. ROSCI. Rev.: Muchacha dando de comer 
a una serpiente, detrás perforador y ¿serpiente?. En exergo: 
FABATI. 3,74 grs. AR. Par de símbolos nº 146 de Crawford. BMC-
3394-10; Cal-1231; Craw-412/1; FFC-1090; Se-3. MBC+.

579

60,-

Denario. 64 a.C. ROSCIA. L. Roscius. Anv.: Cabeza de Juno 
Sospita tocado con piel de cabra a derecha, detrás martillo. 
Debajo L. ROSCI. Rev.: Muchacha dando de comer a una 
serpiente, detrás perforador. En exergo: FABATI. 3,68 grs. AR. 
Par de símbolos nº 151 de Crawford. (Oxidaciones). BMC-3394-
10; Cal-1231; Craw-412/1; FFC-1090; Se-3. MBC/MBC+.

580

50,-

Denario. 64 a.C. ROSCIA. L. Roscius. Anv.: Cabeza de Juno 
Sospita tocado con piel de cabra a derecha, detrás jarra, 
debajo L. ROSCI. Rev.: Muchacha dando de comer a una 
serpiente, punzón en campo. En exergo: FABATI. 3,91 grs. AR. 
Par de símbolos nº 175 de Crawford. Ex J. Vico. 7 Marzo 2002, n. 
194. BMC-3394-10; Cal-1231; Craw-412/1; FFC-1090; Se-3. MBC.

581

50,-

Denario. 64 a.C. ROSCIA. L. Roscius. Anv.: Cabeza de Juno 
Sospita tocado con piel de cabra a derecha, detrás pez, debajo 
(L. ROSCI). Rev.: Muchacha dando de comer a una serpiente, 
copa pequeña en campo. En exergo: FABATI. 3,79 grs. AR. Par 
de símbolos nº 179 de Crawford. (Manchitas). BMC-3394-10; 
Cal-1231; Craw-412/1; FFC-1090; Se-3. MBC/MBC-.

582

50,-

Denario. 64 a.C. ROSCIA. L. Roscius. Anv.: Cabeza de Juno 
Sospita tocado con piel de cabra a derecha, detrás máscara 
de Pan, debajo L. ROSCI. Rev.: Muchacha dando de comer a 
una serpiente, lítuo en campo. En exergo: FABATI. 3,88 grs. AR. 
Par de símbolos nº 182 de Crawford. Bonita pátina y restos de 
brillo original. BMC-3394-10; Cal-1231; Craw-412/1; FFC-1090; 
Se-3. EBC.

583

120,-

Denario. 64 a.C. ROSCIA. L. Roscius. Anv.: Cabeza de Juno 
Sospita tocado con piel de cabra a derecha, detrás mariposa, 
debajo L. ROSCI. Rev.: Muchacha dando de comer a una 
serpiente, gancho en campo. En exergo: FABATI. 4 grs. AR. 
Par de símbolos nº 193 de Crawford. BMC-3394-10; Cal-1231; 
Craw-412/1; FFC-1090; Se-3. EBC-.

584

90,-
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Denario. 64 a.C. ROSCIA. L. Roscius. Anv.: Cabeza de Juno 
Sospita tocado con piel de cabra a derecha, detrás cesto, 
debajo L. ROSCI. Rev.: Muchacha dando de comer a una 
serpiente, vaso en campo. En exergo: FABATI. 3,76 grs. AR. 
Bonita pátina. Par de símbolos nº 200 de Crawford. BMC-3394-
10; Cal-1231; Craw-412/1; FFC-1090; Se-3. MBC+.

585

60,-

Denario. 64 a.C. ROSCIA. L. Roscius. Anv.: Cabeza de Juno 
Sospita tocado con piel de cabra a derecha, detrás estrella de 
mar. Debajo (L. ROSCI). Rev.: Muchacha dando de comer a una 
serpiente, detrás medusa. En exergo: (FABATI). 3,52 grs. AR. 
Par de símbolos nº 212 de Crawford. (Oxidaciones limpiadas). 
BMC-3394-10; Cal-1231; Craw-412/1; FFC-1090; Se-3. MBC+.

586

60,-

Denario. 64 a.C. ROSCIA. L. Roscius. Anv.: Cabeza de Juno 
Sospita tocado con piel de cabra a derecha, detrás escudo, 
debajo L. ROSCI. Rev.: Muchacha dando de comer a una 
serpiente, lanza en campo. En exergo: FABATI. 3,87 grs. AR. 
Par de símbolos nº 218 de Crawford. BMC-3394-10; Cal-1231; 
Craw-412/1; FFC-1090; Se-3. MBC+.

587

60,-

Denario. 64 a.C. ROSCIA. L. Roscius. Anv.: Cabeza de Juno 
Sospita tocado con piel de cabra a derecha, detrás pico, 
debajo (L. ROSCI). Rev.: Muchacha dando de comer a una 
serpiente, cetro en campo. En exergo: FABATI. 4,01 grs. AR. 
Par de símbolos nº 224 de Crawford. Restos de brillo original. 
BMC-3394-10; Cal-1231; Craw-412/1; FFC-1090; Se-3. EBC.

588

90,-

Denario. 64 a.C. ROSCIA. L. Roscius. Anv.: Cabeza de Juno 
Sospita tocado con piel de cabra a derecha, detrás casco, 
debajo L. ROSCI. Rev.: Muchacha dando de comer a una 
serpiente, detrás casco. En exergo: FABATI. 3,87 grs. AR. Par de 
símbolos nº 238 de Crawford. BMC-3394-10; Cal-1231; Craw-
412/1; FFC-1090; Se-3. EBC-.

589

90,-

Denario. 64 a.C. ROSCIA. L. Roscius. Anv.: Cabeza de Juno 
Sospita tocado con piel de cabra a derecha, detrás serpiente 
en bastón. Debajo L. ROSCI. Rev.: Muchacha dando de comer 
a una serpiente, detrás decempeda. En exergo: FABATI. 3,80 
grs. AR. Par de símbolos nº 239 de Crawford. BMC-3394-10; 
Cal-1231; Craw-412/1; FFC-1090; Se-3. MBC+.

590

60,-

Denario. 77 a.C. SATRIENA. P. Satrienus. Anv.: Cabeza de 
Marte a derecha, detrás número IIII. Rev.: Loba a izquierda, 
encima ROMA. En exergo P. SATRIE / NVS. 3,54 grs. AR. 
Pátina. Con pedigree Ferencz Jozsef, Budapest 1905. Ex UBS. 
15 Septiembre 1998, n. 600. ESCASA. BMC-3209-37; Cal-1243; 
Craw-388/1b; FFC-1097; Se-1. MBC+.

591

90,-

SATRIENA

Denario. 77 a.C. SATRIENA. P. Satrienus. Anv.: Cabeza de 
Marte a derecha, detrás número VIIII. Rev.: Loba a izquierda, 
encima ROMA. En exergo P. SATRIE / NVS. 3,74 grs. AR. 
ESCASA. BMC-3209-37; Cal-1243; Craw-388/1b; FFC-1097; Se-
1. EBC-.

592

90,-
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Denario. 77 a.C. SATRIENA. P. Satrienus. Anv.: Cabeza de 
Marte a derecha, detrás número XIIX. Rev.: Loba a izquierda, 
encima ROMA. En exergo P. SATRIE / NVS. 2,85 grs. AR. 
ESCASA. BMC-3209-37; Cal-1243; Craw-388/1b; FFC-1097; Se-
1. MBC+.

593

75,-

Denario. 77 a.C. SATRIENA. P. Satrienus. Anv.: Cabeza de 
Marte a derecha, detrás número XXI. Rev.: Loba a izquierda, 
encima ROMA. En exergo P. SATRIE / NVS. 3,80 grs. AR. 
(Hojitas). ESCASA. BMC-3209-37; Cal-1243; Craw-388/1b; FFC-
1097; Se-1. MBC.

594

50,-

Denario. 77 a.C. SATRIENA. P. Satrienus. Anv.: Cabeza de 
Marte a derecha, detrás número XX. Rev.: Loba a izquierda, 
encima ROMA. En exergo P. SATRIE / NVS. 3,78 grs. AR. Ex 
Aureo. 23 Enero 2002, n. 37. ESCASA. BMC-3209-37; Cal-1243; 
Craw-388/1b; FFC-1097; Se-1. MBC.

595

60,-

Denario. 77 a.C. SATRIENA. P. Satrienus. Anv.: Cabeza de 
Marte a derecha, detrás número XXVI. Rev.: Loba a izquierda, 
encima ROMA. En exergo P. SATRIE / NVS. 3,83 grs. AR. Pátina. 
Ex CNG. 6 Diciembre 1997. ESCASA. BMC-3209-37; Cal-1243; 
Craw-388/1b; FFC-1097; Se-1. MBC+.

596

100,-

Denario. 77 a.C. SATRIENA. P. Satrienus. Anv.: Cabeza de 
Marte a derecha, detrás número XXXII. Rev.: Loba a izquierda, 
encima ROMA. En exergo P. SATRIE / NVS. 3,80 grs. AR. 
ESCASA. BMC-3209-37; Cal-1243; Craw-388/1b; FFC-1097; Se-
1. EBC-/MBC+.

597

90,-

Denario. 77 a.C. SATRIENA. P. Satrienus. Anv.: Cabeza de 
Marte a derecha, detrás número XXXIIII. Rev.: Loba a izquierda, 
encima ROMA. En exergo P. SATRIE / NVS. 3,90 grs. AR. 
ESCASA. BMC-3209-37; Cal-1243; Craw-388/1b; FFC-1097; Se-
1. EBC-.

598

120,-

Denario. 77 a.C. SATRIENA. P. Satrienus. Anv.: Cabeza 
de Marte a derecha, detrás número XXXXIIII. Rev.: Loba a 
izquierda, encima ROMA. En exergo P. SATRIE / NVS. 3,80 grs. 
AR. Ligera pátina. Ex Aureo. 15 Diciembre 2004, n. 106. ESCASA. 
BMC-3209-37; Cal-1243; Craw-388/1b; FFC-1097; Se-1. MBC+.

599

100,-

Denario. 77 a.C. SATRIENA. P. Satrienus. Anv.: Cabeza de 
Marte a derecha, detrás número L. Rev.: Loba a izquierda, 
encima ROMA. En exergo P. SATRIE / NVS. 3,85 grs. AR. 
ESCASA. BMC-3209-37; Cal-1243; Craw-388/1b; FFC-1097; Se-
1. MBC+.

600

100,-
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Denario. 77 a.C. SATRIENA. P. Satrienus. Anv.: Cabeza de 
Marte a derecha, detrás número LVIII. Rev.: Loba a izquierda, 
encima ROMA. En exergo P. SATRIE / NVS. 3,89 grs. AR. 
ESCASA. BMC-3209-37; Cal-1243; Craw-388/1b; FFC-1097; Se-
1. EBC-.

601

90,-

Denario. 77 a.C. SATRIENA. P. Satrienus. Anv.: Cabeza de 
Marte a derecha, detrás número LXXX. Rev.: Loba a izquierda, 
encima ROMA. En exergo P. SATRIE / NVS. 3,64 grs. AR. 
ESCASA. BMC-3209-37; Cal-1243; Craw-388/1b; FFC-1097; Se-
1. MBC+.

602

100,-

Denario. 77 a.C. SATRIENA. P. Satrienus. Anv.: Cabeza 
de Marte a derecha, detrás número LXXXXV. Rev.: Loba a 
izquierda, encima ROMA. En exergo P. SATRIE / NVS. 4,06 grs. 
AR. ESCASA. BMC-3209-37; Cal-1243; Craw-388/1b; FFC-1097; 
Se-1. EBC-.

603

90,-

Lote 2 monedas Denario. 77 a.C. SATRIENA. P. Satrienus. 
Anv.: Cabeza de Marte a derecha, detrás números XXXXII 
y LXXV. Rev.: Loba a izquierda, encima ROMA. En exergo P. 
SATRIE / NVS. AR. ESCASAS. BMC-3209-37; Cal-1243; Craw-
388/1b; FFC-1097; Se-1. MBC-.

604

60,-

Denario Híbrido. POSTUMIA-SATRIENA. Anv.: Cabeza de la 
Piedad a derecha, detrás PIETAS. POSTUMIA-10 (FFC-1075). 
Rev.: Loba a izquierda encima ROMA, en exergo: P. SATRIE 
/ NVS. SATRIENA-1 (FFC-1097). 3,14 grs. AR. Ex J. Vico. 4 
Noviembre 2004, n. 375. MUY ESCASA. MBC.

605

60,-

Denario. 199-170 a.C. SEMPRONIA. Ti. Sempronius Gracchus. 
Anv.: Cabeza de Roma a derecha, detrás X. Rev.: Dioscuros a 
caballo a derecha debajo CR. En exergo: ROMA. 3,26 grs. AR. 
Pátina oscura. MUY RARA. Cal-1250a; FFC-1106. MBC-.

606

275,-

SEMPRONIA

Denario. 101 a.C. SENTIA. Lucius Sentius C.f. Anv.: Cabeza 
de Roma a derecha, detrás ARG. PVB (AR entrelazadas). Rev.: 
Júpiter con cetro y haz de rayos en cuadriga a derecha, debajo 
letra D. En exergo: L. SENTI. C.F. 3,83 grs. AR. Ex Martí Hervera. 
3 Abril 1997, n. 132. BMC-1651-59; Cal-1257; Craw-325/1b; FFC-
1108; Se-1. MBC+.

607

60,-

SENTIA

Denario. 101 a.C. SENTIA. Lucius Sentius C.f. Anv.: Cabeza 
de Roma a derecha, detrás ARG. PVB (AR entrelazadas). Rev.: 
Júpiter con cetro y haz de rayos en cuadriga a derecha, debajo 
letra K. En exergo: L. SENTI. C.F. 3,90 grs. AR. BMC-1651-59; Cal-
1257; Craw-325/1b; FFC-1108; Se-1. MBC+.

608

60,-
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Denario. 101 a.C. SENTIA. Lucius Sentius C.f. Anv.: Cabeza 
de Roma a derecha, detrás ARG. PVB (AR entrelazadas). Rev.: 
Júpiter con cetro y haz de rayos en cuadriga a derecha, debajo 
letra V. En exergo: L. SENTI. C.F. 3,75 grs. AR. (Levemente 
limpiada). BMC-1651-59; Cal-1257; Craw-325/1b; FFC-1108; Se-
1. EBC-.

609

75,-

Lote 2 monedas Denario. 101 a.C. SENTIA. Lucius Sentius 
C.f. Anv.: Cabeza de Roma a derecha, detrás ARG. PVB 
(AR entrelazadas). Rev.: Júpiter con cetro y haz de rayos en 
cuadriga a derecha, debajo letras Q y X. En exergo: L. SENTI. 
C.F. AR. BMC-1651-59; Cal-1257; Craw-325/1b; FFC-1108; Se-1. 
MBC- y MBC.

610

70,-

Lote 3 monedas Denario. 101 a.C. SENTIA. Lucius Sentius 
C.f. AR. Todas con reverso Júpiter con cetro y haz de rayos en 
cuadriga a derecha, debajo letras E, H y M. En exergo: L. SENTI. 
C.F. Dos de ellas con pátina. BMC-1651-59; Cal-1257; Craw-
325/1b; FFC-1108; Se-1. MBC.

611

90,-

Denario. 101 a.C. SENTIA. Lucius Sentius C.f. Anv.: abeza de 
Roma a derecha, detrás ARG. PVB. (AR entrelazadas). Rev.: 
Júpiter con cetro y haz de rayos en cuadriga a derecha, encima 
letra G. En exergo: L. SENTI. C.F. 3,86 grs. AR. BMC-1642-50; 
Cal-1258; Craw-325/1a; FFC-1109; Se-1a. EBC-.

612

90,-

Denario. 101 a.C. SENTIA. Lucius Sentius C.f. Anv.: Cabeza 
de Roma a derecha, detrás ARG. PVB. (AR entrelazadas). Rev.: 
Júpiter con cetro y haz de rayos en cuadriga a derecha, encima 
letra H. En exergo: L. SENTI. C.F. 3,94 grs. AR. BMC-1642-50; 
Cal-1258; Craw-325/1a; FFC-1109; Se-1a. MBC+.

613

50,-

Denario. 101 a.C. SENTIA. Lucius Sentius C.f. Anv.: Cabeza 
de Roma a derecha, detrás ARG. PVB. (AR entrelazadas). Rev.: 
Júpiter con cetro y haz de rayos en cuadriga a derecha, encima 
letra O. En exergo: L. SENTI. C.F. 3,93 grs. AR. BMC-1642-50; 
Cal-1258; Craw-325/1a; FFC-1109; Se-1a. MBC.

614

40,-

Denario. 101 a.C. SENTIA. Lucius Sentius C.f. Anv.: Cabeza 
de Roma a derecha, detrás ARG. PVB. (AR entrelazadas). Rev.: 
Júpiter con cetro y haz de rayos en cuadriga a derecha, encima 
letra T. En exergo: L. SENTI. C.F. 3,93 grs. AR. (Manchitas). BMC-
1642-50; Cal-1258; Craw-325/1a; FFC-1109; Se-1a. MBC+.

615

50,-

Lote 2 monedas Denario. 101 a.C. SENTIA. Lucius Sentius 
C.f. Anv.: Cabeza de Roma a derecha, detrás ARG. PVB. 
(AR entrelazadas). Rev.: Júpiter con cetro y haz de rayos en 
cuadriga a derecha, encima letras P y V. En exergo: L. SENTI. 
C.F. AR. BMC-1642-50; Cal-1258; Craw-325/1a; FFC-1109; Se-1a. 
MBC- y MBC.

616

60,-
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Denario. 100 a.C. SERVILIA. M. Serveilius C.f. Anv.: Cabeza 
de Roma a derecha, detrás letra griega E (Épsilon). Rev.: Dos 
guerreros luchando con sendos caballos a los lados, debajo 
letra A. En exergo: M. SERVEILI. C.F. 3,83 grs. AR. (Pequeñas 
incrustaciones). Ex Aureo. 19 Septiembre 1994, n. 135. ESCASA. 
BMC-1660-71; Cal-1276; Craw-327/1; FFC-1117; Se-13. MBC.

617

60,-

Denario. 100 a.C. SERVILIA. M. Serveilius C.f. Anv.: Cabeza de 
Roma a derecha, detrás letra griega iota (I). Rev.: Dos guerreros 
luchando con sendos caballos a los lados, debajo letra O. En 
exergo: M. SERVEILI. C.F. 3,89 grs. AR. Pátina. ESCASA. BMC-
1660-71; Cal-1276; Craw-327/1; FFC-1117; Se-13. MBC+.

618

60,-

SERVILIA

Denario. 100 a.C. SERVILIA. M. Serveilius C.f. Anv.: Cabeza de 
Roma a derecha, detrás letra griega ] (Psi). Rev.: Dos guerreros 
luchando con sendos caballos a los lados, debajo letra B. 
En exergo: M. SERVEILI. C.F. 3,82 grs. AR. Leves oxidaciones 
limpiadas. Ex NAC. 10 Abril 1997, n. 1300. ESCASA. BMC-1660-
71; Cal-1276; Craw-327/1; FFC-1117; Se-13. (MBC+).

619

90,-

Denario. 100 a.C. SERVILIA. M. Serveilius C.f. Anv.: Cabeza de 
Roma a derecha, detrás letra griega Tau. Rev.: Dos guerreros 
luchando con sendos caballos a los lados, debajo letra F. En 
exergo: M. SERVEILI. C.F. 3,88 grs. AR. Ex Martí Hervera. 27 
Mayo 2003, n. 150. ESCASA. BMC-1660-71; Cal-1276; Craw-
327/1; FFC-1117; Se-13. MBC.

620

60,-

Denario. 100 a.C. SERVILIA. M. Serveilius C.f. Anv.: Cabeza 
de Roma a derecha, detrás letra griega T (Theta). Rev.: Dos 
guerreros luchando con sendos caballos a los lados, debajo 
letra R. En exergo: M. SERVEILI. C.F. 3,78 grs. AR. ESCASA. 
BMC-1660-71; Cal-1276; Craw-327/1; FFC-1117; Se-13. MBC+.

621

90,-

Denario. 100 a.C. SERVILIA. M. Serveilius C.f. Anv.: Cabeza 
de Roma a derecha, detrás letra griega ^ (Dseta). Rev.: Dos 
guerreros luchando con sendos caballos a los lados, debajo 
letra M. En exergo: M. SERVEILI. C.F. 3,80 grs. AR. ESCASA. 
BMC-1660-71; Cal-1276; Craw-327/1; FFC-1117; Se-13. MBC.

622

60,-

Lote 2 monedas Denario. 100 a.C. SERVILIA. M. Serveilius 
C.f. Anv.: Cabeza de Roma a derecha, detrás letras griegas 
L y E (lambda y épsilon). Rev.: Dos guerreros luchando con 
sendos caballos a los lados, debajo letras O y V C. En exergo: 
M. SERVEILI. C.F. AR. BMC-1660-71; Cal-1276; Craw-327/1; FFC-
1117; Se-13. MBC-.

623

60,-

Lote 3 monedas Denario. PLAETORIA y SERVILIA (2). AR. 
Plaetoria FFC-978 con reverso Silla curul y estrella y creciente 
en campo, ley: M. PLAETORIVS. AED. CVR. EX. SC. Y Servilia 
FFC-1117 reverso Dos guerreros luchando con sendos caballos 
a los lados, debajo letras D y K. En exergo: M. SERVEILI. C.F. 
(Dos con oxidaciones). A EXAMINAR. FFC-978, 1117(2). BC+ a 
MBC-.

624

50,-
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Denario. 106 a.C. SULPICIA. C. Sulpicius C.f. Anv.: Cabezas 
laureadas y yuxtapuestas de los dioses Penates a izquierda, 
delante D. P. P. Rev.: Dos hombres prestando juramento sobre 
un cerdo, encima letra A. En exergo: C. SVLPICI. C. F. 3,84 grs. 
AR. BMC-1314-25; Cal-1288; Craw-312/1a; FFC-1133; Se-1. MBC-
.

625

50,-

SULPICIA

Denario. 106 a.C. SULPICIA. C. Sulpicius C.f. Anv.: Cabezas 
laureadas y yuxtapuestas de los dioses Penates a izquierda, 
delante D. P. P. Rev.: Dos hombres prestando juramento sobre 
un cerdo, encima letra D. En exergo: C. SVLPICI. C. F. 3,77 grs. 
AR. BMC-1314-25; Cal-1288; Craw-312/1a; FFC-1133; Se-1. MBC.

626

60,-

Denario. 106 a.C. SULPICIA. C. Sulpicius C.f. Anv.: Cabezas 
laureadas y yuxtapuestas de los dioses Penates a izquierda, 
delante D. P. P. Rev.: Dos hombres prestando juramento sobre 
un cerdo, encima letra F. En exergo: C. SVLPICI. C. F. 3,72 grs. 
AR. Pátina. Ex J. Vico.9 Junio 1992, n. 305. BMC-1314-25; Cal-
1288; Craw-312/1a; FFC-1133; Se-1. MBC+.

627

60,-

Denario. 106 a.C. SULPICIA. C. Sulpicius C.f. Anv.: Cabezas 
laureadas y yuxtapuestas de los dioses Penates a izquierda, 
delante D. P. P. Rev.: Dos hombres prestando juramento sobre 
un cerdo, encima letra Q. En exergo: C. SVLPICI. C. F. 3,84 grs. 
AR. Ex Aureo. 16 Octubre 2001, n. 239. BMC-1314-25; Cal-1288; 
Craw-312/1a; FFC-1133; Se-1. MBC/MBC-.

628

50,-

Denario. 106 a.C. SULPICIA. C. Sulpicius C.f. Anv.: Cabezas 
laureadas y yuxtapuestas de los dioses Penates a izquierda, 
delante D. P. P. Rev.: Dos hombres prestando juramento sobre 
un cerdo, encima letra R. En exergo: C. SVLPICI. C. F. 3,79 grs. 
AR. Pátina oscura. Ex Aureo. 14 Junio 1994, n. 105. BMC-1314-25; 
Cal-1288; Craw-312/1a; FFC-1133; Se-1. MBC-.

629

40,-

Denario. 106 a.C. SULPICIA. C. Sulpicius C.f. Anv.: Cabezas 
laureadas y yuxtapuestas de los dioses Penates a izquierda, 
delante D. P. P. Rev.: Dos hombres prestando juramento sobre 
un cerdo, encima letra V. En exergo: C. SVLPICI. C. F. 3,89 
grs. AR. BMC-1314-25; Cal-1288; Craw-312/1a; FFC-1133; Se-1. 
MBC+/MBC.

630

60,-

Denario. 105 a.C. THORIA. L. Thorius Balbus. Anv.: Cabeza de 
Juno Sospita a derecha cubierta de piel de cabra, detrás I. S. 
M. R. Rev.: Toro a derecha, encima letra A, debajo L. THORIVS. 
En exergo: BALBVS. 3,83 grs. AR. Acuñación algo descentrada. 
Ex Aureo. 27 Abril 2000, n. 1067. BMC-1615-41; Cal-1300; Craw-
316/1; FFC-1141; Se-1. EBC-.

631

90,-

THORIA

Denario. 105 a.C. THORIA. L. Thorius Balbus. Anv.: Cabeza de 
Juno Sospita a derecha cubierta de piel de cabra, detrás I. S. 
M. R. Rev.: Toro a derecha, encima letra B, debajo L. THORIVS. 
En exergo: BALBVS. 3,58 grs. AR. Pátina oscura. BMC-1615-41; 
Cal-1300; Craw-316/1; FFC-1141; Se-1. MBC+.

632

75,-
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Denario. 105 a.C. THORIA. L. Thorius Balbus. Anv.: Cabeza 
de Juno Sospita a derecha cubierta de piel de cabra, detrás 
I.S.M.R. Rev.: Toro a derecha, encima letra I, debajo L. THORIVS. 
En exergo: BALBVS. 3,83 grs. AR. (Oxidaciones limpiadas). 
BMC-1615-41; Cal-1300; Craw-316/1; FFC-1141; Se-1. MBC+.

633

60,-

Denario. 105 a.C. THORIA. L. Thorius Balbus. Anv.: Cabeza de 
Juno Sospita a derecha cubierta de piel de cabra, detrás I. S. M. 
R. Rev.: Toro a derecha, encima letra Q, debajo L. THORIVS. En 
exergo: BALBVS. 3,76 grs. AR. Pátina mate. BMC-1615-41; Cal-
1300; Craw-316/1; FFC-1141; Se-1. EBC-.

634

75,-

Denario. 105 a.C. THORIA. L. Thorius Balbus. Anv.: Cabeza de 
Juno Sospita a derecha cubierta de piel de cabra, detrás I. S. 
M. R. Rev.: Toro a derecha, encima letra S, debajo L. THORIVS. 
En exergo: BALBVS. 3,93 grs. AR. BMC-1615-41; Cal-1300; Craw-
316/1; FFC-1141; Se-1. EBC-.

635

90,-

Lote 3 monedas Denario. 105 a.C. THORIA. L. Thorius Balbus. 
AR. Todos con reverso Toro a derecha, encima letras M, N y O, 
debajo L. THORIVS. En exergo: BALBVS. A EXAMINAR. BMC-
1615-41; Cal-1300; Craw-316/1; FFC-1141; Se-1. MBC- a MBC+.

636

90,-

Lote 3 monedas Denario. 105 a.C. THORIA. L. Thorius Balbus. 
AR. Todas con reverso Toro a derecha, encima letras R, T y V, 
debajo L. THORIVS. En exergo: BALBVS. A EXAMINAR. BMC-
1615-41; Cal-1300; Craw-316/1; FFC-1141; Se-1. MBC- a MBC.

637

90,-

Denario. 89 a.C. TITURIA. L. Titurius L.f. Sabinus. Anv.: Cabeza 
del rey Tatius a derecha, detrás SABIN. Rev.: Victoria con corona 
en biga a derecha, debajo L. TITVRI. En exergo: lanza. 3,76 grs. 
AR. Pátina. Ex UBS. 15 Septiembre 1998, n. 569. BMC-2330-43; 
Cal-1304; Craw-344/3; FFC-1147; Se-6. MBC.

638

50,-

TITURIA

Denario. 89 a.C. TITURIA. L. Titurius L.f. Sabinus. Anv.: Cabeza 
del rey Tatius a derecha, detrás SABIN. Rev.: Victoria con corona 
en biga a derecha, debajo L. TITVRI. En exergo: casco. 4,11 grs. 
AR. Ex Aureo. 20 Septiembre 2001, n. 195. BMC-2330-43; Cal-
1304; Craw-344/3; FFC-1147; Se-6. MBC/MBC-.

639

40,-

Lote 3 monedas Denario. 89 a.C. TITURIA. L. Titurius L.f. 
Sabinus. AR. Todas con reverso Victoria con corona en biga 
a derecha, debajo L. TITVRI. En exergo: Ancla, creciente y haz 
de rayos. A EXAMINAR. BMC-2330-43; Cal-1304; Craw-344/3; 
FFC-1147; Se-6. BC+ a MBC-.

640

75,-
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Denario. 89 a.C. TITURIA. L. Titurius L.f. Sabinus. Anv.: 
Cabeza del rey Tatius a derecha, detrás SABIN. Rev.: Victoria 
con corona en biga a derecha, debajo L. TITVRI. En exergo 
número X. 3,75 grs. AR. BMC-2344-48; Cal-1305; Craw-344/3; 
FFC-1148; Se-6a. MBC.

641

60,-

Denario. 89 a.C. TITURIA. L. Titurius L.f. Sabinus. Anv.: 
Cabeza del rey Tatius a derecha, detrás SABIN. Rev.: Victoria 
con corona en biga a derecha, debajo L. TITVRI. En exergo: °II. 
3,83 grs. AR. BMC-2344-48; Cal-1305; Craw-344/3; FFC-1148; 
Se-6a. MBC/MBC+.

642

60,-

Denario. 89 a.C. TITURIA. L. Titurius L.f. Sabinus. Anv.: 
Cabeza del rey Tatius a derecha, detrás SABIN. Rev.: Victoria 
con corona en biga a derecha, debajo L. TITVRI. En exergo: CIII. 
4,14 grs. AR. Ex Aureo. 19 Diciembre 2000, n. 660. BMC-2344-
48; Cal-1305; Craw-344/3; FFC-1148; Se-6a. MBC.

643

75,-

Lote 3 monedas Denario. 89 a.C. TITURIA. L. Titurius L.f. 
Sabinus. AR. Todas con reverso Victoria con corona en 
biga a derecha, debajo L. TITVRI. En exergo: III, CIIII y CV. A 
EXAMINAR. BMC-2344-48; Cal-1305; Craw-344/3; FFC-1148; 
Se-6a. BC+ a MBC-.

644

90,-

Lote 3 monedas Denario. 89 a.C. TITURIA. L. Titurius L.f. 
Sabinus. AR. Todas con reverso Victoria con corona en biga 
a derecha, debajo L. TITVRI. En exergo: °I, °III y °XXII. A 
EXAMINAR. BMC-2344-48; Cal-1305; Craw-344/3; FFC-1148; 
Se-6a. MBC-.

645

75,-

Denario. 89 a.C. TITURIA. L. Titurius L.f. Sabinus. Anv.: 
Cabeza del rey Tatius a derecha, detrás SABIN. Rev.: Victoria 
con corona en biga a derecha, debajo L. TITVRI. En exergo: T. 
4,02 grs. AR. Ex Aureo. 16 Diciembre 2002, n. 261. BMC-2349-54; 
Cal-1306; Craw-344/3; FFC-1149; Se-6b. (MBC+).

646

50,-

Lote 2 monedas Denario. 89 a.C. TITURIA. L. Titurius L.f. 
Sabinus. AR. Todas con reverso Victoria con corona en biga 
a derecha, debajo L. TITVRI. En exergo: letra latina H y letra 
griega Theta. ESCASAS. BMC-2349-54; Cal-1306; Craw-344/3; 
FFC-1149; Se-6b. MBC-.

647

60,-

Denario. 89 a.C. TITURIA. L. Titurius L.f. Sabinus. Anv.: Cabeza 
del rey Tatius a derecha, detrás SABIN. Rev.: Victoria con corona 
en biga a derecha, debajo L. TITVRI. En exergo monograma IR. 
3,92 grs. AR. Cal-1307; Craw-344/3a; FFC-1150; Se-6c. MBC-.

648

40,-
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Denario. 82 a.C. VALERIA. C. Valerius Flaccus. Anv.: Busto 
alado de la Victoria a derecha, detrás espiga. Rev.: Águila 
legionaria entre dos insignias militares. H-P. C. VAL. FLA. 
IMPERAT, debajo, EX. S.C. 3,96 grs. AR. ESCASA. BMC-7-12; Cal-
1324; Craw-365/1a; FFC-1167; Se-12. EBC-.

649

150,-

VALERIA

Denario. 82 a.C. VALERIA. C. Valerius Flaccus. Anv.: Busto 
alado de Victoria a derecha, delante lanza. Rev.: Águila 
legionaria entre dos insignias militares. H-P. C. VAL. FLA. 
IMPERAT, debajo, EX. S.C. 3,84 grs. AR. ESCASA. BMC-1-6; Cal-
1325; Craw-365/1c; FFC-1168; Se-12a. EBC-.

650

150,-

Denario. 82 a.C. VALERIA. C. Valerius Flaccus. Anv.: Busto 
alado de Victoria a derecha, delante palma. Rev.: Águila 
legionaria entre dos insignias militares H-P. C. VAL. FLA. 
IMPERAT, debajo EX. S.C. 3,84 grs. AR. (Limpiada). ESCASA. 
BMC-1-6; Cal-1325; Craw-365/1c; FFC-1168; Se-12a. (MBC+).

651

60,-

Denario. 82 a.C. VALERIA. C. Valerius Flaccus. Anv.: Busto 
alado de la Victoria a derecha, detrás C. Rev.: Águila legionaria 
entre dos insignias militares H-P. C. VAL. FLA-IMPERAT. debajo, 
EX. S.C. 3,62 grs. AR. ESCASA. BMC-13-26; Cal-1326; Craw-
356/1b; FFC-1169; Se-12b. MBC.

652

80,-

Denario. 82 a.C. VALERIA. C. Valerius Flaccus. Anv.: Busto 
alado de la Victoria a derecha, detrás M. Rev.: Águila legionaria 
entre dos insignias militares H-P. C. VAL. FLA-IMPERAT. debajo, 
EX. S.C. 3,75 grs. AR. (Rayitas y golpe de punzón en anverso). Ex 
J. Vico. 22 Noviembre 2000, n. 128. ESCASA. BMC-13-26; Cal-
1326; Craw-356/1b; FFC-1169; Se-12b. MBC.

653

70,-

Denario. 82 a.C. VALERIA. C. Valerius Flaccus. Anv.: Busto 
alado de la Victoria a derecha, detrás letra N. Rev.: Águila 
legionaria entre dos insignias militares H-P. C. VAL. FLA-
IMPERAT. debajo, EX. S.C. 3,10 grs. AR. Ex Astarte. 26 Noviembre 
2004, n. 1377. ESCASA. BMC-13-26; Cal-1326; Craw-356/1b; 
FFC-1169; Se-12b. MBC+.

654

100,-

Denario. 82 a.C. VALERIA. C. Valerius Flaccus. Anv.: Busto 
alado de la Victoria a derecha, detrás T. Rev.: Águila legionaria 
entre dos insignias militares H-P. C. VAL. FLA-IMPERAT. debajo, 
EX. S.C. 3,76 grs. AR. ESCASA. BMC-13-26; Cal-1326; Craw-
356/1b; FFC-1169; Se-12b. MBC+.

655

90,-

Denario. 82 a.C. VALERIA. C. Valerius Flaccus. Anv.: Busto 
alado de la Victoria a derecha, detrás V. Rev.: Águila legionaria 
entre dos insignias militares H-P. C. VAL. FLA-IMPERAT. debajo, 
EX. S.C. 3,95 grs. AR. Ex NAC. 10 Abril 1997, n. 1330. ESCASA. 
BMC-13-26; Cal-1326; Craw-356/1b; FFC-1169; Se-12b. MBC+.

656

150,-
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Lote 4 monedas Denario. AELIA, PLAETORIA, SERVILIA y 
VALERIA. AR. A EXAMINAR. FFC-100, 978, 1117, 1168. MBC- a 
MBC.

657

120,-

Denario. 86 a.C. VERGILIA. Vergilius, Gargilius y Ogulnius. 
Anv.: Cabeza de Apolo a derecha, debajo haz de rayos. Rev.: 
Júpiter en cuadriga a derecha, encima letra N, debajo VER. En 
exergo: CAR. O(GVL). 3,89 grs. AR. ESCASA. BMC-2615-21; Cal-
1342; Craw-350/1e; FFC-1184; Se-1. MBC.

658

50,-

VERGILIA

Denario. 90 a.C. VIBIA. C. Vibius C.f. Pansa. Anv.: Cabeza 
laureada de Apolo a derecha, entre PANSA y flor. Rev.: Minerva 
en cuadriga a derecha. En exergo: C. VIBIVS. C. F. 4,08 grs. AR. 
(Leves oxidaciones). Ex J. Vico. 21 Junio 2001, n. 155. BMC-2244-
79; Cal-1345; Craw-342/5b; FFC-1187; Se-1. EBC-.

659

100,-

VIBIA

Denario. 90 a.C. VIBIA. C. Vibius C.f. Pansa. Anv.: Cabeza 
laureada de Apolo a derecha, entre PANSA y rama. Rev.: 
Minerva en cuadriga a derecha. En exergo: C. VIBIVS. C. F. 4,02 
grs. AR. Ex Cayón. 21 Mayo 2003, n. 2380. BMC-2244-79; Cal-
1345; Craw-342/5b; FFC-1187; Se-1. EBC-.

660

90,-

Denario. 90 a.C. VIBIA. C. Vibius C.f. Pansa. Anv.: Cabeza 
laureada de Apolo a derecha, entre PANSA y ¿hoja?. Rev.: 
Minerva en cuadriga a derecha. En exergo: C. VIBIVS. C. F. 3,96 
grs. AR. Reverso algo descentrado. (Manchita en anverso). 
BMC-2244-79; Cal-1345; Craw-342/5b; FFC-1187; Se-1. EBC-.

661

90,-

Denario. 90 a.C. VIBIA. C. Vibius C.f. Pansa. Anv.: Cabeza 
laureada de Apolo a derecha, entre PANSA y altar. Rev.: Minerva 
en cuadriga a derecha. En exergo: C. VIBIVS. C.F. 3,46 grs. AR. 
BMC-2244-79; Cal-1345; Craw-342/5b; FFC-1187; Se-1. EBC-.

662

90,-

Denario. 90 a.C. VIBIA. C. Vibius C.f. Pansa. Anv.: Cabeza 
laureada de Apolo a derecha, entre PANSA y nave. Rev.: 
Minerva en cuadriga a derecha. En exergo: C. VIBIVS. C.F. 4,10 
grs. AR. BMC-2244-79; Cal-1345; Craw-342/5b; FFC-1187; Se-1. 
EBC-.

663

120,-

Denario. 90 a.C. VIBIA. C. Vibius C.f. Pansa. Anv.: Cabeza de 
Apolo a derecha, entre PANSA y creciente. Rev.: Minerva en 
cuadriga a derecha, en exergo: C. VIBIVS C.F. 4 grs. AR. Pátina. 
Ex Lanz. Noviembre 1998. BMC-2244-79; Cal-1345; Craw-
342/5b; FFC-1187; Se-1. MBC+.

664

60,-
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Denario. 90 a.C. VIBIA. C. Vibius C. F. Pansa. Anv.: Cabeza 
laureada de Apolo a derecha, entre PANSA y cabeza de asno. 
Rev.: Minerva en cuadriga a derecha. En exergo: C. VIBIVS. C. F. 
3,78 grs. AR. (Leves oxidaciones limpiadas). Ex Cayón. 10 Mayo 
2005, n. 4236. BMC-2244-79; Cal-1345; Craw-342/5b; FFC-1187; 
Se-1. MBC+.

665

60,-

Denario. 90 a.C. VIBIA. C. Vibius C.f. Pansa. Anv.: Cabeza 
laureada de Apolo a derecha, entre PANSA y ¿cabeza de 
cabra?. Rev.: Minerva en cuadriga a derecha. En exergo: C. 
VIBIVS. C. F. 3,75 grs. BMC-2244-79; Cal-1345; Craw-342/5b; 
FFC-1187; Se-1. MBC-.

666

40,-

Denario. 90 a.C. VIBIA. C. Vibius C.f. Pansa. Anv.: Cabeza 
laureada de Apolo a derecha, entre PANSA y XI. Rev.: Minerva 
en cuadriga a derecha. En exergo: C. VIBIVS. C. F. 3,80 grs. AR. 
BMC-2280-82; Cal-1346; Craw-342/5b; FFC-1188; Se-1a. MBC-.

667

40,-

Denario. 90 a.C. VIBIA. C. Vibius C.f. Pansa. Anv.: Cabeza 
laureada de Apolo a derecha, entre PANSA e I. Rev.: Minerva 
en cuadriga a derecha. En exergo: C. VIBIVS. C. F. 3,63 grs. AR. 
(Limpiada). Ex Cayón. 10 Mayo 2005, n. 4239. BMC-2283-91; 
Cal-1347; Craw-342/5b; FFC-1189; Se-1b. MBC+.

668

90,-

Denario. 90 a.C. VIBIA. C. Vibius C.f. Pansa. Anv.: Cabeza 
laureada de Apolo a derecha, entre PANSA y O. Rev.: Minerva 
en cuadriga a derecha. En exergo: C. VIBIVS. C. F. 4,09 grs. 
AR. Pátina oscura. (Rayas en anverso). Ex Martí Hervera. 30 
Octubre 2001, n. 2283. BMC-2283-91; Cal-1347; Craw-342/5b; 
FFC-1189; Se-1. MBC+.

669

80,-

Denario. 90 a.C. VIBIA. C. Vibius C.f. Pansa. Anv.: Cabeza 
laureada de Apolo a derecha, entre PANSA y letra P. Rev.: 
Minerva en cuadriga a derecha. En exergo: C. VIBIVS. C.F. 4,03 
grs. AR. Pátina irregular. BMC-2283-91; Cal-1347; Craw-342/5b; 
FFC-1189; Se-1b. MBC+.

670

75,-

Denario. 90 a.C. VIBIA. C. Vibius C.f. Pansa. Anv.: Cabeza 
laureada de Apolo a derecha, entre PANSA y R con punto a 
derecha. Rev.: Minerva en cuadriga a derecha. En exergo: C. 
VIBIVS. C. F. 3,98 grs. AR. Ex Herrero. 10 Octubre 2002, n. 298. 
BMC-2283-91; Cal-1347; Craw-342/5b; FFC-1189; Se-1b. MBC+/
EBC-.

671

120,-

Denario. 90 a.C. VIBIA. C. Vibius C.f. Pansa. Anv.: Cabeza 
laureada de Apolo a derecha, entre PANSA y letra S con punto 
a derecha. Rev.: Minerva en cuadriga a derecha. En exergo: C. 
VIBIVS. C.F. 3,82 grs. AR. Pátina. (Leves oxidaciones). Ex Aureo. 
15 Diciembre 1993, n. 266. BMC-2283-91; Cal-1347; Craw-
342/5b; FFC-1189; Se-1b. MBC+.

672

100,-
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Denario. 90 a.C. VIBIA. C. Vibius C.f. Pansa. Anv.: Cabeza 
laureada de Apolo a derecha, entre PANSA e Y. Rev.: Minerva 
en cuadriga a derecha. En exergo: C. VIBIVS. C. F. 3,85 grs. AR. 
BMC-2283-91; Cal-1347; Craw-342/5b; FFC-1189; Se-1. EBC-.

673

90,-

Lote 2 monedas Denario. 90 a.C. VIBIA. C. Vibius C.f. Pansa. 
AR. Todas con anverso Cabeza laureada de Apolo a derecha, 
entre PANSA y letras B y T. En reverso Minerva en cuadriga a 
derecha con cetro y trofeo. Leyenda C. VIBIVS. C. F. Una con 
contramarca en anverso). A EXAMINAR. BMC-2283-91; Cal-
1347; Craw-342/5b; FFC-1189; Se-1. MBC-.

674

50,-

Lote 3 monedas Denario. 90 a.C. VIBIA. C. Vibius C.f. Pansa. 
AR. Todas con anverso Cabeza laureada de Apolo a derecha, 
entre PANSA y letras A, C y Q. En reverso Minerva en cuadriga 
a derecha con cetro y trofeo. Leyenda C. VIBIVS. C. F. A 
EXAMINAR. BMC-2283-91; Cal-1347; Craw-342/5b; FFC-1189; 
Se-1. MBC a MBC+.

675

100,-

Denario. 90 a.C. VIBIA. C. Vibius C.f. Pansa. Anv.: Cabeza 
laureada de Apolo a derecha, detrás PANSA. Rev.: Minerva 
en cuadriga a derecha. En exergo: (C.) VIBIVS. 3,84 grs. Ex 
Áureo 145. 16 Diciembre 2002, n. 268. Cal-1349a; FFC-1193. Muy 
escasa. EBC-.

676

300,-

Denario. 90 a.C. VIBIA. C. Vibius C.f. Pansa. Anv.: Cabeza 
laureada de Apolo a derecha, entre PANSA y arco. Rev.: Minerva 
en cuadriga a derecha. En exergo: C. VIBIVS. C. F. 3,87 grs. AR. 
BMC-2251; Cal-1350; Craw-342/5b; FFC-1194; Se-2. EBC-.

677

90,-

Denario. 90 a.C. VIBIA. C. Vibius C.f. Pansa. Anv.: Cabeza 
laureada de Apolo a derecha, entre PANSA y caduceo. Rev.: 
Minerva en cuadriga a derecha. En exergo: C. VIBIVS. C. F. 3,83 
grs. AR. BMC-2251; Cal-1350; Craw-342/5b; FFC-1194; Se-2. 
MBC+.

678

60,-

Denario. 90 a.C. VIBIA. C. Vibius C.f. Pansa. Anv.: Cabeza 
laureada de Apolo a derecha, entre PANSA y serpiente. Rev.: 
Minerva en cuadriga a derecha. En exergo: C. VIBIVS. C. F. 4,15 
grs. AR. Ex Martí Hervera. 30 Octubre 2001, n. 2285. BMC-2251; 
Cal-1350; Craw-342/5b; FFC-1194; Se-2. MBC+.

679

60,-

Denario. 90 a.C. VIBIA. C. Vibius C.f. Pansa. Anv.: Cabeza 
laureada de Apolo a derecha, entre PANSA y brucanio. Rev.: 
Minerva en cuadriga a derecha. En exergo: C. VIBIVS. C. F. 3,97 
grs. AR. BMC-2251; Cal-1350; Craw-342/5b; FFC-1194; Se-2. 
MBC+.

680

60,-
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Denario. 90 a.C. VIBIA. C. Vibius C.f. Pansa. Anv.: Cabeza 
laureada de Apolo a derecha, entre PANSA y lira. Rev.: Minerva 
en cuadriga a derecha. En exergo: C. VIBIVS. C. F. 3,68 grs. AR. 
BMC-2251; Cal-1350; Craw-342/5b; FFC-1194; Se-2. MBC+.

681

60,-

Denario. 90 a.C. VIBIA. C. Vibius C.f. Pansa. Anv.: Cabeza 
laureada de Apolo a derecha, entre PANSA y arado. Rev.: 
Minerva en cuadriga a derecha. En exergo: C. VIBIVS. C. F. 3,96 
grs. AR. BMC-2251; Cal-1350; Craw-342/5b; FFC-1194; Se-2. 
MBC+.

682

75,-

Denario. 90 a.C. VIBIA. C. Vibius C.f. Pansa. Anv.: Cabeza 
laureada de Apolo a derecha, entre PANSA y brucanio. Rev.: 
Minerva en cuadriga a derecha. En exergo: C. VIBIVS. C. F. 
3,98 grs. AR. (Defecto de acuñación en reverso). Ex Aureo. 16 
Diciembre 2002, n. 272. BMC-2251; Cal-1350; Craw-342/5b; 
FFC-1194; Se-2. MBC+.

683

75,-

Denario. 90 a.C. VIBIA. C. Vibius C.f. Pansa. Anv.: Cabeza 
laureada de Apolo a derecha, entre PANSA y casco. Rev.: 
Minerva en cuadriga a derecha. En exergo: C. VIBIVS. C. F. 3,96 
grs. AR. Ex Aureo. 19 Diciembre 2000, n. 683. BMC-2251; Cal-
1350; Craw-342/5b; FFC-1194; Se-2. MBC+.

684

75,-

Lote 2 monedas Denario. 90 a.C. VIBIA. C. Vibius C.f. Pansa. 
AR. Las dos con anverso Cabeza laureada de Apolo ( Una con 
cabeza más grande con rizos) a derecha, debajo símbolos 
(flores y anillo) y PANSA. En reverso Minerva en cuadriga a 
derecha. En exergo: C. VIBIVS. C.F. A EXAMINAR. FFC-1187, 
1194. MBC a MBC+.

685

90,-

Lote 3 monedas Denario. 90 a.C. VIBIA. C. Vibius C.f. Pansa. 
AR. Todas con anverso Cabeza laureada de Apolo a derecha, 
entre PANSA y símbolos (pájaros, ánfora y rama). En reverso 
Minerva en cuadriga a derecha con cetro y trofeo. Leyenda C. 
VIBIVS. C. F. A EXAMINAR. BMC-2251; Cal-1350; Craw-342/5b; 
FFC-1194; Se-2. MBC a MBC+.

686

100,-

Lote 3 monedas Denario. 90 a.C. VIBIA. C. Vibius C.f. Pansa. 
AR. Todas con anverso Cabeza laureada de Apolo a derecha, 
entre PANSA y letras C, F y N (Dos con cabeza más grande y 
rizos en la nuca). En reverso Minerva en cuadriga a derecha con 
cetro y trofeo. Leyenda C. VIBIVS. C. F. A EXAMINAR. FFC-1189 
y 1194 (2). MBC- a MBC.

687

90,-

Lote 3 monedas Denario. 90 a.C. VIBIA. C. Vibius C.f. Pansa. 
AR. Todas con anverso Cabeza laureada de Apolo a derecha, 
entre PANSA y símbolos (Victoria con trofeo, águila y aplustre). 
En reverso Minerva en cuadriga a derecha con cetro y trofeo. 
Leyenda C. VIBIVS. C. F. (Alguna con oxidaciones). BMC-2251; 
Cal-1350; Craw-342/5b; FFC-1194; Se-2. MBC- a MBC.

688

90,-
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Lote 4 monedas Denario. 90 a.C. VIBIA. C. Vibius C.f. Pansa. 
AR. Todas con anverso Cabeza laureada de Apolo a derecha, 
entre PANSA y símbolos (escorpión, esvástica, corona, bonetes 
de dioscuros). En reverso Minerva en cuadriga a derecha con 
cetro y trofeo. Leyenda C. VIBIVS. C. F. A EXAMINAR. BMC-
2251; Cal-1350; Craw-342/5b; FFC-1194; Se-2. MBC- a MBC.

689

120,-

Denario. 90 a.C. VIBIA. C. Vibius C.f. Pansa. Anv.: Cabeza 
laureada de Apolo a derecha, entre PANSA y letra M. Rev.: 
Minerva en cuadriga a derecha. En exergo: C. VIBIVS. C. F. 4 
grs. AR. Cal-1351; FFC-1195; Se-2a. EBC-.

690

90,-

Denario. 90 a.C. VIBIA. C. Vibius C.f. Pansa. Anv.: Cabeza 
laureada de Apolo a derecha, entre PANSA y letra T. Rev.: 
Minerva en cuadriga a derecha. En exergo: C. VIBIVS. C. F. 3,85 
grs. AR. Ex Cayón. 21 Mayo 2003, n. 2383. Cal-1351; FFC-1195; 
Se-2a. MBC+.

691

60,-

Lote 3 monedas Denario. 90 a.C. VIBIA. C. Vibius C.f. Pansa. 
AR. Todas con anverso Cabeza laureada de Apolo a derecha, 
entre PANSA y letra V y símbolos Victoria con trompeta y 
vasija. En reverso Minerva en cuadriga a derecha con cetro y 
trofeo. Leyenda C. VIBIVS. C. F. FFC-1194 (2) y 1195. MBC.

692

90,-

Denario. 90 a.C. VIBIA. C. Vibius C.f. Pansa. Anv.: Cabeza 
laureada de Apolo a derecha, entre PANSA y IIII. Rev.: Minerva 
en cuadriga a derecha. En exergo: C. VIBIVS. C. F. 3,98 grs. AR. 
Cal-1353; Craw-342/5b; FFC-1197; Se-2c. EBC-/MBC+.

693

75,-

Denario. 90 a.C. VIBIA. C. Vibius C.f. Pansa. Anv.: Cabeza 
laureada de Apolo a derecha, entre PANSA y X. Rev.: Minerva 
en cuadriga a derecha. En exergo: C. VIBIVS. C. F. 3,85 grs. 
AR. Pátina. Ex Aureo. 16 Octubre 2001, n. 257. Cal-1353; Craw-
342/5b; FFC-1197; Se-2c. MBC+.

694

60,-

Denario. 52 a.C. VINICIA. L. Vinicius. Anv.: Cabeza de 
Concordia, delante CONCORDIAI. Rev.: Victoria volando a 
derecha, delante L. VINICI. 3,96 grs. Bonita pátina irisada. 
Acuñación parcialmente floja. Ex NAC 10 - 10 Abril 1997, n. 1382. 
MUY ESCASA. BMC-3925; Cal-1381; Craw-436/1; FFC-1228; Se-
1. MBC+.

695

300,-

VINICIA

Denario. 78 a.C. VOLTEIA. M. Volteius M.f. Anv.: Cabeza 
de Baco a derecha. Rev.: Ceres con dos antorchas en biga a 
derecha arrastrada por dos serpientes, detrás jarra. 3,66 grs. 
AR. BMC-3160-78; Cal-1393; Craw-3853; FFC-1231; Se-3. MBC+.

696

90,-

VOLTEIA
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Denario. 78 a.C. VOLTEIA. M. Volteius M.f. Anv.: Cabeza 
de Baco a derecha. Rev.: Ceres con dos antorchas en biga 
arrastrada por serpientes a derecha, detrás granada. En 
exergo: M. VOLTEI. M. F. 3,82 grs. AR. BMC-3160-78; Cal-1393; 
Craw-3855; FFC-1231; Se-3. MBC/MBC+.

697

90,-

Denario. 78 a.C. VOLTEIA. M. Volteius M.f. Anv.: Cabeza 
de Baco a derecha. Rev.: Ceres con dos antorchas en biga 
arrastrada por serpientes a derecha, detrás fulmine. En exergo: 
M. VOLTEI. M. F. 3,86 grs. AR. Pátina. Ex Astarte. 26 Noviembre 
2004, n. 1408. BMC-3160-78; Cal-1393; Craw-3855; FFC-1231; 
Se-3. MBC.

698

90,-

Denario. 78 a.C. VOLTEIA. M. Volteius M.f. Anv.: Cabeza 
de Baco a derecha. Rev.: Ceres con dos antorchas en biga 
arrastrada por serpientes a derecha, detrás caduceo. En 
exergo: M. VOLTEI. M. F. 3,83 grs. AR. BMC-3160-78; Cal-1393; 
Craw-3855; FFC-1231; Se-3. MBC.

699

90,-

Denario. 78 a.C. VOLTEIA. M. Volteius M.f. Anv.: Cabeza 
de Baco a derecha. Rev.: Ceres con dos antorchas en biga 
arrastrada por serpientes a derecha, detrás pebetero. En 
exergo: M. VOLTEI. M. F. 3,93 grs. AR. Ex Herrero. 14 Diciembre 
2004, nº 232. BMC-3160-78; Cal-1393; Craw-3855; FFC-1231; Se-
3. MBC.

700

100,-

Lote 3 monedas Denario. 78 a.C. VOLTEIA. M. Volteius M.f. 
AR. Todas con anverso Cabeza de Baco a derecha y reverso 
Ceres con dos antorchas en biga arrastrada por serpientes a 
derecha, detrás escudo oval, clava y pavo real. En exergo: M. 
VOLTEI. M. F. ( Una con golpes de punzón). A EXAMINAR. BMC-
3160-78; Cal-1393; Craw-3855; FFC-1231; Se-3. MBC- a MBC.

701

120,-

Denario. 78 a.C. VOLTEIA. M. Volteius M.f. Anv.: Busto con 
yelmo laureado de Attis o Coribas a derecha, detrás mariposa. 
Rev.: Cibeles en biga arrastrada por leones a derecha, encima 
número griego. En exergo: M. VOLTEI (M. F.). 4,02 grs. AR. 
BMC-3179-206; Cal-1394; Craw-3854; FFC-1232; Se-4. MBC+.

702

90,-

Denario. 78 a.C. VOLTEIA. M. Volteius M.f. Anv.: Busto con 
yelmo laureado de Attis o Coribas a derecha, detrás rueda. 
Rev.: Cibeles en biga arrastrada por leones a derecha, encima 
letras griegas lambda y zeta. En exergo: M. VOLTEI M. F. 3,93 
grs. AR. Ex Aureo. 18 Mayo 1998, nº 221. BMC-3179-206; Cal-
1394; Craw-3854; FFC-1232; Se-4. MBC+.

703

90,-

Denario. 78 a.C. VOLTEIA. M. Volteius M.f. Anv.: Busto con 
yelmo laureado de Attis o Coribas a derecha, detrás escudo. 
Rev.: Cibeles en biga arrastrada por leones a derecha, encima 
letras OA. En exergo: M. VOLTEI M. F. 3,79 grs. AR. Ex Herrero. 
14 Diciembre 2004, n. 233. BMC-3179-206; Cal-1394; Craw-
3854; FFC-1232; Se-4. MBC+.

704

90,-
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Denario. 78 a.C. VOLTEIA. M. Volteius M.f. Anv.: Busto con 
yelmo laureado de Attis o Coribas a derecha, detrás hacha. 
Rev.: Cibeles en biga arrastrada por leones a derecha, encima 
letras NO. En exergo: M. VOLTEI M. F. 3,98 grs. AR. (Leves 
oxidaciones). BMC-3179-206; Cal-1394; Craw-3854; FFC-1232; 
Se-4. MBC+.

705

90,-

Denario. 78 a.C. VOLTEIA. M. Volteius M.f. Anv.: Busto con 
yelmo laureado de Attis o Coribas a derecha, detrás lámpara. 
Rev.: Cibeles en biga arrastrada por leones a derecha, encima 
letra \ (Xi) y A . En exergo: M. VOLTEI M. F. 3,91 grs. AR. BMC-
3179-206; Cal-1394; Craw-3854; FFC-1232; Se-4. MBC+.

706

90,-

Denario. 78 a.C. VOLTEIA. M. Volteius M.f. Anv.: Busto con 
yelmo laureado de Attis o Coribas a derecha, detrás escudo 
oval. Rev.: Cibeles en biga arrastrada por leones a derecha, 
encima letras AM. En exergo: M. VOLTEI M. F. 4,10 grs. AR. Ex 
Aureo. 16 Octubre 2001, n. 270. BMC-3179-206; Cal-1394; Craw-
3854; FFC-1232; Se-4. MBC.

707

75,-

Denario. 78 a.C. VOLTEIA. M. Volteius M.f. Anv.: Busto con 
yelmo laureado de Attis o Coribas a derecha, detrás escudo 
oval. Rev.: Cibeles en biga arrastrada por leones a derecha, 
encima letras M ¿T?. En exergo: M. VOLTEI M. F. 3,79 grs. AR. 
BMC-3179-206; Cal-1394; Craw-3854; FFC-1232; Se-4. MBC.

708

75,-

Denario. 78 a.C. VOLTEIA. M. Volteius M.f. Anv.: Busto con 
yelmo laureado de Attis o Coribas a derecha, detrás delfín. 
Rev.: Cibeles en biga arrastrada por leones a derecha, encima 
letras NZ. En exergo: M. VOLTEI M. F. 3,87 grs. AR. Ex J. Vico. 7 
Marzo 2002, n. 228. BMC-3179-206; Cal-1394; Craw-3854; FFC-
1232; Se-4. MBC.

709

75,-

Lote 2 monedas Denario. 78 a.C. VOLTEIA. M. Volteius M.f. 
AR. Todas con anverso busto con yelmo laureado de Attis o 
Coribas a derecha, detrás símbolos (estrella y vasija) y reverso 
Cibeles en biga arrastrada por leones a derecha, encima letra 
griega delta y la otra no visible. En exergo: M. VOLTEI M. F. (Una 
limpiada). A EXAMINAR. BMC-3179-206; Cal-1394; Craw-3854; 
FFC-1232; Se-4. MBC- a MBC.

710

80,-

Lote 3 monedas Denario. 78 a.C. VOLTEIA. M. Volteius M.f. 
AR. Todas con anverso busto con yelmo laureado de Attis o 
Coribas a derecha, detrás símbolos (clava, racimo de uvas 
y pájaro) y reverso Cibeles en biga arrastrada por leones a 
derecha, encima letras KB, KE y OC. En exergo: M. VOLTEI M. F. 
A EXAMINAR. BMC-3179-206; Cal-1394; Craw-3854; FFC-1232; 
Se-4. MBC-.

711

100,-

Denario. Acuñada el 18 a.C. AUGUSTO. COLONIA PATRICIA 
(Córdoba). Anv.: CAESAR AVGVSTVS. Cabeza laureada de 
Augusto a derecha. Rev.: S.P.Q.R. Cuadriga triunfal a derecha, 
con segunda y tercera cabeza de caballo mirando hacia atrás. 
3,54 grs. Ex Áureo 74 - 16 Diciembre 1996, n. 44. BELLA. RARA 
ASÍ. C-275; RIC-110; BMC-394. EBC.

712

400,-

IMPERIO ROMANO
AUGUSTO (27 d.C.-14 d.C.)
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Denario. Acuñada el 19-18 a.C. AUGUSTO. CAESAR 
AUGUSTA. Anv.: Cabeza descubierta de Augusto a derecha. 
CAESAR AVGVSTVS. Rev.: Escudo con inscripción S.P.Q.R. / 
CL. V. 3,29 grs. AR. (Cospel faltado, limpiada, contramarcas). Ex 
Aureo. 19 Septiembre 1994, n. 151. RARA. BMC-333; C-294; Cal-
721; FFC-217; RIC-42a. MBC-.

713

100,-

Denario. Acuñada el 19 a.C. AUGUSTO. P. Petronius 
Turpilianus. Anv.: (TVRPILIANVS) III. VIR. Busto de Liber 
coronado de yedra a derecha. Rev.: (CAESAR AVGVSTVS) 
SIGN. RECE. Soldado arrodillado a derecha presentando 
insignia militar. 2,86 grs. AR. (Cospel faltado, contramarca en 
anverso). Ex Aureo. 16 Diciembre 1996, n. 45. RARA. BMC-10; 
C-485; Cal-1077; FFC-306; RIC-287. MBC-.

714

100,-

Denario. Acuñada el 76-80 d.C. DOMICIANO. Anv.: CAESAR 
AVG. F. DOMITIANVS. Cabeza laureada a derecha. Rev.: COS. 
V. Jinete cabalgando a derecha. 3,32 grs. AR. (Leves hojitas). 
Restos de brillo. Pátina. C-49; RIC-V242; BMC-V234. EBC/
EBC-.

715

200,-

DOMICIANO (81-96 d.C.)

Denario. Acuñada el 85-86 d.C. DOMICIANO. Anv.: IMP. CAES. 
DOMIT. AVG. GERM. P. M. TR. P. V. Cabeza laureada a derecha. 
Rev.: IMP. XII. COS. XII. CENS. P. P. P. Minerva blandiendo lanza 
a derecha. 3,41 grs. Levísimas rayitas en reverso. Parte de brillo 
original. Ligera pátina. Ex Dr. Busso - 2 Noviembre 2005, n. 616. 
MUY BELLA. C-201b; RIC-79; BMC-93. EBC+/EBC.

716

250,-

Denario. Acuñada el 80 d.C. DOMICIANO. Anv.: CAESAR DIVI. 
VESP. F. DOMITIANVS COS. VII. Cabeza laureada a derecha. 
Rev.: PRINCEPS IVVENTVTIS. Yelmo sobre trono. 3,04 grs. AR. 
Pátina negra. C-399a; RIC-T51; BMC-T98. EBC.

717

100,-

Denario. Acuñada el 97 d.C. NERVA. Anv.: IMP. NERVA CAES. 
AVG. P. M. TR. P. COS. III. P. P. Cabeza laureada a derecha. 
Rev.: CONCORDIA EXERCITVVM. Dos manos entrelazadas 
sosteniendo águila legionaria emplazada sobre proa. 3,45 grs. 
AR. C-29; RIC-15; BMC-29. EBC-.

718

120,-

NERVA (96-98 d.C.)

Denario. Acuñada el 97 d.C. NERVA. Anv.: IMP. NERVA CAES. 
AVG. P. M. TR. P. COS. III. P. P. Cabeza laureada a derecha. 
Rev.: FORTVNA P. R. Fortuna sentada a izquierda con timón y 
cornucopia. 3,38 grs. AR. Bonita pátina. C-79; RIC-17; BMC-41. 
EBC-/MBC+.

719

100,-

Denario. Acuñada el 97-98 d.C. NERVA. Anv.: IMP. NERVA 
CAES. AVG. GERM. P. M. TR. P. II. Cabeza laureada a derecha. 
Rev.: IMP. II. COS. IIII. P. P. Libertad a izquierda sosteniendo 
bonete y cetro. 3,53 grs. Brillo original. Ligera pátina. Ex Herrero 
- 4 Octubre 2001, n. 306. BELLA. C-89; RIC-43; BMC-66. EBC/
EBC-.

720

250,-
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Denario. Acuñada el 125-128 d.C. ADRIANO. Anv.: HADRIANVS 
AVGVSTVS. Cabeza laureada y drapeada de Adriano a derecha. 
Rev.: COS. III. Concordia sentada a izquierda apoyada en 
estatua de Spes, sujetando pátera. 3,21 grs. AR. Pátina oscura e 
irisada. C-328; RIC-172; BMC-391. EBC-.

721

75,-

ADRIANO (117-138 d.C.)

Denario. Acuñada el 134-138 d.C. ADRIANO. Anv.: 
HADRIANVS AVG. COS. III. P. P. Busto descubierto a derecha. 
Rev.: NILVS. Nilo reclinado a derecha, portando cornucopia y 
junco. 3,26 grs. AR. Ex Vico - 21 Junio 2001, n. 210. C-989; RIC-
310; BMC-857. MBC.

722

100,-

Denario. Acuñada el 134-138 d.C. ADRIANO. Anv.: HADRIANVS 
AVG COS. III P. P. Su cabeza laureada. Rev.: PIETAS AVG. Piedad 
en pie a izquierda levantando ambas manos en plegaria, a 
sus pies un altar. 3,33 grs. Ex Cayón - 21 Mayo 2003, n. 2447. 
C-1030; RIC-257; BMC-688. EBC-.

723

75,-

Denario. Acuñada el 134-138 d.C. ADRIANO. Anv.: 
HADRIANVS AVG. COS. III. P. P. Cabeza laureada a derecha. 
Rev.: PIETAS AVG. Piedad sedente a izquierda, portando pátera 
y cetro. 3,37 grs. Restos de brillo original. Ex Áureo 130 - 20 
Septiembre 2001, n. 272. C-1037; RIC-260; BMC-691. EBC.

724

100,-

Denario. Acuñada el 117-138 d.C. ADRIANO. Anv.: IMP. 
CAESAR TRAIAN. HADRIANVS AVG. Busto laureado y 
drapeado a derecha. Rev.: P. M. TR. P. COS. III. Genio en pie a 
izquierda con pátera y espigas, ante un altar. 3,30 grs. (Leves 
manchitas verdes). Ex Áureo 94 - 2 Julio 1998, n. 149. C-1091a; 
RIC-90; BMC-181. EBC/EBC-.

725

100,-

Denario. Acuñada el 117-138 d.C. ADRIANO. Anv.: IMP. 
CAESAR. TRAIAN. HADRIANVS AVG. Busto laureado a 
derecha. Rev.: P. M. TR. P. COS. III. Roma sentada con coraza y 
casco sosteniendo cetro y Victoria. 3,27 grs. AR. C-1099; RIC-78; 
BMC-146. EBC-.

726

90,-

Denario. Acuñada el 119-125 d.C. ADRIANO. Anv.: IMP. CAESAR 
TRAIAN. HADRIANVS AVG. Busto laureado a derecha. Rev.: P. 
M. TR. P. COS. III. Oceano recostado a izquierda sosteniendo 
ancla. 3,25 grs. Ex Vico - 21 Junio 2001, n. 211. ESCASA. C-1109; 
RIC-75; BMC-127 nota. MBC.

727

50,-

Denario. Acuñada el 119-122 d.C. ADRIANO. Anv.: IMP. 
CAESAR TRAIAN. HADRIANVS AVG. Busto laureado y 
drapeado a derecha. Rev.: P. M. TR. P. COS. III. Equidad en pie a 
izquierda con balanza y cornucopia. 3,25 grs. (Pequeñas rayitas 
en la mejilla). Ligera pátina. C-1118; RIC-80; BMC-151. EBC.

728

100,-
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Denario. Acuñada el 119-122 d.C. ADRIANO. Anv.: IMP. 
CAESAR TRAIAN. HADRIANVS AVG. Busto laureado a derecha. 
Rev.: P. M. TR. P. COS. III. Victoria en vuelo a derecha, portando 
trofeo. 3,67 grs. AR. (Leve manchita encima del pelo). Restos de 
brillo original. C-1131; RIC-101; BMC-212. EBC-.

729

75,-

Denario. Acuñada el 119-122 d.C. ADRIANO. Anv.: IMP. 
CAESAR TRAIAN. HADRIANVS AVG. Busto laureado y 
drapeado a derecha. Rev.: P. M. TR. P. COS. III. Victoria en vuelo 
a derecha, portando trofeo. 2,99 grs. AR. Pátina irregular. Ex 
Vico - 7 Octubre 1982, n. 243. C-1132a; RIC-101; BMC-217. EBC-.

730

75,-

Denario. Acuñada el 119-122 d.C. ADRIANO. Anv.: IMP. 
CAESAR TRAIAN. HADRIANVS AVG. Busto laureado a derecha, 
con hombro izquierdo drapeado. Rev.: P. M. TR. P. COS. III. 
Fortuna en pie a izquierda con timón y cornucopia. 3,14 grs. 
AR. Ex Áureo 100 - 16 Diciembre 1998, n. 1107. C-1155a; RIC-86; 
BMC-170. EBC-.

731

75,-

Denario. Acuñada el 134-138 d.C. ADRIANO. Anv.: 
HADRIANVS AVG. COS. III P. P. Busto laureado a derecha. Rev.: 
PROVIDENTIA AVG. Providencia de pie a izquierda con cetro y 
mano derecha apuntando al suelo, globo a sus pies. 3,54 grs. 
AR. Ex Kurt Spanier - Julio 2003. C-1204c; RIC-261; BMC-696. 
EBC-.

732

75,-

Denario. Acuñada el 134-138 d.C. ADRIANO. Anv.: 
HADRIANVS AVG. COS. III P. P. Busto descubierto a derecha. 
Rev.: RESTITVTORI GALLIAE. Adriano en pie a derecha, alzando 
a Galia arrodillada. 3,03 grs. AR. Pátina. Ex Kurt Spanier - Mayo 
1994. C-1247c; RIC-324; BMC-877. MBC+.

733

75,-

Denario. Acuñada el 134-138 d.C. ADRIANO. Anv.: HADRIANVS 
AVG. COS. III P. P. Busto laureado y drapeado a derecha. Rev.: 
RESTITVTORI HISPANIAE. Adriano en pie a izquierda alzando 
a Hispania arrodillada a derecha, entre ambos un conejo. 2,94 
grs. AR. Pátina. Ex Vico - 25 Febrero 1983, n. 216. C-1260a; RIC-
327; BMC-890. EBC-.

734

100,-

Denario. Acuñada el 134-138 d.C. ADRIANO. Anv.: HADRIANVS 
AVG. COS. III P. P. Busto laureado a derecha. Rev.: ROMA FELIX. 
Roma sentada a izquierda en silla curul, con ramo de olivo y 
cetro. 3,37 grs. AR. Brillo original. BONITA PIEZA. C-1304; RIC-
264; BMC-704. EBC+.

735

150,-

Denario. Acuñada el 119-122 d.C. ADRIANO. Anv.: IMP. 
CAESAR TRAIAN. HADRIANVS AVG. Busto laureado a derecha. 
Rev.: SAL. AVG. P. M. TR. P. COS. III. Salud sentada a izquierda 
con pátera dando de comer a una serpiente enroscada en un 
altar. 3,47 grs. AR. Ex Kurt Spanier - Diciembre 1994. C-1324; 
RIC-137a; BMC-314. EBC.

736

100,-
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Denario. Acuñada el 134-138 d.C. ADRIANO. Anv.: 
HADRIANVS AVGVSTVS P. P. Busto laureado a derecha. Rev.: 
TRANQVILLITAS AVG. COS III. Tranquilidad de pie a izquierda 
con cetro, apoyada en columna. 3,33 grs. AR. Ex Herrero - 16 
Octubre 2003, n. 290. C-1437; RIC-367; BMC-526. EBC-.

737

75,-

Denario. Acuñada el 134-138 d.C. ADRIANO. Anv.: HADRIANVS 
AVG. COS. III P. P. Busto descubierto a derecha. Rev.: VICTORIA 
AVG. Némesis en marcha a derecha con rama. 3,40 grs. AR. 
(Leves concreciones y manchitas en reverso). C-1454; RIC-382; 
BMC-757. EBC-.

738

75,-

Denario. Acuñada el 134-138 d.C. ADRIANO. Anv.: 
HADRIANVS AVG. COS. III P. P. Busto laureado a derecha. Rev.: 
VICTORIA AVG. Victoria en marcha con rama a derecha. 2,87 
grs. AR. Ligera pátina con restos de brillo original. C-1455; RIC-
282; BMC-761. EBC/EBC+.

739

150,-

Denario. Acuñada el 134-138 d.C. ADRIANO. Anv.: HADRIANVS 
AVG. COS. III P. P. Busto descubierto a derecha. Rev.: VICTORIA 
AVG. Victoria sentada a izquierda, con corona y palma. 2,86 grs. 
AR. Cospel levemente cortado. (Ligeramente limpiada). C-1461; 
RIC-286; BMC-771. EBC+/EBC.

740

100,-

Lote 4 monedas Denario. Acuñadas el 117-138 d.C. ADRIANO. 
AR. A EXAMINAR. C-1103, 1149, 1153c, 1157. MBC+ a EBC-.

741

150,-

Lote 4 monedas Denario. Acuñadas el 117-138 d.C. ADRIANO. 
AR. A EXAMINAR. C-1162c, 1198a, 1201, 1261. MBC a MBC+.

742

100,-

Lote 4 monedas Denario. Acuñadas el 117-138 d.C. ADRIANO. 
AR. A EXAMINAR. C-1270d, 1327c, 1329, 1342b. MBC a MBC+.

743

100,-

Lote 5 monedas Denario. Acuñadas el 117-138 d.C. ADRIANO. 
AR. A EXAMINAR. C-1353, 1413, 1426, 1437, 1477. MBC a MBC+.

744

150,-
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Denario. Acuñada el 136 d.C. SABINA. Anv.: SABINA 
AVGVSTA. Busto diademado a derecha. Rev.: CONCORDIA 
AVG. Concordia en pie a izquierda con pátera y cornucopia. 
3,32 grs. AR. C-43; RIC--395a; BMC-940. MBC.

745

75,-

SABINA (136 d.C.)

Lote 2 monedas Denario. Acuñadas el 137 d.C. SABINA. AR. A 
EXAMINAR. C-24, 64. MBC- y MBC.

746

50,-

Denario. Acuñada el 136-138 d.C. AELIO. Anv.: L. AELIVS 
CAESAR. Cabeza a derecha. Rev.: PIETAS TR. POT. COS. II. 
Piedad en pie a derecha a sus pies altar. En campo: PIETAS. 2,90 
grs. AR. Pátina. (Rayitas y golpecito de punzón en anverso). Ex 
Lanz. 22 Noviembre 1999, n. 537. C-36; RIC-438/9; BMC-989. 
MBC+.

747

150,-

AELIO (137 d.C.)

Denario. Acuñada el 137 d.C. AELIO. Anv.: L. AELIVS CAESAR. 
Busto descubierto a izquierda. Rev.: TR. POT. COS. II PIETAS. 
Piedad velada estante a derecha sujentado acerrum (caja de 
incienso), ante un altar. 3,17 grs. AR. Ex Áureo 73 - 15 Octubre 
1996, n. 81. C-36a; RIC-2631; BMC-992. MBC+.

748

100,-

Denario. Acuñada el 137 d.C. AELIO. Anv.: L. AELIVS CAESAR. 
Busto descubierto a derecha. Rev.: TR. POT. COS. II. Felicidad 
en pie a izquierda con caduceo y cornucopia. 3,32 grs. AR. Ex 
Herrero - 5 Febrero 2004, n. 208. C-50; RIC-43a; BMC-969. 
MBC.

749

100,-

Denario. Acuñada el 137 d.C. AELIO. Anv.: L. AELIVS CAESAR. 
Cabeza descubierta a derecha. Rev.: TR. POT. COS. II. Salud en 
pie a izquierda alimentando a serpiente enrollada en un altar. 
3,67 grs. AR. Pátina oscura irregular. Ex Lanz - 22 Noviembre 
1999, n. 536. C-54; RIC-434; BMC-977. MBC+/EBC-.

750

100,-

Denario. Acuñada el 137 d.C. AELIO. Anv.: L. AELIVS CAESAR. 
Cabeza descubierta a derecha. Rev.: TR. POT. COS. II. Esperanza 
en pie a izquierda con flor y sujetándose la falda. 2,82 grs. AR. 
(Oxidaciones limpiadas). Pátina. Ex Herrero - 16 Octubre 2003, 
n. 293. C-55; RIC-435; BMC-979. (MBC+).

751

100,-

Denario. Acuñada el 161-180 d.C. ANTONINO PÍO. Anv.: 
DIVVS ANTONINVS. Cabeza descubierta a derecha. Rev.: 
CONSECRATIO. Pira funeraria rematada por Antonino en 
cuadriga. 3,10 grs. AR. Acuñación de Marco Aurelio. C-164; 
RIC-M436; BMC-M57. EBC-.

752

60,-

ANTONINO PÍO (138-161 d.C.)
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Denario. Acuñada el 149-150 d.C. ANTONINO PÍO. Anv.: 
ANTONINVS AVG. PIVS P. P. TR. P. XIII. Cabeza laureada a 
derecha. Rev.: COS. IIII. Fortuna de pie a izquierda con remo 
y cornucopia. 3,39 grs. AR. Pátina dorada irregular en reverso. 
C-264a; RIC-188; BMC-711. EBC-.

753

50,-

Denario. Acuñada el 152 d.C. ANTONINO PÍO. Anv.: ANTONINVS 
AVG. PIVS P. P. TR. P. XV. Cabeza laureada a derecha. Rev.: COS. IIII. 
Annona en pie a izquierda con dos espigas en la mano derecha y 
posando la izquierda sobre un modio lleno de espigas sobre una 
proa. 3,45 grs. AR. Precioso color con brillo original. Ex Cayón - 10 
Mayo 2005, n. 4263. BELLO EJEMPLAR. C-288; RIC-204; BMC-765 
nota. EBC+.

754

100,-

Denario. Acuñada el 145-161 d.C. ANTONINO PÍO. Anv.: 
ANTONINVS AVG.PIVS P. P. Cabeza laureada a derecha. Rev.: 
COS. IIII. Rayo alado sobre un trono. 3,25 grs. AR. Restos de 
brillo original. C-345; RIC-137; BMC-536. EBC.

755

60,-

Denario. Acuñada el 138-161 a.C. ANTONINO PÍO. Anv.: 
DIVVS ANTONINVS. Cabeza descubierta a derecha. Rev.: DIVO 
PIO. Antonino sentado a izquierda con cetro y rama. 3,31 grs. 
AR. C-352; RIC-442 (Marco Aurelio); BMC-65. EBC.

756

75,-

Denario. Acuñada el 151 d.C. ANTONINO PÍO. Anv.: IMP. CAES. 
T. AEL. HADR. ANTONINVS AVG. PIVS P. P. Cabeza laureada a 
derecha. Rev.: PIETAS TR. POT. XIIII COS. IIII. Piedad en pie de 
frente sujentando un ciervo por el cuello y sosteniendo una 
bandeja de frutos, altar a sus pies. 3,39 grs. AR. Ex Dr. Busso - 2 
Noviembre 2005, n. 669. C-616; RIC-201; BMC-735. MBC+.

757

50,-

Denario. Acuñada el 140-143 d.C. ANTONINO PÍO. Anv.: 
ANTONINVS AVG. PIVS P. P. TR. P. COS. III. Cabeza descubierta 
a derecha. Rev.: PROVIDENTIAE DEORVM. Rayo. 3,55 grs. AR. 
Variante con anverso escaso. C-681 var. (cabeza descubierta); 
S-681a; RIC-80a var. (cabeza descubierta); BMC-225 nota. 
EBC-.

758

50,-

Denario. Acuñada el 156 d.C. ANTONINO PÍO. Anv.: 
ANTONINVS PIVS P. P. IMP. II. Cabeza laureada a derecha. 
Rev.: TR. POT. XIX COS. IIII. Annona sentada a derecha con 
cornucopia y modio a sus pies. 3,70 grs. AR. (Levemente 
limpiada). Ex Herrero - 16 Octubre 2003, n. 297. C-985; RIC-250; 
BMC-857. EBC.

759

100,-

Denario. Acuñada el 156-157 a.C. ANTONINO PÍO. Anv.: 
ANTONINVS AVG. PIVS P. P. IMP. II. Cabeza laureada a 
derecha. Rev.: TR. POT. XX COS. IIII. Ceres sentada a izquierda 
con antorcha, acodada al respaldo. 3,07 grs. AR. Leyenda 
irregularmente floja. Pátina oscura irregular con brillo original. 
Ex Martí Hervera - 20 Mayo 2004, n. 382. C-1006; RIC-259; 
BMC-876. EBC+.

760

50,-
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Lote 3 monedas Denario. Acuñadas el 138-161 d.C. 
ANTONINO PÍO. AR. A EXAMINAR. C-353, 439b, 467. MBC a 
MBC+.

761

100,-

Lote 3 monedas Denario. Acuñadas el 138-158 d.C. 
ANTONINO PÍO. AR. C-582, 1023, 1058. MBC a MBC+.

762

75,-

Lote 5 monedas Denario. Acuñadas el 138-161 d.C. 
ANTONINO PÍO. AR. A EXAMINAR. C-13, 33, 60, 85, 88. MBC 
a EBC.

763

200,-

Lote 5 monedas Denario. Acuñadas el 138-161 d.C. 
ANTONINO PÍO. AR. A EXAMINAR. C-94, 155, 157, 201, 240. 
MBC a MBC+.

764

150,-

Lote 5 monedas Denario. Acuñadas el 138-161 d.C. 
ANTONINO PÍO. AR. A EXAMINAR. C-271, 272, 281b, 283, 290. 
MBC+ a EBC.

765

150,-

Denario. Acuñada el 141 d.C. FAUSTINA MADRE. Anv.: DIVA 
FAVSTINA. Busto a derecha. Rev.: AED. DIV. FAVSTINAE. Templo 
hexástilo, dentro la figura sentada de Faustina. 3,24 grs. AR. Ex 
Vico - 21 Junio 2001, n. 224. C-1; RIC-343; BMC-339. MBC+.

766

50,-

FAUSTINA MADRE (141 d.C.)

Denario. Acuñada el 141 d.C. FAUSTINA MADRE. Anv.: DIVA 
FAVSTINA. Busto a derecha. Rev.: AETERNITAS. Fortuna a 
izquierda con globo y timón. 3,22 grs. AR. Ex Kurt Spanier - 
Octubre 1994. C-6; RIC-348; BMC-360. EBC-.

767

75,-

Denario. Acuñada el 141 d.C. FAUSTINA MADRE. Anv.: DIVA 
FAVSTINA. Busto drapeado a derecha. Rev.: AETERNITAS. 
Eternidad en pie a izquierda con globo. 3,91 grs. AR. Ex Martí 
Hervera. 20 Mayo 2004, n. 385. C-32; RIC-351 (Antonino Pío); 
BMC-373  (Antonino Pío). EBC/EBC-.

768

80,-
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Denario. Acuñada el 141 d.C. FAUSTINA MADRE. Anv.: DIVA 
FAVSTINA. Busto drapeado a derecha. Rev.: AETERNITAS. 
Eternidad en pie a izquierda con globo. 3,31 grs. AR. Pátina. 
C-32; RIC-351 (Antonino Pío); BMC-373 (Antonino Pío). MBC+.

769

50,-

Denario. Acuñada el 141 d.C. FAUSTINA MADRE. Anv.: DIVA 
AVG. FAVSTINA. Busto drapeado y velado a derecha. Rev.: 
AETERNITAS. Leyenda rodeando estrella. 3,29 grs. AR. ESCASA. 
C-63; RIC-355; BMC-293. MBC.

770

75,-

Lote 4 monedas Denario. Acuñadas el 141 d.C. FAUSTINA 
MADRE. AR. A EXAMINAR. C-175, 215, 234, 291. MBC- a MBC+.

771

100,-

Lote 5 monedas Denario. Acuñadas el 141 d.C. FAUSTINA 
MADRE. AR. A EXAMINAR. C-11, 26, 33, 34, 40. MBC a MBC+.

772

150,-

Lote 5 monedas Denario. Acuñadas el 141 d.C. FAUSTINA 
MADRE. AR. A EXAMINAR. C-78, 96, 119, 120, 166. MBC a MBC+.

773

150,-

Denario. Acuñada el 139 d.C. ANTONINO PÍO y MARCO 
AURELIO. Anv.: ANTONINVS AVG. PIVS P. P. Cabeza descubierta 
de Antonino Pío a derecha. Rev.: AVRELIVS CAESAR AVG. PII F. 
COS. DES. Cabeza drapeada de Marco Aurelio a derecha. 3,31 
grs. AR. Variante con Marco Aurelio drapeado. Ex Dr. Busso - 2 
Noviembre 2005, n. 676. C-2 var.; RIC-411a var.; BMC-125. MBC.

774

75,-

ANTONINO PÍO 
Y MARCO AURELIO (139-144 d.C.)

Denario. Acuñada el 180 d.C. MARCO AURELIO. Anv.: DIVVS 
M. ANTONINVS PIVS. Cabeza descubierta a derecha. Rev.: 
CONSECRATIO. Águila a derecha con alas extendidas. 2,96 grs. 
AR. Ex Martí Hervera. 15 Enero 2004, n. 209. C-78b; RIC-264c; 
BMC-12c. MBC+.

775

70,-

MARCO AURELIO (161-180 d.C.)

Denario. Acuñada el 171-172 d.C. MARCO AURELIO. Anv.: M. 
ANTONINVS AVG. TR. P XXVI. Cabeza laureada a derecha. Rev.: 
IMP. VI. COS. III. Victoria estante a derecha colocando escudo 
en palmera con inscripción VIC / GER. 3,38 grs. AR. C-269a; 
RIC-240; BMC-541. EBC.

776

60,-
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Denario. Acuñada el 140-144 d.C. MARCO AURELIO. Anv.: 
AVRELIVS CAESAR AVG. PII. F. COS. Cabeza descubierta 
a derecha. Rev.: IVVENTAS. Juventud en pie a izquierda 
sosteniendo incienso y candelabro. 3,43 grs. AR. Ex Herrero. 19 
Mayo 2005, n. 169. C-389; RIC-423a; BMC-A270. MBC+.

777

75,-

Denario. Acuñada el 162-163 d.C. MARCO AURELIO. Anv.: 
IMP. ANTONINVS AVG. Cabeza descubierta a derecha. Rev.: 
PROV. DEOR. TR. P. XVII. COS. III. Providencia de pie a izquierda 
con globo y cornucopia. 3,40 grs. AR. C-526; RIC-70; BMC-218. 
MBC+.

778

50,-

Denario. Acuñada el 144-148 d.C. MARCO AURELIO. Anv.: 
AVRELIVS CAESAR AVG. PII. F. COS. Cabeza descubierta a 
derecha. Rev.: TR. POT. II. COS. II. Minerva estante a izquierda 
con escudo y lanza. 3,41 grs. AR. C-608; RIC-438b; BMC-A636. 
MBC+.

779

50,-

Denario. Acuñada el 167-168 d.C. MARCO AURELIO. Anv.: 
M. ANTONINVS AVG. ARM. PARTH. MAX. Cabeza laureada 
a derecha. Rev.: TR. P. XXII IMP. V COS. III. Equidad en pie a 
izquierda con cornucopia y balanza. 3,15 grs. AR. Pátina. C-901; 
RIC-192; BMC-462. MBC+.

780

50,-

Denario. Acuñada el 165-166 d.C. MARCO AURELIO. Anv.: M. 
ANTONINVS AVG. ARMENIACVS. Cabeza laureada a derecha. 
Rev.: VICT. AVG. TR. P. XX COS. III. Victoria en vuelo a izquierda. 
3,09 grs. AR. Ex Herrero. 16 Octubre 2003, n. 304. C-988; RIC-
157; BMC-399. MBC+.

781

60,-

Lote 3 monedas Denario. Acuñadas el 161-180 d.C. MARCO 
AURELIO. AR. PAX AVG. TR. P. XX COS III, PIETAS AVG. TR. P. 
XX. COS. III y P.M. TR. P. XVIII. IMP. II. COS. III. A EXAMINAR. 
C-437, 464, 469; RIC-92, 146, 149. MBC.

782

75,-

Lote 3 monedas Denario. Acuñadas el 161-180 d.C. MARCO 
AURELIO. AR. IMP. VIII. COS. III, PROV. DEOR. TR. P. XVI. COS 
III y TR. POT. III. COS. II. A EXAMINAR. C-332b, 519, 618; RIC-50, 
314, A444. MBC- a MBC.

783

90,-

Lote 3 monedas Denario. Acuñadas el 161-180 d.C. MARCO 
AURELIO. AR. TR. P. XXII. IMP. IIII. COS. III, TR. P. XXX. IMP. VIII. 
COS. III y TR. POT. VII. COS. II. A EXAMINAR. MBC- a MBC.

784

75,-
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Lote 4 monedas Denario. Acuñadas el 161-180 d.C. MARCO 
AURELIO. AR. CONSECRATIO, FELICITAS. AVG. COS. III, TR. P. 
XVIII. COS. III y VICT. AVG. COS. III. A EXAMINAR. C-82a, 181, 
847, 979; RIC-102, 218, 225, 270. MBC- a MBC.

785

120,-

Lote 4 monedas Denario. Acuñadas el 161-180 d.C. MARCO 
AURELIO. AR. COS III, TR. POT. VI. COS. II, TR. P. XXI. IMP. IIII. 
COS. III y TR. P. XXXI. IMP. VIII. COS. III. P.P. A EXAMINAR. C-114, 
645, 881, 949; RIC-170, 228, 378, A453a. MBC.

786

100,-

Lote 5 monedas Denario. Acuñadas el 161-180 d.C. MARCO 
AURELIO. AR. A EXAMINAR. C-16, 33 var., 91, 103, 130. MBC a 
MBC+.

787

150,-

Lote 5 monedas Denario. Acuñadas el 161-180 d.C. MARCO 
AURELIO. AR. A EXAMINAR. C-156, 203, 208, 263, 257. MBC a 
MBC+.

788

150,-

Lote 8 monedas Denario. Acuñadas el 161-180 d.C. MARCO 
AURELIO. AR. A EXAMINAR. C-280, 306, 341, 435, 493a, 508, 
967b, 968. MBC- a MBC+.

789

200,-

Denario. Acuñada el 175 d.C. FAUSTINA HIJA. Anv.: DIVA 
FAVSTINA PIA. Cabeza drapeada y velada a derecha. Rev.: 
AETERNITAS.Ceres de frente con antorcha. 3,46 grs. AR. Ligera 
pátina en anverso. Ex Dr. Busso. 2 Noviembre 2005, n. 685. C-1; 
RIC-M738; BMC-M708. EBC-/MBC+.

790

100,-

FAUSTINA HIJA (175 d.C.)

Denario. Acuñada el 156-175 d.C. FAUSTINA HIJA. Anv.: 
FAVSTINA AVGVSTA. Cabeza drapeada a derecha. Rev.: CERES. 
Ceres sentada a izquierda con espiga y antorcha. 3,34 grs. AR. 
C-35a; BMC-M81. EBC-.

791

60,-

Denario. Acuñada el 149-156 d.C. FAUSTINA HIJA. Anv.: 
FAVSTINA AVG. PII AVG. FIL. Cabeza drapeada a derecha. Rev.: 
CONCORDIA. Concordia sentada a izquierda, con flor. 3,35 grs. 
AR. C-54; RIC-A502a; BMC-A1086. EBC-.

792

75,-
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Denario. Acuñada el 175 d.C. FAUSTINA HIJA. Anv.: 
DIVA FAVSTINA PIA. Cabeza drapeada a derecha. Rev.: 
CONSECRATIO. Piedad estante a izquierda con cetro sobre 
altar. 3,53 grs. AR. Ex J. Vico. 4 Noviembre 2004, n. 493. C-66c; 
BMC-M711. EBC-.

793

60,-

Denario. Acuñada el 156-175 d.C. FAUSTINA HIJA. Anv.: 
FAVSTINA AVGVSTA. Cabeza drapeada a derecha. Rev.: 
FECVND. AVGVSTAE. Fecundidad en pie a izquierda entre dos 
niños, con otros dos en brazos. 3,37 grs. AR. C-95; RIC-M676; 
BMC-M89. EBC-.

794

75,-

Denario. Acuñada el 156-175 d.C. FAUSTINA HIJA. Anv.: 
FAVSTINA AVGVSTA. Cabeza drapeada a derecha. Rev.: 
HILARITAS. Hilaritas estante a izquierda con palma y 
cornucopia. 3,38 grs. AR. C-111; RIC-M686; BMC-M100. EBC-.

795

75,-

Denario. Acuñada el 156-175 d.C. FAUSTINA HIJA. Anv.: 
FAVSTINA AVGVSTA. Cabeza drapeada a derecha. Rev.: 
IVNONI REGINAE. Juno sentada a izquierda con cetro. 3,44 grs. 
AR. Ex Martí Hervera. 20 Mayo 2004, n. 396. C-144; RIC-M697; 
BMC-M124. EBC-.

796

75,-

Denario. Acuñada el 152-156 d.C. FAUSTINA HIJA. Anv.: 
FAVSTINA AVGVSTA AVG. PII F. Cabeza drapeada a derecha. 
Rev.: PUDICITIA. Pudicitia de pie a derecha sobre altar. 3,59 grs. 
AR. Ex Martí Hervera. 10 Diciembre 2002, n. 803. C-184; RIC-
A508a; BMC-A1092. EBC-.

797

75,-

Denario. Acuñada el 156-175 d.C. FAUSTINA HIJA. Anv.: 
FAVSTINA AVGVSTA. Busto a derecha. Rev.: SAECVLI FELICIT. 
Dos niños en trono. 3,22 grs. Brillo. C-191; RIC-M712; BMC-M139. 
EBC+.

798

170,-

Denario. Acuñada el 156-175 d.C. FAUSTINA HIJA. Anv.: 
FAVSTINA AVGVSTA. Cabeza drapeada a derecha. Rev.: SALVS. 
Salud sentada a izquierda dando de comer a una serpiente. 
3,31 grs. AR. Pátina oscura. Ex Martí Hervera. 10 Diciembre 
2002, n. 804. C-195; RIC-M714; BMC-M148. MBC+.

799

60,-

Denario. Acuñada el 156-175 d.C. FAUSTINA HIJA. Anv.: 
FAVSTINA AVGVSTA. Cabeza drapeada a derecha. Rev.: VENVS. 
Venus en pie a izquierda con cetro y manzana. 3,30 grs. AR. 
Ex Martí Hervera. 21 Octubre 2004, n. 186. C-249; RIC-M728; 
BMC-M166. EBC-.

800

75,-
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Denario. Acuñada el 147-149 d.C. FAUSTINA HIJA. Anv.: 
FAVSTINAE AVG. PII AVG. FIL. Cabeza drapeada a derecha. 
Rev.: VENVS. Venus en pie a izquierda con manzana y timón. 
3,13 grs. AR. Ex Dr. Busso. 2 Noviembre 2005, n. 674. C-261; RIC-
A515a. MBC.

801

60,-

Lote 3 monedas Denario. Acuñadas el 156-175 d.C. FAUSTINA 
HIJA. AR. PVDICITIA y CONCORDIA (2). A EXAMINAR. C-42, 
44, 183; RIC-A500b, A508b. MBC.

802

75,-

Lote 3 monedas Denario. Acuñadas el 156-175 d.C. FAUSTINA 
HIJA. AR. FECVNDITAS, LAETITIAE PVBLICAE y VENVS. (Dos 
con oxidaciones). A EXAMINAR. C-99; 155, 249; RIC-A506a, 677, 
M728. MBC- a MBC+.

803

75,-

Lote 3 monedas Denario. Acuñadas el 156-175 d.C. FAUSTINA 
HIJA. AR. CONCORDIA, CONSECRATIO y FAVSTINA AVG. A 
EXAMINAR. C-15, 55, 81a; RIC-A495a, A502b, M749. MBC- a 
MBC.

804

90,-

Denario. Acuñada el 163-165 d.C. LUCIO VERO. Anv.: L. VERUS 
AVG. ARMENIACVS. Cabeza descubierta a derecha. Rev.: TR. P. 
III. IMP. II. COS. II. Armenia sentada a izquierda sobre el suelo 
entre armas. En exergo: ARMEN. 2,58 grs. AR. Ex Martí Hervera. 
15 Enero 2004, n. 213. C-6; RIC-501; BMC-239. EBC-.

805

90,-

LUCIO VERO (161-169 d.C.)

Denario. Acuñada el 168-169 d.C. LUCIO VERO. Anv.: DIVVS 
VERVS. Cabeza descubierta a derecha. Rev.: CONSECRATIO. 
Águila en pie a derecha, con la cabeza vuelta. 3,48 grs. AR. Ex 
Aureo. 2 Julio 1998, n. 178. C-55; RIC-596a; BMC-503. MBC.

806

60,-

Denario. Acuñada el 161-162 d.C. LUCIO VERO. Anv.: IMP. 
L. AVREL. VERVS AVG. Cabeza descubierta a derecha. Rev.: 
PROV. DEOR TR. P. II. COS. II. Providencia en pie a izquierda 
con cornucopia y globo. 3,29 grs. AR. Ex Aureo. 17 Abril 2002, n. 
175. C-155; RIC-482; BMC-202. EBC.

807

120,-

Denario. Acuñada el 163-165 d.C. LUCIO VERO. Anv.: L. VERVS 
AVG. ARMENIACVS. cabeza acorazada a derecha. Rev.: TR. P. 
IIII IMP. II COS. II. Marte con uniforme militar y lanza. 2,84 grs. 
AR. C-229; RIC-515; BMC-282. MBC.

808

50,-
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Denario. Acuñada el 166 d.C. LUCIO VERO. Anv.: L. VERVS 
AVG. ARM. PARTH. MAX. Cabeza laureada a derecha. Rev.: 
TR. P. VI. IMP. III. COS. II. Partia sentada a derecha en el suelo 
maniatada, con carcaj, arco y escudo. 3,45 grs. AR. Ex Herrero - 
10 Octubre 2002, n. 397. C-286; RIC-548; BMC-413. EBC-.

809

100,-

Lote 3 monedas Denario. Acuñadas el 161-169 d.C. LUCIO 
VERO. AR. PAX. AVG. TR. P. VI. COS II, TR. P. VII. IMP. IIII. COS. 
III y TR. P. XVIII. IMP. II. COS. A EXAMINAR. C-8, 127, 297; RIC-
509, 555, 576. MBC- a MBC.

810

100,-

Denario. Acuñada el 182 d.C. LUCILA. Anv.: LVCILLAE AVG. 
ANTONINI AVG. F. Busto drapeado a derecha. Rev.: PIETAS. 
Piedad en pie a izquierda, altar a sus pies. 3,52 grs. AR. Ex J. 
Vico. 1 Junio 2000, n. 336. C-50; RIC-775; BMC-317. EBC-/MBC+.

811

75,-

LUCILA (164-169 d.C.)

Lote 3 monedas Denario. Acuñadas el 180-192 d.C. CÓMODO. 
AR. PM. TR. P. X. IMP. VII. COS IIII, TR. P. IIII. IMP. II. COS. II. P. P. 
y TR. P. XVII. IMP. VIII. COS VII. P. P. A EXAMINAR. C-479, 574a, 
767a; RIC-104, 236, 657. BC+ a MBC-.

812

75,-

CÓMODO (161-180 d.C.)

Lote 5 monedas Denario. Acuñadas el 73-223 d.C. CÓMODO, 
DOMICIANO, JULIA MAESA, LUCILA y LUCIO VERO. AR. 
Contiene Cómodo C-854b, Domiciano C-664, Julia Maesa 
C-36, Lucila C-98 y Lucio Vero C-262. A EXAMINAR. MBC- a 
MBC+.

813

150,-

Denario. Acuñada el 177-182 d.C. CRISPINA. Anv.: CRISPINA 
AVGVSTA. Busto drapeado a derecha. Rev.: HILARITAS. 
Hilaridad en pie a izquierda con palma y cornucopia. 2,94 grs. 
AR. Ex J. Vico. 11 Marzo 2004, n. 206. C-18; RIC-282 (Cómodo); 
BMC-40 (Cómodo). MBC+.

814

100,-

CRISPINA (182 d.C.)

Denario. Acuñada el 177-182 d.C. CRISPINA. Anv.: CRISPINA 
AVGVSTA. Busto drapeado a derecha. Rev.: VENVS. Venus en 
pie a izquierda sosteniendo manzana. 3,44 grs. AR. Ex Aureo. 2 
Julio 1998, n. 181. C-35; RIC-286a; BMC-44. MBC+.

815

75,-

Denario. Acuñada el 193-195 d.C. CLODIO ALBINO. Anv.: D. 
CL. SEPT. ALBIN. CAES. Cabeza descubierta a derecha. Rev.: 
ROMAE AETERNAE. Roma sentada a izquierda con lanza y 
paladión. 3,53 grs. AR. Pátina. Ex Aureo. 2 Julio 1998, n. 182. 
C-61; RIC-11; BMC-43-4. MBC.

816

90,-

CLODIO ALBINO (195-197 d.C.)
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Denario. Acuñada el 201-210 d.C. SEPTIMIO SEVERO. Anv.: 
SEVERVS PIVS AVG. Cabeza laureada a derecha. Rev.: ADVENT. 
AVGG. Septimio Severo a caballo a izquierda, delante soldado 
con vexilo. 3,43 grs. AR. ESCASA. C-1; RIC-248; BMC-304-6. 
EBC-/MBC+.

817

100,-

SEPTIMIO SEVERO (193-211 d.C.)

Denario. Acuñada el 198-202 d.C. SEPTIMIO SEVERO. Anv.: 
L. SEPt. SEV. AVG. P. M. IMP. XI. PART. MAX. Cabeza laureada 
a derecha. Rev.: AEQVITATI AVGG. Equidad en pie a izquierda 
con balanza y cornucopia. 3,25 grs. AR. C-21; RIC-122; BMC-
122-6. EBC-.

818

50,-

Denario. Acuñada el 198-202 d.C. SEPTIMIO SEVERO. Anv.: 
L. SEPT. SEV. AVG. IMP. XI. PART. MAX. Cabeza laureada a 
derecha. Rev.: COS. III. P. P. Victoria en marcha a izquierda con 
guirnalda y palma. 2,84 grs. AR. Pátina. C-100; RIC-504; BMC-
657-9. EBC/EBC-.

819

50,-

Denario. Acuñada el 201-210 d.C. SEPTIMIO SEVERO. Anv.: 
SEVERVS PIVS AVG. Cabeza laureada a derecha. Rev.: COS. III 
P. P. Victoria en marcha a izquierda con guirnalda. 3,66 grs. AR. 
C-102; RIC-526; BMC-732-3. EBC-.

820

40,-

Denario. Acuñada el 194 d.C. SEPTIMIO SEVERO. Anv.: 
IMP. CAE. L. SEP. SEV. PERT. AVG. COS. II. Cabeza laureada 
a derecha. Rev.: FELICI(TAS TEMP)OR. Espiga de maiz entre 
cornucopia. 2,66 grs. AR. Pátina. C-141b; RIC-374a; BMC-W347. 
EBC-.

821

50,-

Denario. Acuñada el 201-210 d.C. SEPTIMIO SEVERO. 
Anv.: SEVERVS PIVS AVG. Cabeza laureada a derecha. Rev.: 
FORTVNA REDVX. Fortuna sentada a izquierda con timón y 
cornucopia. 3,60 grs. AR. (Concreciones en reverso). C-181, RIC-
264a, BMC-327-9. EBC-.

822

40,-

Denario. Acuñada el 200-201 d.C. SEPTIMIO SEVERO. Anv.: 
SEVERVS AVG. PART. MAX. Cabeza laureada a derecha. Rev.: 
FVNDATOR PACIS. Septimio Severo en pie a izquierda con 
velo, rama y rollo. 3,39 grs. AR. C-203; RIC-160; BMC-190-1. EBC.

823

50,-

Denario. Acuñada el 201-210 d.C. SEPTIMIO SEVERO. 
Anv.: SEVERVS PIVS AVG. Cabeza laureada a derecha. Rev.: 
INDVLGENTIA AVGG. IN CARTH. Diosa Celeste a lomos de un 
león a derecha. 3,59 grs. AR. C-219; RIC-267A; BMC-334. EBC.

824

50,-
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Denario. Acuñada el 202-210 d.C. SEPTIMIO SEVERO. 
Anv.: SEVERVS PIVS AVG. Cabeza laureada a derecha. Rev.: 
INDVLGENTIA AVGG. IN CARTH. Diosa Celeste sentada sobre 
un león rampante a derecha. 3,51 grs. AR. C-222; RIC-266; 
BMC-335. MBC+.

825

50,-

Denario. Acuñada el 201-210 d.C. SEPTIMIO SEVERO. 
Anv.: SEVERVS PIVS AVG. Cabeza laureada a derecha. Rev.: 
INDVLGENTIA AVGG. IN CARTH. Diosa Celeste a lomos de un 
león a derecha, portando haz de rayos y cetro. 3,07 grs. AR. 
Pátina oscura. (Oxidaciones). Ex Martí Hervera. 15 Enero 2004, 
n. 2262. C-222; RIC-266; BMC-335. MBC.

826

40,-

Denario. Acuñada el 194 a.C. SEPTIMIO SEVERO. Anv.: 
MP. CAE. L. SEP. SEV. PERT. AVG. COS. II. Cabeza laureada a 
derecha. Rev.: INVICTO IMP. Trofeo sobre armas. 3,65 grs. AR. 
Pátina. (Leves oxidaciones). C-232; RIC-389; BMC-W365-6. 
MBC+.

827

50,-

Denario. Acuñada el 198-202 d.C. SEPTIMIO SEVERO. Anv.: 
L. SEPT. SEV. AVG. IMP. XI. PART. MAX. Cabeza laureada a 
derecha. Rev.: IVSTITIA. Justicia sentada a izquierda, con pátera 
y cetro. 3,37 grs. AR. Pátina. C-251; RIC-505; BMC-660-1. EBC/
EBC-.

828

40,-

Denario. Acuñada el 193-195 a.C. SEPTIMIO SEVERO. 
Anv.: IMP. CAE. L. SEP. SEV. PERT. A(VG). Cabeza laureada a 
derecha. Rev.: LEG. XIIII. GEM. M. V. águila legionaria entre dos 
estandartes. 3,45 grs. AR. ESCASA. C-272; RIC-14; BMC-W19-22. 
MBC-.

829

75,-

Denario. Acuñada el 198-202 d.C. SEPTIMIO SEVERO. Anv.: L. 
SEPT. SEV. AVG. IMP. XI. PART. MAX. Cabeza laureada a derecha. 
Rev.: MARTI VICTORI. Marte de pie a derecha sosteniendo 
escudo y lanza. 3,35 grs. AR. Pátina. (leve grieta en anverso). 
C-320; RIC-508; BMC-667. EBC/EBC-.

830

40,-

Denario. Acuñada el 196-197 d.C. SEPTIMIO SEVERO. Anv.: 
L. SEPT. SEV. PERT. AVG. IMP. VIII. Cabeza laureada a derecha. 
Rev.: MVNIFICENTIA AVG. Elefante a derecha. 3,08 grs. AR. 
ESCASA. C-348; RIC-82; BMC-W168-9. MBC+.

831

90,-

Denario. Acuñada el 201-210 d.C. SEPTIMIO SEVERO. 
Anv.: SEVERVS PIVS AVG. Cabeza laureada a derecha. Rev.: 
PACATOR ORBIS. Busto radiado del Sol a derecha. 3,30 grs. 
AR. MUY ESCASA. C-356; RIC-282; BMC-354. MBC+.

832

150,-
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Denario. Acuñada el 201-210 d.C. SEPTIMIO SEVERO. Anv.: 
SEVERVS PIVS AVG. Cabeza laureada a derecha. Rev.: P. M. 
TR. P. XI. COS. III P. P. Fortuna sentada a izquierda con timón 
y cornucopia. 3,71 grs. AR. Pátina. C-461; RIC-189; BMC-432-3. 
EBC.

833

50,-

Denario. Acuñada el 201-210 d.C. SEPTIMIO SEVERO. Anv.: 
SEVERVS PIVS AVG. Cabeza laureada a derecha. Rev.: P. M. TR. 
P. XIIII COS. III P. P. Annona en pie a izquierda, modio a sus pies. 
3,28 grs. AR. C-476; RIC-200; BMC-489-92. EBC/EBC-.

834

50,-

Denario. Acuñada el 201-210 d.C. SEPTIMIO SEVERO. Anv.: 
SEVERVS PIVS AVG. Cabeza laureada a derecha. Rev.: PM TR 
P XIIII COS III PP. Septimio Severo a caballo al paso a izquierda 
armado con lanza. 3,23 grs. AR. C-478; RIC-203; BMC-494. 
MBC.

835

50,-

Denario. Acuñada el 201-210 d.C. SEPTIMIO SEVERO. Anv.: 
SEVERVS PIVS AVG. Cabeza laureada a derecha. Rev.: P. M. TR. 
P. XVI. COS. III. P. P. Júpiter de frente con rayo y cetro. 3,35 grs. 
AR. Ex Martí Hervera. 15 Enero 2004, n. 2258. C-502; RIC-216; 
BMC-560-1. EBC-.

836

50,-

Denario. Acuñada el 201-210 d.C. SEPTIMIO SEVERO. Anv.: 
SEVERVS PIVS AVG. Cabeza laureada a derecha. Rev.: P. M. TR. 
P. XVI. COS. III. P. P. Salud sentada ante altar con cetro y pátera. 
3,24 grs. AR. C-517; RIC-221; BMC-270. EBC.

837

50,-

Denario. Acuñada el 201 d.C. SEPTIMIO SEVERO. Anv.: 
SEVERVS AVG. PART. MAX. Cabeza laureada a derecha. Rev.: 
PROVID. AVGG. Providencia en pie a izquierda con varita y 
cetro, a sus pies globo. 3,65 grs. AR. C-586; RIC-166; BMC-197-
9. EBC/EBC-.

838

40,-

Denario. Acuñada el 202-210 d.C. SEPTIMIO SEVERO. 
Anv.: SEVERVS PIVS AVG. Cabeza laureada a derecha. Rev.: 
RESTITVTOR VRBIS. Roma sentada a izquierda con cetro y 
paladión. 3,50 grs. AR. C-606; BMC-59. EBC-.

839

50,-

Denario. Acuñada el 201-210 d.C. SEPTIMIO SEVERO. 
Anv.: SEVERVS PIVS AVG. Cabeza laureada a derecha. Rev.: 
RESTITVTOR VRBIS. Roma sentada a izquierda con paladión y 
lanza invertida. 3,15 grs. AR. (Leves concreciones). Ex Herrero. 9 
Junio 2004, n. 294. C-606b; BMC-361. EBC-.

840

50,-
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Denario. Acuñada el 194 d.C. SEPTIMIO SEVERO. Anv.: 
IMP. CAE. L. SEP. SEV. PERT. AVG. COS. II. Cabeza laureada a 
derecha. Rev.: SAECVL. FELCIT. Creciente con siete estrellas. 
3,81 grs. AR. Pátina. C-628a; RIC-417; BMC-W390-1. EBC-/EBC.

841

100,-

Denario. Acuñada el 210-211 d.C. SEPTIMIO SEVERO. Anv.: 
SEVERVS PIVS AVG. BRIT. Cabeza laureada a derecha. Rev.: 
VICTORIAE BRIT. Victoria en marcha a derecha con guirnalda y 
palma. 3,01 grs. AR. C-727; RIC-332; BMC-G51-5. EBC.

842

60,-

Denario. Acuñada el 198-202 d.C. SEPTIMIO SEVERO. Anv.: L. 
SEPT. SEV. AVG. IMP. XI PART. MAR. Cabeza laureada a derecha. 
Rev.: VICT. PARTHICAE. Victoria en marcha a izquierda con 
trofeo y guirnalda, a sus pies cautivo. 3,31 grs. AR. Ligera pátina 
en reverso. C-741; RIC-142; BMC-365-8. EBC.

843

50,-

Denario. Acuñada el 201-210 d.C. SEPTIMIO SEVERO. Anv.: 
SEVERVS PIVS AVG. Cabeza laureado a derecha. Rev.: VICT. 
PART. MAX. Victoria en marcha a izquierda con guirnalda y 
palma. 3,10 grs. AR. C-744; RIC-295; BMC-365-8. EBC.

844

50,-

Denario. Acuñada el 201-210 d.C. SEPTIMIO SEVERO. 
Anv.: SEVERVS PIVS AVG. Cabeza laureada a derecha. Rev.: 
VICTORIA PARTH. MAX. Victoria en marcha a izquierda con 
guirnalda y palma. 3,46 grs. AR. C-746; RIC-296; BMC-365. 
EBC+.

845

60,-

Denario. Acuñada el 196-197 d.C. SEPTIMIO SEVERO. Anv.: 
L. SEPT. SEV. PERT. AVG. IMP. VIII. Cabeza laureada a derecha. 
Rev.: VOTA PVBLICA. Septimio Severo en pie a izquierda 
con pátera sacrificando sobre un altar. 3,34 grs. AR. Ex Martí 
Hervera. 15 Enero 2004, n. 2279. C-777; RIC-96a; BMC-W178. 
EBC-.

846

40,-

Lote 3 monedas Denario. SEPTIMIO SEVERO. AR. ANNONAE 
AVG, APOLLINI AVGVSTO y LIBERTAS AVGG. A EXAMINAR. 
C-37, 42, 306; RIC-40, 107, 133. MBC a MBC+.

847

75,-

Lote 3 monedas Denario. SEPTIMIO SEVERO. AR. ANNONAE 
AVGG, PACI AVGVSTI y P.M. TR. P. II. COS. II. P. P. A EXAMINAR. 
C-39, 359a, 381; RIC-34, 54, 123. MBC a MBC+.

848

75,-
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Lote 3 monedas Denario. SEPTIMIO SEVERO. AR. PART. MAX. 
P.M. TR. P. X., P.M. TR. P. V. COS. II. P. P. y P.M. TR. P. VIII. COS. 
II. P. P. A EXAMINAR. C-372, 433, 454; RIC-101; 150, 184. MBC a 
MBC+.

849

75,-

Lote 3 monedas Denario. SEPTIMIO SEVERO. AR. P.M. TR. P. 
XIII. COS. III. P.P., P.M. TR. P. XV. COS. III. P.P. y P.M. TR. P. XVI. 
COS. III. P.P. A EXAMINAR. C-469, 493, 501; RIC-196, 207, 216. 
MBC+.

850

90,-

Lote 3 monedas Denario. SEPTIMIO SEVERO. AR. P. M. TR. P. 
XVI. COS. III. P. P., P.M. TR. P. XVVII. COS. III. P. P. y P. M. TR. P. 
XVIII. COS. III. P. P. A EXAMINAR. C-514, 531, 540; RIC-218, 230, 
240. MBC+ a EBC-.

851

90,-

Lote 3 monedas Denario. SEPTIMIO SEVERO. AR. FELICITAS 
PVBLICA, P. M. TR. P. XII. COS. III. P. P. y P. M. TR. P. XVVIII. COS. 
III. P. P. A EXAMINAR. C-137a, 464, 543; RIC-195, 234, 331. MBC+ 
a EBC-.

852

90,-

Lote 3 monedas Denario. SEPTIMIO SEVERO. AR. 
PROVIDENTIA AVG, RESTITVTOR VRBIS y SALVTI AVGG. (Una 
con concreciones). A EXAMINAR. C-592, 599, 642; RIC-92, 167, 
497. MBC a EBC-.

853

75,-

Lote 3 monedas Denario. SEPTIMIO SEVERO. AR. AFRICA, P. 
M. TR. P. XVII. COS. III. P. P. y VICT. AVG. A EXAMINAR. C-31, 525, 
674; RIC-226, 254, 422. MBC- a MBC+.

854

75,-

Lote 3 monedas Denario. SEPTIMIO SEVERO. AR. P. M. TR. 
P. XV. COS. III. P. P., P. M. TR. P. XVIII. COS. III. P. P. y VOTA 
SVSCEPTA XX. A EXAMINAR. C-489, 539, 791; RIC-211, 233, 308. 
MBC+ a EBC-.

855

90,-

Lote 4 monedas Denario. SEPTIMIO SEVERO. AR. MARTI 
VICTORI, P. M. TR. P. III. COS II. P. P., P. M. TR. P. XVIII. COS. III. P. 
P. y VICTORIAE AVGG. A EXAMINAR. C-319, 391, 548, 719; RIC-
68, 114, 144b, 236. MBC+.

856

120,-
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Lote 4 monedas Denario. SEPTIMIO SEVERO. AR. 
LIBERALITAS AVG. VI, MARS PACATOR, PART. MAX. P. M. 
TR. P. X. COS. III. P. P. y P. M. TR. P. III. COS. II. P. P. (Una con 
concreciones). A EXAMINAR. C-298, 309, 373, 396; RIC-45, 52, 
185, 278a. MBC a MBC+.

857

100,-

Lote 4 monedas Denario. SEPTIMIO SEVERO. AR. P. M. TR. 
P. II. COS. II. P. P., P. M. TR. P. XVIII. COS. III. P. P., VICT. AETERN 
y VICTORIAE BRIT. A EXAMINAR. C-380, 539, 670, 727; RIC-34, 
170, 233, 332. MBC a EBC-.

858

120,-

Lote 4 monedas Denario. SEPTIMIO SEVERO. AR. PART. 
ARAB. PART. ADIAB, P. M. TR. P. XIII. COS. III. P. P., P.M. TR. P. 
XVI. COS. III. P. P. y VICTORIAE BRIT. A EXAMINAR. C-363, 470-
1, 504, 728; RIC-62, 197, 219, 333. MBC- a EBC-.

859

100,-

Lote 4 monedas Denario. SEPTIMIO SEVERO. AR. ADVENTI 
AVG. FELICISSIMO, BONA SEPS, CONCORDIAE MILITVM y 
FELICITAS AVGG. A EXAMINAR. C-6, 55b, 76, 135; RIC-74, 108, 
261, 364. MBC a MBC+.

860

100,-

Denario. Acuñada el 196-211 d.C. JULIA DOMNA. Anv.: 
IVLIA AVGVSTA. Busto drapeado a derecha. Rev.: HILARITAS. 
Hilaridad en pie entre dos niños, con palma y cornucopia,. 3,17 
grs. AR. C-79; RIC-557 (Septimio Severo); BMC-34 (Septimio 
Severo). EBC-.

861

50,-

JULIA DOMNA (211 d.C.)

Denario. Acuñada el 196-211 d.C. JULIA DOMNA. Anv.: IVLIA 
AVGVSTA. Busto drapeado a derecha. Rev.: PIETAS AVGG. 
Piedad en pie con altar. 3,42 grs. AR. C-150; RIC-572 (Septimio 
Severo); BMC-62 (Septimio Severo). EBC.

862

60,-

Denario. Acuñada posterior al 217 d.C. JULIA DOMNA. Anv.: 
IVLIA PIA FELIX AVG. Busto drapeado a derecha. Rev.: VENVS 
GENETRIX. Venus sentada a izquierda. 3,69 grs. AR. C-212; RIC-
388 (Caracalla); BMC-23 (Caracalla). EBC-.

863

60,-

Denario. Acuñada el 201-210 d.C. CARACALLA. Anv.: 
ANTONINVS PIVS AVG. Busto adolescente a derecha. Rev.: 
FELICITAS AVGG. Felicidad en pie con caduceo y cornucopia. 
3,91 grs. AR. Leve pátina. C-64; RIC-127; BMC-276. EBC.

864

60,-

CARACALLA (211-217 d.C.)
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Denario. Acuñada el 201-210 d.C. CARACALLA. Anv.: 
ANTONINVS PIVS AVG. Busto adolescente a derecha. Rev.: 
VICT. PART. MAX. Victoria en pie a izquierda. 3,44 grs. Brillo 
original. C-658; RIC-144b; BMC-296. SC-.

865

125,-

Denario. Acuñada el 201-210 d.C. CARACALLA. Anv.: 
ANTONINVS PIVS AVG. Busto adolescente a derecha. Rev.: 
VICT. PART. MAX. Victoria en pie a izquierda con guirnalda y 
palma. 3,20 grs. AR. (Oxidaciones limpiadas y leves manchitas 
en reverso). C-658; RIC-144b; BMC-296. EBC-/MBC+.

866

40,-

Denario. Acuñada el 199-202 d.C. GETA. Anv.: P. SEPT. GETA. 
CAES. PONT. Busto niño a derecha. Rev.: FELICITAS AVGG. 
Felicidad en pie a izquierda sosteniendo caduceo y cornucopia. 
3,60 grs. AR. C-36; RIC-8; BMC-218-9. MBC+.

867

40,-

GETA (209-212 d.C.)

Denario. Acuñada el 199-202 d.C. GETA. Anv.: P. SEPT. GETA 
CAE. PONT. Busto infantil a derecha. Rev.: SECVRIT. IMPERII. 
Seguridad sentada a izquierda. 3,28 grs. AR. Pátina. C-183; RIC-
20a; BMC-S240-3. EBC/EBC-.

868

50,-

Lote 2 monedas Denario. Acuñadas el 199-209 d.C. GETA. 
Rev.: NOBILITAS. Nobleza en pie a derecha y PONTIF. COS. 
II Geta en pie a izquierda. 3,56 y 3,08 grs. AR. Uno, leves 
oxidaciones. C-90, 117a; RIC-13a, 61b; BMC-223, 586. EBC/EBC- 
y EBC-.

869

100,-

Denario. Acuñada el 217-218 d.C. MACRINO. Anv.: IMP. C. 
M. OPEL. SEV. MACRINVS AVG. Busto laureado a derecha. 
Rev.: PONTIF. MAX. TR. P. COS. P. P. Fidelidad en pie entre 
estandartes. 3,28 grs. AR. C-60; RIC-22a; BMC-38. EBC-/MBC+.

870

90,-

MACRINO (217-218 d.C.)

Denario. Acuñada el 231-235 d.C. ALEJANDRO SEVERO. Anv.: 
IMP. ALEXANDER PIVS AVG. Busto laureado a derecha. Rev.: 
MARS VLTOR. Marte en marcha a derecha con lanza y escudo. 
3,74 grs. AR. C-161a; RIC-246; BMC-831-3. EBC.

871

50,-

ALEJANDRO SEVERO (222-235 d.C.)

Denario. Acuñada el 228-231 d.C. ALEJANDRO SEVERO. Anv.: 
IMP. SEV. ALEXAND. AVG. Cabeza laureada a derecha. Rev.: P. 
M. TR. P. VIIII. COS. III. P. P. Sol en pie a izquierda con globo. 
3,23 grs. AR. C-391; RIC-102; BMC-630. EBC.

872

50,-
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Lote 2 monedas Denario. Acuñadas el 222-235 a.C. 
ALEJANDRO SEVERO. AR. P. M. TR. P. VIIII. COS. III. P. P. y SPES 
PVBLICA. (Uno con oxidaciones limpiadas). A EXAMINAR. 
C-391, 544b; RIC-102, 254. MBC+ y EBC-.

873

50,-

Denario. Acuñada el 225-226 d.C. ORBIANA. Anv.: SALL. 
BARBIA ORBIANA AVG. Busto diademado a derecha. Rev.: 
CONCORDIA AVGG. Concordia sentada a izquierda con pátera 
y cornucopia. 2,61 grs. AR. (Oxidaciones limpiadas). ESCASA. 
C-1; RIC-319; BMC-287-90. MBC+.

874

90,-

ORBIANA (226 d.C.)

Denario. Acuñada el 235-238 d.C. MAXIMINO I. Anv.: IMP. 
MAXIMINVS PIVS AVG. Busto laureado a derecha. Rev.: P. M. 
TR. P. P. P. Maximino en pie entre estandartes. 3,39 grs. AR. 
Restos de brillo original. Ex Aureo. 16 Diciembre 1998, n. 1164. 
C-46; RIC-1; BMC-11. EBC+.

875

60,-

MAXIMINO I (235-238 d.C.)

Denario. Acuñada el 238 d.C. BALBINO. Anv.: IMP. C. D. CAEL. 
BALBINVS AVG. Busto laureado a derecha. Rev.: P. M. TR. P. 
COS. II. P. P. Balbino en pie a izquierda. 3,03 grs. Pátina oscura. 
Ex Áureo 127 - 8 Mayo 2001, n. 2126. ESCASA. C-20; RIC-5; 
BMC-26. EBC/EBC-.

876

215,-

BALBINO (238 d.C.)

Denario. Acuñada el 238 d.C. BALBINO. Anv.: IMP. C. D. CAEL. 
BALBINVS AVG. Busto laureado a derecha. Rev.: PROVIDENTIA 
DEORVM. Providencia en pie a izquierda. 2,69 grs. Ex Martí 
Hervera - 1 Marzo 2005, n. 273. ESCASA. C-23; RIC-7; BMC-33. 
EBC/EBC-.

877

350,-

Denario. Acuñada el 238 d.C. PUPIENO. Anv.: IMP. C. M. 
CLOD. PVPIENVS AVG. Busto laureado a derecha. Rev.: PAX 
PVBLICA. Paz sentada a izquierda. 2,82 grs. Acuñación floja en 
reverso. Brillo original en anverso. Ex Martí Hervera - 1 Marzo 
2005, n. 273. ESCASA Y MÁS ASÍ. C-22; RIC-4; BMC-46. Ex 
Martí Hervera - 25 Septiembre 2003, n. 377. EBC+/EBC-.

878

250,-

PUPIENO (238 d.C.)

Argénteo o Silícua. Acuñada el 293-311 d.C. GALERIO 
MAXIMIANO. ANTIOQUÍA. Anv.: MAXIMIANVS CAESAR. 
Busto laureado a a derecha. Rev.: VIRTVS MILITVM ANT. 
Entrada de campamento. 3,20 grs. Bonita pátina. ESCASA. 
C-225a; RIC-34b. EBC+.

879

425,-

GALERIO MAXIMIANO (305-311 d.C.)

Lote 4 monedas Denario. CÓMODO, FAUSTINA HIJA, 
MARCO AURELIO y SEPTIMIO SEVERO. AR. Cómodo (C-835), 
Faustina hija (C-221), Marco Aurelio (C-476) y Septimio Severo 
(C-243). A EXAMINAR. MBC- a MBC+.

880

120,-

VARIOS
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Lote 4 monedas Denario. CÓMODO, CRISPINA, MARCO 
AURELIO y SEPTIMIO SEVERO. AR. Cómodo (C-389), Crispina 
(C-22), Marco Aurelio (C-83) y Septimio Severo (C-475). A 
EXAMINAR. MBC- a MBC.

881

150,-

Lote 4 monedas Denario. CLODIO ALBINO, CRSIPINA, 
MARCO AURELIO y SEPTIMIO SEVERO. AR. Clodio Albino 
(C-48), Crispina (C-5), Marco Aurelio (C-721) y Septimio Severo 
(C-505). A EXAMINAR. MBC a MBC+.

882

120,-
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VV.AA. – THE BRITISH MUSEUM COLLECTION
Calicó, X. – LOS DENARIOS ROMANOS ANTERIORES A J.C.
Cohen, H. – DESCRIPTION HISTORIQUE DES MONNAIES FRAPPÉES 
SOUR L’EMPIRE ROMAIN
Crawford, M.H. – ROMAN REPUBLICAN COINAGE
Fernández Molina, J, Fernández Carreras, M. y Calicó, X. – CATÁLOGO 
MONOGRÁFICO DE LOS DENARIOS DE LA REPÚBLICA ROMANA
Mattingly and Sydeham – ROMAN IMPERIAL CONAGE 
Sydenham, E.A. – THE COINAGE OF THE ROMAN REPUBLIC
Seaby, H.A. – ROMAN SILVER COINS



Deseo que se me adjudique como máximo | I wish to limit the total amount of my purchases to                     €uros (sin | without 22%)
Aplicable únicamente a los lotes de sala | Applies only to floor lots               

Beethoven 13 | 08021 Barcelona (Spain)
Tel. (+34) 932 018 733 |Fax (+34) 932 023 306

monedas@soleryllach.com| www.soleryllach.com

Hoja de oferta
   nº

No escriba en este recuadro | Do not write in this space

COLECCIÓN SCIPIO IV | SCIPIO COLLECTION IV

Nombre | Name

Domicilio | Address

Ciudad | City Código postal | Zip code

Tel. | Phone Fax E-mail

NIF | VAT

Escriba en mayúsculas | Please write in capital letters

       Anticipe sus ofertas por teléfono, fax o e-mail | Please advance your bids by phone, fax or e-mail

Lote nº
Lot number

Oferta
Bid (Sin 22%)

14 junio 2022 | 14 June 2022 

En caso de igualdad de pujas AUTORIZO a aumentar mis pujas en un 10%
In the event of tie bids I AUTHORIZE you to increase my bis by a 10%                                  

FORMA DE PAGO | PAYMENTS

Pasaré personalmente 

Talón bancario

Giro postal

Reembolso

Ingreso/ Transferencia

q

q

q

q

q

NUEVAS CUENTAS BANCARIAS

BANC SABADELL
IBAN-ES69 0081 0200 2100 0388 0091
BIC-SWIFT-BSABESBBXXX

BANCO SANTANDER
IBAN-ES66 0049 1819 1626 1107 7131
BIC-SWIFT-BSCHESMMXXX

Fecha | Date
Firma | Signature

q

Lote nº
Lot number

Oferta
Bid (Sin 22%)

Lote nº
Lot number

Oferta
Bid (Sin 22%)

C O N  L A  C O L A B O R A C I Ó N  D E



Firma | Signature

CONSULTE LOS PRECIOS REALIZADOS AL DÍA SIGUIENTE DE LA SUBASTA EN | SEE THE PRICES REALISED NEXT DAY OF THE AUCTION AT

www.soleryllach.com

En cumplimiento de la Ley Orgánica 15/1999 de Protección de Datos Personales, le informamos que sus datos formarán parte de unos ficheros legalizados de SOLER Y 

LLACH AUCTIONS S.L.u., ubicado en c/ Beethoven 13, 08021 Barcelona, cuya finalidad es la de ponerse en contacto con usted para informarle acerca de los productos y 

servicios ofrecidos por la empresa. Tiene derecho a acceso, rectificación, cancelación y oposición mediante escrito dirigido al Responsable del Fichero.

Following the Constitutional Law 15/1999 about the Protection of  Details, we inform you that your personal details will be included in a legalized file property of SOLER 

Y LLACH AUCTIONS S.L.u., with offices in Beethoven 13, 08021 Barcelona with the only purpose to contact you to inform you of the products and services/ availabilities 

offered by SOLER Y LLACH AUCTIONS S.L.u. you have the right to access, to rectify, to cancel and to deny the use of your personal details by sending a written request to 

the Responsible of the File.

Lote nº
Lot number

Oferta
Bid (Sin 22%)

Lote nº
Lot number

Oferta
Bid (Sin 22%)

Lote nº
Lot number

Oferta
Bid (Sin 22%)

Lote nº
Lot number

Oferta
Bid (Sin 22%)






	República Romana
	Anónimo
	Accoleia
	Annia
	Antonia
	Appuleia
	Aurelia
	Calpurnia
	Cassia
	Claudia
	Coelia o Coilia
	Cornelia
	Cossutia
	Crepereia
	Crepusia
	Egnatia
	Fabia
	Farsuleia
	Fonteia
	Fulvia
	Fundania
	Herennia
	Julia
	Junia
	Lucretia
	Mamilia
	Marcia
	Maria
	Memmia
	Naevia
	Norbana
	Ogulnia
	Papia
	Plaetoria
	Poblicia
	Porcia
	Quinctia
	Roscia
	Satriena
	Sempronia
	Sentia
	Servilia
	Sulpicia
	Thoria
	Tituria
	Valeria
	Vergilia
	Vibia
	Vinicia
	Volteia
	Imperio Romano
	Augusto (27 d.C.-14 d.C.)
	Domiciano (81-96 d.C.)
	Nerva (96-98 d.C.)
	Adriano (117-138 d.C.)
	Sabina (136 d.C.)
	Aelio (137 d.C.)
	Antonino Pío (138-161 d.C.)
	Faustina Madre (141 d.C.)
	antonino pío 
	y Marco Aurelio (139-144 d.C.)
	Marco Aurelio (161-180 d.C.)
	Faustina Hija (175 d.C.)
	Lucio Vero (161-169 d.C.)
	Lucila (164-169 d.C.)
	Cómodo (161-180 d.C.)
	Crispina (182 d.C.)
	Clodio Albino (195-197 d.C.)
	Septimio Severo (193-211 d.C.)
	Julia Domna (211 d.C.)
	Caracalla (211-217 d.C.)
	Geta (209-212 d.C.)
	Macrino (217-218 d.C.)
	Alejandro Severo (222-235 d.C.)
	Orbiana (226 d.C.)
	Maximino I (235-238 d.C.)
	Balbino (238 d.C.)
	Pupieno (238 d.C.)
	Galerio Maximiano (305-311 d.C.)
	Varios

